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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 21 %.

Avhämtning: Under pågående auktion, därefter vardagar 10–17. Objekt 
som ej avhämtats inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. 
Vill man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.
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To Our Foreign Customers (Bids deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 21 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
MasterCard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from the 
description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar	 Abbreviations
	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F	 Facit
Mi	 Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts 
ihop till det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra 
internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både Kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (9 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	 Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
–	Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 
–	 Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 250:-
–	 Vi har fyra kontor (Stockholm, Göteborg, Kalmar och Skara) och representanter i norra Sverige, Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Kalmar 0480-150 90, 
Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
K = Kuvert
P = Plastficka
L = Låda
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret inklusive eventuella bokstäver. 
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Trångsundsvägen 20, 1 tr
Tel. 0480-150 90

Gotland (Klintehamn):
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Vi reser i samband med aktuell auktion varje månad runt i Götaland och 
Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta oss för ett sammanträf-
fande på er hemort!
I Norrland kan vi erbjuda besök via vår representant Krister Jakobsson 
i Vindeln, nära Umeå.

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Information om Phileas medverkan på utställningar och mässor
V�
inlämning.

Vi har bokat in följande:

Datum Utställning/mässa Ansvarig hos oss Telefon 
2009-09-24 till 25 Samlarmässa, Helsingfors mässcentrum Seppo Laaksonen +358-9-694 50 70
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 21 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt och utgör i sig inte grund för retur.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

16/9-2009

Auktion 279

Betalas via kort (ingen extra avgift)
Pay by credit card (no extra charge)

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg Hämtas Kalmar
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Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt Objektnr Område
17:00    1–1026 Sverige
18:30, tidigast 1027–1380 Norden
19:00, tidigast 1381–1661 Europa- och Världensamlingar, Motiv
19:30, tidigast 1662–3091 Utomnordiska länder
20:15, tidigast 3092–3220 Mynt, Övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

Onsdagen den 16 september, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1K Kronopost. Brevomslag med en stor fjäder i sigillet, intres-   

sant och mycket sällsynt notering: Fortskaffas med extra    
soldatpost. (Foto)   800:-

2K MARSTRAND, rakstämpel. Vackert avtryck på brevomslag.    
Sigill på baksidan ”Marstrands fästnings...”. Postal: 800:-    
(Foto)  O 400:-

3 TIERP, rakstämpel. Litet brevomslag sänt till Hudiksvall.    
Postal: 800:-  C 500:-

4K EKESJÖ 11.1.31, bågstämpel. Fräscht brevomslag (fläck).    
Postal: 1200:- F 400:-

5K FAHLUN 15.12.31 typ I, bågstämpel. Fint avtryck på    
brevomslag. Postal: 800:- W 250:-

6K GEFLE 4.8.35 typ 4, bågstämpel. Fint objekt. Postal: 1200:- X 400:-
7 HUDIKSWALL TYP 2 15.1.1835, bågstpl. Svagt avtryck    

på brev med innehåll till Stockholm. Postal: 3000:- (Foto)  X 250:-
8K LJUSDAHL 26.2.36 på brevomslag med sigill, bågstämpel.    

Postal: 2000:-  X 400:-
9K MALMÖ 31.5.35 typ 3, bågstämpel. Praktavtryck på    

brevomslag. Postal: 800:- M 350:-
10K NORRTELJE 21.8.34, bågstämpel. Prakt på brevomslag    

med sigill. Postal: 800:- B 350:-
11 THORSHÄLLA 10.7.1836, bågstämpel. Typ 2, på vackert    

litet brev sänt till Stockholm. Postal: 500:-  D 250:-
12 TRELLEBORG 11.4.1838, bågstämpel. Rent brev sänt    

till Christianstad. Postal: 800:- (Foto)  M 400:-
13 SUNDSVALL 17.12.1847, fyrkantstämpel. Typ 2.    

Vackert brevomslag sänt till Tierp. Postal: 600:-  Y 300:-
14P TIERP 3.3.1844 resp. 17.4.1850, fyrkantstämpel. Typ 1    

och typ 2 på var sitt brevomslag, sända till Stockholm    
respektive Gefle. Postal: 800:-  C 400:-

15K WRIGSTAD 16.10.1854, cirkelstämpel. Typ 1 på brev    
sänt till Carlshamn. Postal: 300:-  F 250:-

16P 22 brev, mest förfilateli (men även några fribrev), de   
flesta med vackra stämpelavtryck.  1.000:-

17P Elva vackra brev bl.a. fyrkant Ekesjö 1845, brev med   
innehåll från Trier 1846.  500:-

18P Två kungörelser 1743 resp. 1801 angående post. Tidnings-  
stämpel 2/10 på Familjejournal från 1865 samt författnings-  
samling 72 från 1858.  400:-

19K Fyra förfil. brev till Sverige från utlandet, därav tre med   
olika lösenstämplar (F för dessa 1000,-). Bra kval.  300:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

20 1-5E2 1868 års nytryck komplett serie. Ovanlig serie i    
 mest god kvalitet. 3 skilling är omgummerad och    
 8 skilling utan gummi. 24 skilling har en intressant    
 blyertspassningslinje i övre marginalen. (Foto)   2.000:-

21 1E4 3 skill grön, eftertryck tn 13. F 2800 (Foto)   450:-
22 2a 4 skill blå. Ganska vackert ex med läsbar fyrkant-   

 stämpel WISBY typ 4 23.9.1855. Postal 800. (Foto)   250:-
23 2c 4 skill högblå, tunt ppr, nära sned centrering. På    

 nätt klipp stämplat GÖTHEBORG 3.6.1856.    
 Intyg Sjöman. F 1700 (Foto)   400:-

24 2d 4 skill mattblå, medeltjockt ppr. Vackert litet    
 klipp med fyrkantstämpel GEFLE 15.11.1855.    
 Nära sned centrering och en något kort tand i    
 vänster marginal. F 2000 (Foto)   400:-

25K 2f, 4d 1855 4 skilling banco blå och 8 skilling klargul    
 på inrikes brev i tredje viktklassen. Stämplat    
 THORSHÄLLA 13.12.1857 sänt till Stockholm.    
 Obetydliga små veck på kuvertet genom 8 skilling    
 (och en obetydlig kort tand). Mycket ovanlig    
 nyans på brev. (Foto på omslagets baksida)   10.000:-

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndagen och tisdagen i auktionsveckan kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen                              kl. 10:00–16:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 280, onsdag 21 oktober, inlämningsstopp 5 september
Auktion 281, kvalitetsauktionen 28-29 november 2009, 
 inlämningsstopp 28 september
Auktion 282, onsdag 16 december, inlämningsstopp 5 november

1

2

7

12

25
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26 2g 4 skill högblå, tätt bottentryck, medeltjockt ppr.    
 Praktcentrering och vacker stämpel STOCKHOLM    
 29.1.1858, dock del av andra stämpel. Signerat    
 Sjöman. F 2500 (Foto sid. 5)   500:-

27 2i 4 skill gråultramarin, medeltjockt ppr. Lätt vikt    
 hörntand och lättare missfärgning åtsida. Stämplat    
 STOCKHOLM 23.11.1857, liten del av andra stämpel.    
 Nära sned centrering. F 3000   400:-

28 2i 4 skill gråultramarin, medeltjockt ppr. Nära sned    
 centrering. F 3000   200:-

29 2j 4 skill gråultramarin, kt. (Foto sid. 5)   350:-
30 2j1 4 skill matt ultramarin (skifferblå), medeltjockt ppr.    

 Nära sned centrering, praktstämpel SÖDERHAMN    
 8.11.1857. Signerat Sjöman. F 5000 (Foto sid. 5)   1.200:-

31 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt    
 ppr. Lätt vikt hörntand. Kladdig fyrkantstämpel    
 ALINGSÅS 13.12.1857, liten del av andra stämpel.    
 Nära sned centrering. F 3500   500:-

32 2j3 4 skill ultramarinaktigt grå, medeltjockt ppr. Nära    
 sned centrering, svårtydd lätt stämpel CALMAR    
 11.1.1858. En tunn tandspets i nedre marginalen.    
 F 7000   500:-

33 2k1 4 skill turkos, medeltjockt papper. Nära sned    
 centrering och sidvänd stämpel STOCKHOLM    
 29.9.1857. Intyg Obe, gott exemplar 2, 2, 3.    
 Signerat Strandell. Obetydligt inhak i övre    
 marginalen, troligen från tillverkningen.    
 F 15000 (Foto)   2.500:-

34 2k2 4 skill ljust mattblå, medeltjockt ppr. Skada i    
 vänster marginal, inhak efter bruten tand. Nära    
 sned centrering, del av lätt fyrkantstämpel    
 STOCKHOLM X9 NOV 57. F 9000 (Foto)   500:-

35 2k3 4 skill ljust gråblå, medeltjockt ppr. Medelgod    
 centrering, del av lätt fyrkantstämpel NYKÖPING    
 12.11.1857. Gammal attest (HOW) då märket satt    
 på ett klipp medföljer. F 9000 (Foto)   1.800:-

36 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt ppr. Fint    
 felfritt ostpl ex. Intyg Svensson ”vackert och    
 färgfriskt, Gott ex 2.2.1”. F 13000 (Foto)  () 1.000:-

37 2v4 4 skill blå. Variant inböjd vänster ram. Vackert ex    
 fyrkantstämplat BOLLNÄ(S) 8.12.185X, medelgod    
 centrering. Mycket lätt vikt hörntand. F 1200   300:-

38 3, 4, 5 6, 8 och 24 skill. Luckfyllare - defekta eller    
 reparerade eller omtandade.   500:-

39 3a1 6 skill grå. Nära sned centrering, en kort tand. Del    
 av cirkelstämpel GEF(LE)    
 29.11.1857. Intyg Sjöman ”gott–mycket gott    
 exemplar”. F 12000 (Foto)   2.200:-

40 3b 6 skill ljusgrå. Lätt vikt hörntand, kort tandspets    
 och genomlysande garantistämpel Lange. Sidvänd    
 stämpel STOCKHOLM 13.6.1856. Lätt utslätat veck    
 snett vertikalt genom större delen av märket, stör    
 dock inte intrycket. ett fräscht och oreparerat    
 exemplar. F 13000 (Foto)   1.200:-

41 3c 6 skill brunaktigt grå. Två hörntänder lätt vikta.    
 Intyg Harbrecht 2, 3, 2. F 12000 (Foto)   2.000:-

42 3c 6 skill brunaktigt grå. Sned centrering och    
 otydlig stämpel GEFLE 20.12.1857. Rufftandat    
 och vertikalt veck. F 12000 (Foto)   1.000:-

43 3c 6 skill gråbrun. Litet nålstick och omtandad.    
 Stämplat GEFLE 17.6.1857. F 12000   800:-

44 3e 6 skill brunaktigt grå. Sidvänd stämpel STOCK-   
 HOLM 7.5.1858. Övre vänstra hörntanden vikt    
 och de nedre hörntänderna lätt vikta. Intyg    
 HOW 2, 3, 3. F 12000 (Foto)   2.000:-

45 3e 6 skill brunaktigt grå. Nära sned centrering och    
 något kladdig stämpel STOCKHOLM 25.6.1858.    
 Två vikta hörntänder. F 12000 (Foto)   1.500:-

46 4 8 skill gul. Gott exemplar utan reparationer. Något    
 oregelbunden tandning som vanligt med 1855 års    
 perforering och en lätt vikt hörntand, minimal    
 tunn fl äck. Nyans d enligt not. på baksidan. F 5000   800:-

47 4 8 skill gul. Snedcentrerad och vikt hörntand,    
 dessutom reparerad till vänster. Stämplad    
 OSCARSHAMN 5.6.1856. F 5000   400:-

48 4 8 skill orange, praktstpl PITEÅ 4.5.1857 + del av    
 annan stpl, kort ht. F 5000   250:-

49 4a 8 skill rödaktigt orange. Tunn fl äck, vikt hörntand    
 och runt hörn. F 6000   400:-

50 4e 8 skill matt olivaktigt gul. Nära sned centr, fyrkant-   
 stpl LULE(Å) 17.11.185X. Intyg HOW: ”gott exem-   
 plar” 2, 2, 3. Vackert och fräscht ex. F 9000 (Foto)   2.000:-

51 4E4 8 skill gul, eftertryck tn 13. (Foto)   700:-
52 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Medelgod    

 centrering och otydlig stämpel KONGSBACKA    
 27.X.1858. Signerat Erik Blomberg och intyg HOW:    
 ”gott exemplar” 2, 3, 2. En kort tand och något    
 blekt. F 5000 (Foto)   1.200:-

53 4g 8 skill orangegul, utfl utet tryck. Ovanlig nyans,    
 ett felfritt exemplar i medelgod centrering och    
 med sidvänd stämpel STOCKHOLM 21.1.1858.    
 Dessutom intressant tryckvariant, vit fl äck över    
 ”ÅTTA”. Intyg HOW 3, 3, 3. F 8000 (Foto)   2.500:-

54 4h 8 skill orangegul, klart tryck. Medelgod    
 centrering, sidvänd kladdig stämpel    
 SÖDERTELJE 8.2.1858. Något rufftandat.    
 Intyg Sjöman, gott exemplar. F 5500 (Foto)   1.200:-

55K 4h 8 skill orangegul i PAR på vackert brev i    
 fjärde viktklassen. Från STOCKHOLM    
 5.2.58, intyg HOW: Mycket gott objekt.    
 (Foto på omslagets insida)   7.000:-

56 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Stämplat ex    
 med ny baksida enligt cert. Obe. F 18000   500:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
57K 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper.    

 Märket vikt tillsammans med brevet på två    
 ställen. (Foto)   800:-

58 6a3 (3 öre). Fräscht stjärnstämplat ex. F 3000 (Foto)   450:-
59 6E2, 13N1   1868 Svart lokal nytryck och 1871 brun lokal    

 nytryck. Brun lokal med liten tunn fl äck på    
 framsidan i marginalen. Delvis ny gummering    
 respektive fuktskadat gummi. Svarta märket    
 är position f i tryckplåten. F 5500   500:-

60 13 3 öre brun, bruten ht. Medelgod cent. F 5000 (Foto)   500:-
61 13a 3 öre olivbrun. Tunna fl äckar där gummit släppt,    

 centrerat nedåt. Luckfyllare.   200:-

Vi köper kontant 
silver- och guldmynt, 
samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller

kom in till oss!
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62 13a 3 öre olivbrun. Nära sned centrering. Felfritt    
 exemplar med stämpel STOCKHOLM 4 TUR.    
 F 4000 (Foto)   700:-

63 13a 3 öre olivbrun. Lyxstämpel STOCKHOLM 2. TUR    
 26.7. Svagt arkivveck under märket, lätt bruten    
 hörntand. Ett mycket tilltalande brev med    
 innehåll. (Foto)   1.000:-

Vapentyp / Coat-of-arms
64 7-12 SET (6). Serie i något blandad kvalitet. 5 öre    

 utan gummi, 9 öre kt, 12 öre kht, 24 och 50 öre    
 tunn fläck. Lågt utrop. F 20000 (Foto)   1.500:-

65 7b2 5 öre grön. Praktexemplar stämplat KONGS-   
 BACKA 1.5.1870. (Foto)   500:-

66 7f2 5 öre ljust gulgrön. Mycket vackert ex med    
 LYX-stämpel KALMAR 30.5.72. (Foto)   250:-

67 7f2, 15b2   1872, Vackert brev till Tyskland frankerat    
 med 2×5 öre Vapen och 17 öre Liggande lejon    
 = korrekt porto, sent användande av en    
 ovanlig kombination. Tandrader mot brevets    
 ytterkant något nötta. Intyg HOW: Gott    
 objekt 2 (3,3,4) (3,3,3) 3. F 36000. (Foto)   6.000:-

68 8 9 öre med en vacker rättvänd GAGNEF 13.1.64    
 (något kt). F 2200   250:-

69 9 12 öre ultramarinblå. Medelgod centrering.    
 F 4800 (Foto)   1.200:-

70K 9 12 öre blå. Lot 850 ex i något blandad kvalitet    
 i kuvert. Något för variantsamlaren.   700:-

71 9 12 öre blå. Praktexemplar med lyxstämpel    
 UPSALA 30.9.1870. En vikt tandspets.   250:-

72 9 12 öre blå. Praktcentrerat ex med dansk ring-   
 stämpel ”1”.   200:-

73K 9, 11 12+30 öre på ett genuint brev från WAXHOLM    
 1.5.1868, till ORAN, Algeriet. Frimärkena är    
 vikta om kanten p.g.a. platsbrist. Transit- och    
 ank.stpl. Ett vackert och eftersökt objekt.    
 Intyg Obe: 1, (3,3), 2-3. F 35000:-. (Foto)   2.000:-

74 9c3 12 öre blå, obetydl. riss och en kort tandspets.    
 Intyg HOW 2,3,4, ”Ett mycket vackert och fräscht    
 exemplar”.   350:-

75 9d3 12 öre ljusblå, kt. Intyg HOW 3,4,3, ”Ett vackert    
 exemplar”. Mycket gott exemplar. (Foto)   350:-

76 9m 12 öre blå-grönaktigt blå. Intyg HOW 3,3,4    
 ”Ett mycket vackert och fräscht exemplar”.    
 Mycket gott exemplar. (Foto)   350:-

77 9v6 12 öre blå, “utropstecknet”. Fräscht, del av    
 rättvänd FALUN 5.12.1867. (Foto)   300:-

78K 10 24 öre orange. Välcentrerat ex. på vackert brev.    
 VISBY 8.7 1868.   200:-

79 10d2 24 öre orange-orangegul. Kort tand + ett par    
 korta spetsar. Stor del originalgummi. Prakt-   
 centrerat. Sjömanattest. (Foto)   400:-

80 10g1 24 öre gul. En felande tand i höger marginal.    
 Medelgod centrering. F 6000 (Foto)   1.000:-

81 10h2, 17d   24 öre rödaktigt orange, Ringtyp tandning    
 14 och 3 öre orangebrun–gulaktigt orangebrun    
 på gulaktigt papper. Brevomslag första    
 viktklassen sänt till Hamburg stämplat med    
 rättvända avtryck GÖTEBORG 12.3.1873.    
 Denna blandfrankering är ej noterad i Facit    
 och kan vara unik. Övre tandraden på 24 öre    
 är nött på grund av frimärkets placering.    
 Intyg HOW ”Mycket gott objekt”. (Foto)   5.000:-

82K 10×2 24 öre orange i par. Inrikes brevomslag av fjärde    
 viktklassen stämplat GEFLE 5.10.1865. (Foto)   500:-

83K 11 30 öre brun. Brev av första viktklassen stämplat    
 STOCKHOLM 23.11.1860 sänt till Finland med    
 stämpel Franco Gränsen i ram. Lösennotering    
 10 kopek som sig bör. (Foto)   500:-

84 11 30 öre brun. (kt,riss). Rekbrev från STOCKHOLM    
 14.2.1871, till Engelholm. F 2000   250:-

85 11g 30 öre rosabrun. Medelgod centrering. Vackert    
 och fräscht ex. F 4000 (Foto)   900:-

86 12 50 öre röd. Nära sned centrering. Något kort tand.    
 F 5250 (Foto)   500:-

55

82

57

63

73

81

67

83
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87 12f1 50 öre karminrosa. Sned centrering. Nedre    
 vänster ht bruten. F 5500 (Foto)   600:-

Liggande lejon / Lying lion
88 14A 3 öre brun, typ I. Medelgod centrering.    

 F 7500 (Foto)  () 800:-
89 14A 3 öre brun, typ I. Omgummerat. F 7500  () 250:-
90 14A 3 öre brun, typ I. Tunn, igenlagt riss. Luckfyllare.  () 200:-
91 14A 3 öre brun, typ I. Vikt hörntand i över höger hörn.    

 Medelgod centrering. F 5500 (Foto)   1.000:-
92 14A 3 öre brun, typ I. Kort tand och en vikt tand,    

 välplacerad stämpel STOCKHOLM 5 TUR 4/5.    
 F 5500 (Foto)   600:-

93 14Ab 3 öre gulaktigt brun, typ I (lätt vikt ht). Vackert    
 och fräscht exemplar, fuktpåverkat gummi. Intyg    
 HOW: 2,2,1. F 8000 (Foto)   900:-

94 14Ab 3 öre gulaktigt brun, typ I. Omgummerad.    
 F 9000 för . (Foto)  () 700:-

95 14Ab 3 öre gulaktigt brun, typ I. Nära sned centrering.    
 Något otydlig stämpel GÖTHEBORG 29.5.1863.    
 Fräscht ex av ett ovanligt märke. F 7000 (Foto)   1.200:-

96 14Ab 3 öre gulaktigt brun, typ I. Nära sned centrering.    
 Något kladdig, snedställd stämpel STOCKHOLM    
 2.2.1863. F 7000 (Foto)   1.000:-

97 14B 3 öre brun, typ II. Nära sned centrering. Fräscht    
 märke. F 6000 (Foto)   1.500:-

98 14B 3 öre brun, typ II. Lodrätt par på mycket vackert    
 brev med innehåll. CALMAR 11.2.1867.   200:-

99 14Bb 3 öre mörkt olivaktigt gråbrun, typ II. Intressant    
 ex med rufftandning, del av två stämplar STOCK-   
 HOLM 30.7.1865. Ovanlig nyans. F 1600   400:-

100 14Bb 3 öre mörkt olivaktigt gråbrun, typ II. Medelgod    
 centrering. Del av stämpel STOCKH(OLM)    
 3 TUR 28/1. F 1600   300:-

101 15 17 öre violett. Ostämplat normalexemplar. F 6500    
 (Foto)   400:-

102 15 17 öre violett. Medelgod centr. Stämplad 2.8.71.    
 F 1300   300:-

103 15a 17 öre karminviolett. Stor del originalgummi,    
 övre högra hörntand något rund. Gott ex enligt    
 attest Sjöman.   350:-

104K 15b1 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Medelgod centrering.    
 Utlåtande Olof A Ohlsson från 1950. F 6500 (Foto)   1.000:-

105 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Välcentrerat exemplar    
 med central, sidvänd stämpel STOCKHOLM    
 18.5.1869. Liten del av andra stämpel, två lätt vikta    
 hörntänder. F 1300   250:-

106 15c 17 öre blåaktigt grå. Minimal tunn fläck där    
 fastsättaren har suttit. Medelgod centrering.    
 F 6500 (Foto)   1.000:-

107 16 20 öre röd. GÖTEBORG 12.12.1872. Prakt-lyx.    
 (Foto)   350:-

108 16 20 öre röd. Vackert praktexemplar stämplat    
 MARIESTAD 12.5.1871.   350:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
109K 17 3 öre brun på trycksak stpl UPSALA 12.6.1878    

 till Himmelsända, vidaresänt till Östanå. Två    
 sidostämplar HIMMELSÄNDA 13.6 resp.    
 15.6 samt ankomststpl 16.6. Vackert objekt.   200:-

110 17-27 SET (11). Blandad kvalitet, men över lag    
 förhållandevis god. En del små defekter    
 finns (t.ex. 12 öre tunn fläck, 5 öre kt, 3 öre    
 u.g., 24 öre oxiderad, 50 öre smutsig).    
 Skyhögt katalogvärde (över 40000). (Foto)   3.000:-

111K 17e, 25e   3 öre orangebrun, 30 öre brun. Brev till    
 Belgien, ovanligt adressland, stämplat med    
 kladdiga stämplar STOCKHOLM NORR    
 31.1.1874. Två korta tänder i övre marginalen    
 på 30 öre. Intyg HOW ”Gott objekt”.    
 F 30000 (Foto)   5.000:-

112 18 4 öre grå. Stor del med originalgummi, men    
 delar av baksidan utan gummi. Ett fräscht    
 och välcentrerat exemplar. F 4200 (Foto)   500:-

113 18 4 öre grå. God centrering. Praktstämpel    
 SKENINGE 17.2.1877, dock liten del av andra    
 stämpel. (Foto)   400:-

114 18 4 öre grå. Två ex på klipp stämplat LILLA    
 MÅNSTORP 2.7.1879. Dekorativt trots lätta    
 rostfläckar och två kt på höger märke.   300:-

115 21b 12 öre matt ultramarinaktigt blå gulaktigt    
 papper. Praktstämplad PKXP No 8B. Ned    
 20.5.1873. Första året för denna stämpel.   200:-

116K 21k, 24b 12 öre blå-ljusblå, 24 öre orange, vanligt papper.    
 Brev till USA via Danmark och Tyskland med    
 den ovanliga stämpeln ”via D&T”. Brevet är    
 klimatpåverkat, en kort hörntand och en kort    
 tand på 12 öre, en kort tand på 24 öre. Vackra    
 stämplar UGGLEBO 9.1.1875. Intyg HOW    
 ”Mycket gott objekt”. F 26000 (Foto)   2.000:-

111

116

117
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117K 21k, 25e 12 öre blå-ljusblå, 30 öre brun. Vackert brev    
 stämplat GÖTEBORG 25.10.1873 sänt till    
 Spanien. Något slitna tandspetsar på 30 öre    
 till följd av märkesplaceringen. F 10000 (Foto)   2.000:-

118P 24 24 öre gul, 50 ex i mest god kvalitet. F 17500   1.000:-
119 24c 24 öre gulaktigt orange gulaktigt papper.    

 Praktexemplar i medelgod centrering och med    
 lyxstämpel GÖTEBORG 11.11.1872. Ovanligt    
 med vackra ex av de tidiga nyanserna! (Foto)   500:-

120 27 1 Riksdaler. 33 st med nyanser och en del    
 läsbara stämplar. F 24750   1.000:-

121 27a 1 Riksdaler. Mycket vackert ex i medelgod centre-   
 ring med perfekt lyxstämpel MARIEFRED    
 1.1.1874. (Foto)   1.000:-

122 27c 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin. Prakt    
 LINKÖPING 10.6.74. En svag och liten del av    
 andra stpl. Tyvärr litet riss. (Foto)   500:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
123 28v2 3 öre brun, spegeltryck. Fastsättare på framsidan    

 av märket, men postfrisk gummering. Nära sned    
 centrering. F 1500 för . Ovanligt! (Foto)  / 300:-

124 29 4 öre grå. Medelgod centrering. Lätt vikt    
 hörntand. F 1900   400:-

125 30 5 öre grön. Prakt-lyxstpl GÖTEBORG-FILIAL    
 24.6.86. (Foto)   300:-

126K 32 12 öre blå i hörnmarginal-25-block.    
 Centrering medelgod till nära sned. F 16250   1.000:-

127 32, 34 12 öre blå och 24 öre orange. Nära sned    
 centrering. F 1950   400:-

128 32b 12 öre mörkblå. Prakt NORA 27.6.79. (Foto)   350:-
129 32b 12 öre mörkblå. Prakt–lyxexemplar stämplat    

 STOCKHOLM NORR 21.5.1883.   200:-
130 33 20 öre röd. Nära sned centrering. Något smutsigt    

 intryck. F 2300   300:-
131 33a 20 öre karminaktigt röd - mattröd. Prakt    

 WIMMERBY 9.2.78. (Foto)   200:-
132 34v3 24 öre gul med färglinje i nedre marg. (något kt).    

 Praktcentrerat ex med LYX-stämpel ÖFVER-   
 TORNEÅ 26.7.83. (Foto)   300:-

133 35 30 öre brun. STOCKHOLM PAKET STADEN    
 15.3.1884. Lyxstämpel, god centrering. (Foto)   250:-

134 35 30 öre brun. Praktexemplar stämplat PKXP Nr    
 26 21.2.1883. (Foto)   250:-

135 35 30 öre brun. Praktexemplar stämplat OSKARS-   
 HAMN 6.3.1882. (Foto)   250:-

136 36 50 öre röd. Praktexemplar stämplat NYKÖPING    
 30.6.1886. (Foto)   250:-

137 37 1 Riksdaler brun/blå. Felfritt ex i god centrering    
 och kvalitet. F 4000 (Foto)   800:-

138 37 1 Riksdaler brun/blå. Medelgod centrering.    
 Vanlig stämpel samt bläckstreck. F 4000   700:-

139 37 1 Riksdaler brun/blå. Välplacerad, men lite    
 kladdig stpl KARLSKRONA. Litet riss.    
 F 4000   500:-

140 37N 1 Riksdaler brun/blå nytryck. God centrering.    
 Praktexemplar. F 2800 (Foto)   700:-

141K 38 1 krona brun/blå. 65 ex i mest god kval. F 10400   350:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
142 40 2 öre orange. Praktexemplar stämplat KARLS-   

 KRONA 12.4.1892. (Foto)   250:-
143 43 5 öre grön. Lyxstämplad HAPARANDA    

 14.11.1888. (Foto)   200:-
144 44 6 öre violett. 60 st med nyanser och en del läsbara    

 stämplar. F 30000   1.300:-
145 46c 20 öre mörkt orangeröd. Lyx KISA 23.1.88. (Foto)   200:-
146 47 30 öre brun. Praktexemplar stämplat GAMLEBY    

 9.4.1889. (Foto)   250:-
147 47 30 öre brun (kt) med BLÅ lyxstpl HEDEVIKEN    

 14.12.89.   200:-
148 47-49 30–50 öre och 1 kr med LYX-stämplar.   200:-
149 47b 30 öre rödaktigt brun. Lyx GÖTEBORG PAK    

 EXP 11.1.89. (Foto)   200:-
150 48a 50 öre karminrosa Lyxstämpel WALLA    

 10.12.1889, mycket god centrering. (Foto)   200:-
151 48e 50 öre mörkt violettaktigt karmin. God centrering    

 och vacker stämpel MYRBACKA 12.7.1892.   200:-
152 49 1 Krona blå/brun. Lyxstämpel GRYTHYTTEHED    

 5.1.1892. Något kort tand. (Foto)   250:-
153 49 1 Krona blå/brun. Obetydl. kt. Praktexemplar    

 med lyxstämpel WARA 17.10.1890. (Foto)   200:-
154 51 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 24    

 öre gul. Lyxstämplad STOCKHOLM Postst No IV    
 29.5.99. God centrering. (Foto)   300:-

Oscar II
155 39 1885 Oscar II 10 öre röd stpl UTGIVNINGS-   

 DAGEN (VE)STERVIK 1.1.1885. (Foto)   350:-
156 52f 5 öre ljusgrön, klar färg. Rättvänd stämpel    

 ENGELHOLM 13.10.1897. Vackert ex av svår    
 nyans.   250:-

157 54v1 1891 Oscar II 10 öre röd, otandat.   300:-
158 55 1896 Oscar II 15 öre brun. Praktexemplar med    

 lyxstämpel HAMBURGSUND 5.7.1911. (Foto)   250:-
159 55 1896 Oscar II 15 öre brun. Perfekt stämpel    

 SMÅL:FARSTORP 14.7.1911. Postal 100. (Foto)   250:-
160 55 1896 Oscar II 15 öre brun. Prakt/lyxexemplar    

 med lyxstämpel PELLO 17.12.1902. (Foto)   250:-
161 56v1d 1896 Oscar II 20 öre blå, också på tonat papper,    

 otandat. Vackert ex med breda marginaler. F 600   250:-
162P 58, 60, 64   Adresskort för värdepaket till Borgå (Finland)    

 med par Oscar 1 kr samt 30 ö och 4 ö, totalt 2:34,    
 stpl STOCKHOLM PAK. EXP. 30/10 1901.    
 Paketexpeditionens Wärdeetikett. (Foto sid. 11)   400:-
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163 58b 1896 Oscar II 30 öre brun. Vackert hörnmarginal-   
 ex i medelgod centrering. Obetydligt litet gummi-   
 veck från tillverkningen. F 1800 (Foto)   500:-

164 59 1891 Oscar II 50 öre grå. F 2700   200:-
165 60 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. God centrering.    

 Prakt. (Foto sid. 9)   250:-
166 67 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 25 öre orange.    

 Praktexemplar med vacker stämpel STOCKHOLM    
 16 RBT 21.10.11. (Foto)   300:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
167K 61-64 1–4 öre (sex ex av 1 öre) samt 5 öre Oscar II.    

 25 öres porto till Schweiz, stämplat STOCKHOLM    
 27.2.07, ank.stpl. Bern 1.III.07. Trevligt objekt.   250:-

Posthuset / General Post Office
168 65 5 kr. Medelgod centrering. F 5000 (Foto)   800:-
169 65 1903 Posthuset 5 Kr. F 1900   400:-
170 65 1903 Posthuset 5 Kr. Medelgod centrering. F 1900   300:-
171 65 1903 Posthuset 5 Kr. Praktexemplar stämplat    

 SKÄNNINGE 4.7.1918. Anilinstreck på    
 baksidan. (Foto)   300:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
172K 75 5 öre grön vm krona. 35 stycken stämplade    

 exemplar.   300:-
173 75vm2 5 öre delar av 2 vm krona, grön. Ovanlig    

 vattenmärkesvariant. F 900   250:-
174 75vm2 5 öre delar av två vm krona, grön. Ovanlig    

 vattenmärkesvariant. F 900   200:-
175 77 1 Krona svart vm krona. Nära sned centr. F 1800   300:-
176 79 5 öre grön m.fl. Tio olika Medaljongmärken med    

 del av riktkors.   200:-
177 79, Tj41 5 öre grön Medaljong och 2 öre gul Lilla Tjänste på    

 tjänstebrevkort. Mycket ovanlig blandfrankering,    
 dock 5 öre med kraftigt veck. (Foto)   250:-

178 82 10 öre röd. Lyxexemplar stämplat FRÖSTHULT    
 28.12.1911. (Foto)   250:-

179K 82 10 öre röd. PKXP 9 B 19.9.15 till missionär i    
 Indien, eftersänt till Tranguebar, innehåll, censur.   250:-

180 84 15 öre brun. Lyxexemplar stämplat GOTTNE    
 15.1.1920. (Foto)   250:-

181 88v 30 öre brun otandat marginalpar, klimatpåverkat    
 gummi. F 900   800:-

182 88v 30 öre brun otandat. Klimatpåverkat gummi.    
 F 900   300:-

183 91 50 öre grå. Praktexemplar med lyxstämpel    
 TRÅNGSVIKEN 23.3.1914. (Foto)   200:-

184 92, 94 55 öre marginalex med fastsättare i medelgod    
 centrering och 80 öre postfrisk i medelgod    
 centrering. 80 öre intyg Obe: 3, 3, 5. Ett    
 litet veck ej nämnt på intyget. (Foto på    
 omslagets baksida)  / 10.000:-

185 93 65 öre gröngul. Praktexemplar med lyxstämpel    
 ARBOGA 6.3.1920. (Foto)   300:-

186 95 90 öre grön. Praktexemplar stämplat ÅTVIDA-   
 BERG 11.9.1918. Lätt vikt hörntand. (Foto)   250:-

187 99v2 Påtryck 7 / 10 öre 6 mm instället för 10 mm    
 mellan siffrorna (postfriskt marginalex) och    
 12 / 65 öre 5 mm istället för 10 mm mellan    
 siffrorna i par (fastsättare). (Foto)  / 500:-

188 100 Påtryck 12 / 25 öre orange. Prakt STOCKHOLM    
 16 29.6.18. (Foto)   200:-

189 104v1 Påtryck 27 / 80 öre svart förskjutet påtryck.    
 Nära sned centrering. F 2500   400:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
190K 105-14 1916 Landstorm I SET (10). 27 stycken serier.    

 F 10800   600:-
191P 105-14 1916 Landstorm I SET (10) 13 kompletta    

 serier + en del extra valörer. Facit > 10.000:-.   1.000:-
192 110 1916 Landstorm I 10+TIO / 12 öre blå (kt).    

 Vackert ex med praktstpl MELLANSEL 1917.   250:-
193P 115-23 1916 Landstorm II. I varierande antal, bl.a.    

 F 121 (5). F 12725   1.000:-
194 115-23 1916 Landstorm II, 1-50 öre.   200:-
195 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 124 snedcentrerad    

 och 125 med kort tand och vikt hörntand. F 7900   800:-
196 115-25 1916 Landstorm II SET (11). Hygglig centrering    

 på de bättre märkena, vilket är ovanligt. F 3900   700:-
197 115-25 1916 Landstorm II utan 1 krona. Posthuset har    

 ktt och ett reparerat hörn.   300:-
199 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun,    

 fräscht ex i sned centrering. F 2000   200:-
200 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    

 Vackert ex med en rättvänd Oscar-Fredriksborg.    
 F 3500   500:-

201 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Lyxexemplar    
 med nedre arkmarginal. F 1800 (Foto)   500:-

202 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå, fräscht ex    
 i medelgod centrering. F 1800   200:-

203 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. God    
 centrering. F 3000 (Foto)   700:-

204 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Medelgod    
 centrering. F 3000 (Foto)   600:-

205 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. F 3000   300:-
206P 126-35 1916 Landstorm III SET (10). I varierande    

 antal (275). F 3900   300:-
207 135v1 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 50 öre    

 mycket starkt förskjutet påtryck. (Foto)   800:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

208 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer. Tre märken , två , i fint femstrip.    
 F 6500  / 1.000:-

209 140Ccxz   5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med vm    
 linjer + KPV. God centrering. F 1500   400:-

210 142A 5 öre brunröd (något ktt) i femstrip med    
 engelska ”NEWCASTLE ON TYNE” 12.10.23    
 samt den sällsynta SHIP LETTER.   250:-
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211 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. God    
 centrering.   200:-

212K 143A, 171   1920 5 öre grön Liggande Lejon och 120 öre    
 svart Postemblem på paketaddresskort med    
 postförskott till Norge, returnerat och därefter    
 lösenbelagt. Intressant försändelse! (Foto)   300:-

213 143Abz 5 öre grön typ II med vm KPV. Nära sned    
 centrering. F 6500 (Foto)   700:-

214K 143C 5 öre grön typ II, fyrsid tn, fem ex (ett märke    
 med ktt) på brev till Japan, stpl RÖNNINGE    
 3.10.193X. Brevet är skickat till forsknings-   
 resanden Sten Bergman från hans hustru.   200:-

215 144A 10 öre grön typ I. Lyx MALMÖ 1 LBR 25.10.22.    
 (Foto)   200:-

216 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV. Medelgod    
 centrering. F 1800   250:-

217 144Acx 10 öre grön typ I med vm linjer. Prakt RAMSELE    
 7.1.24. (Foto)   200:-

218 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + KPV.    
 Felfritt ex. F 1400   250:-

219 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + KPV.    
 F 1400   200:-

220 144v2 Lejon 10 öre, tête-bêchepar med huvudena mot    
 varandra, praktcentrering, dock gummiveck    
 och liten tunn fläck. F 13000 (Foto)   800:-

221 148C 30 öre brun fyrsidig tn. Starkt förskjuten tandning.    
 Delvis naturlig avsaknad av gummi på baksidan    
 till följd av dålig strykning. F 750   250:-

En face – Gustav Vasa
222 149A 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid tn.    

 Lot 14 st. F 9800   700:-
223 149A 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid tn.    

 Lot 14 ex, mest god kval. F 9800   700:-
224 149Ab 1920 Gustaf V - en face 10 öre karminröd,    

 tvåsid tn, Agrg-ppr. Femstrip i god–nära    
 sned centrering. F 3750   600:-

225 149bz 1920 Gustaf V En face 10 öre röd vm KPV i    
 trestrip. Sned centrering. F 5400   200:-

226 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    
 Lot 14 ex, bl.a. trestrip. F 12600   700:-

227 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    
 Femstrip. Mest god centrering. F 5000   700:-

228 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    
 Femstrip, vikt i perf, liten gul fläck. F 5000   500:-

229 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    
 God centrering. F 1000   300:-

230 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid    
 tn med vm KPV. Femstrip med korta tänder på    
 märke två och tre i stripet (från vänster) samt    
 sned centrering, ändå ett ovanligt objekt. F 8000   600:-

231 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid    
 tn med vm KPV. Fyrblock i sned centrering.    
 F 6400   600:-

232 152A 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn.    
 57 stycken. Olika nyanser, flera strip. F 10205   600:-

233P 152A 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn.    
 100 ex i par – femstrip. F 6500   300:-

234K 152Abz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm KPV. 350 exemplar i kuvert. Något    
 blandad kvalitet. F 5950   250:-

235 153 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. 42 stycken.    
 bl.a. fyrstrip. F 9660   500:-

236K 153 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. 53 ex med    
 olika papper. F 14000   500:-

237 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). 20 öre vm KPV,    
 140 öre , tunn fläck. F 2200  / 200:-

238 153bz 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett med vatten-   
 märke KPV. Lot 17 ex. F 6000   600:-

239 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Vackert ex med    
 lyxstämpel KÄLLERYD 13.1.1925. (Foto)   300:-

240 154a 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, Agry-   
 ppr. Fint femstrip i dålig centrering. F 8000   700:-

241 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV.    
 Lot fem ex, ett med kt. F 5500   600:-

242 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV.    
 Fint femstrip, dock nära sned centrering. F 6000   600:-

243 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV.    
 Femstrip. Nära sned centrering. F 6500   600:-

244 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV i    
 femstrip. (Mittmärket med kontrollsiffra på    
 baksidan). Sned centrering.   350:-

Postemblem / Crown and Posthorn
245 156-57 35 öre gul typ I och II. Lot om tolv ex i    

 varierande centrering. F 11400   700:-
246 158 40 öre olivgrön typ 1 i postfriskt femstrip. F 6000   500:-
247 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II. Femstrip. God    

 centrering. Bortsett från att vänstra märket    
 har flera blyertsnoteringar är det ett fint strip.    
 F 4500   900:-

248 159b 40 öre svartaktigt olivgrön typ II. Femstrip.    
 Sned–nära sned centrering. Ett märke , de    
 andra . Intyg Obe: Mycket gott objekt.    
 F 12000  / 1.000:-

249 160 45 öre brun typ I i vacker och fräsch fyrstrip.    
 F 6800   400:-

250 160 45 öre brun typ I. Prakt. F 1700   200:-
251 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. F 1300   200:-

163201

162

177

212
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252 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer, otydlig    
 stpl men i övrigt gott ex. Medföljer även F 27    
 och tunn L7a. F 1300   200:-

253 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. Lyxcen-   
 trering! Blyertsnoteringar om papperssort på    
 baksidan, stör ej intrycket. F 1400 (Foto sid. 11)   300:-

254 165cz 80 öre blågrön med omvänt vm linjer + KPV.    
 Femstrip. Medelgod centrering. F 3750   500:-

255 165cz 80 öre blågrön med omvänt vm linjer + KPV.    
 Femstrip. God centrering. F 3750   500:-

256 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr.    
 Prakt. F 3200 (Foto)   700:-

257 167b 90 öre grönaktigt blå, vitt ppr. Prakt-/lyx-   
 exemplar LANDVETTER 29.7.40.   200:-

258 168c 1 Krona rödaktigt orange, vitt ppr. Femstrip.    
 Medelgod centrering. F 3500   500:-

259 170b1 115 öre rödbrun, vitt ppr. 15 ex i tre femstrip.    
 F 6000   500:-

260 170b1 115 öre rödbrun, vitt ppr. 10 ex i två femstrip.    
 F 5000   400:-

261 170b1 115 öre rödbrun, vitt papper. Prakt/lyx    
 MALMÖ 1 PAK R 16.1.36. (Foto)   200:-

262 171 120 öre svart. Perfekt centrering. F 1900   500:-
263 171, 173 120 öre svart, 140 öre svart. LUND 24.9.28,    

 resp UDDEVALLA 30.8.22, kt. Prakt.   200:-

Profil vänster / Gustav V left profile
264 175Ca 15 öre violett, fyrsid, A1-ppr. Prakt–lyxexemplar.   300:-
265 176A 15 öre röd, typ I, tvåsid. 14 ex. Flera prakt.    

 F 8400   600:-
266 176A 15 öre röd, typ I, tvåsid. Prakt/lyx    

 GÖTEBORG 1 LBR 8.10.27.   200:-
267 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid,    

 B-ppr med vm KPV. Sned centrering. F 1000   200:-
268 180b 20 öre röd, vitt papper. Femstrip. God centre-   

 ring. F 4000   600:-
269 183 25 öre blå. Praktexemplar med lyxstämpel    

 NYKROPPA 18.12.1926. (Foto)   300:-
270 184 25 öre orange, vitt ppr. Femstrip. Medelgod    

 centrering. F 4000   600:-

271 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2, A1, A2-ppr.    
 Perfekt centrering. F 950   500:-

272 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2, A1, A2-ppr.    
 God centrering. F 950   300:-

273 190b 40 öre olivgrön typ II, vitt papper. Femstrip i    
 nära sned centrering. Något separerat mellan    
 märke 3 och 4. F 7000   600:-

274 194 115 öre brunröd. 10 ex i 2 femstrip. F 3500   250:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
275P 196, 206, 209-10   5 öre brun, 60 öre karmin, 2 kr röd och    

 5 kr blå. På rekbrev till Schweiz med porto upp    
 till 960 gram. Kuvertet är stort och ganska    
 medfaret, vilket är normalt vid högre viktklasser.    
 Något störande bläcknotering i rött på åtsidan.    
 Någon kort tand på märkena finns. (Foto)   1.600:-

276P 196, 208×4   5 öre brun, 1 krona grön. På brevkuvert sänt    
 till Schweiz med porto upp till 520 gram. Genom-   
 gående god tandning på märkena, ovanlig försän-   
 delse. (Foto)   1.000:-

277 196-210 SET (15). F 6000   700:-
278 196-210 SET (15). Något blandad kval, exempelvis ktt    

 på 5 kr. F 6000   500:-
279 196-210 SET (15). Mellanvalörer med delvis blandad    

 tandning. F 8600   1.400:-
280K 196-210 SET (15). F 8600 (Foto)   1.000:-
281 210 5 Kr blå. Små veck. Medelgod centrering. F 4000   400:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
282 211-25 SET (15). 1 Kr kt. F 6500   700:-
283 211-25 SET (15). F 6500   700:-
284K 211-25 Komplett set (18) i normal kvalitet inkl. cx, cxz    

 och 30 öre grönblå, Bl.a. 1 kr med något ktt.    
 Cxz är .   700:-

285 211-25 SET inkl. 212cx och 216b, exkl. 2 kr (16). F 6325   600:-
286 211-25 SET (15). Någon kort tand. F 6000   1.200:-
287K 211-25 Komplett set (15) i bra kvalitet. F 6000 (Foto)   1.000:-
288 212cx 10 öre grön, vm linjer. Prakt–lyxexemplar.   200:-
289 217 35 öre gråsvart. Perfekt centrering. F 600   200:-

del av 275

del av 276

290

del av 293
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290P 217, 223 35 öre svart och 1 kr grön. Brev med 135    
 öres porto, för upp till 160 gram, sänt till    
 Schweiz. Vertikalt veck i kuvertet, av    
 mindre betydelse. (Foto)   500:-

291 221 60 öre rödlila. Perfekt centrering. F 850   200:-
292 223 1 Kr grön. SURAHAMMAR 2.12.24. Prakt-lyx.    

 Obetydlig bläcksläng på baksidan.   250:-
293P 223-24 1 kr grön samt 2 kr röd på rekommenderat    

 brevkuvert med porto för upp till 340 gram.    
 Någon kt på frimärkena men trots detta ett    
 trevligt objekt. (Foto)   1.300:-

294 223-25 1-5 Kr (3). Kort tand på 1 kr.  () 300:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

295 228 1928 Gustaf V 70 år 15 öre röd. Prakt    
 SÖDERTÄLJE 23.6.28. (Foto)   200:-

296 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. Medelgod centrering. F 2500   600:-

297 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. F 2500 (Foto)   400:-

298 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. Nära sned centrering. F 2500   300:-

299 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper    
 och vitt papper. Vitt papper i medelgod    
 centrering, tonat paper praktexemplar. F 3600   700:-

300 233a, b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och    
 vitt papper, vitt ppr har en vikt ht, i    
 övrigt fina ex. F 2600   300:-

301P 234-37 1932 Lützen i dubblettpost med bl.a. 50 st    
 25 öre, sex st 90 öre. F ca 11.375.   500:-

302K 234A 1932 Lützen 10 öre violett, 94 ex i strip. F 4230   200:-
303 237 1932 Lützen 90 öre grön. 94 stycken. F 18800   800:-
304K 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET med samtliga    

 valörer i Prakt/Lyx-femstrip (ej de fyrsidiga).   400:-
305 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). Samtliga med    

 Prakt–lyxstämplar.   200:-
306 245 1935 Riksdagen 500 år 60 öre violettkarmin.    

 74 stycken. F 11100   500:-
307 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   500:-
308 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   400:-
309 255 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. Perfekt    

 centrering. F 600   200:-
310 256 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin.    

 LYX-ex. F 800 (Foto)   250:-
311 256 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin.    

 Praktcentrering. F 800   200:-
312 256 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin.    

 50 stycken. F 12500   600:-
313 257 1936 Postverket 300 år 1 Kr blå. Lyxexemplar    

 av detta märke som är svårt i bra kvalitet. (Foto)   300:-

Swedenborg – Bellman
314 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1240   300:-
315 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1240   300:-
316 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4) Lyx. F 1240   200:-
317 265 1938 Nya Sverige-minnet 60 öre karmin. Något    

 svag lyxstämpel SVENLJUNGA 9.5.38. (Foto)   300:-

318 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Fina marginaler. F 2300   250:-

319 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. En stämpel    
 per par. F 1600   400:-

320K 266-68 1938 Gustaf V 80 år SET Inkl alla par (9) +    
 alla tresidiga, (266BC ). F 3320   200:-

321 266BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 öre par 3+4 och 4+3    
 och 15 öre par 3+4. F 1550   200:-

322 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4    
 och 4+3. Breda marginaler och en stämpel per    
 par. BC med en kort tand. F 3200   700:-

323 269CB 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 4+3.    
 Breda marginaler. Två ex. F 2200   400:-

324 269CB 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 4+3.    
 Praktexemplar med god marginal. F 1100   250:-

325 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4 med färgad linje, nedre marginal med    
 cyls 2v + kn 3½ (+1½), fin kvalitet. F 1600   400:-

326 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4 med färgad linje Lyx. F 1600   300:-

327 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4 med färgad linje. Breda marginaler.    
 En stämpel. F 2200   500:-

328 273BC1/CB1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par    
 4+4+4+3 och 3+4+4 i trestrip resp. fyrstrip,    
 vikta efter paret. F 3200   600:-

329 273BC1/CB2   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par    
 3+4 och 4+3 (fläck på framsidan). Fina    
 marginaler. F 3400   400:-

330 276B 1940 Gustaf V stora siffror 20 öre karminröd,    
 tresid höger sida otandad. Praktex med lyxstämpel    
 VÄRENDS NÖBBELE 21.1.48. (Foto)   300:-

331 312 1965 Tre Kronor 2.30 Kr mörkbrun. Lyxstämpel    
 BJÄRNUM 20.10.56. (Foto)   300:-

332 317 1964 Tre Kronor 3 Kr blå. Praktexemplar stämplat    
 VÄXJÖ 11.12.64. (Foto)   300:-

333 319 1939 Per Henrik Ling 25 öre brun. LYX-exemplar    
 REMMESTORP 8.4.40! (Foto)   200:-

334K 320-23 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år SET    
 inkl Berzelius båda tresid, Linne BB. F 3270   200:-

335 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Något    
 kort tand på CB. F 2200   300:-

336 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. Breda    
 marginaler. F 1700   400:-

337 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. F 1700   250:-
338 321BB 1940 Linné 15 öre par. 16 stycken BB-par. F 6720   500:-
339 321BB 1940 Linné 15 öre par. Praktstämplat par,    

 dock lite stämpelfärg som flutit ut. BODEN 1    
 AVG 30.10.40. En antydan till kort tandspets,    
 men ett vackert exemplar. (Foto)   200:-

341 321BC, CB, BB   Linné, de tre paren i normalkvalitet.    
 F 3820   400:-

342 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. F 1700   500:-
343 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4+4 (bred marg)    

 och 4+4+3 (smal marg) i 3-strip, vikta efter    
 paret. F 3500   300:-

344 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Perfekt    
 centrering och mycket bra marginal. F 1700   250:-

345K 324BC 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par    
 3+4. 9 par med bra marginal, bl.a. ett strip    
 med 5 par. F 6300   600:-
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Modernare märken / Modern stamps
346 327 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå.    

 Lyxfyrstrip. F 1400   250:-
347 327 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå. Femstrip i    

 medelgod-nära sned centrering. F 1750   200:-
348 327 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå. Femstrip,    

 medelgod centrering. F 1750   200:-
349 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 Lyx. F 3300    

 (Foto sid. 13)   600:-
350 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3    

 (något ktt). Två fräscha par. F 6600 (Foto)   900:-
351 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Prakt.    

 F 3300   600:-
352 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3, fem par i    

 block med totalt tre stämplar. Översta paret med    
 korta tänder. F 8000   1.000:-

353 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. GISLAVED    
 7.11 1942. Prakt. (Foto)   250:-

354 337 BB, C   1942 Flygande Svanar SET blå med par (2).    
 F 1400   200:-

355 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå fyrsid. Lyxexem-   
 plar. F 1200   250:-

356 367 1946 Lunds Domkyrka 90 öre blå. 101 stycken.    
 F 8080   500:-

357 382B 1948 Gustaf V 90 år 10+10 öre tresid vänster    
 otandad. Praktexemplar stämplat ROSSHYTTAN    
 31.2.1953. (Foto)   300:-

358 440BB 1952 Olavus Petri 25 öre svart, par. Tre par med    
 fin tandning. Eftersökta.   200:-

359 442B 1952 Gustaf VI Adolf 70 år 10+10 öre grön.    
 LYX-stämplad RANSTA 21.1.55. (Foto)   200:-

360 565 1965 ITU 100 år 1,40 Kr blågrå. Lyxexemplar    
 stämplat VÄXJÖ 17.5.65. (Foto)   300:-

361 584BB 1966 Drottningholmsteatern 200 år 40 öre lila    
 par. LYX-stämplad VÄNNÄSBY 9.3.69. (Foto)   200:-

362A 653-54 1969 Europa CEPT 70 öre och 1 kr i    
 HUNDRARULLAR. F 3200.   200:-

363 681BB 1969 Nobelpris 1909 45 öre grön par. Lyxex    
 stämplat GÖTEBORG 8 26.1.70. (Foto)   300:-

364K 1254-55 1983 Europa CEPT, 100 kompletta serier. (Nom    
 450). F 3100   250:-

365K 1287-88 1984 Europa CEPT 25 år. 100 kompletta serier    
 inkl. 10 häften. F 3500   300:-

366L 2490 2005 Sommar på kolonilotten Brev självhäftande.    
 2200 ex. F 37400   200:-

367K 2508C 2005 Greta Garbo 10 Kr mångfärgad fyrsid    
 souvenirblock 3. Två ex varav ett med kontroll-   
 nummer och cylindersiffra 2. F 2000   500:-

Tjänste / Officials
368 Tj1-8, 10   1874 SET utom 50 öre (9). F 3995   500:-
369 Tj2c 4 öre grå tandn 14. Vackert och fräscht ex med    

 LYX-stämpel WALÖ 11.1.83. (Foto)   300:-
370 Tj4 6 öre violett och grå tandning 14. Båda vackra    

 och välstämplade exemplar. Den grå med perfekt    
 centrering! F 2250 (Foto)   500:-

371 Tj4d 6 öre blåaktigt violett tandn 14. Två par i form av    
 ett fyrstrip, stämplat STOCKHOLM 6.12.1875.   350:-

372 Tj4e 6 öre lila tandn 14. Praktexemplar WALÖ    
 29.1.85! (Foto)   400:-

373 Tj6 20 öre röd tandn 14. Medelgod centrering.    
 Mycket lätt vikt hörntand i neder höger hörn    
 som saknar betydelse. F 8500 (Foto)   1.500:-

374 Tj9 50 öre röd tandn 14. God centrering. En kort    
 tandspets. F 12000 (Foto)   2.500:-

375 Tj9 50 öre röd tandn 14. Mycket vackert praktcentr    
 ex (vikt) med LYX-stpl MALMÖ PAKET 1.3.78.    
 F 1000 (Foto)   200:-

376 Tj10 1 Kr blå/brun tandn 14. Vackert ex med praktstpl    
 MALMÖ PAKET 28.6.76.   400:-

377 Tj11 2 öre orange tandn 13. Praktexemplar stämplat    
 KUNGSBACKA 28.12.1903. (Foto)   300:-

378K Tj12 3 öre brun tandn 13 i mycket vackert åttablock,    
 stämplat Hvetlanda 20.5.1918.   300:-
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379 Tj15c 6 öre rödaktigt lila (något kt). Praktexemplar    
 GIMO 27.6.85! (Foto)   300:-

380K Tj17 12 öre perf 13, blå. Telegram stämplat LULEÅ    
 3.1.1882. Mycket ovanligt, F 2500. Lätt beskuret    
 till höger vid öppnandet. (Foto)   600:-

381 Tj18 20 öre perf 13, röd. Spegeltryck, mycket sällsynt!    
 Sned centrering. (Foto)   1.600:-

382 Tj24Ac 1 krona perf 13, ultramarinaktigt blå/djupt    
 orangebrun typ 1. Liten pappersskada på både    
 fram och baksida. Utlåtande Harbrecht. F 5000    
 (Foto)   500:-

383 Tj25-26 SET (2). 40 serier. F 9600   500:-
384 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul (kt). Utsökt exemplar    

 med LYX-stämpel LUND 22.10.89. (Foto)   300:-
385K Tj27-39 SET vm krona (13). 23 st serier. F 13800   700:-
386 Tj31 8 öre violett vm krona. Utsökt exemplar med    

 LYX-stämpel KATRINEHOLM 17.11.14! (Foto)   300:-
387 Tj46 8 öre violett vm våglinjer. 20 stycken. F 5000   500:-
388K Tj46 8 öre violett vm våglinjer i hörn-25-block. F 6250   350:-
389 Tj47 10 öre röd vm våglinjer. Praktexemplar med    

 lyxstämpel KULLTORP 24.1.1916. (Foto)   250:-

390 Tj47 10 öre röd vm våglinjer på tjänstebrevkort.    
 Lyxstämplat FAGERSANNA 26.2.1920. Mycket    
 vacker försändelse. (Foto)   250:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
391 L1-10 SET perf 14 (10). 1 öre är tandning 13, 3 öre    

 utan gummering och liten tunn fläck. I övrigt    
 ovanligt god kvalitet och serien innehåller L7a!    
 Katalogvärde över 11000. (Foto)   1.800:-

392 L1-10 SET perf 14 (10). Något blandad kvalitet, 1 och    
 24 öre lila med tunn fläck, 50 öre kht och 30 öre    
 är tandning 13. F 6000   400:-

393 L2 3 öre röd tandn 14. Medelgod centrering. F 1500   400:-

394 L3 5 öre brun tandn 14. Praktexemplar GÖTEBORG    
 PAKET 15.6.76 (kt). (Foto)   250:-

395 L5, 9, 10   12 öre röd, 50 öre brun, 1 krona blå/brun    
 tandn 14. På klipp SOLEFTEÅ 12.11.1876.   500:-

396 L6c 20 öre gråaktigt blå tandn 14, praktex. F 650   200:-
397 L10 1 Kr blå/brun tandn 14. Praktstämplat STOCK-   

 HOLM 8.10.1876.   200:-
398K L11 1 öre svart tandn 13 i sexblock, stämplat FRITSLA    

 19.7.1886.   200:-
399K L13 5 öre brun tandn 13 i nioblock stämplat FRITSLA    

 22.10.1889.   250:-
400 L15 12 öre röd tandn 13. 38 stycken. Olika nyanser.    

 F 9200   500:-
401 M393, 399A, 406A   Aerogram Sthlm 5.7.54 till APO    

 1000 Tokyo, Svenska Röda Kors sjukhuset i Korea.   250:-

Stämpelmärken / Revenues
402K  Enkel beläggningsstämpel 1811-års utgåva.    

 Lot fyra olika omstämplade från 1 skilling    
 Bergstedt. En omstämplad till 2 skilling    
 Bergstedt, två omstämplade till 2 skilling    
 Bergstedt + 2 skilling Nordwall och en    
 omstämplad till 2 skilling Bergstedt + 2    
 skilling Ygberg. Alla R i Facit.   500:-

403 136 Enkel beläggningsstämpel, 5/15 öre, välcentrerat    
 och vackert ex, obeg. ex är betydligt ovanligare    
 än beg.   200:-

404 174 Enkel beläggningsstämpel, 30 Kr röd, vackert    
 ex i den ovanliga tandningen 12½, Ej noterat    
 i Facit.   200:-

405 176 Enkel beläggningsstämpel, 50 Kr blå, vackert    
 ex i den ovanliga tandningen 12½, Ej noterat    
 i Facit. Obeg. ex mycket ovanligare än beg.   200:-

406 176 Enkel beläggningsstämpel, 100 Kr blå, vackert    
 ex på handgjort papper med vattenmärke    
 våglinjer. Ovanligt!   200:-

407 114A Dubbel beläggningsstämpel, 1880 6 Kronor    
 orange/svart, lodrätt par, övre märket med    
 intressant tryckvariant (smalt O i ”kronor”).   250:-

408 121A Dubbel beläggningsstämpel, 1880 25 Kronor    
 orange/svart, fint ex med intressant tryckvariant    
 (hoptryckt tvåa).   250:-

409 121A Dubbel beläggningsstämpel, 1908 25 öre grön,    
 fint ex med intressant tryckvariant (vitt fält mellan    
 E och L).   250:-

410 139 Dubbel beläggningsstämpel, 1908 15 öre grön,    
 vackert ex. Svåraste märket i serien, undervärderat    
 i Facit.   250:-

411K 139, 141, 157   Dubbel beläggningsstämpel, 1908 15 öre    
 grön, en av seriens svåraste valörer på klipp    
 tillsammans med 25 öre och 8 kr, stpl i Trosa 1946.   350:-

412 144A Dubbel beläggningsstämpel, 1908 50 öre grön,    
 fint ex på vattenmärkt papper, en av de svåraste    
 pappersvarianterna i serien.   250:-

413 153A Dubbel beläggningsstämpel, 1908 4 Kr orange,    
 plåtfel: nedre högra fyran deformerad, vackert ex    
 av svår variant.   200:-

414 161A Dubbel beläggningsstämpel, 1908 12:50 Kr orange,    
 tryckt på tunt 45 g-papper avsett för kortstämpel-   
 remsor, mycket sällsynt variant. (Foto sid. 16)   700:-

415 161A Dubbel beläggningsstämpel, 1908 12:50 Kr orange,    
 tryckt på papper med vm våglinjer. Extremt sällsynt.   200:-

416 8 Radio- och TV-licensmärke, 1960 25 Kr brun    
 med kontrollmärke till höger, lodrätt par    
 (”omöjlig” variant eftersom kontrollmärket    
 satt till vänster i häftet). Ej omnämnt i Facit.   600:-

Stadslösen / Local fee stamps
417 8 Falkenberg, Stor falk 1 Kr orange, vackert    

 obeg. fyrblock. Mycket ovanlig enhet.   250:-
418 3, 7-11, 13, 15-18   Göteborg, elva olika valörer i god    

 kvalitet. F 715   200:-
419 2 Hedemora, 3 Kr röd, mycket svårt märke från en    

 av de svåraste städerna, R i Facit. (Foto sid. 16)   1.400:-

380

390
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420 7 Hässleholm, 100 Kr grön, vackert par av    
 mycket svårt märke, R i Facit. (Foto)   900:-

421 23 Karlstad, 7 Kr blåsvart fint beg. ex, färgen ej    
 tidigare känd, sällsynt märke med kort    
 kurseringstid. (Foto)   500:-

422 38 Karlstad, 25 Kr mörkblå, vackert ex av svår valör.   200:-
423 5, 9-10 Motala, 1, 5 och 6 Kr samt Sundsvall 1 och 6 kr    

 (båda i båda färgerna), god kvalitet. F 625   200:-
424 2-8 Södertälje, 1-10 kr, sju valörer i goda beg. ex.    

 F 975   200:-
425 6 Vimmerby, 2 Kr orange, vackert lodrätt hörnskuret    

 par. Vimmerby tillhör de svåraste städerna.   400:-
426 2, 9 Visby, 1 och 6 Kr med stjärnor resp. siffror    

 i hörnen. God kvalitet. F 610   200:-

Portofrihet / Postage free stamps
427  Portofrihet, Vänersborgs Filatelister 50 år 1996,    

 sexblock av föreningens brevmärke som innebar    
 portofrihet lokalt under jubileumshelgen. Mycket    
 ovanligt. (Foto)   250:-

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
428 HF1 (60 öre) violett tn 11. Par. Prakt. F 1500   300:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
429 H3 1913 Oscar II 30 × 5 öre “Pris 1 krona 50 öre”    

 på omslaget. Relativt fräscht ex, bläcknot på    
 omslaget. F 5000   500:-

430K H11A O 15 öre i fint omslag med omvänd inhäftning.    
 Ett märke med kt. F 17000   2.500:-

431K H17R 1921 Gustav V 20 × 15 öre violett. Nc-vc ex    
 med fina inlagor, dock ofräscht omslag.    
 F 9000 (Foto)   700:-

432K H19II AR   1928 Gustaf V 20 × 15 öre röd typ II. Nc–vc    
 ex, 2 mm riss i omslaget. F 13000   1.300:-

433 H34BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön    
 3+4-sid tn. Praktcentr med mycket goda marg,    
 min. riss i omslaget. F 1800   300:-

434 H34BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön 3+4    
 sid tn. Vackert häfte med breda marginaler och    
 bra tandning. F 1800   300:-

435 H34CC 1938 Nya Sverige-minnet fyrsid tandning.    
 Fint häfte med bra tandning. F 650   200:-

436K H35BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 15 öre. Två ex    
 med bra marginaler, CB med något ofräscht    
 omslag. F 7200   1.300:-

437 H35CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun    
 4+3-sid tn. Fina par med bra marg, något    
 ofräscht omslag. F 3600   600:-

438K H36BC R   1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön 3+4-sid.    
 Häfte med tio välcentr. par, ett ex något kt.   800:-

439K H36CB O   1938 Gustav V 80 år 5 öre. Häfte med tio    
 välcentr. par, två ex med något kt. F 4000   700:-

440K H37BC R   1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun    
 3+4-sid. Fräscht välcentr. häfte med bra    
 marginaler, två ex med något kt. F 7000   900:-

441K H38BC/CB R   1939 Per Henrik Ling. Två häften med    
 bra marginaler. F 7000 (Foto)   800:-

442K H39CB O   1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre    
 violett 4+3-sid. Häfte med tio    
 praktcentrerade par och bra marginaler. F 11000   1.400:-

443 H39CC R   1939 Gustaf V Profil höger 10 öre typ I. Ett    
 ex med matt fläck, en inlaga med cyls 1. F 950   200:-

444K H40BC O   1939 Berzelius 20 × 10 öre violett 3+4-sid.    
 Tio fina par med mycket goda marginaler,    
 liten bläckfläck på omslaget. F 17000   3.200:-

445K H40CB O   1939 Berzelius 20 × 10 öre violett 4+3-sid.    
 Häfte med fem breda samt fem något smala    
 marginaler.   1.400:-

446K H41A BC   1939 Linné. Häfte med tio mest välcentr par    
 och mycket goda marginaler.   2.400:-

447K H43B CB   1940 Bellman. Relativt fräscht ex med tio    
 nc-vc par med bra marg.   1.400:-

448 H52 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun. F 4200   800:-
449 H52 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun. Fint    

 häfte. F 4200   800:-
450 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd. Häfte    

 med cyls 2, något särad inlaga. F 2000   500:-
451 H70 1944 Svenska Flottan 20 öre. Sex häften.   600:-
452 H80 1946 Alfred Nobel. Åtta häften.   300:-
453K H118C1b   1957 Gustaf VI Adolf 20 öre typ II. Fint    

 praktcentrerat ex. F 1700   200:-
454 H147E2 1962 Gustaf VI Adolf 25 öre. Fräscht häfte    

 med RT.   1.000:-
455K H180C2 1966 Drottningholm med centralt regm. och    

 engelsk text. Sällsynt häfte.   400:-
456 H190A2 1967 Gustaf VI Adolf, typ 3 20 × 45 öre    

 ultramarin, “Postens brevställare” på baksidan.   350:-
457 H190D1aRT   1967 Gustaf VI Adolf, typ 3 20 × 45 öre    

 ultramarin, “20 st à” på framsidan (grav accent)    
 med streckperforerad rygg (19 streck), sneds    
 till höger och rött ryggtryck. Ovanligt häfte!    
 F 5200 (Foto)   1.200:-

458 H211A 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, utan text    
 sid 2. F 2400   400:-

459 H211A 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, utan text    
 sid 2, fint häfte. F 2400   200:-

427

431 ex 441
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460 H211B III   1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun med gul    
 fluor. Sällsynt! (Foto)   1.600:-

461K H211B3 R   1968 Bildsten med text och delat regm.    
 Fräscht välcentrerat ex. F 2400   300:-

462K H231 1970 Timmerflottning. RT 6x2.5mm + Cyls 1 +    
 KN 03781. Trippel.   300:-

463 H243B 1971 Containertransport 10 × 55 öre gulaktigt    
 ljusbrunt omslag, ljusare insida. Tio fräscha ex.    
 F 1500   200:-

464 H251B 1971 Nobelpris 55 öre med RT, fin kvalitet.    
 Mycket ovanligt! (Foto)   1.500:-

465K H253 1972 Idrottsflickor med GRÖNT RT 6×2.5 mm.    
 Mindre hörnveck, i övrigt fräscht ex. Sällsynt!   300:-

466K H258B 1972 Väderkvarnar med blank gummering.    
 Fräscht ex av ett ovanligt häfte. F 2000   400:-

467K H265 1973 Gustaf VI Adolf. RT+ Cyls 1 fana + KN + 3.    
 ”Trippel”.   250:-

468K H284 1975 Igelkott. Helt KN 04088 + Cyls 1.   250:-
469 H305B 1980 Carl XVI Gustaf 1:30 kr. Tio häften    

 med vitmedel.   250:-
470K H306 1978 Fria kristna samfund. RT + Cyls 1 + KN    

 93038. ”Trippel”.   250:-
471K H312:4 1978 Gamla leksaker med indraget mitthål.    

 Prakthäfte med RT + KN 167418.   250:-
472 H419 1991 Czeslaw Slania 70 år 3 × 10 kr. Fyra häften   

 med tilltryck ”Cancerfonden”. Nypris 2000.   400:-
473 HA1 O 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå. Cyls 2,    

 serie 1 enligt Atlas handbok.   300:-
474 HA1R 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre. Cyls 2.   800:-
475 HA1R 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd    

 montering. Cyls 1h.   750:-
476 HA1R 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå. Cyls 1v.   750:-
477 HA1R 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå,    

 rättvänd montering. Cylindersiffra 1. F 3250   700:-
478 HA2AI R   1954 Gustaf VI Adolf typ I 10 × 10 öre brun.    

 Cyls 2v.   300:-
479 HA2AI R   1954 Gustaf VI Adolf typ I 10 × 10 öre brun.    

 Cyls 2h.   300:-
480 HA2B O   1954 Gustaf VI Adolf 10 öre brun. Cyls 1 höger.   850:-
481 HA4A O   1955 Frimärket 100 år 25 öre blå. Cyls 1.   300:-
482 HA4A R   1955 Frimärket 100 år 25 öre blå. Cyls 1.   500:-
483 HA4A R   1955 Frimärket 100 år 25 öre blå. Cyls 2v.   300:-
484 HA6RV 1957 Gustav VI Adolf 30/10 öre med BLÅ    

 REKTANGEL.   300:-
485 HA6RV 1957 Gustav IV Adolf 30/10 öre med blå rektangel.   300:-
486 HA10 1962 Gustav VI Adolf 2 × 35/10 öre. Komplett    

 (4) med tilltryck NORD-63 i grönt.   250:-
487 HA12B2 RH   1964 Gustav VI Adolf med AVBRUTEN    

 LODLINJE. Sällsynt häfte.   2.000:-

488 HA12F2 OV   1964 Gustav VI Adolf 40/10 öre. Helt kryss.   250:-
489 HA12F2 OV   1964 Gustav VI Adolf 40/10 öre. Cyls 1    

 fot + helt kryss.   250:-
490 HA14B2R 15mm   Fräscht ex med RT.   250:-
491 HA14B2R 24mm   Fräscht ex med RT.   250:-
492 HA14F1 O   Delat kryss i ÄKTA PAR.   250:-
493 HA14F2 O   Äkta par med delat kryss.   250:-
494 HA15B2 O   1966 Gustav VI Adolf 30/15/5 öre. Fräscht ex.   500:-
495 HA15D2b O   1966 Gustav VI Adolf 30/15/5 öre.    

 Delat kryss i äkta par.   500:-
496 HA16A1bO   1966 Gustav VI Adolf. Fräscht ex.   1.000:-
497 HA16A1bR   1966 Gustav VI Adolf. Fräscht ex av ett    

 ovanligt häfte.   1.000:-
498 HA16A2 O   1966 Gustav VI Adolf. Helt kryss.   250:-
499 HA19A2   1970 Svenskt konstsmide. KN 26845.   400:-
500 HA19A2   1970 Svenskt konstsmide. Cyls 1.   400:-
501 HA25A 1981 Fornnordisk mytologi. Två ex med    

 samma KN 03992.   250:-

Brevmärken, m.m. / Seals, etc.
502  GÖTEBORG. Massvräkningarna i Olskroken    

 1936–37. Ett blått och ett rött märke, båda    
 med valören EN KRONA. Något illa medfarna,    
 men mycket sällsynta.   500:-

503  GÖTEBORG. Massvräkningarna i Olskroken    
 1936–37. 1 krona röd. Utan gummi. Sällsynt.  () 200:-

Postala etiketter / Postal labels
504P  Blankett n:r 26. (Augusti 1907). Obegagnat    

 helark med marginaler av ASS-etikett,    
 KORSNÄS n:o 601–650 (fläck, veck). Sällan    
 utbjudet objekt!   350:-

Bättre stämplar / Better cancellations
505 2 FAHLUN 2.10.56 typ 5, bågstämpel. Praktstpl    

 med postalt ifyllda årtalssiffror på lätt    
 rufftandat märke. Postal: 1200:-  W 400:-

506 2 BORÅS 24.10.1857, fyrkantstämpel. God    
 centrering och praktstämpel, dock två lätt    
 vikta hörntänder. Postal: 1000:- (Foto)  P 600:-

507 9c3 BERGVIK 15.5.1872, cirkelstämpel. Vackert    
 klipp med ett märke i god centrering och    
 Praktstämpel! Postal: 1500:- (Foto)  X 1.000:-

508 2m BORÅS 13.6.1858, cirkelstämpel. En obetydlig    
 kort tand i vänster marginal. Lyxavtryck på    
 välcentrerat märke. Postal: 1500:- (Foto)  P 1.500:-

509 2m ESKILSTUNA 11.4.1858, cirkelstämpel. Typ 1    
 på nätt brev till Stockholm. (Foto)  D 1.500:-

457

460

509

464
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510 2h2 GAMLEBY 29.9.1857, cirkelstämpel. Lätt vikt hörn-   
 tand. Praktavtryck. Postal: 1500:- (Foto sid. 17)  H 1.000:-

511 79 LUGNVIK 15.5.1912, cirkelstämpel.    
 Lyxstämpel. (Foto sid. 17)  Y 200:-

512K 9 MARIEHOLM 28.4.1870, cirkelstämpel. Vackert    
 brev. Årtalet i stämpeln postalt ritat.    
 Postal: 800:- (Foto)  M 500:-

513 61 SUNDERBY STATION 27.11.1898, cirkelstämpel.    
 Kt. Praktstämplat. (Foto sid. 17)  BD 200:-

514 9 UGGELBO, cirkelstämpel. Två ex med sidvända    
 stämplar, 12.10.1870 (kt) respektive 9.4.1870 (vht).    
 Postal: 700:-  X 300:-

515 2a WESTERÅS 28.10.1856, cirkelstpl typ 2, prakt-   
 avtryck på nätt klipp. Postal: 1000:- (Foto sid. 17)  U 1.000:-

516 Tj5 DUFEKE 23.1.1876. Lyxstämpel på praktcentrerat    
 märke. Obetydligt bläckstreck. Postal: 2000:-    
 (Foto)  M 1.000:-

517  ED 5.2.77. Prakt. Postal: 125:- (Foto sid. 17)  H 400:-
518 56 HERRÅKRA 30.12.1895. Vacker praktstämpel.    

 Postal: 400:- (Foto)  G 200:-
519 52 HOFGÅRDEN 23.12 1910. Vykort.  O 300:-
520 54 KUKASJÄRVI 5.9.1903. Praktavtryck från denna    

 svåra ort i Norrbotten. Postal: 400:- (Foto)  BD 300:-
521 52 KUKKOLA 29.7.1903. Något snedvridet avtryck    

 av en svår norrlandsort. Postal: 300:- (Foto)  BD 250:-
522 Tj47 MOSKOJÄRVI 24.3.16. Läsbart avtryck.    

 Postal: 300:-  BD 200:-
523 9 MULLSJÖ 17.7.71 på brev med innehåll.    

 Sidstpl PKXP N:r 9. (Foto)  F 250:-
524 151A REMMENE 16.9.20 (svagt veck). Vacker rättvänd.    

 Postal: 1200:- (Foto)  P 200:-
525 46 SNÖBERGSHYTTAN 28.1.1889. Rättvänd stämpel,    

 en något kort tandspets. Postal: 1200:- (Foto)  T 500:-
526 88 STACKETORP 3.1.20. Sidvänd stämpel. Postal:    

 1500:- (Foto)  H 350:-
527 62 TJÅMOTIS 27.2.-. Veck. Postal: 2000:- (Foto)  BD 200:-

528 21 TUNA 30.3.1875. Rättvänd stämpel, mycket    
 ovanlig! Lätt vikt hörntand saknar betydelse.    
 Postal: 2500:- (Foto)  X 500:-

529 151Abz ULVASKOG 21.721. Mycket vacker rättvänd på    
 20-öres par, ena märket klippt. Postal: 1000:-    
 (Foto)  AC 250:-

530 96 UMFORS 9.11.20. Del av andra stämpel. Ovanlig    
 i rätt tidsperiod! Postal: 1500:- (Foto)  AC 300:-

531 64 ÖLANDS NÄSBY 13.11.07. på klipp.    
 Postal: 200:- (Foto)  H 200:-

532  ÖLANDS SKOGSBY 22.9.10. Vackert ex av en    
 sällsynt stämpel på vykort. Postal: 300++. (Foto)  H 300:-

533 9 Y.E.B. 18.7.186(8), järnvägsstämpel 2. Lätt vikt    
 hörntand. Postal: 800:- (Foto)   300:-

534 267 PKP 256 E 8.8.39, järnvägsstämpel 5 PKP. På klipp.   250:-
535 248A ÅXP29 13/3 1936, ångbåtsstämpel. Postverket    

 15 ö, något ojämn tandn. på vänster sida, hel    
 sidvänd stpl. Postal: 800:- (Foto)  B 300:-

536K  STOCKHOLM 20.11.68, cirkelstämpel. Avsänt    
 till Frankrike utan frimärken, och med fransk    
 lösenstämpel ”8”. Diverse transit och mottagnings-   
 stämplar på både fram och baksidan. (Foto)  A 400:-

Försändelser / Covers
537 PS2 PS-försändelse, 1892 Postsaksmärke på brev till    

 Nederländerna. Ovanligt addressland. Även ett    
 ostämplat märke med tunn fläck och kort tand.   500:-

538K  1890, Fyra st 5 öre ph på brev till Kairo, eftersänt    
 till Assouan.   500:-

Helsaker / Postal stationery
539 kB21 Dekorativt 10-öres kortbrev tilläggsfrankerat med   

 F 72 + 139, från LIDINGÖ 26.2.29.  200:-

512

540

536523

532
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Specialstämplar / Special cancels
540P 61 1 öre brun/blå, tio ex på brev till Köpenhamn, alla   

 med varsin stpl TRÄDGÅRDSFÖRENINGENS   
 POSTKONTOR 30 SEP 1900. Sällsynt och spekta-  
 kulärt objekt. (Foto)  500:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

541A / samling 1877–1944 samt Gustaf VI Adolf i Leucht-  
turmalbum, ovanligt välfyllt med 13 olika ringtypsmärken   
och därefter nästan komplett med stort bandmärkesavsnitt   
1924 års serier kompletta, nästan alla BC/CB-par samt   
tjänste, lösen och militärpost med bl.a. stora tjänste   
tandn 13 50 öre röd typ I postfrisk. Mycket högt katalog-  
värde. (Foto)  14.000:-

542A  samling 1862–1969 i Leuchtturm-album med fickor, blad   
från 1855. Mycket välfylld samling med bl.a. Ringtyp   
tandn 13 t.o.m. 50 öre och Ringtyp posthorn komplett, flera   
med småfel, bra tjänste/lösen inkl. en del tjänste tandn 14,   
Oscar komplett inkl. något nyanser, välfyllt   
bandmärkesavsnitt inkl. många bättre, Kongress komplett,   
Förening t.o.m. 80 öre, och de flesta BC/CB. Mest bra kval   
även om ngt blandad i början (1000–1200) (Foto)  9.000:-

543A / samling 1877–1977 i två Schaubek-album med fickor.   
Ringtyp och framåt med bl.a. bra bandmärken t.ex. F 163b   
och 167b postfriska, en del bra par, etc. Värderat till 1949:   
F 94.000,-. Bra kval.  7.500:-

544A / samling. Ringtyp till 1976 i Leuchtturmalbum inkl.   
F 65 , dyrt bandmärkesavsnitt, komplett Kongress, Förening   
5 öre–1 kr, bra tjänste + lösen. Mest  efter 1940 och i   
stort sett komplett från 1943.  4.000:-

545A / samling 1856–1969 i Schaubek-album med fickor.   
Välfyllt Oscar–1936, Kongress/Förening t.o.m. 2 kr. Mycket   
högt katalogvärde. Förmånligt utrop! Ngt blandad kval. (500)  3.500:-

546A / samling 1858–1970 i Schaubek-album med fickor. Bra   
samling, Oscar–1941 relativt välfyllt, en del BC-, CB-par,   
komplett från 1942. Bra kval. (700)  3.000:-

547A  parti. EUROPA CEPT. Ask med mängder av märken   
1969–90. F > 30000,-  2.500:-

548A Mest . Tjock pärm med dubbletter Medaljong–2000-tal.   
Nom efter 1968 ca 4600.-.  2.300:-

549P Mest  lot Swedenborg–Birgitta på blad. Bl.a. BC/CB (en del   
klippta men ändå totalt sett bra antal, samt många   
högre/bättre valörer, bra spridning, mycket högt   
katalogvärde! Ngt blandad kval. (600)  2.000:-

550A  samling 1951–92 i tre Lindner-album med fickor. Nära   
komplett. Hög nominal. Bra kval. (1500)  2.000:-

551K / parti 1920–36. 16 st osålda auktionslotter. Endast små   
bandmärken. Senaste utrop har varit 3.200 SEK sammanlagt.   
Mest bra kval.  1.500:-

552P  parti bandmärken–Birgitta. Bl.a. flera bättre Postemblem,   
ca 20 bättre 1924 års, bra 1930-tal, etc. Även flera kompletta   
serier Lösen tn 13 (några märken ()) och små tjänste,   
mycket högt katalogvärde! Bra kval. (600)  1.500:-

553A Mest  samling. Leuchtturmalbum med fickor (1855-1969)   
med mestadels postfriska märken (dock en del stämplat   
speciellt på den äldre delen). Katalogvärde över 16000 för   
postfriska delen. Mest bra kval. (1000)  1.500:-

554P / samling/parti 1920–45 på blad. En del bättre band-  
märken, Kongress och Förening, m.m. Mest bra kval. (200)  1.400:-

555A Mest ostpl samling 1920–70-tal i två Visiralbum. Postverket   
, 50 öre Kongress lyx , en del BC/CB och annat.   
Mest bra kval. (500)  1.400:-

556P Ostpl parti 1928–36 på blad. Bra parti Cancer–Postverket   
inkl. många bra och en hel del . Bl.a. tre st Slottet tonat   
papper , en st Slottet vitt papper ,    
högvalörer/bättre valörer Riksdagen, Lützen och Postverket.   
Mest bra kval. (300)  1.300:-

557A /. Parti Ringtyp–1960-tal i Lembitpärm inkl. F 28 och   
Tj22B , bra bandmärken, par och högvalörer, etc. (1700)  1.200:-

558A / 1880–1970-tal i insticksbok. Bl.a. några Ringtyp,   
diverse Medaljong, bandmärken med en del bättre som 1 kr   
och 5 kr Kongress , från 1940 en del nominal. Ngt blandad   
kval. (500)  1.200:-

559A / samling 1890–1990-tal i två album. Något äldre och   
2.700:- i modernare nominal. Mest bra kval.  1.200:-

560A  samling 1945–92 i två Schaubek-album med fickor. Från   
1968 komplett. Även en del bättre äldre som Tre Kronor,   
nioblock 1955, m.m. Nominal cirka 2.500:-. Bra kval.  1.200:-

561L  1970-tal–modernt i kartong. Fem årsböcker, diverse   
rullar, årssatser, motivmärken. Mest bra kval.  1.200:-

562L / 1918–90-tal i kartong. Mest nominal i fem insticksböcker   
med bl.a. serier, häften och en del rabattmärken. Mest bra kval.  1.200:-

563P / samling/parti 1924–28 på Visirblad. Diverse valörer   
inkl. dubbletter upp till 1 kr. Ngt blandad kval. (140)  1.000:-

564P / samling/parti 1910–36 på Visirblad. En del lite bättre   
bandmärken. Mest bra kval. (300)  1.000:-

565A / Restsamling 1858–1979 i Leuchtturm-album med fickor.   
Bra besatt efter 1945, nästan uteslutande . I början   
blandad, sedan bra kval.  1.000:-

566K () post med bl.a. 250 st brev- och 116 st julmärken o.dyl.   
Nom. ca 3.150.  800:-

567P / samling/parti 1928–61 på blad. Även en del tjänste och   
lösen //. Mest bra kval. (400)  800:-

568P  samling. Till synes komplett 1938–58 på Lindnerblad. Inga   
par men med bra tresidiga och bl.a. 332+337C. (360)  800:-

569A  1938–74 i två Leuchtturm-album med fickor. Nya Sverige   
komplett (5 öre CB ), mycket Tre kronor, Gustaf V, o.s.v.   
Blad komplett till 1995. Bra kval. (500)  800:-

570A / samling 1938–68 i Lindner-album med fickor. Mycket   
BC/CB-par, men oftast . Även häften. Flera lite bättre.   
Mest bra kval. (500)  800:-

571A Mest . Tjockt album med mängder av märken Medaljong–  
1970-tal inkl. flera bättre. Även en hel del modernt    
England, etc.  750:-

572P . Lilla Riksvapnet helark/arkdelar F 69–70, 73 inkl. flera   
cx/cxz. F 10800.  700:-

573P / samling 1874–1919 på blad. Tjänste, Lösen och   
militärmärken. Bra kval. (70)  700:-

574A / samling/parti 1920–50 i insticksbok. Mest bra kval. (500)  700:-
575A / samling/parti 1910–49 i insticksbok. Mest bra kval. (1000)  700:-
576L  1970-tal–2000 i kartong. Mest svensk nominal, något   

övriga Norden, presentsatser, häften, m.m. Bra kval.  700:-
577  lot 1858–1903. Alla olika, t.ex. F 9 (), 17, 28, 32, 34,   

39, 42–44, 55–59. Bra kval. F SEK 8.410 (16)  600:-
578K / lot bandmärken 1920–40. Bland annat en del postfriska   

BC/CB par såsom Ling prakt postfriskt och två treblock Nya   
Sverigeminnet. Även bättre bandmärken såsom F 150Abz .   
Lågt utrop. Mest bra kval. (20)  600:-

579P  samling på blad. Tjänste och lösen, fåtal tn 14. Bra kval. (80)  600:-
580P Mest  parti 1920–50 på Visirblad. Mest bandmärken–1936.   

Ngt blandad kval. (180)  600:-
581P  samling 1870-tal–1918 på blad. Tjänste/lösen. Mest tn 13.   

Mest bra kval. (60)  600:-
582P / samling 1891–1918 på blad. Även Tjänste/Lösen. Ngt   

blandad kval. (150)  600:-
583A Mest  samling/parti ca 1920–65 i Visiralbum. Mest nominal.   

Bra kval. (600)  600:-
584L  parti. Lösa märken och häften i liten kartong ca 1910–70-tal.   

Några lite bättre häften finns och en del nominal (oräknat).   
Besiktiga. (1000)  600:-

585  lot 1920–34. Små bandmärken alla olika, t.ex. F 149A+C,   
152Abz, 152Cbz, 153bz, 162, 170a, 172a, 175C, 177C. Bra   
kval. F SEK 6.155 (18)  500:-

586  lot 1920–34. Små bandmärken alla olika, t.ex. F 149A+C,   
152Cbz, 153bz, 162, 170a, 172a, 193–95. Bra kval.   
F SEK 5.535 (20)  500:-

ex 541

ex 542
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587  lot 1885–1914. Alla olika, t.ex. F 45, 55–59, 77, 90–91.   
Bra kval. F 5.210 SEK (18)  500:-

588K . Fyra st femstrip moderna märken extremt snedcentrerade.   
Även ett fyrstrip och ett löst märke (F 1721, 1717 och 1395).  500:-

589K  lot. Elva bättre märken i prakt-/lyxkvalitet, exempelvis   
F 88, 174c, 237, 243, 245, 332C, etc. F 3445. Lågt utrop!  500:-

590K  lot. Liten post med bl.a. fyra serier Gustaf V 70 år.   
F ca 3.900.  500:-

591K (). 200 st brevmärken, 82 st jul-/ekonomi-/föreningsbrev   
samt 131 märken med valörer upp till 20 kr (nom. 448 kr).   
Nom. ca 2100.  500:-

592P  lot 1940–60-tal på Visirblad. Cirka 100 femstrip, bl.a.   
Tre Kronor komplett. Mest bra kval.  500:-

593A Mest  parti ca 1918–75 i stor insticksbok. Mest nominalvara   
i låga valörer. Bra kval. (1500)  500:-

594A . En låda 22 × 20 × 9 cm fullproppad med rullrester, lösa   
märken, etc. från halvmodern tid, ryska stämplade märken i   
kuvert och en del annat.  500:-

595A Mest  parti 1938–52 i insticksbok. Bra kval. (800)  500:-
596A / 1900–70-tal i två insticksböcker. Huvudsakligen  med   

en del bättre äldre och modernare nominal. Mest bra kval. (1.200)  500:-
597A  1890–1970-tal i två insticksböcker. Bl.a. en del bandmärken,   

högvalörer 1940-tal, o.s.v. Även många femstrip och block.   
F 10.500:-. Mest bra kval.  500:-

598A / 1918–68 i Visiralbum. Bl.a. Tre kronor , bättre   
1940-tal, femstrip, m.m. F cirka 13.000:-. Mest bra kval. (600)  500:-

599A Mest  samling 1885–ca 1940 i Lindner-album med fickor.   
Albumet täcker 1855-1963. Blandad kval. (300)  500:-

600A  samling 1969–79 i stor insticksbok. Mest nominalvara.   
Bra kval. (300)  500:-

601L . Kilovarulåda med div. märken/häften/automathäften, äldre–  
modernt. Flera häften med markeringar.  500:-

602L  parti 1920–69. Fem postala presentböcker med postfriska   
märken och serier. Bra kval.  500:-

603P . Lot helark mest Medaljong inkl. 90 ex F 78, 86 ex vardera   
F 97–98, etc. F minst 7200.  450:-

604K (). 120 st brevmärken, 136 st jul-brev samt 200 märken med   
valörerna 50 öre–7 kr (nom. ca 500 kr). Totalt nom ca 1875.  400:-

605K (). 150 st brevmärken samt 225 märken med valörerna 50 öre–  
40 kr. (nom. ca 825 kr). Totalt nom. ca 1825.  400:-

606K () post med bl.a. 188 st brev- och 91 st julmärken. Nom. ca 1650.  400:-
607P /. Ett 80-tal bandmärken F 140–55 inkl. F 149A och 151C   

, 153 i  femstrip, 155bz . F ca 9000. Mest bra kval.  400:-
608A  parti. Facit 399–417, 59 satser Gustav VI Adolf typ I   

och II, komplett (ej DD-par). Facit ca 16500.  400:-
609A . Liten restpost i album och låda med 1900-talsmärken i   

bl.a. strip och block t.ex. Stockholmia -55.  400:-
610L . Fyra årsböcker 89/90–92/93 (nom ca 970) samt två album   

med FDC 1978–92.  400:-
611 /. LÖSEN. Tio fräscha märken: L6, 15, 19 postfriska, L5,   

11, 20 med fastsättarspår, L1, 4, 7b, 10 med lite eller inget   
gummi. F 7400.  350:-

612K () post med bl.a. 106 st brevmärken. Nom. ca 1350.  350:-
613P  Samling 1939–70 på visirblad, F över 7000, CEPT-märkena   

1969–91 samt årsboken 88/89.  350:-
614A / parti i insticksbok. Dels postfriska från   

1940–1960-talet, dels äldre beg. märken fram till 1970 med   
en del bättre samt några brev. Mest bra kval.  350:-

615  lot fem bandmärken på instickskort. Inkl. lyxex av   
F 187c. Bra kval. (5)  300:-

616 /. Liten post med BC/CB-par samt två st BB-par.  250:-
617P  lot 1938–40 på Visirblad. Fem femstrip, F 263, 322-23,   

327, F för dessa 4375,-, dessutom Ewerts provtryck i brunröd   
färg. Bra kval.  250:-

618K / lot. Liten post 1936–41 med sju märken och tre st   
BC/CB-par.  200:-

Nominalpartier / Face value lots
619L 1970–80-tal i bananlåda. Huvudsakligen häften, några års-  

satser, m.m. Nominal cirka 10.000:-. Mest bra kval.  4.000:-
620L 1973–86 i kartong. Mest häften, något strip. Nominal drygt   

9.000:-. Bra kval.  4.000:-
621L Samling 1991-2009 på Postens blad i sex pärmar + en del   

extra märken, nom ca 8000. Även en del stämplade märken.   
Cirka 11 kg.  4.000:-

622L 1970-2000-tal i kartong. Årssatser, delvis plundrade,   
presentsatser mm. Nominal drygt 8.000:- . Bra kval.  3.000:-

623L 1960–90-tal i liten låda. Nominal över 7000:-. Bra kval.  3.000:-
624L 1970–90-tal i kartong. Häften, strip, m.m. Nominal cirka   

7.000:-. Bra kval.  2.800:-
625L 1970–90 i kartong. Häften. Nominal cirka 7.000:-. Bra kval.  2.700:-
626K Modernt i kuvert. 1.000 st ”Inrikes brev”. Nominal 6.000:-.  2.600:-
627L 1970–2000-tal i kartong. Delvis plundrade årssatser, tre   

album med häften. Nominal 6.000:-. Bra kval.  2.400:-

628A Parti mest femstrip 1970–90-tal i exklusiv Leuchttumpärm   
med kassett. Nom ca 4900.  2.300:-

629L Häften 1975-86, nom drygt 5300.  2.300:-
630L Parti. Häften (mest) och block, nom. 5334,-. Bra kval.  2.100:-
631L Låda med massor av märken, hög men oräknad nominal.   

Häften, rullar, lösa märken, etc.  2.000:-
632L Lot i kartong. Delvis utan gummering, bl.a. fyra rabatthäften.   

Nominal ca 5000.  2.000:-
633L Parti mest 1970–80-tal. Nom ca 4500.  2.000:-
634L Ask med häften 1980-tal + en del 90-tal. Nom ca 4500.  2.000:-
635L Parti mest 1980–2000-tal. Nom ca 4100.  1.800:-
636A Ask med dubbletter i kuvert 1980-tal inkl. flera CEPT.   

Nom ca 3200.  1.500:-
637L Mest 1970–80-tal. Mestadels årssatser i låda, Nom ca 3650.  1.500:-
638L Häften mest 1970–80-tal. Nom ca 2900.  1.300:-
639P 1980–2000-tal. Nominal ca 3000:-.  1.200:-
640A Samling 1969–93 inkl. flera häften. Nom. ca 2850.  1.200:-
641A Parti huvudsakligen 1970–80-tal inkl. många mini-block.   

Nom ca 2150.  1.000:-
642A Parti mest 1980–90-tal kuvert. Nom drygt 2200.  1.000:-
643L Ask med häften mest 1960–70-tal inkl. en del bättre.   

Nom ca 2200.  1.000:-
644A Samling ca 1967–90 ordnade efter motiv i två pärmar. Nom ca   

2160. En del stämplat tillkommer.  900:-
645A Parti mest 1970-tal i kuvert inkl. en del bättre äldre märken.   

Nom minst 1900.  900:-
646A Dubblettpost häften/block i insticksbok samt på lösa visirblad.   

Nom ca 2.000.  900:-
647P Bra nom, mest högvalörer 1980–90-tal. Nom drygt 1650.  800:-
648A 1967–99 i två album. 1967–85 mest frimärken, 1975–89 häften   

i fint album. Nominal cirka 2.200:-. Mest bra kval.  800:-
649K Bättre valörer (>5kr) i häften och löst. Nom 1530.  700:-
650L Parti mest häften, nominalvärde 1967:-. Dessutom svenska och   

utländska brev och vykort.  700:-
651L Nominalparti. Ask med häften 1966–73 inkl. flera bättre. Nom   

drygt 1500.  700:-
652A Häften ca 1960–89 i tre pärmar varav en del äldre ej kompletta   

samt flera felvikta. Nom. ca 1500.  650:-
653A Ask med märken och häften mest 1970-tal, några årssatser,   

etc. Nom ca 1550.  600:-
654A Ask med häften 1970-tal inkl. 58 Tekniska nydanare och 48   

Medeltida bokmåleri H293. Nom ca 1350.  600:-
655P Lot 1989–2001 inkl. årssats 1989. Nom ca 1100.  500:-
656A Ask med häften 1970-tal inkl. förseglad 100-pack H273.   

Nom drygt 1100.  500:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
657L 35 ex 1975–2008 (en del öppnade). Nom. ca 8350. Även en del   

julmärken, etc.  3.800:-
658P 1967 och 1968, obrutna och i fin kvalitet.  500:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
659A 26 ex 1979–90 + 64 märken.  2.800:-
660 Lot. 17 rabatthäften.  1.800:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

661A Stpl samling 1855–1949 i Lindner-album med fickor. Bra   
samling med 3 sk (riss), 6 sk (reparerad), Vapen–Ringtyp med   
många vackra stämplar, riksdalern intyg Gordon, Välfyllt   
bandavsnitt, Kongress t.o.m. 80 öre + 5 kr, dom flesta BC-,   
CB-paren, bra tjänste, lösen. Genomgående många vackra   
stämplar. Besiktiga. Bra kval. (600) (Foto)  12.000:-

662L Stpl. Omfattande parti tusentals märken 1855–1979 i sex   
pärmar/album. T.ex. rep. 8 skill, mycket Vapen och   
hundratals Ringtyp, bra Landstorm, Kongress och Förening,   
mycket par inkl. flera BC/CB, tjänste + lösen, etc. Skyhögt   
katalogvärde men blandad kval. Cirka 11 kg.  7.500:-

663A Stpl parti Ringtyp på instickskort. Även en del Lösen,   
Landstorm, etc. Många vackra stämplar och nyanser, etc.   
finns. Spännande. Ngt blandad kval. (1000)  6.000:-

ex 661
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664A Stpl. Album med över 400 plåtade 12 öre Vapentyp, nästan   
alla olika. D.v.s varje märke är bestämt till position,   
plåt, tandning och tandningstyp. Häri ingår märken med   
varianter, plåtfel, skruvavtryck, skruvinskav, färgavtryck,   
färgfl äckar, vita fl äckar, m.m. Även de svårare positionerna   
som endast kan bestämmas genom tandning, leveranstyp   
o.dyl. fi nns rikt representerade.  5.000:-

665A Stpl samling 1855–1982 i Leuchtturm-album med fi ckor. En   
del Vapen, Ringtyp, bl.a. F 8, 15, välfyllt efter Medaljong,   
Kongress/Förening komplett, fl era BC/CB-par, bl.a. Slottet,   
efter 1945 komplett, en del vackra stämplar. Mest bra   
kval. (1200)  5.000:-

666A Stpl samling 1855–1961 i Verbis-album med fi ckor. Bl.a. två   
4 skill, 6 skill reparerad, svart och brun lokal, Vapen, 17   
öre Lejon, Ringtyp komplett med fl era nyanser, diverse   
Landstorm med 4:90/5 kr, bra bandmärken med bättre vm   
som Gustaf V 15 öre med obetydlig defekt. Kongress och   
Förening komplett, 19 BC/CB. Många vackra stämplar.   
Mest bra kval. (600) (Foto)  5.000:-

667A Stpl samling 1855–1944 i album. Vapen–bandmärken fåtal   
luckor, Kongress och Förening t.o.m. 5 kr, några BC-, CB-  
par. Mest bra kval. (550)  4.000:-

668A Stpl samling 1855–1949 i Verbis-album med fi ckor. Välfylld   
samling, bl.a. Kongress t.o.m. 2 kr, Förening 5 kr. Förmånligt   
utrop. Mest bra kval. (700)  3.000:-

669P Stpl samling 1855–91 på blad. Bl.a. 4 sk (fem), 8 sk, bra Vapen–  
Ringtyp tn 14, många tn 13 + posthorn, en del vackra stämplar.   
Mest god kval. (270)  2.500:-

670K Stpl lot skillingar i kuvert. Lot elva skillingar varav nio olika   
nyanser 4 skilling, en 8 sk med ett stort riss och en kraftigt   
reparerad 24 skilling. Bese. F 34000  2.000:-

671A Mest stpl samling 1855–1941 i album. En del bättre Ringtyp,   
tjänste och lösen. Mest god kval. (280)  2.000:-

672A Stpl samling 1855–67 i Facit-album utan fi ckor. Relativt   
välfyllt samling, med bättre märken. Mest bra kval. (600)  1.800:-

673A Stpl samling 1855–1945 i album. Relativt välfylld samling,   
med många vackra stämplar. Bra kval. (500)  1.800:-

674A Stpl samling 1855–1963 i KABE-album med fi ckor. Relativt   
välfyllt Vapen–Ringtyp, därefter vällfyllt, Kongress t.o.m.   
1 kr, Förening t.o.m. 2 kr, en del BC-, CB-par. Mest bra   
kval. (700)  1.800:-

675A Stpl samling 1855–1974 i Schaubek-album utan fi ckor.   
Klassiska perioden i mycket blandad kvalitet, men fi nns   
bättre märken. Hyggligt bandmärkesavsnitt och ganska många   
BC/CB. Högt katalogvärde. Blandad kval. (1000)  1.800:-

676A Stpl samling/parti 1892–1955 i två insticksböcker. Flera   
vackra stämplar, några /. Bra kval. (1200)  1.800:-

677L Mest stpl. Parti Vapen–modernt i 18 album/pärmar, framför   
allt mängder av vackra stämplar, par, ortstämplar samt även   
bättre märken. Cirka 21 kg.  1.800:-

678P Stpl lot 1855–1920 på Visirblad. Med bättre, bl.a. F 15, 18,   
fl era med vackra stämplar. God kval. (150)  1.700:-

679K Stpl lot bandmärken med vattenmärkesvarianter på insticks-  
kort. En del dubbletter, men ganska många olika. Katalogvärde   
enl. inl. ca 18000. Ngt blandad kval. (80)  1.500:-

680A Stpl samling 1858–1980 i Facit-album utan fi ckor. En del   
bättre märken, exempelvis Kongress upp till 2 kr. Ngt   
blandad kval. (1000)  1.500:-

681L Stpl. Fyndask bl.a. mycket klassiskt. Gott om fi na stämplar   
och fl era bättre t.ex. 20 öre Lejon, Ringtyp, Oscar. En del   
Medelpad. Äldre brev bl.a. 12 öre Vapen och mycket annat.   
Mycket högt värde.  1.500:-

682L Stpl parti dubblettlager i pergamynkuvert i två större trälådor.   
Bättre märken fi nns, ibland många av varje. Intressant parti.   
Blandad kval. Cirka 12 kg. (10000)  1.500:-

683L Stpl. Samling 1938–96 i fyra Safe-dualalbum, framför allt   
mängder av PRAKT/LYXSTÄMPLAR, en del BC/CB-par, etc.   
Även  nom 1980–92 approx. 1000. Cirka 11 kg.  1.400:-

684K Stpl samling/parti 1858–1940 i liten insticksbok. Bland annat   
fl era BC/CB, lite bättre klassiskt, etc. Ngt blandad kval. (60)  1.200:-

685K Stpl lot Oscar–Lilla Riksvapnet vattenmärkesvarianter på   
instickskort. Katalogvärde enl. inl. ca 18000. Omvända   
vattenmärken, och delar av två kronor, etc. Intressant lot,   
ofta fem av varje. Mest god kval. (100)  1.200:-

686P Stpl samling 1855–1936 på blad. Välfyllt efter 1877. Mest   
bra kval. (350)  1.200:-

687A Stpl samling 1858–ca 1987 i Leuchtturm-album med fi ckor.   
Två st gröna album, som nya. En del lite bättre märken. Ofta   
vackra stämplar. Nära komplett från ca 1950. Mest bra kval.   
(1000)  1.200:-

688A Stpl samling/parti 1877–1924 i album. Bl.a. mycket bandmärken.   
Mest bra kval. (500)  1.200:-

689A Stpl. Samling 1858–1963 i Facitalbum med bl.a. fl era Kongress +   
Förening, några BC/CB, tjänste/lösen, etc. Ovärderad! (750)  1.200:-

690A Stpl samling 1855–2000 i tre album. Välbesatt grundsamling,   
blandad kvalitet på det äldre. Blandad kval. (1000)  1.200:-

691A Stpl 1855–1982 i album. Två st 4 skill, Vapen komplett, Ringtyp,   
bandmärken, diverse Kongress/Förening, några BC/CB, o.s.v.   
Även en del bättre tjänste/lösen. Mest bra kval. (1.200)  1.200:-

692A Stpl samling 1858–1998 i två album utan fi ckor. Nära komplett   
från 1960. Även block och en del häften. Många märken med   
vackra stämplar. Bra kval. (1000)  1.200:-

693L Stpl samling/parti 1855–2009 Fem Visiralbum i kartong. Tre   
olika grundsamlingar med en del lite bättre märken   
exempelvis 4 skilling, mellanvalörer Konress/Förening, etc.   
En del dubbletter och enheter fi nns. Mest god kval. (5000)  1.200:-

694K Mest stpl lot Landstorm–bandmärken samt Stora Tjänste tn 14   
på instickskort. Katalogvärde enl. inl. ca 18000. Blandad kval.  1.000:-

695P Mest stpl samling 1855–1950-tal på blad. Bland annat bra   
bandmärkesdel med exempelvis 144Cbz, 162cx och   
mellanvalörer Kongress. Välbesatt Tjänste/Lösen dock blandad   
kvalitet där. (300)  1.000:-

696P Stpl lot på Visirblad. 5 öre Vapen (3), 12 öre (37), Lejon 3 öre,   
dom fl esta med praktstämplar. Mest bra kval. (41)  1.000:-

697P Stpl samling/parti 1910–36 på Visirblad. Några vattenmärken   
på bandmärken, och Kongress/Förening till 1 kr (blandad   
kval). Ngt blandad kval. (250)  1.000:-

698P Stpl lot Lilla tjänste vattenmärkesvarianter på blad. Katalogvärde   
ca 11000 enl. inlämnare. Ofta fl era ex av varje, men bara lite   
bättre vattenmärken (cx/cxz). (90)  1.000:-

699A Stpl parti 1924–86 på blad i pärm. Mest bra kval. (1400–1600)  1.000:-
700A Mest stpl samling 1855–1967 i album. En del stämplar, bl.a.   

Gårdstånga på ringtyp 6 öre tn 13. Mest god kval. (700)  1.000:-
701A Stpl samling 1858–1980-tal i stor insticksbok. En del dubbletter   

förekommer, men mestadels olika märken. Ganska många 12 öre   
Vapen och en del Ringtyp, några stämplar kan fi nnas. Gammal   
katalogvärdesnotering i albumet säger 26000. Ngt blandad kval.   
(1000)  1.000:-

702L Stpl parti Oscar–modernt i fl yttkartong. Buntar och lösa   
märken i askar, etc. Intressant. Blandad kval. Cirka 13 kg.   
(Tusentals)  1.000:-

703P Stpl 1855–1936 på Visirblad. 4 skill, Vapen, 17 öre, Ringtyp,   
tjänste, lösen, o.s.v. Mest bra kval. (300)  900:-

704A Stpl. Ca. 3200 märken från 1995-2008 i insticksbok.   
F ca 31.000.  900:-

705L Stpl. Dubblettlager i sju pergamynlådor 4 sk–tidigt 1960-tal   
varav två st benämnda ”kvalitet” dvs. lite varianter, vackra   
stämplar, bl.a. mycket 12 öre Vapen–Ringtyp.  900:-

706P Stpl lot F 14B på visirblad. Olika nyanser och tre brev ingår.   
Totalt ett trettiotal märken.  800:-

707P Stpl lot Vapentyp med vackra stämplar. Totalt 24 märken varav   
21 st 12 öre. (24)  800:-

708P Stpl parti 1855–1970-tal på Visirblad. Bättre märken fi nns   
och en del vackra stämplar, nyanser, varianter, etc. Intressant.   
Blandad kval. (500)  800:-

Vi köper kontant 
silver- och guldmynt, 
samt andra föremål 

av ädla metaller.
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709P Stpl samling/parti på blad. Mest ringtyp-1950, flera vackra   
stämplar, en BC-, CB-par, Ortsstämplar på klipp 1940-tal.   
Intressant, lågt utrop. Mest bra kval. (350)  800:-

710A Stpl samling 1970–92 i SAFE-album med fickor. Nästan   
uteslutande Prakt/lyxstämplar. Mer eller mindre komplett.   
Mest bra kval.  800:-

711A Mest stpl parti i insticksbok. F 50 (82), 51 (18 , 18 ostpl),   
65 (17), 136-38 (10). Mest bra kval. (165)  800:-

712A Stpl lot. Dubblettpost i insticksbok med ca 2600 märken från   
1993–08. F ca 24000.  800:-

713A Stpl. Ca. 2.600 märken varav 42 par, 1995–2008 i insticksbok.   
F ca 24.000.  800:-

714L Stpl 1958–modernt i bananlåda. Många vackra stämplar i tre   
album, buntar, diverse försändelser. Mest bra kval. Cirka 10 kg.  800:-

715L Stpl samling/parti i bananlåda. Elva insticksalbum/pärmar,   
samlingar, dubbletter, ortsstämplar, ask dubbletter, bl.a.   
120 öre vapen variant rambrott vid Ä, även lite utländskt.   
Cirka 11 kg.  800:-

716L Stpl parti i kartong. 1938–modernt, hundrabuntar. (1165)  800:-
717L Stpl. Stor låda med tiotusentals märken i kuvert äldre–modernt   

inkl. även en hel del utland. Besiktiga! Cirka 12 kg.  800:-
718P Stpl samling 1872–1938 på blad. Välfylld från ringtyp tn 13,   

Lösen tn 13 . Mest bra kval. (320)  700:-
719A Mest stpl parti ca 1900–80. Restsamlingar: två st insticksböcker,   

ett album, samt på blad. Även en del lite bättre. Mest bra   
kval. (2000)  700:-

720A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 4500 märken från   
2000-talet. F ca 47000  700:-

721A Stpl dubblettpost i insticksbok med ca 4500 märken från   
2000-talet. F ca 47000  700:-

722A Stpl. Samling 148 olika häftesblock 1954–94 i Facitalbum,   
bl.a. HA6 kompletta inlagor. Högt katalogvärde!  700:-

723A Stpl. Ca. 2600 märken varav ca 130 par från 1960–2000-talen   
i insticksbok. F ca 21.000.  700:-

724A Stpl. Ca. 2600 märken varav ca 130 par från 1960–2000-talen   
i insticksbok. F ca 21.000.  700:-

725L Stpl. Ca 8000 ex 5 öre Lejontyp F 142 i kuvert.  700:-
726L Stpl. Ca 4500 Lejontyp 25 öre i kuvert.  700:-
727L Stpl samling/parti Ringtyp–modernt. Två insticksböcker (en   

med BB par), liten bunt instickskort (några stämplar) och   
mindre kartotekslåda. Mest god kval. (Tusentals)  700:-

728L Stpl parti äldre–modernt. Full flyttkartong med dubbletter   
sorterade i pergamyntkuvert. Stämpelchanser?   
Cirka 20 kg. (Tusentals)  700:-

729 Stpl lot Vapentyp–Oscar på instickskort. Mestadels vackra   
stämplar, även på en del bättre märken. Besiktiga.   
Mest god kval. (18)  600:-

730K Stpl lot bandmärken i ett kuvert. Katalogvärde över 15000.   
Innehåller F 159bz (5), 165Bz (20), 165cz (5), 165cxz (5),   
173bz (20). Blandad kval. (55)  600:-

731P Mest stpl samling/parti tjänste/lösen på Visirblad. De flesta   
märken finns. Ngt blandad kval. (160)  600:-

732L Stpl parti i kartong. Hundrabuntar Medaljong (147) och   
bandmärken (220).  600:-

733L Stpl parti i kartong. 4,5 kg tvättade märken 1938–modernt   
i tre lådor.  600:-

734L Stpl parti i kartong. BB-par (mest) 455 olika, femstrip 175   
olika i två insticksalbum, ortsstämplar ca 60 st en del bättre,   
tre kartotekslådor F 2–2046.  600:-

735L Stpl. Ca 88000 märken sorterade i hundrapåsar Oscar II–2006,   
stor del 2000-tal.  600:-

736 Stpl lot, F 259 BC, 318 CB, 320 CB (2). Ngt blandad kval. (4)  500:-
737 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex.   

F 140C+Ccx, 141bz, 142bz+cc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx,   
145E+Ecx, 146E, 148Acxz. Bra kval. F SEK 5.995 (22)  500:-

738 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex.   
F 140C+Ccx, 141bz, 142bz+cc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx,   
145E+Ecx, 146E, 148Acxz. Bra kval. F SEK 5.995 (22)  500:-

739 Stpl lot. Fyra bättre märken/stämplar, exempelvis 142Ea och   
tre Prakt/lyxstämplar.  500:-

740 Stpl lot spegeltryck Ringtyp–Oscar på instickskort. F 30 (par),   
31–33, 35, 39, 56 och Tj21. Ovanliga och undervärderade. (9)  500:-

741K Stpl lot 1855–bandmärken på instickskort. Tolv bättre märken   
eller vackra stämplar på instickskort, inkl. Svart lokal kht,   
F 125 med fastsättare, etc. Ngt blandad kval. (12)  500:-

742P Stpl. Sex visirblad diverse bl.a. 5 och 50 öre Vapen med   
praktstpl, tre fina ex. 20 öre Lejon, FDC Bromma, m.m. (55)  500:-

743P Stpl. SKYDDSPERF. Intressant samling/parti ca 400 ex   
Oscar II–1950-tal varav 38 Oscar och ett hundratal   
Medaljong, F 452 i  femstrip ”ASEA”, etc.  500:-

744A Stpl samling/parti 1990-tal–2009. Fem insticksböcker med   
tusentals märken, mestadels ’brev’ stämplade. Rundstämplar   
finns men maskinstämplar dominerar.  500:-

745A Stpl. Album med dubbletter Vapen–1976 inkl. en del bättre.   
F ca 17500. Mest bra kval.  500:-

746A Stpl. Album med dubbletter Vapen–ca 1970 inkl. en del   
bättre. F-05 ca 18000. Mest bra kval.  500:-

747A Stpl. Album med drygt 150 märken 1890–1980-tal inkl. flera   
bättre Kongress och Förening, etc. Mest bra kval.  500:-

748A Stpl. Insticksbok med 4300 märken från 2000–09. F ca 45.000,-.  500:-
749A Stpl. RINGTYP. 15 st hundrabuntar varav fyra buntar vardera   

F 30 och 43, två ex F 32, en vardera F 33 och 35 samt tre ex F 47.  500:-
750A Stpl 1858–1980-tal i Visiralbum. Diverse Vapen, Ringtyp,   

tjänste, Oscar II, o.s.v. med en del vackra stämplar. Mest bra   
kval. (800)  500:-

751L Stpl 1940-tal–modernt i flyttkartong. Tre kartonger   
minnespost, lantbrevbärarstämplar, kilovara, brev, vykort.   
Även en del utländskt. Mest bra kval. Cirka 25 kg.  500:-

752L Mest stpl samling/parti 1858–1970-tal i Visirpärmar etc. i låda.   
En och annan stämpel verkar finnas. Ngt blandad kval. (1000)  500:-

753L Stpl parti Oscar–modernt i gamla urvalshäften i liten   
kartong. Resturvalshäften med mycket moderna märken från   
2000-talet, en del ortsstämplar och några med utländska,   
mest Norden. Vackra stämplar finns. Mest bra kval. (1000)  500:-

754L Stpl parti. Hundrabuntar, Oscar 10 öre. (93)  500:-
755L Stpl. Hundrabuntar. Låda bl.a. 10 öre Oscar × 23, 5 öre × 18,   

Medaljong × 45, 1920-tal × 32 + lite annat och mindre   
buntar. Troligen genomgånget.  500:-

756L Stpl parti 1900–50 i pergamynkuvert. Dubbletter, även litet   
andra länder, bl.a. Tyskland.  500:-

757L Stpl samling/parti 1940–1990-tal. Fem insticksböcker med BB   
och SX par. F 13000 enl. inl.  500:-

758L Stpl. Två album med tusentals dubbletter Ringtyp–1960-tal   
inkl. en del bättre. Även tusentals moderna 2000-talet i kuvert   
samt div. klipp.  500:-

759L Stpl. Stort dubblettlager tiotusentals märken i påsar 1940–97   
samt även en del utland. Besiktiga!  500:-

760A Stpl. 92 olika häftesblock, block och häften 1954–2006. Högt   
katalogvärde!  450:-

761 Stpl. Fem märken med utvalda stämplar: F 7, 17, 18, 44   
praktstämplad Stockholm 5.8.89, och 57 Lyx-stämplad   
Abiskojokk 20.7.1911.  400:-

762K Stpl parti Vapentyp 12 öre (ca 200 st), Ringtyp 50 öre samt   
Oscar boktryck. Mycket blandad kvalitet.  400:-

763P Stpl parti. Post med block och par (ca 160 par). F ca 6.200.  400:-
764A Stpl. Div. post med 30 st vykort Oscar–1950-tal bl.a. Åsa,   

Göteborg, båtar, liten insticksbok lokalpost, nytryck Vapen   
1963 samt album skyddsperf, ca 260 st (inkl. utland).  400:-

765A Stpl restsamling 1858–1933 inkl. en del tjänste, lösen, militär,   
etc. (150)  400:-

766A Stpl. Insticksalbum med 28 fulla sidor, huvudsakligen Prakt   
-Lyx-stämplar, gammalt till modernt.  400:-

767L Stpl samling 1950–90 på blad inkl. lösa tresidiga märken. Mest   
bra kval.  400:-

768 Stpl. 15 st (13 olika) 1800-talsmärken med nästan enbart   
LYX-stämplar.  350:-

769 Stpl lot 1855–88. Märken med vackra stämplar (mest prakt).   
Mest bra kval. (18)  350:-

770K Stpl. 25 märken med utvalda stämplar, huvudsakligen Ringtyp.  350:-
771P Stpl. Över 200 st LYX – vackert handstämplade ex   

på sex visirblad.  350:-
772K Brevstycken. Stpl. 21 st falska moderna märken samt sju med   

lite färgförskjutningar.  300:-
773K Stpl samling. 13 olika ex ur 1924 års serier.  300:-
774P Stpl lot i plastficka. Långa tjänste på ett Visirblad (F ca 2000)   

och F 219–20 stpl samt ett lyxstämplat Orkidéblock 1982. (50)  250:-
775A Stpl samling i insticksbok inklusive några dubbletter,   

Vapentyp öre–1969.  250:-
776L Brevstycken. Kartong full med 20 öre violett Gustaf V profil   

vänster.  250:-
777K Stpl. 21 stora tjänste tandn 13 inkl. bl.a. Tj15, två ex Tj20, 22   

och 26, några fina stämplar, etc.  200:-
778K Stpl. Tio mest vackra klipp 1875–77 med Ringtyp 5+20 öre   

F 19+22.  200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

779P // samling/parti förfilateli–bandmärken (även något   
senare) på instickskort och i liten insticksbok. Många   
bättre märken, exempelvis 17 öre grå Lejon, reparerad   
8 skilling, 3 öre Lejon typ I, Kongress/Förening   
mellanvalörer (inkl. 2 kr Kongress och över trettio 1 kr).   
Övervägande stämplat material, men även ostämplat.   
Intressant parti. Blandad kval. (1000)  8.000:-
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780A //. Trevlig gammal samling 1886–1963 med flera bra   
märken, serier och par, bl.a. Oscar II komplett, Gustaf V i   
medaljong komplett, Landstorm I–III komplett, dock   
saknas bandmärkesdelen. Det äldsta stämplat och modernt   
postfriskt. (Foto)  8.000:-

781A / samling 1855–1971 i Facit-album utan fickor. Mycket   
bra samling, bl.a. 4 sk grå, 8 sk, Vapen överkomplett, 17 öre   
grå intyg Sjöman, Ringtyp med nyanser (ej riksdalern),   
därefter komplett (utom 55, 80 öre, Kongress 5 kr), BC-,   
CB-par delvis , tjänste och lösen med nyanser.   
Mest bra kval. (800) (Foto)  7.000:-

782A // samling 1855–1966 i Leuchtturm-album med fickor.   
Defekta/reparaerade 6 och 8 skilling, 24 skilling eftertryck   
och ett tre parisförfalskningar inkl. 3 skilling. Kvaliteten   
är blandad på det klassiskt avsnittet men fina märken finns.   
I princip komplett i huvudnummer 1858-1918, förutom F 37   
och Värnamomärken. Välfyllt bandmärkesavsnitt med   
Kongress (högvalörer ) och Förening överkompletta.   
Ngt blandad kval. (500) (Foto)  7.000:-

783P / samling 1886–1936 på blad. Bl.a. bra Ringtyp posthorn,   
F 125 , bandmärken, etc. Högt katatlogvärde. Bra kval. (210)  3.000:-

784P / samling 1855–1920 på blad. Fåtal luckor efter   
skillingar, en del nyanser, falsk 20/30. Blandad kval. (160)  2.500:-

785A // samling 1855–1952 i Lindner-album med fickor.   
Exempelvis Vapen, Kongress och Förening komplett. Ett fåtal   
vackra stämplar. Ngt blandad kval. (500)  2.500:-

786L // parti äldre–modernt i flyttkartong. Fyndlåda med en   
del bättre, bland annat BC/CB. Lösa märken, i album, insticks-  
böcker, etc. Cirka 17 kg. (Tusentals)  2.000:-

787A // 1855–1980-tal i Visiralbum. Stämplat med bl.a. 4   
skill, Vapen, Ringtyp, tjänste/lösen, diverse Kongress/Förening   
till 2 kr, tolv BC/CB med bl.a. 5 kr slottet BC. Även bättre äldre   
/ med en del tjänste BC/CB m.m. och nominaldel. Mest   
bra kval. (1.500)  1.800:-

788K / parti 1858–1955. 17 st osålda auktionslotter. Senaste   
utrop har varit 3.200 SEK sammanlagt. Mest bra kval.  1.600:-

789A //. Samling/parti 1874–1969 med bl.a. hundratals   
Oscar II och mycket bandmärken, komplett Förening och bra   
Kongress, en del BC/CB, tjänste + lösen, etc.  1.500:-

790L // 1855–1966 i kartong. Samling i Lindner-album, två   
insticksböcker stpl samt liten insticksbok mest .   
Ngt blandad kval.  1.500:-

791P // samling/parti Oscar–bandmärken på blad. Bättre   
vattenmärken, en krona Oscar, posthuset, etc. med   
fastsättare finns. Inspektera! Ngt blandad kval. (150)  1.200:-

792A // 1858–1987 i två Leuchtturm-album med fickor.   
Ringtyp, Oscar II, Medaljong, bandmärken, m.m. Från 1947   
mest ostämplat med bra nominaldel. Bra kval. (1.200)  1.200:-

793L // parti i kartong. En instocksbok mest  1910-tal–  
70-tal och några insticksböcker och visirpärmar med   
stämplade dubbletter respektive stämplar. (Tusentals)  1.200:-

794K // lot bättre märken på instickskort 1870–1940-tal.   
Ngt blandad kval. (100)  1.000:-

795A // samling 1858–1974 i Facit-album, fr.o.m. 1942 är   
nästan allt ostämplat/postfriskt. Bra kval. F 14.700  1.000:-

796A / samling 1858–1968 i Facit-album utan fickor. Ganska   
välbesatt grundsamling. Ngt blandad kval. (800)  1.000:-

797L //. Kartotekslåda med svarta inst.kort med Ringtyp-  
nyare. Bl.a. stämplar, kuriosa, 1920-tal med vattenmärken   
och mycket annat, klara fyndchanser, bra värde.  1.000:-

798K // lot. Osålda auktionsobjekt, tidigare utropspris 1950   
kr. Övervägande bandmärken, men även annat.  800:-

799K // lot 1855–1940 i kuvert. Liten lot med diverse   
varianter och bättre märken. Exempelvis Tj 25 med   
spegeltryck  (kt, veck). Stämpelkuriosa och två trestrip   
3 öre Lejon samt 21 ex F 318B. (40)  800:-

800A // samling 1862–1960-tal i album. En del lite bättre   
märken, bland annat F 14A med kort tand! Ngt blandad kval. (500)  800:-

801L / modernt i kartong. Svensk nominalvara (oräknad), FDC,   
m.m. Mest bra kval.  800:-

802P // lot 1900–40-tal på Visirblad. Inkl. bättre t.ex.   
144Acz , 144Cbz , 159a , 159b  (dålig tandning).   
Enligt inlämn. F över 16.000. Även lite Norge och Danmark.   
Ngt blandad kval. (50)  700:-

803A / samling. Dels två förtryckta Leuchtturmalbum 1969-1986   
med fickor som är relativt välbesatta. Dels ett förtryckt   
Leuchtturmalbum 1987-2001 som är glest besatt med bl a några   
lyxstämplar. Albumen har högt införskaffningsvärde! (600)  700:-

804A // samling 1858–1980 i Schaubek-album utan fickor.   
Några lite bättre bl.a. 1 kr Förening. Efter 1962 mestadels   
postfriskt inkl. en del häftesblock. Förmånligt utrop. Mest   
bra kval. (1400)  600:-

805A Blandat samling i Visiralbum. Tvåfärgad siffertyp: Brev,   
klipp, block och lösa märken, mycket trevlig samling med   
många olika frankeringskombinationer, etc. Bra kval.  600:-

806L // parti i kartong. Samlingar, dubbletter i sju album,   
en del häften, bl.a. H 34 CB, moderna .  600:-

807L //. Pergamynlåda med bl.a. en del bättre, Vapen–1950-tal.  600:-
808 / lot F 9, 24 praktstpl Upsala, ktt, 209–10  + 88v    

klimatpåverkat gummi. (5)  500:-
809L // 1880-tal–modernt i kartong.  femstrip, Tre kronor,   

ostämplat utan gummering, vykort, bl.a. fartygsmotiv,   
västkusten, m.m. Ngt blandad kval.  500:-

810L Blandat parti. Kartong med blandat innehåll: brev, vykort   
(olika motiv och format), klipp, foldrar m.m., även något   
utländskt. Mest bra kval.  500:-

811L Blandat parti. Bananlåda med blandat innehåll: Vykort (olika   
motiv och format), FDC, ransoneringskort, äldre dokument,   
m.m.  500:-

812L Blandat parti. Bananlåda med medaljongförsändelser, vykort   
(olika motiv och format), samling Svarslösen, äldre dokument,   
etc. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  500:-

813P // lot på Visirblad. Högt nominalvärde.  400:-
814A Blandat parti. Album med Lokalpost, brevmärken, helgmärken,   

skyddsperf, stämpelmärken, etiketter, m.m. (hundratals)  400:-
815A // samling äldre–modernt i album. Julmärken, WWF,   

lokalpost, o.s.v. En del utländskt ingår. Mest bra kval. (1.000)  400:-
816L Blandat. Spännande låda med hundratals FDC, brev och kort   

äldre–modernt, en hel del frimärken inkl. även utland, t.ex.   
 England och Kina, etc.  400:-

817L / 1970–80-tal i kartong. Album, häften, diverse present-  
satser, postens vykort, m.m. Mest bra kval.  400:-

Turistportomärken-samlingar / Tourist stamps collections
818P Turistportomärken lot. Tolv st häften 1996–98 + fem vykort.   

Mycket bra kval.  1.000:-

ex 781

ex 782

ex 780
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819K Lot 1811. Enkel beläggningsstpl 1811 8–20 Rd, nio olika.   
Alla R i Facit. Tidigare utropspris 12400,-. God kval. (Foto)  1.000:-

820K Lot 1811. Enkel beläggningsstpl 1811 1½ – 10 Rd, nio st, mest   
olika, även bättre varianter. Tidigare utropspris 4900,-. (Foto)  700:-

821P Parti. Bunt med 71 dokument, mest skuldebrev, alla från   
Göteborg, med stämpelmärken i olika valörer samt stads  
lösenmärken Göteborg (mest 6.- men även en del 7.-).   
Intressant parti. Mest bra kval.  500:-

822K Parti 1811. Enkel beläggningsstpl 1811 24 Sk – 6 Rd, 12 st,   
mest olika, även bättre varianter. Tidigare utropspris 3300,-.  400:-

823K Lot 1811. Enkel beläggningsstpl 1811 24 Sk – 6 Rd, 12 st,   
mest olika, även bättre varianter. Tidigare utropspris 4000,-.  400:-

824K Lot. Lokala lösenmärken Västerås, 14 olika. Bra kval. F 1685,-  250:-
825 Lot. Åtta lokala lösenmärken från fyra städer, god kvalitet. F 685,-  200:-
826K Lot. Dubbla beläggningsstämplar, mest typ 1875, sex olika   

vänsterdelar.  200:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
827L Parti. Stort mängd i insticksbok och plastfickor, bl.a. många OS   

1912 (även svårare språk). även utländskt samt en del annat udda   
material. Mest bra kval.  500:-

828P Ca 400 mest äldre Sverige + utland, bl.a. OS 1912. (400)  350:-

Häftessamlingar / Booklet collections
829A Samling ca 65 ex 1918-47 varav 32 handgjorda. T.ex. H13-14,   

20-21, 23-32 inkl. 25I+II, 33-34BC+CB, 35-36, 38-43, 53,   
55-58 och 63-83. Facit: Minst 75000 och mestadels god kval.  7.000:-

830L 1960-tal–86 i kartong. 2–10 av varje med en del bättre som   
Europa 1969, fåglar, o.s.v. Nominal cirka 9.000:-. Mest bra kval.  4.000:-

831L 1960-tal–90 i kartong. Huvudsakligen häften i album. Även en   
del äldre strip. Nominal cirka 8.000:-. Mest bra kval.  3.500:-

832K 20 rabatthäften.  1.500:-
833A Samling. Automathäften, ganska komplett samling med flera   

bättre såsom 1 O, 5BRV, 4AR och 6 alla fyra.  1.000:-
834A Samling ca 175 ex 1966-92 inkl. en del bättre som H222A+B,   

etc. Nom drygt 1900.  900:-
835K Lot sex olika moderna tripplar (1990-tal).  800:-
836A 1918–80 i Visiralbum. Med en del bättre, varianter, o.s.v.   

Även del frimärken. Mest bra kval. (220)  800:-
837K Sju olika tripplar på självhäftande häften 2006–08.  700:-
838A Två pärmar med ett 90-tal häften mest 1950–60-tal inkl.   

bl.a. H72 (två), 115, 119–25, 131 (två), kungahäften, etc.   
Även ett flertal ej kompletta.  700:-

839K Lot 1938–46. Fem olika häften, blyertsanteckningar på   
omslagen men i övrigt fin kvalitet. F H33-35, 76-77 = 2410,-.  500:-

840A Samling. Äldre och nyare mjuka häften, många med   
markeringar, nom. ca 1350,-. Bra kval.  500:-

841A Drygt 40 häften inkl. flera ej kompletta. Hela är bl.a. H80,   
117C1b och 118C2. Även ett 30-tal HA inkl. tre olika HA6 och   
HA5 OV med halv cyls 2.  500:-

842A Samling ca 110 mjuka häften 1961-72, t.ex. 23 kungahäften   
varav en del bättre.  500:-

843A Samling 1949–70 i häftesalbum. Exempelvis ingår H 211,   
Bildsten. Några häften ej kompletta. Ngt blandad kval.  500:-

844 Sex automathäften HA14-17 med helt kryss.  400:-
845K H431, SH28, 29, 31, 33. Samtliga med tripplar.  400:-
846K H431, SH28, 31, 33x2. Samtliga med tripplar.  400:-
847A 1918–78 i album. Några äldre bättre, 20 kr Svanar, m.m.   

Mest bra kval. (58)  400:-
848 H379,412,431. Tripplar på Sötvattensfisk,   

Cirkus och Mare Baltikum.  300:-
849L Ca 85 häften, H120–39. Många med ant. i bläck på omslagen.   

F ca 8.000.  250:-
850P Lot 1940-tal–70-tal. Några par och diverse markeringar.   

F enl. inl. 2800. Mest god kval. (30)  200:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
851A OSCAR. Två album med förtryckta blad, drygt 2500 olika i   

mycket blandad kvalitet. Många bättre t.ex. Berghem, Donsö,   
Gärdnäsbyn, Köja-Marieberg, Mälarbaden, Repbäcken.  5.000:-

852L Parti Ringtyp–modernt i flyttkartong. 16 Visirpärmar med   
dubbletter sorterade på ort. Prakt/lyx finns, men stämpelkvali-  
teten är blandad. Bör ses! Cirka 33 kg.  4.000:-

853A Samling Oscar boktryck i Visiralbum. Generellt god stämpel-  
kvalitet, med åtskilliga prakt–lyx. Inspektera! Mest bra kval.   
(1000)  3.000:-

854A Samling Medaljong i två Visiralbum. Välfylld samling med   
åtskilliga prakt/lyx. Bör besiktigas. Alla stämplar olika,   
men de dyraste verkar saknas. Ngt blandad kval. (2000)  3.000:-

855L Samling bandmärken 1920–modernt i fyra Visiralbum.   
Många vackra prakt/lyx finns, bör inspekteras!   
Ngt blandad kval. (5000)  3.000:-

856A Samling i Visiralbum Medaljong – moderna ordnade länsvis,   
med en del bättre, god stämpelkvalitet med nästan alla   
stämplar hela och många rättvända. Mest bra kval. (1687)  2.800:-

857P Parti 1858–1970-tal på 18 instickssidor. Prakt/lyx finns och   
även lite bättre stämplar såsom Kvista på Oscar. Bese. Ngt   
blandad kval. (1000)  1.500:-

858A SMÅLAND. Samling ca 570 ortstämplar Ringtyp–1970-tal på   
specialblad inkl. många pr/lyxstämplar och flera bättre.  1.500:-

859P Lot på Visirblad. Ortsstämplar på Oscar, några Medaljong–  
bandmärken, varav hälften är Stockholm. Bra kval. (141)  1.200:-

860A Samling Oscar i Visiralbum. Järnvägsstämplar, bättre finns   
(exempelvis Falun-Daglösen A). Även några sidor   
lantbrevbärarstämplar och ångbåt. Ngt blandad kval. (500)  1.200:-

861L Samling/parti mest Oscar–Medaljong i askar, kuvert och på   
Visirblad i banankartong. Vackra stämplar finns inemellan,   
inspektera! Även några buntar. Blandad kval. Cirka 11 kg.   
(Tusentals)  1.200:-

862L Parti äldre–modernt i flyttkartong. Insticksböcker och Visir-  
album fulla med ortsstämplar i varierande kvalitet. Vackra finns,   
inspektera. Blandad kval. Cirka 25 kg. (Tusentals)  1.200:-

863A Samling W–län skilling–1950-tal i album. Alla rättvända och   
en del prakt! Ngt blandad kval. (300)  1.100:-

864A Samling. MEDELPAD. 32 brev och ca 175 märken, mest   
förfilateli–1920-tal, mest god kvalitet. Bl.a. fin förfil Sundsvall   
två st rak. båg typ 1 och 2. Många praktmärken och mindre   
orter. Högt värde.  1.000:-

865A Lot i album. Ringtyp (mest)–Oscar, även några brev bl.a.   
bandmärkesbrev till Kina. Mest bra kval. (92)  1.000:-

866A OSCAR II. Album med ca 570 ex A-Ö varav ca 270 olika,   
så gott som samtliga rättvända läsbara inkl. många   
praktstämplar. Postal ca 8000:- utan tillägg för stämpelkvalitet.  1.000:-

867A Samling Uppland Oscar–modernt i två Visiralbum. Prakt/lyx   
finns, bese. Ngt blandad kval. (2000)  1.000:-

868L Samling Ringtyp–modernt på blad. Ortsvis monterade i   
bokstavsordning på blad i plastfickor. Prakt/lyx finns, men   
mycket blandad kvalitet på stämplarna. Blandad kval.   
(Hundratals)  1.000:-

869L Lot. Oscar. Diverselåda bl.a. insticksbok liten samling   
länsvis, samling Sveriges städer på fina blad, m.m. Gott om   
mindre orter, blandad kval. Har skymtat Mälarbaden, samt   
Hofgården på vykort (felande hörntand).  1.000:-

870P Samling S–län RÅDA på blad. Trevligt monterad restsamling   
på utställningsblad. Brev ingår och Ringtyp, Oscar och   
Medaljong mestadels. Flera prakt/lyx! Mest bra kval. (120)  900:-

871A Samling Skåne Oscar på vykort. Alla stämplade på olika   
orter, inkl. en del bättre. Postalvärde över 7000 enl. inl.   
Ngt blandad kval. (180)  800:-

872A Samling Södermanland Oscar–modernt i Visiralbum.   
Prakt/lyx finns. Ngt blandad kval. (1000)  800:-

873K OSCAR II. Ca 225 olika stämplar delvis på klipp inkl. flera   
bättre och många vackra. T.ex. vacker Karlstens Fästning på   
F 61, fåtal järnväg inkl. PLK 207B och 225A, etc.  700:-

ex 819 ex 820
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874P Samling Ringtyp–Medaljong på sju Visirblad. Endast Skåne.   
Praktstämplar finns. Postalvärde enl. inl. över 9000.   
Ngt blandad kval. (350)  600:-

875A Samling/parti Oscar–modernt i insticksbok. Åtskilliga prakt–  
lyx, men också i sämre kvalitet. Ngt blandad kval. (800)  600:-

876A Drygt 1300 stycken Gotlands-stämplar på instickskort,   
Ringtyp–1960-tal (mest 1930–40-tal). Blandad kvalitet men en   
mycket intressant sammanställning för stämpeldokumentation.  600:-

877A Dubblettsamling järnvägsstämplar i fullproppad Visirpärm.  600:-
878A Samling/parti Ringtyp–1940-tal i Visiralbum. Kuriosa,   

rullstämplar, militärstämplar, postanstalten, utländska, etc.  600:-
879P Samling/parti Oscar–1970-tal på Visirblad.  500:-
880A Samling/parti 1858–modernt (mest fram till Medaljong) i   

insticksbok. Ngt blandad kval. (800)  500:-
881A Samling/parti järnvägsstämplar (även lite ångbåt) i insticksbok   

och på blad. Ngt blandad kval. (1000)  500:-
882A Samling 1920–80-tal i Visiralbum. Järnväg, postombud och   

lantbrevbärare, etc. Varierande stämpelkvalitet men prakt/lyx   
finns. Ngt blandad kval. (500)  500:-

883L Parti i kartong. Ortsstämplar i ca 80 urvalshäften samt några   
med vanliga märken.  500:-

884P Samling/parti bandmärken–modernt i insticksbok och på blad i   
plastficka. Prakt/lyx finns. Ngt blandad kval. (500)  400:-

885P Parti Ringtyp–1960-tal på Visirblad. Vackra stämplar från   
diverse orter. Ngt blandad kval. (150)  400:-

886A Samling Vapen–1990-tal i album. Alla börjar på bokstaven S.   
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp. Ngt   
blandad kval. (800)  400:-

887A Samling Vapen–1990 i album. Alla börjar på bokstaven K.   
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp. Något   
blandad kval. (700).  400:-

888A Samling Vapen–1990 i album. Alla börjar på bokstaven M.   
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp. Något   
blandad kval. (500).  400:-

889A Samling Vapen–1990 i album. Alla börjar på bokstaven F eller G.   
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp. Något   
blandad kval. (500).  400:-

890A Samling Vapen–1990 i album. Alla börjar på bokstaven H.   
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp. Något   
blandad kval. (500).  400:-

891A Samling Vapen–1990 i album. Alla börjar på bokstaven L.   
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp. Något   
blandad kval. (500).  400:-

892A Samling Vapen–1990 i album. Alla börjar på bokstaven K.   
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp. (500)  400:-

893A Samling Vapen–1990 i album. Alla börjar på bokstaven B.   
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp.   
Ngt blandad kval. (500)  400:-

894P Lot med 50 st utländska stämplar på i huvudsak Ringtyp/Oscar,   
drygt 200 järnväg + 34 brev mest Oscar–1930-tal + visirblad   
Makuleras-stämplar på klipp.  350:-

895K 21 märken med utländska stämplar, ”Från Utlandet”,   
”Fra Sverrig”, ”Fra Sverige” på Ringtyp–1924.  300:-

896A Samling Vapentyp–1990-tal i album. Alla börjar på bokstaven V.   
Många rättvända och en del försändelser och klipp. Ngt blandad   
kval. (700)  300:-

897A Samling Vapen–1990 i album. Alla börjar på bokstaven G.   
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp. Något   
blandad kval. (500).  300:-

898P Samling på Visirblad. Dalarna, Oscar–1980-talet, små orter   
(ej städer). Mest bra kval. (237)  250:-

899P Samling på Visirblad. BD län, Oscar–1980-talet, små orter   
(ej städer). Mest bra kval. (210)  250:-

900P Samling på Visirblad. F län, Oscar–1980-talet, små orter   
(ej städer). Mest bra kval. (152)  200:-

901P Samling på Visirblad. Närke och Västmanland, Oscar–  
1980-talet, små orter (ej städer). Mest bra kval. (146)  200:-

902P Samling på Visirblad. X län, Oscar–1980-talet, små orter (ej   
städer). Mest bra kval. (170)  200:-

903A Parti Oscar–modernt i liten insticksbok. Ganska många prakt.   
Ngt blandad kval. (900)  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
904A Samling 1967–1976 i två album. Samtliga med vinjetter,   

ovanligt. Även några andra. Bra kval. (100)  800:-
905A Samling ca 180 illustrerade FDC 1955-86 i två pärmar inkl.   

flera bättre vinjetter. Även några häftes-FDC 1983–90 med   
låga upplagor.  800:-

906L 1941–modernt i flyttkartong. Nio st postens album, inklusive   
ett album maxikort. Bra kval. Cirka 12 kg.  600:-

907L 1941–79 i kartong. Fem album. Även en del andra brev samt   
julmärken. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  600:-

908L Samling 1943–2003 i pärmar i bananlåda. Mest bra kval.   
Cirka 17 kg. (500)  600:-

909A MAXIMIKORT. Till synes komplett samling MK1–346 + en   
del senare i två pärmar, F ca 7300. Även ett 60-tal icke officiella.  500:-

910L Samling 1935–90 i nio album + brevkort i album. Bra kval.  500:-
911L Samling/parti mest 1970–90-tal i kartong. Även en del   

maxikort. Ngt blandad kval. Cirka 14 kg. (1000)  500:-
912L Samling. Maximikort 1994–2008, nominalvärde 1300,-. Bra kval.  400:-
913L Samling i tre stora och tre mindre album + bunt moderna   

lösa. Bra kval. Cirka 11 kg.  400:-
914L Låda med FDC och MAXI-kort 1966–2003.  350:-

Brevsamlingar / Cover collections
915A Parti 1870–1950-tal i liten kartong. Många trevliga   

försändelser, bland annat brevkort till Ryssland 1890-tal,   
några bättre luftpostbrev, etc. Ngt blandad kval. (70)  1.300:-

916P Tre försändelser frankerade med 6 öre brunaktigt olivgrå   
Ringtyp (F 20f) samt 14 klipp med 5+20 öre Ringtyp tandning   
14. Även en del annat, intressant!  1.200:-

917P Lot på blad. Små tjänste, bl.a. postförskottsbrev porto 47 öre,   
mottagningsbevis 8 öre + 1 öre (två) RIMFORSA 28.3.12.   
Stora tjänste fyra brev. Bra kval. (18)  1.200:-

918P Lot 1874–1909 på blad. Stora tjänste t 14 3 öre resp 24 öre,   
(två brev av varje), tn 13 20 öre röd som tilläggsfrank på   
rekat Tjbk 3, veck genom märket. God kval. (11)  1.000:-

919L Parti Vapentyp–modernt med tonvikt på bandmärken i kartong.   
Väldigt blandat, men bättre finns såsom 8 öre Oscar på   
varuprov singel och 12 öre Vapen med sidostämpel WIFSTA-  
VARF. Blandad kval. (500)  1.000:-

920L Parti. Äldre och nyare rek-, postförskott- och expressförsändelser,   
bl.a. en sluten rekommendation 1854, samt en del utländskt   
motsvarande. Mest bra kval.  700:-

921K Lot 1855–1920 i kuvert. Bland annat en fyrskilling på brev i   
dålig kvalitet, flera intressanta försändelser eller brevframsidor.   
Blandad kval. (19)  600:-

922A Album diverse 1867–1984 med många intressanta t.ex. 12 öre   
Vapen dubbelt porto, helsaker, två gamla rekkvitton, ett   
censur, flera adresskort bl.a. 1 kr Medaljong, högvalörer   
1950-tal, FN-batalj, fin fran.maskin med lastbil, m.m. (70)  600:-

923K Lot. F 52, 61–64, 17 brev med massfrankeringar av Tvåfärgad   
siffertyp och Oscar 5 ö, 4–15 märken per försändelse, två brev   
med enradig stpl ”Frimärkt af afsändaren” (Skellefteå). Bra kval.  500:-

924K Lot 24 öre Vapen på fem brev i kuvert. Flera olika nyanser   
på märkena, mest god kvalitet.  500:-

925A Samling i två album. Postterminalstämplar ca 180 brev +   
klipp, även artiklar och dokumentation .  500:-

926L Parti 1900–modernt i kartong. Flera hundra Oscar II och   
Medaljong (stämplar?). Något modernt och helsaker. Mest bra   
kval.  500:-

927L 1900–modernt i bananlåda. Äldre brev och vykort, FDC, m.m.   
Mest bra kval.  500:-

928L 1939–2005 i två flyttkartonger. Monterade i 21 pärmar med en   
del bättre till utlandet, rek, singelfrankeringar,   
illustrerade kuvert, o.s.v. Intressant. Mest bra kval. Cirka 44 kg.  500:-

929L Låda med ca 300 försändelser 12 öre Vapen–1970-tal. Bl.a.   
lite adresskort, helsaker, några radiolicenser, kvitton med   
lantbrevbärarstpl, m.m.  500:-

930L Parti Oscar–modernt i kartong. Även några vykort, bland   
annat ett Olympiadkort 1912. Ngt blandad kval. (500)  500:-

931L Parti. Några hundra lösenförsändelser, svenska eller till   
Sverige, äldre och nyare, dessutom ett kuvert med lösa   
lösenetiketter. Mest bra kval.  500:-

932L Hundratals försändelser förfilateli–modernt, t.ex. ett 60-tal   
äldre vykort varav 35 Medaljong, en del tjänste, etc.  500:-

933A Pärm med 21 Vapenbrev 12 öre sända till Laholm 1859–71.   
Även fyra Ringtypsbrev stpl bl.a. Björke 1875.  450:-

934K Lot paketadresskort Oscar. Bland annat ett postförskott och   
en försändelse stämplad med Finspongs rullstämpel.  400:-

935K SJÖPOST. 28 försändelser 1915–60 inkl. en del intressanta   
från utlandet.  400:-

936P Parti 1885–1985. (120)  400:-
937A Album med brev och vykort, gammalt–modernt, flera trevliga   

t.ex. vykort 1904 från Karlskrona till Riga.  400:-
938L Ca 500 kuvert sända till Gustav VI Adolf, frankerade 1972.  350:-
939P 1830-tal–90 på blad. Pitheå rakstämpel respektive fyrkantstämpel   

samt på 12 öre Vapen och 10 öre tjänste. Bra kval. (4)  250:-
940A Drygt 100 försändelser mest 1930–50-tal varav flera POB   

inkl. Fliseryd 1, FKMB, Postförskott, F 266CB, etc. Även ett   
tjugotal mest obeg. helsaker samt 150 märken F 1394 + 1880   
mest praktstämplar samt modernt u.g. nominal 330.  250:-

941K Lot i kuvert. Nio vykort 1939–40, varav åtta censurerade.   
Även fyra tyska brev/helsaker sända 1885 till Sverige, och   
två svenska helsaker. Mest bra kval. (15)  200:-

942K Fyra st bandmärkesbrev 1930–35 bl.a. luftpostbrev. Även ett   
extremt förskjutet häfte Europa 1991.  200:-
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943A Ett 60-tal brev frankerade med 1938 års märken, t.ex. 266BC,   
flera 262B, etc.  200:-

944L Parti 1923–53 i skokartong, flera med innehåll samt reklam   
på kuverten.  200:-

945L Parti med försändelser från 1910-modernt.  200:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

946K Lot 1929–30-tal. Fem bättre brev, ett Saar frankerat med   
vanliga frimärken, ett oanvänt M1 kuvert, M2 svarskuvert   
stämplat FÄLTPOST 3 1935 och M8 svarskuvert stämplat med   
den svåra raka stämpeltypen, FÄLTPOST 212 25. (Foto) 600:-

947L Parti. Kartong med militärbrev av olika typer, svarsbrev,   
lösa fältpostmärken, censurbrev, etc. Bra kval.  400:-

948L Parti använda och oanvända i kartong. Ngt blandad kval. (1000)  250:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

949K  Tredelat kort i form av ett öppningsbart kassaskåp i   
 grönt och guld, med rivningskant. Obeg, mycket fin   
 kvalitet. Förtryckt årtal 190....  250:-

950 82 10 öre singel på vykort till TUNISIEN. Från   
 HUDIKSVALL 3.7.14, ank.stpl TUNIS 10.7. Sällsynt   
 destination. (Foto)  300:-

951L Samling 1900–50 Stockholm, Norrmalm, mest Gustav Adolfs   
Torg och Kungsgatan med Hötorget, 282 vykort i gamla lilla   
formatet, nästan alla olika och med många bättre motiv. Bra kval.  800:-

952L Samling 1900–50 Stockholm, sydöstra Norrmalm, ca 220 vykort   
i gamla lilla formatet, nästan alla olika och med många bättre   
motiv. Bra kval.  700:-

953L Samling 1900–70 Skansen i Stockholm, 473 nästan enbart olika   
kort, till allra största delen i gamla lilla formatet och mest före   
1920. Bra kval.  700:-

954L Samling 1900–50. Stockholms slott, 353 mest olika kort i   
gamla lilla formatet, många före 1920. Bra kval.  700:-

955L Samling 1900–50. Stockholm; Skeppsbron, Riddarholmen,   
Helgeandsholmen, 331 mest olika kort i gamla lilla formatet,   
många före 1920. Bra kval.  700:-

956A Samling 1900–50 i pärm. Stockholm – Kungliga slottet.   
Svartvita och en del kolorerade kort av det gamla mindre   
formatet, inkl. varianter, högvakt, m.m. (272)  250:-

957A Samling ca 1960–90-tal i pärm. Stockholm, moderna färgkort   
av större formatet. (259)  200:-

958L Samling 1900–50 Leksand, ca 540 mest olika topografiska kort   
i gamla lilla formatet. Bra kval.  1.600:-

959L Samling 1900–50 Rättvik, ca 500 mest olika topografiska kort   
i gamla lilla formatet. Bra kval.  1.300:-

960L Samling 1906–50 Dalarna, ca 360 mest olika topografiska kort   
i gamla lilla formatet, inga städer eller större orter. Bra kval.  1.300:-

961A Samling 1900–50 Dalarna, 239 mest olika kort, mest   
topografiska kort i gamla lilla formatet, mest topografiska   
men även en del folkdräkter. Bra kval.  800:-

962A Samling 1903–50 Mora, 184 mest olika topografiska kort i   
gamla lilla formatet. Bra kval.  700:-

963L Lot 1900–50 Åre med bergbanan, Åreskutan och Tännforsen,   
ca 550 mest olika topografiska kort i gamla lilla formatet.   
Bra kval.  1.600:-

964L Drygt 260 st Oscar–1940-tal, övervägande äldre. Mycket   
topografi, bl.a. flera äkta foto från Nora ca 1915. Blandad   
kvalitet - många med avlägsnad frankering.  2.000:-

965L Parti. Svart-vita topografiska kort i gamla lilla formatet,   
ca 700 olika. Mest bra kval.  1.800:-

966A Samling 1900–10. Ca 270 olika kort med Oscarsfrankering,   
mycket helg- och gratulationskort men också en del topografi,   
med en del bättre stämplar. Mest bra kval.  1.500:-

967L GÖTEBORG. Ca 400 st, helt övervägande Oscar–Medaljong.   
En del ”omnejd” t.ex. Styrsö, Särö.  1.500:-

968A Två gamla album med ca 220 ex mest beg. Oscar II-perioden   
varav många topo.  1.200:-

969L Drygt 300 st, mest topografi, mest Oscar–Medaljong. Något   
utland.  1.000:-

970L Parti 1930–50-tal i kartong. Mestadels svartvita topografiska   
kort. Mest bra kval. (500)  1.000:-

971L Parti. Drygt 400 helgkort i gamla lilla och minsta formatet,   
alla signerade, i fyra vykortsalbum. Mest bra kval.  1.000:-

972L Parti. Drygt 400 olika svart-vita topografiska kort i gamla   
lilla formatet. Mest bra kval.  1.000:-

973L Samling. Topografi, ca 450 kort 1900–50-talet med tyngdpunkt   
på 1940–50-talen. Bra kval.  1.000:-

974L Drygt 170 ex mest Oscar II + Medaljong-perioden i tre pärmar,   
många järnvägsstationer ingår. Även div. småkort, kabinettfoto   
Blomstermåla järnvägsstation, etc.  1.000:-

975L SUNDSVALL. Drygt 130 st övervägande Oscar–Medaljong,   
mest god kvalitet, få dubbletter. Bl.a. två st Grüss Aus, två st   
panorama.  900:-

976L MEDELPAD. Ca 130 st (ej Sundsvall), övervägande Oscar–  
Medaljong.  900:-

977L SPÅRVAGNAR. Ca 100 st, mest Oscar–Medaljong, mest   
Stockholm och Göteborg (ofta inte som huvudmotiv).  900:-

978A Samling. C:a 110 olika äldre och nyare kort med militär   
anknytning (kaserner, etc.). Mest bra kval.  800:-

979P Samling. Äldre och nyare kort med svenska kungafamiljen, ca   
120 st + en del andra europeiska kungafamiljer, totalt 169 kort.   
Mest bra kval.  700:-

980A Samling i album med plastfickor. Svensk topo, m.m. Bra kval.   
(128)  700:-

981A Samling. Äldre kort från Skansen i Stockholm, lilla formatet,   
svart-vita eller färg, över 350 olika i pärm med plastfickor. Mest   
bra kval.  700:-

982L 1,5 lådor med Visbymotiv. Gammalt till modernt.  700:-
983L Parti. Äldre och nyare kort med olika motiv, delvis topografi,   

ca 600 olika färgkort i gamla lilla formatet. Mest bra kval.  700:-
984K Lot 1900–1940-tal i kuvert. Motiv från Uppsala, Stockholms   

skärgård och Stockholms kajer. Bl.a. nio båtkort. (60)  600:-
985A Parti. Stockholms omgivningar, 184 äldre och nyare kort, i   

pärm med plastfickor. Mest bra kval.  600:-
986L 1900–30-tal i kartong. Cirka 250 st topograf med bl.a.   

Jämtland, Falun, m.m. Även ca 200 romantik/tecknat.   
Mest bra kval.  600:-

987L Parti. Flera hundra kort av Lars Carlsson (LC) samt 85 olika   
kort av ”Fingal”. Mest bra kval.  600:-

988L Parti. Ca 2400 färgkort, olika motiv (även topografi),   
A6-format. Cirka 12 kg.  600:-

989L Samling. Äldre privattagna vykort med mestadels okända   
motiv, 141 olika i varsin plastficka. Mest bra kval.  600:-

990P Parti. Västerås, 190 äldre och nyare kort, i mapp med plastfickor.   
Mest bra kval.  500:-

991A 74 st, mest topografi från Oscarstid, bl.a. Askersund. Några   
utländska.  500:-

992A Samling i album. Mest svensk topo och tecknat, bl.a. några   
J Nyström, TRN. (48)  500:-

993A Lot i album. Topo och tecknat flera sign, även några brev. (60)  500:-
994A Samling. Topografiska kort utgivna av Svenska Pressbyrån,   

200 olika, svartvita och i lilla formatet. Bra kval.  500:-
995A Parti. Trollhättan, 128 äldre och nyare kort, i pärm med   

plastfickor. Mest bra kval.  500:-

ex 946

950
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997L Samling. Uppsala, ca 300 olika kort i lilla formatet, svart-  
vita eller färg. Mest bra kval.  500:-

998L Parti i kartong. Sverige och Norden, mest modern topografi.   
Cirka 10 kg. (1200)  500:-

999L Lot. Ca 25 vykort, bl.a. båtar, även frimärken i cigarrask,   
lösa + några mynt.  500:-

1000L Parti. Ca 100 olika kort med kända personer (några med   
autografer), även några utländska, i två små album med   
plastfickor. Mest bra kval.  500:-

1001L Samling. Ca 90 olika kort med kända personer och scener från   
film och teater, även några utländska. Mest bra kval.  500:-

1002L Samling. Äldre utvikbara helg- och gratulationskort, etc.,   
ca 95 st inkl. några få dubbletter. Mest bra kval.  500:-

1003L Ca 185 ex beg/obeg Oscar II–1950-tal varav många topo   
Östergötland, signerade inkl. Jenny och Jace, etc.  500:-

1004L Parti om över tusen mest moderna kort, svenska och   
utländska, mycket bilar, tåg, naket, etc. Mest bra kval.  450:-

1005A Parti. Karlstad, 109 äldre och nyare kort, i pärm med   
plastfickor. Mest bra kval.  400:-

1006A Parti. Kungahuset samt utländska kungligheter, regeringschefer,   
etc., drygt 190 kort. Bra kval.  400:-

1007A Album med 35 st vykort och fotografier 1910–70 på bl.a. bilar.  400:-
1008L VISBY. Låda med över 1000 kort, mest klosterruiner, mest äldre.  400:-
1009L Ca 3500 konstkort från Hela Världen, bl.a. många skulpturer,   

mest modernt. Cirka 19 kg.  350:-
1010A Samling i litet album. Lilla och minsta formatet, med bra   

tecknade t.ex. över 40 Jac. Edgren (inkl. dubbletter). Bra kval.  300:-
1011A Samling. Topografi, 200 kort, mest stort format, även bättre.   

Bra kval.  250:-
1012L Saltsjöbaden (85 st) från 1900-talets början till modernt och   

Öland (halv skokartong) med många på Ölandsbron, mest   
modernt.  250:-

1013L Samling. Stockholm, ca 450 olika i större formatet. Bra kval.  250:-
1014 Tre oanvända kort med 5, 10 (vikt hörn) och 20 öre Oscar II,   

med tryckta stämplar Gefle, Landskrona och Helsingborg ”19/0   
Hjärtliga Hälsningar från ....”.  200:-

1015K Samling. Gotland, 36 kort, och Öland, 11 kort, alla i gamla   
lilla formatet. Bra kval.  200:-

1016L Full skokartong med mest moderna kort från Soliden, Borgholm   
samt tecknade kort o.dyl.  200:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
1017L Parti. Brev och kort, 1940–80-talet, några hundra i kartong,   

bl.a. bunt Barnens Dag och material från Gilbert Svenssons   
egna samlingar. Bra kval.  500:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
1018 Lot Ewerts provmärken på instickskort. Olika färger och   

varianter inkl. ett inkomplett häfte bruna par. Exemplevis   
grön otandad och blå tvåsidig. Mest bra kval. (20)  500:-

1019L Parti i två kartonger. Raketpost 1960-tal, parti med stämplar,   
etiketter, förtryckta kuvert, förslag och fotografier.  500:-

1020L Diverselåda bl.a. kuvert med flygvinjett sv. atlantflyget sign.   
Ahrenberg, Slanias boxningsserie, skyddsperf, häfte   
Valkyrian och mycket annat.  500:-

1021K Lot svarslösen på instickskort. Cirka 30 olika svarslösen   
inkl. tre 30 öre Det Bästa. Även ett litet kuvert dubbletter. (30)  300:-

1022A Intressant samling hundratals etiketter Luftpost, Rek,   
Express, Postförskott, etc. inkl. även mycket utland.  250:-

Skyddsperfsamlingar / Perfin collections
1023A Samling Oscar–1980-tal i Visiralbum. Noggrannhet präglar   

samlingen, flera R4 finns med. Även en hel del dubbletter.   
Ngt blandad kval. (1000)  1.000:-

Kilovara / Kiloware
1024L Parti i flyttkartong. Postens kilovara varav sju förseglade   

1970-78 + en öppnad. Dessutom tre förseglade Danmark 1972.   
Cirka 15 kg.  700:-

1025L Förseglade postkilon 1977 och 1978.  250:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

1026P Blankett 28 1309, 1432, 1433, 1442 i sexfärgstryck ang.   
”Konung Gustaf V:s jubileumsfrimärken av år 1928....” på   
svenska, franska, engelska och tyska, samt ett   
informationsblad till tidningar dat. 13 juni 1928. Ovanligt.  200:-

Onsdagen den 16 september, tidigast kl. 18:30
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
1027 Brev daterat Christiania 1828 sänt till Bordeaux, Frankrike.   

Stämplar SUEDE och TTR4 på framsidan samt transit   
KS&NPC Hamburg (12 FEB 28) på baksidan. (Foto)  300:-

Norge, singlar / Norway, single items
1028 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Mycket vackert    

 ex med 12-strecksstämpel. F 1000 (Foto)   500:-
1029 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila. Felperforerat?    

 klippt på höger och vänster sida samt omtandat    
 nertill, dessutom extra perf genom märkesbilden.    
 Vackert stämplat Drammen 19.3.1861. Utlåtande    
 Enger, kan vara riktig. Säljes ”as is”. (Foto)   300:-

1030 18b 1871 Skuggat posthorn 3 skilling karminrosa,    
 vitt eller gulaktigt papper. Grundtyper 1-12,    
 inkl. ett ex praktstämplat EIDSBERG. F 1440   250:-

1031 265 1941 Oslo universitet i ett mycket vackert    
 fyrblock. (Foto)   500:-

1032 1-5 Lokalpost, Tønsberg 1 – 5 ø på färgat papper,    
 fin kvalitet, Schøyen–Aune NOK 775,-.   250:-

1033 E9, E11 Lokalpost, Spetsbergen, jägare och Isbjörn 5    
 och 20 ø, tredje emissionen 1909. Bra kvalitet.    
 Kat. NOK 700,-.   250:-

1034 RM1 Returmärke, Vikt hörntand.  () 250:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1035K  Spitsbergen 10 øre, frankerad på baksidan av    

 kuvert, stämplad ”Salon-Schnell-Dampfer Auf    
 hoher See Imperator 25 Aug 1908”, framsidan    
 med svenska märken 1–4 öre Tvåfärgad siffertyp,    
 totalt 20 öre, stämplad Trelleborg Sassnitz    
 26.8.08, ank. stpl. Berlin 26.8.08. Mycket trevligt    
 objekt. (Foto)   500:-

1036K  Militär helsak, Obeg. brevkort ”Krigsfangepost”    
 15 ø oliv, variant: skadad delningslinje.   200:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1037A Album med dubbletter mest 1940–60-tal, stor del     

med bl.a. många serier och flera fyrblock inkl. F 356–66,    
etc. F ca 16.600  / 2.000:-

1038L Ask med dubbl. 1970–90-tal inkl. flera block och häften.    
Nom ca 3300.   1.600:-

1039A Samling/parti 1909–94 i två insticksböcker. Bra kval.    
(800)   1.500:-

1027

1035

1031
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1040A Samling 1909–95 inkl. flera bättre som Universitetet    
och Legionen, F 352–66 . Nästan komplett     
efter 1950 inkl. F 413–15, 426–28, 459, tjänste, etc.  // 1.200:-

1041P Parti på insticksblad och i kuvert, med bl.a. en del    
vackra stämplar, en sida klassiskt med en del bättre,    
etc. Mest bra kval.   1.000:-

1042P Samling ca 125 olika fyrblock 1970-95 varav åtta    
miniatyrark. Nom ca 1800.   900:-

1043P Samling 1979-95 inkl. 13 miniatyrark. Nom ca 1600.   800:-
1044P Selektion om drygt 200 olika märken 1925–82 inkl.    

F 265, 234, 355–66, 413–15, 426–28, 459, bra tjänste,    
etc. F ca 7600.   750:-

1045A TJÄNSTE. Samling ca 100 märken och ett 70-tal    
fyrblock Tj1–8 + 29–66. Oftast ett  märke i    
varje fyrblock samt en del stämplat.  Mest  600:-

1046A Ask med dubbletter i kuvert mest 1980–90-tal.    
Nom ca 1200.   600:-

1047A 1880-tal–1987 i Leuchtturm-album utan fickor. Fint    
album 1856-1994 med en del äldre modernare    
nominal. Mest bra kval. (700)  // 600:-

1048L Diverselåda bl.a. stpl dubbletter i pergamynpåsar    
klassiskt–nyare (två ex F 2), några vykort, lite FDC    
1960-tal med vinjetter, m.m.  / 500:-

1049L Årssatser, årsböcker etc. Sju olika årsböcker komplett    
1988–94 samt sju olika årssatser 1987–94, F 8475.    
Även Handboken del I–II inkl. nytrycken.   900:-

1050K Brevmärken lot julmärken och Röda Korset, ca 1900–50    
i kuvert. Inkl. en del bättre, exempelvis tete-bechepar.   
(50)   300:-

1051L Häften lot. Mest 1980-97, även några automathäften. (38)   600:-
1052K Brev lot 1870-tal–1930 i kuvert. Elva försändelser,    

många sända till utlandet, bland annat båtstämplar.    
Intressant! Mest god kval. (11)   400:-

1053P Brev lot 1900–65. Även en del vykort. Bra kval. (84)   400:-
1054K 77 Vykort, 1907 Posthorn 10 ø, stpl NORDKAP   

 13/7 1907, motiv från Bell Sound, Spetsbergen.  300:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
1055K 1 II 1851 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan    

 Thiele, Plåt II typ nr. 8 (32 i arket). Stämplat    
 något otydligt med ringstämpel, samt med blå    
 fotstämpel brevid. Kuvertet har några mindre    
 obetydliga skador. Intyg Grønlund. F 18000    
 (Foto)   3.500:-

1056 7 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun.    
 Framsida från Assens med nummerstpl ”7” till    
 Hamburg. Märket är tätt klippt.   200:-

1057 30 1875 Örevalörer 5 øre ultramarin/karmin. Vackert    
 fyrblock medelgod-perfekt centrering ett märke    
 med lätt gummiveck. Fastsättare i marginalen    
 som påverkar tandspetsarna på ett märke.    
 F 3500 (Foto)  / 700:-

1058 120-21 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona och    
 vm Kors. Två vackra ex. Skrift på baksidan    
 av F 120. F 2800   800:-

1059 156B 1921 Christian X 60 øre ultramarin / brun.    
 Vackert ex med arkmarginal. F 5000 (Foto)   800:-

1060 157 1921 Christian X 60 øre blågrön. Välcentrerat    
 fyrblock. F 1000   400:-

1061K 190 1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 29 øre    
 orange vm Kors. Adressebrev sänt till    
 Kolding, stämplat FREDRICIA 13.8.18.   300:-

1062K 193, 213, 215   Rek med luftpost, sänt till Tyskland med    
 trycksaker. Dessutom frankerat med 2 och 1 øre    
 Våglinjer med hjärtan. Allt stämplat KØBEN-   
 HAVN 25.7.25. På baksidan fyrkant violett ”Mit    
 Lutpost befordet” och mottagningsstämpel.    
 Vackert! Dessutom ett rekbrev med enkel-   
 frankering 1 kr Luftpost (F 266) till Sverige,    
 med censur. (Foto)   600:-

1063K 205-08, 170   1924 Postverket 300 år 15 øre i fyrblock    
 och Christian X 7 / 20 øre röd på rek. brev till    
 Schweiz, stämplat Holbæk 11.3.29.   250:-

1064 213-17 1925 Luftpost SET (5). F 5500 (Foto)   1.000:-
1065 PF2 Postfärja, 15 öre violett-lila i välcentrerat    

 fyrblock. Marginalex med fastsättare i    
 marginalen. F 1600   400:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1066K RE42 Reklammärken, Galle & Jessen i trestrip + enkel-  

 märke (AFA 42) på brev från KØBENHAVN 16.2.31.  400:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1067A Ask med märken i kuvert inkl. flera block och en del    

häften. Nom ca 3100.   2.200:-
1068A Samling 1851–1974 i album. Inkl. bättre märken.    

Även en del Grönland. Blandad kval. (650)  Mest  2.000:-
1069P Samling 1980-2000 på Visirblad inkl. en del block.    

Nom ca 2400.   1.700:-
1070P Samling 1851–1935 på blad. Bl.a. 20-tal skillingar i    

blandad kval., ett posthus och bra påtrycksmärken.    
Trevlig samling. Ngt blandad kval. (250–300)  / 1.600:-

1071A Parti mest 1980-tal. Nom drygt 2000.   1.400:-
1072 Lot 1850-tal–1930-tal. Fem skillingmärken och    

exempelvis posthuset stämplat. Även lite Grönland    
inkl. ett stämplat Pakkeporto och sex märken ur    
amerikautgåvan (varav fyra ). Mest bra kval.  // 700:-

1073 Lot 13 märken inkl. två ex F 12, F 199–200, 213–15    
samt två set F 243–45. F 5300   600:-

1074 Lot postfærgemärken på instickskort. Elva märken,    
Facit 6885 kr. Mest bra kval. (11)   600:-

1075P Samling 1875–1962 med bl.a. Christian X komplett,    
F 201–13 + 243–55 stpl, Postfærge och    
Tidningsmärken, etc. (440)  Mest  600:-

1076A Samling/parti äldre–modernt. Dubbletter i tre    
insticksböcker, inkl. några lite bättre. Även en del    
nominal. Mest bra kval. (2000)  Mest  600:-

1077 Lot 1852–1924. Alla olika, t.ex. F 2–3, 20, 30, 35,    
67–68, 201–12. Mest bra kval. F SEK 5.375 (32)   500:-

1078 Lot 1852–1924. Alla olika, t.ex. F 2–3, 144, 162–64,    
168–69, 181–83, 201–12. Mest bra kval.    
F SEK 4.870 (33)   500:-
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1079 Lot 1851–1918. Alla olika, t.ex. F 2, 11, 20, 36,    
144, 162, 164, Tj9, Tj18, Tj23, Tj20. Mest bra kval.    
F SEK 4.685 (28)   500:-

1080P Samling 1864–37 på blad. God kval. (270)   500:-
1081A Samling äldre–modernt i två insticksböcker.    

Bra kval. (870)   500:-
1082A Samling 1854–1985 i insticksbok. Varierande kval på    

det äldre, men några lite bättre märken. Ngt blandad    
kval. (500)   500:-

1083A Samling 1851-1967 inkl. mycket fyrblock, en del    
Grönland och Slesvig. Även mindre samlingar    
Sverige + Norge i varsitt album. (1500)  Mest  500:-

1084A Samling/parti 1960–70-tal i Visiralbum. Många    
prakt/lyxstämplade märken. Dubblettparti.    
Mest bra kval. (600)   500:-

1085L Diverselåda bl.a.  fyrblock, några äldre    
brev/vykort, två st Hafnia 76-mappar, FDC, m.m.  // 500:-

1086L Samling/parti dubbletter ca 1920–80-tal i liten    
kartotekslåda. Katalogvärde över 4600. Flera    
prakt/lyxex. Bra kval.   500:-

1087P Samling 1851–1940 på blad. En del lite bättre. Mest    
bra kval. (170)   400:-

1088P Lot 1870–1970 på Visirblad. Mest äldre, några    
varianter, stämplar. Mest bra kval. (200)  Mest  400:-

1089L Parti ca 1920–modernt i kartong. Sorterade i ca 320    
pergamyntkuvert. Mest bra kval. (5000)   400:-

1090K Lot otandade skillingar, litet trevligt parti. Mest    
bra kval. (10)   350:-

1091P Lokalpost samling på blad. Beg. el. obeg. inkl.    
några dubbletter. Intressant material. Bra kval. (160)   400:-

1092A Fraktmärken samling. C:a 300 järnvägsfraktmärken    
inkl. varianter, utan valör, etc. Mest bra kval.   600:-

1093A Brevmärken samling 1905–50 i insticksbok. Intressant    
samling med bl.a. gamla jul- och välgörenhetsmärken,    
något enstaka utländskt ingår. Många gamla! Bra    
kval. (250-300)   1.000:-

1094A Brevmärken samling 1907–80-tal i album. 57 st till    
1959, 28 helark och några ark Färöarna. Mest bra kval.   200:-

1095P Stämplar samling stjärnstämplar (mestadels) och    
nummerstämplar, etc. på Visirblad. (300)   800:-

1096L FDC parti i kartong. Mest 1980-86, även Grönland,    
Färöarna. Frimärken Island, Färöarna inkl. F 4-6 .    
Mest bra kval.   600:-

1097K Brev 1854–58. Trevlig lot om nio brev med 4 sk,    
varav tre är sända till Tyskland. Bra kval.   700:-

1098P Brev 1859–1984 på blad. Bra kval. (9)   600:-
1099K Brev. Liten lot med fyra skillingbrev varav ett kompass-   

stämpel 1854 (liten skada) och med par 3 skill stpl    
HERNING (mindre skador). Dessutom en 2 skilling    
helsak med fotpoststämpel.   200:-

Slesvig / Schleswig
1100P  Samling/parti på blad. F 1-14  (1),  (5)    

 varav tre på satsbrev, 15-28 / (2). Bra    
 kval. (115)  // 800:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1101 38-40 1905 St. Thomas hamn SET (3). Vacker serie    

 i god centrering. F 1250   300:-
1102 Bkd3 Helsaker, 2c, svarsdelen till Antigua.    

 Christiansted 22.9.1902, sidostämplar St.    
 Thomas och Antigua. (Foto)   500:-

1103P  Samling 1873–1916 på blad. Bra kval. (46)  Mest  1.800:-
1104P  Samling 1855–1915 på blad.    

 Mest bra kval. (50)  // 1.500:-
1105P  Parti med även en del bättre. Katalogvärde    

 enligt inlämnaren F 11000,-. Mest bra kval.  Mest  1.500:-
1106P  Samling 1873–1915 på blad.    

 Mest bra kval. (34)  // 800:-
1107K  Liten lot inkl. en serie St. Thomas hamn    

 (20). Ngt blandad kval.   400:-

Färöarna / The Faroes
1108 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön.    

 En något avtrubbad tand. F 10000 för . (Foto)  () 1.500:-
1109 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön.    

 Medelgod centrering. F 3600 (Foto)   1.000:-
1110 3 1919 Påtryck på Christian X på vackert klipp    

 tillsammans med DK 131. THORSHAVN    
 22.1.19. F 4000 (Foto)   800:-

1111 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön    
 (obetydlig tunn fläck). F 3600   350:-

1112 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön    
 På klipp med 5 øre grön stämplat THORSHAVN    
 19.1.19. Flera mm riss på 2 øre. Signerat Wennberg    
 på baksidan. F 3600   300:-

1113 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5).    
 Signerad HW. F 3600 (Foto)   1.000:-

1114 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5).    
 Nr 8 defekt, samtliga på klipp. F 3600   500:-

1115K 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5).    
 Stämplat med stjärnstämpel SAND. F 3600 (Foto)   1.000:-

1116A  Samling 1975–99 i Schaubek-album med fickor.    
 Inkl. block, komplett under perioden, nominal-   
 värde DKK 1663,-. Bra kval.   500:-

1117A  Samling/parti 1975–90-tal i två insticksböcker.    
 Många häften och automathäften, högt katalog-   
 värde och en hel del nominal. Mest bra kval. (500)   400:-

1118A  Samling 1975–2000 i tre tjocka pärmar med ,    
 årssatser (ej 1975), FDC, julmärken. Troligtvis    
 komplett inkl. en del extra årssatser, m.m.    
 (hundratals)   400:-

1119A  Samling 1975–2002 i insticksbok. Troligen    
 komplett, inkl. block. Bra kval.   300:-

1120L  Årssatser 1981–99 i kartong. 43 årssatser    
 och två årsböcker, inkl. några Grönland.    
 Även fem årssatser Norge. Mest bra kval.   500:-

1121A  Årssatser samling. Nio årssatser 1996–2005,    
 nominalvärde DKK 1712,-. Bra kval.   400:-

1122P  Årssats 1975/76. Ovanlig! F 2000.   300:-

Grönland / Greenland
1123 P6 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. Vikt ht.   

 God centrering.   300:-
1124 P8 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. Medelgod    

 centrering. F 1800   400:-
1125 P10 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett. Lätt vikt    

 hörntand. Något ojämn tandning till vänster.    
 Praktcentrering! F 1700   400:-

1126 P15 Paket, 1937 J.H. Schultz 70 øre violett, Thiele-   
 klichéer. F 1200   300:-

1127 P16 Paket, 1937 J.H. Schultz 1 kr ockergul, Thiele-   
 klichéer. Vackert hörnmarginalfyrblock i god    
 centrering. F 1600   400:-

1128A  Samling 1938–90 i Schaubek-album med fickor.    
 Med bl.a. F 1-18 kompl. , en del Paketmärken,    
 etc. F för det äldre 8600:- vartill kommer senare    
 material med nominalvärde DKK 1538.    
 Bra kval.  / 1.300:-

1129A  Parti 1938–modernt i två insticksböcker. En    
 hel del högvalörer, block och några häften,    
 ofta flera av varje. Dessutom en del Färöarna.    
 Värde 14.000 enligt inlämnaren.  / 1.000:-

1130A  Liten samling 1915–77 nästan komplett på    
 blad. Med bl.a. några paketmärken samt en    
 serie Olika motiv  och en stämplad    
 serie Thule.  Mest  1.000:-

1131A  Samling 1938–2001 i Leuchtturm-album    
 med fickor. Även Färöarna 1975-2001.    
 God kvalitet. (500)   1.000:-

1132  Lot Pakkeporto 4–7. F 3050. Mest bra kval.   800:-
1133P  Samling 1935–45. Bl.a. fin serie Motiv 1945.    

 Bra kval. F 4410,- (24)   700:-
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1134P  Liten samling 43 märken och sex block    
 2004-06, 23 ark julmärken, 19 ark/block    
 nytryck Pakkeporto, etc.   500:-

1135P  Samling 1938–82 på blad. Bra kval. (140)  // 500:-
1136A  Elva olika häften och 16 block 1989–2006    

 inkl. H1–6, etc. F 4250.   450:-
1137P  Brev lot sex brev 1940–70-tal. Inkl. äktgånget    

 brev med F 7 stämplat med rakstämpel    
 MESTERS VIG sänt till Sverige. Mest bra kval.   350:-

Iceland, single items / Island, singlar
1138 1 1873 Skilding values 2 sk blue perf 14 × 13½.    

 Certificate Svendsen, short perf in upper and    
 short perf in lower margin, still a good copy of    
 this difficult stamp. F 9500 (Photo)   1.000:-

1139 1 1873 Skilding values 2 sk blue perf 14 × 13½.    
 Space filler. Short corner and perf. F 9500  () 300:-

1140 1 1873 Skilding values 2 sk blue perf 14 × 13½.    
 Good centering. Certificate S. Grønlund. Two    
 short corners and short perforations. F 19000   500:-

1141 1 1873 Skilding values 2 sk blue perf 14 × 13½.    
 Space filler. Short corners and perforation.    
 F 19000   300:-

1142 2 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½.    
 Space filler. Short corners and perforation.    
 F 1500  () 300:-

1143 3 1873 Skilding values 8 sk brown perf 14 × 13½.    
 Close to off-centered. Number cancel 1. Short    
 perfs. F 10000   500:-

1144 5 1873 Skilding values 3 sk grey perf 12½.    
 Somewhat repaired and short perf. F 13000   800:-

1145 5-7 1873 Skilding values 3, 4 and 7 sk perf 12½ (3).    
 Either without gum or regummed, Additionally    
 3 sk is thin and 16 sk has short perfs. Space filler.    
 F 18900  () 1.200:-

1146 6 1873 Skilding values 4 sk red perf 12½. Good–   
 fair centering. Short corner. Creased corner and    
 thin spot. F 19000 (Photo)   1.000:-

1147 9 1878 Aur values 5 aur blue perf 14 × 13½. Space    
 filler. Good centering. Short perfs. F 3800   300:-

1148 9 1878 Aur values 5 aur blue perf 14 × 13½. Good–   
 fair centering. Small thin spot and short perf.    
 F 7000 (Photo)   800:-

1149 9 1878 Aur values 5 aur blue perf 14 × 13½. Good–   
 fair centering. Space filler (thins and tear). Short    
 corner and perforations. F 7000   300:-

1150 11 1876 Aur values 6 aur grey perf 14 × 13½. Fair    
 centering. F 1300   300:-

1151 14 1876 Aur values 20 aur violet perf 14 × 13½    
 Space filler. Short corner and perforations.    
 Good centering. F 4400   300:-

1152 16 1876 Aur values 40 aur green perf 14 × 13½. F 900   300:-
1153 16 1876 Aur values 40 aur green perf 14 × 13½.    

 Creased. F 2000   300:-
1154V 18 1892 Aur values 50 aur red/blue perf 14 × 13½    

 in full sheet of 100. Hinged in margins, and    
 small damages to the paper in the margins.    
 Insignificant perf separation between a few    
 stamps. Very scarce and fresh! F 200000    
 (Photo on cover)   20.000:-

1155 19 1892 Aur values 100 aur lilac/brown perf 14 × 13½.    
 F 1200   300:-

1156 20 1897 Aur values 3 aur orange small “3” perf 12¾.    
 Perfect centering. F 900 (Photo)   300:-

1157 27 1897 Aur values 16 aur brown perf 12¾.    
 Beautiful copy! F 1600   300:-

1158 27 1897 Aur values 16 aur brown perf 12¾. Good–   
 fair centering. Cancelled 21.7.99. F 900   300:-

1159 43 1902 Surcharge “Í GILDI” 50 aur red/blue    
 perf 14 × 13½, black op. F 1100   300:-

1160 43 1902 Surcharge “Í GILDI” 50 aur red/blue    
 perf 14 × 13½, black op. Good centering. F 1100   300:-

1161 63-75 1902 Christian IX SET (13). F 66 is (),    
 also some . F 2100   500:-

1162 75 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. F 1300   300:-
1163 75 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. Good    

 centering. Genuine misplaced perforation.    
 F 2000 (Photo)   1.200:-

1164 75 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. F 2000   400:-
1165 76-90 1908 Two Kings SET wmk Crown (13). (Photo)  - 1.600:-
1166K 89 1907 Two Kings 2 kr green-grey/dark brown    

 wmk Crown in margin block of 16. Two creased    
 perfs on one of the stamps, otherwise good    
 quality and perfect–average centering. F 12000   700:-

1167 90 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown wmk    
 Crown. Fair centering. F 4000   800:-

1168 90 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown wmk    
 Crown. Fair centering. F 4000 (Photo)   800:-

1169 90 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown wmk    
 Crown. Good centering. F 1700   400:-

1170 90 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown wmk    
 Crown. F 1700   400:-

1171 91-97 1913 Two Kings SET wmk Cross (7). F 1400   300:-
1172 95 1918 Two Kings 6 aur grey wmk Cross. Good    

 centering. Cancelled 1918. F 1100   300:-
1173 98-103 1921 Surch on Christian IX SET (6). F 1250   300:-
1174 103 1929 Surch on Christian IX 10 Kr / 2 Kr    

 blue/olive-brown. Fair centering. F 1800   400:-
1175 114-20 1912 King Frederik VIII SET (7). Nice set.    

 F 6500 (Photo)   1.200:-part of 1154
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1176 114-20 1912 King Frederik VIII SET (7). 2 Kr is    
 unhinged. F 2500   500:-

1177 114-20 1912 King Frederik VIII SET (7). F 3500   800:-
1178 120 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. F 1300   300:-
1179 120 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. F 1900   400:-
1180 121 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. Good    

 centering. F 1200   300:-
1181 121 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. Fair    

 centering. F 1200   300:-
1182 122 1925 Surcharge 10 Kr / 50 aur brown-lilac.    

 F 3800 (Photo)   600:-
1183 141 1920 King Christian X 50 aur lilac/brown-   

 grey thin, broken lines. Fair centering. F 1600   300:-
1184 156 1931 King Christian X 2 Kr green-grey/brown    

 close, unbroken lines. Good centering. F 2000   500:-
1185 159 1926 Surcharge EIN KRONA / 40 aur blue. Good    

 centering. Minimal gum lacking on tiny spot,    
 probably caused in production. F 3800   500:-

1186 162 1931 ”Zeppelin 1931” opt 30 aur green/red.    
 Good centering. F 1400   300:-

1187 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” opt. Complete set (3)    
 in blocks-of-four with corner margins.   1.000:-

1188 165 1933 Hopflug Ítala 1933 Surcharge 1 kr    
 brown/blue. F 1500   400:-

1189 168-72 1925 Views and Buildings SET (5). 7 Aur    
 short perf and 20 aur without gum. F 1900   300:-

1190 173-88 1930 The Parliament SET except F 183 (15).    
 1 Krona with small tear and 3 aur with large    
 thin. F 2500   400:-

1191K 173-88 1930 The Parliament without air mail stamp    
 SET (15). All cancelled REYKJAVIK    
 15.V.37. F 7500   500:-

1192 183 1930 The Parliament 50 aur red-brown. F 1300   300:-
1193 186-87 The Parliament 5 and 10 Kr, two good copies.    

 F 1800   200:-
1194 189 1930 The Parliament. Air mail 15 aur red-   

 brown/blue. Sheet of 4 with corner-margins.    
 Good centering. F 2000   500:-

1195 189-93 1930 The Parliament. Air mail SET (5).    
 1 Kr . F 3900   700:-

1196 189-93 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 3500   800:-
1197 190 1930 The Parliament. Air mail 20 aur brown/   

 blue. Sheet of four with corner-margins. Good    
 centering. F 2000   500:-

1198 194-99 1931 Gullfoss SET (6). F 1200   300:-
1199 199 1932 Gullfoss 75 aur blue. Fair centering. F 2600   400:-
1200 204-09 1934 Air Mail SET (6). Set in blocks of four,    

 three unhinged and one stamp hinged in each    
 unit. F 3450   600:-

1201 228 1938 Geysir 20 aur red, very beautiful cancella-   
 tion EDINBURGH - PAQUEBOT 1838. (Photo)   200:-

1202 256-59 1939 Overprint “1940”. Complete set in    
 blocks-of-four with upper or lower marg. F 8000   1.600:-

1203 256-59 1939 Overprint “1940” SET (4). F 1000   300:-
1204 256-59 1939 Overprint “1940” SET (4). F 1000   300:-
1205 262 1948 Viking 10 Kr orange-brown perf 14. Sheet    

 of four with corner-margins. Good centering.    
 F 1000   300:-

1206 297-306, 330-31   Occupational activities and Views.    
 Complete set (12) in blocks-of-four with corner    
 margins + number.   700:-

1207 311 1952 The Parliament Building 25 Kr grey.    
 Good centering. F 1600   400:-

1208 315-18 1952 President Björnsson SET (4). Blocks-of-   
 four with corner margins. F 1900   250:-

1209 327-29 1954 Hannes Hafstein SET (3). Blocks-of-four    
 with side margins. F 1800   250:-

1210 353 1957 The President’s Residence 25 Kr black-   
 grey, blocks of 10 + 6, fine quality. F 3200   200:-

1211P 479-80 1970 Europa CEPT SET (2). 50 complete sets    
 in full sheets.   350:-

1212 Tj3 Official, 1873 Number in frame 4 sk green    
 imperforated. Fair centering. Watermark    
 crown and with gum. Not listed in Facit. (Photo)   1.000:-

1213 Tj9 Official, 1894 Coat-of-Arms 50 aur lilac    
 perf 14 × 13½. F 1800   400:-

1214 Tj16 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 5 aur    
 brown perf 14 × 13½. Good centering. F 1400   300:-

1215 Tj17 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 10 aur    
 blue perf 14 × 13½. Good - fair centering.    
 F 3600 (Photo)   600:-

1216 Tj59-74 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET (16).    
 F 6500 (Photo)   1.500:-

1217 Tj73 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki 10 Kr    
 red-lilac. On cut piece. F 3000   400:-

Iceland, covers / Island, försändelser
1218K 216 FDC, 1939 Jochumsson 5 / 35 aur. Two copies on FDC   

 (gumming spots) REYKJAVIK 17.3.39. F 5000  500:-

1219K 221-23 1937 Christian X, the first souv. sheet with   
 FDC cancel in the margin. (Photo)  500:-

1220K 231, 245, 248   FDC, 1940 Geysir and fish 45, 10, 25 aur.   
 Scarce. F 3000  400:-

Iceland, collections / Island, samlingar
1221L Accumulation classics–modern on leaves. Clearance    

lot of eleven unsold collections/accumulations from    
previous AB Philea auctions, last time offered the    
reserve was SEK 7400, however original reserve    
between SEK 8000–8500. All in all many better    
stamps and sets. Favourable reserve. Mostly    
fine quality.  // 5.000:-

1222P Collection 1873–1973 on leaves. Incl. many better    
stamps and sets, from 1931 almost complete. Mostly    
fine quality. (500)   4.000:-

1223P Collection 1876–1947 on leaves. Fine quality. (230)  / 3.500:-
1224L Collection/accumulation 1873–1980’s in six Visir    

albums in box. A lot of material, including better,    
sometimes heavy duplication. A good stock. Mixed    
quality. Approx. 14 kg. (Thousands)  // 3.500:-

1225P Collection 1873–1943 on leaves. Well-filled, but    
lacks the best items. Contains e.g. The Parliament     
and better officials. Somewhat mixed quality. (500)  / 3.200:-

1226P About 100 aur values 1876–1901 incl. many shades    
and better ones, also 23 Í GILDI overprints 1902.    
F about 45.600,-  Mostly  3.200:-

1227P Collection 1920–53 on leaves. Many good sets, e.g.    
F 168-209. Fine quality. (170)   3.000:-

1228P Collection 1873–1941 on leaves. Incl. many better    
stamps, e.g. Alltinget (except 5 kr). Mostly fine    
quality. (400)  / 2.400:-

1229K Lot 1870’s–1950’s in envelope. Better lot with high    
catalogue value. Somewhat mixed quality. (300)  // 2.000:-

1230P Collection 1876–1961 on leaves. Incl. better    
stamps/sets. Fine quality. (270)  Mostly unused 2.000:-

1231P Lot 1876–1980 on leaves. Incl. better stamps. Good    
quality. (500)   2.000:-

1232K Collection 1876–1930’s on three stockcards. Only    
better stamps, high catalogue value. Somewhat    
mixed quality. (70)   1.800:-

1233A Collection/accumulation 1902–70 in stockbook. Incl.    
many good stamps. Mostly fine quality. (800)  // 1.800:-

1234K Accumulation 1873–1954. 18 unsold auction lots.    
Last reserve has been 3.600 SEK altogether. Mostly    
fine quality.  // 1.600:-

1235A Collection 1876–1993 in Facit album. Incl. several    
good stamps, 1947-87 almost complete. (600)   1.600:-

1236A Collection/accumulation 1876–2000 in big stockbook.    
Incl. better stamps. Mostly fine quality. (1000)  // 1.400:-

1237A Collection 1873–1984 in Lindner album with stamp    
mounts. Often both cancelled and mint. Almost    
complete from appr 1950. Also from the 1st issue but    
bad quality. Mostly fine quality. (600)  // 1.200:-

1238A Collection 1876–2005 in two stockbooks. Incl. better,    
e.g. The Parliament //. Fine quality. (500)  // 1.200:-
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1239A Collection 1944–1989 in Schaubek album with stamp    
mounts. Apparently complete collection. Fine quality.   1.200:-

1240A Collection 1902–1993 in two albums. Two collections    
including some better old and much modern  as    
well as a few FDCs. Mostly fine quality. (1200)  // 1.200:-

1241P Collection/accumulation 1870’s–1970’s in approval    
booklets. Many so-so stamps. Somewhat mixed    
quality. (500)  // 1.000:-

1242P Lot. Numeral type (aur values), good lot with many    
better, e.g. F 13×8, F 15×7, F 17×6, F 18, F 28×5,    
etc. F appr. 26000. Mostly fine quality. (100)   1.000:-

1243P Collection 1876–1940’s on leaves without stamp mounts.    
Some better stamps, e.g. Christian IX complete , The    
Parliament with official surcharges 3–40 aur plus    
1 kr (poor quality), etc. Mostly fine quality. (300)  / 1.000:-

1244P Collection 1903–60 on leaves. Many so-so sets and    
stamps. Mostly fine quality. (300)  // 1.000:-

1245P Thousands of stamps in units 1902–80’s, e.g. F 274–79,    
373, 445+467–68 in blocks-of-25, 48 sets CEPT 1972,    
200×F 57, etc.   1.000:-

1246P Lot 1902–70 on leaves. Incl. better sets, e.g.    
F 256-59 . Mostly fine quality. (300)  // 1.000:-

1247A Collection 1876–1982 in DAVO album without stamp    
mounts, incl. better stamps. Fine quality. (500)  // 1.000:-

1248A Collection 1876–1960 in visir album. Incl. better    
stamps, e.g. 5 kr Christian IX, Two Kings,    
Frederik VIII, all with defects. Mixed quality. (300)  / 1.000:-

1249A Collection/accumulation 1876–modern in visir album.    
The older section mostly cancelled. Mostly fine    
quality. (1000)  // 1.000:-

1250A Collection/accumulation 1873–1985. Three remainder    
collections. Some better stamps. Mostly good    
quality. (600)  // 1.000:-

1251P Collection/accumulation 1960’s–70’s full sheets and    
parts thereof. Catalogue value over 11000 SEK acc.    
to vendor. Mostly fine quality.   900:-

1252P Accumulation 1902–85. Collection 1902-43 + eight    
approval booklets. Mostly fine quality. (400)  / 900:-

1253A Collection/accumulation 1903–80 in stockbook.    
Favourable reserve. Fine quality. (800)  // 900:-

1254 Lot 1876–1931. Lot better stamps. Mostly good    
quality. F appr. 8500 (20)   800:-

1255P Accumulation 1872–1950 on Visir leaves. Mostly    
fine quality. (400)  / 800:-

1256P Collection 1902–64 on leaves. Incl. better, e.g.    
Zeppelin 1931. Fine quality. (280)  / 800:-

1257A Collection 1890’s–about 1980 in album without stamp    
mounts. E.g. good Republic section. Mostly good    
quality (350)  / 800:-

1258A Collection 1896–1983 in two albums incl. F 108–13,    
137 and 255 , F 268–77 and 312–26 .    
F approx. 12000.  // 800:-

1259 A small lot better: F 7, 14, 18, 19, 90, 161–64 and    
Tj9. Mostly fine quality. Cat. value 5800:-.   700:-

1260P Collection 1907–81 on leaves. Incl. better stamps,    
e.g. Parliament air mail . Fine quality. (380)  / 700:-

1261 Lot 1900–1950’s on stock card. Only better stamps,    
some duplicates. Including F 164, 113, 118-19, 74    
and 280×5. Favourable reserve. Mostly good    
quality. (25)  Mostly  600:-

1262 Lot 1873–1930’s on stock card. Good lot with    
better stamps. Somewhat mixed quality. (20)   600:-

1263K Lot classic–1944. Nine unsold auction lots. Reserve    
prices have been 1.800 SEK. Mostly fine quality.    
(Appr 30)  // 600:-

1264P Approx. 80 stamps mostly 1948–52 incl. e.g.    
F 281–92, 301–11, 315–44, two sets F 312–14, etc.    
Also some used.   600:-

1265P Lot Two Kings: E.g. two F 83, two F 88, F 84–87×14,    
two F 97, etc. F approx. 9700. Mostly fine quality. (150)   600:-

1266P Collection Republic 1944–85 on leaves. More or less    
complete, in the beginning often both /. High    
catalogue value and nice appearance, most if not all    
expensive sets are represented. Mostly fine quality.    
(500)  // 600:-

1267P Collection about 1900–70 on leaves. Inferior    
quality. (400)   600:-

1268A Collection/accumulation 1876–1959 in big stockbook.    
Also with duplicates. Some a bit better stamps.    
Mostly fine quality. (600)  Mostly  600:-

1269A Collection about 1900–66. A good starter’s collection.  // 600:-
1270A Collection/accumulation classic–modern in stockbook.    

E.g. F 10, 17–19 . Fine quality. (250)  / 600:-

1271 Lot 1902–40. All different, e.g. Mi 86, 117, 162,    
179–82, 188, 210, 227–29, 237–39, 256–58. Three    
hinged stamps. Mostly fine quality. F SEK 4.250 (28)   500:-

1272 Lot 1902–52. All different, e.g. Mi 188, 237–39,    
256–58, 262, 273, 280, 286–87, 303, 312–14, 318.    
Mostly fine quality. F SEK 4.340 (27)   500:-

1273 Lot 1876–1905. Alla olika bl.a. F 8, 11, 13, 15, 17,    
21–22, 28–29, 44, 54, 72. Somewhat mixed quality.    
F 4.340 SEK (16)   500:-

1274P Lot 1902–75 on leaves. Good quality. (240)  // 500:-
1275P Lot 1921–. All different, e.g. Mi 99, 162–63,    

207–08, 230, 237–39, 248c2, 280, 302–03, 312–14,    
317–18, 324–25, 337–44, Sem 250. Fine quality.    
F 5.710 SEK (50)   500:-

1276P Collection/accumulation 1873–1930’s on two Visir    
leaves. Mostly used including some better. Mostly    
good quality. (50)  // 500:-

1277P Lot on leaves. Ten blocks-of-four, 1900–30, five    
postal stationery cards, unused + six complete    
sheets 1979–82. Fine quality.  // 500:-

1278P Collection 1902–30 on leaves. Official stamps,    
and e.g. some varieties on the Parliament.    
Fine quality. (59)  Mostly unused 500:-

1279P Collection Officials. 55 copies 1873–1930 incl.   
 e.g. Parliament overprints 1 and 2 kr . Some    
() and also some  incl. F Tj53.  Mostly  500:-

1280A Collection 1940–84 in visir album. Fine quality.    
(360)  // 500:-

1281A Collection 1876–1989 incl. some duplicates. Small    
classic section used except F 14 – . E.g. used    
F 151v1, 159, 211. From 1970 a mix of     
and . (600)  / 500:-

1282A Collection 1876–1984 in album without stamp    
mounts. Mostly fine quality. (350)  // 500:-

1283A Collection about 1900–91 in visir album fr.o.m.    
approx. 1970 both  and , and then many with    
First Day cancellations. E.g. 10 kr Republic 1944     
included. Fine quality. (800)  / 500:-

1284P Accumulation 1957–80 on 15 full Visir leaves. High    
cat. value. Fine quality.   400:-

1285A Collection classics–1994 in stockbook. The most    
expensive items in poorer quality, otherwise mostly    
fine (300)  Mostly  400:-

1286A Accumulation in stockbook with e.g. accumulation    
year sets: 1984, 1988, 1989 and 1991.  // 400:-

1287P Small remainder accumulation with blocks-of-four    
and souvenir sheets. Also some Germany and Danish    
West Indies. Mostly fine quality.  // 350:-

1288 Revenues. Small cancelled lot (17).   400:-
1289L Covers. About 400, mainly 1950-70’s, many Air Mails.    

Also about 300 FDCs 1960-70’s, few illustrated.   800:-

Finland, single items / Finland, singlar
1290 4C1Lb 1860 Coat-of-Arms Russian values 10 k    

 carmine-rose. Unusually good centering!    
 Signed Strandell, old certificate included.    
 Very scarce with full original gum. (Photo)   3.000:-

1291 5v1C2 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown    
 on laid pale lilac thick paper, roulette II. Signed    
 Richter and Köhler. Unusually intact roulette.    
 Lightly creased corner perf in the lower right    
 corner. F 2700 (Photo)   800:-

1292 9 1866 Coat-of-Arms 40 penni single on cover    
 from ÅBO to Heinola, one missing perf.   300:-

1293 10C3 1867 Coat-of-Arms Finnish values 1 Mk brown    
 roulette 3. Upper margin and perforation new.    
 F 7500   500:-

1294K 42 1891 Russian types with rings 20 k blue/carmine-   
 red. Registered cover to Hamburg canc. Tavaste-   
 hus 31.V.02 with arrival cds on back. Nice item!    
 F 3500 (Photo)   700:-
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1295 R17 1909 10 Rouble Red/yellow/grey Russian type    
 without rings used in Finland. Good centering    
 and three-language cancel HELSINKI 29. VI.17.    
 One somewhat short perf and lightly creased    
 corner perf. A very scarce usage and nice    
 appearance. (Photo)   500:-

1296 R14 1899 3.50 Rouble Russian type black/grey used    
 in Finland. Cancelled Helsinki. One short perf.   250:-

1297P 94 1921 Surch on Lion type 60 p / 40 p lilac.    
 86 copies in sheet. F 5160   400:-

1298 165 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light    
 grey-violet. F 2200 (Photo)   500:-

1299P 407 1952 Lion Type 25 Mk blue in full sheet of 100.    
 F 4000   300:-

1300 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish    
 cover overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor    
 fås på posten” in violet on back side (Facit:    
 Swedish page). Only 1000 booklets made.    
 F 3500 (Photo)   600:-

1301 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish    
 cover overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor    
 fås på posten” in violet on back side (Facit:    
 Swedish page). Only 1000 booklets made.    
 F 3500 (Photo)   600:-

1302 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish    
 cover overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor    
 fås på posten” in violet on back side (Facit:    
 Swedish page). Only 1000 booklets made. F 3500   600:-

1303 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish cover    
 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås på    
 posten” in violet on back side (Facit: Swedish    
 page). Only 1000 booklets made. F 3500   600:-

1304 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish cover    
 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås    
 på posten” in violet on back side (Facit:    
 Swedish page). Only 1000 booklets made. F 3500   600:-

1305 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish cover    
 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås på    
 posten” in violet on back side (Facit: Swedish    
 page). Only 1000 booklets made. F 3500 (Photo)   600:-

1306 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish cover    
 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås    
 på posten” in violet on back side (Facit:    
 Swedish page). Only 1000 booklets made.    
 F 3500   500:-

1307 HA5HRS7b1   Slot-machine booklet, With Mariehamn    
 surcharge ”Taxorna ändrade nya taxor fås på    
 posten”. Light crease in the cover. F 3500   500:-

1308 So1 Mourning stamp, 1900. 100 copies in parts of    
 sheets (20 each). F 3000 for hinged, but these    
 are unhinged!   400:-

Finland, covers / Finland, försändelser
1309K  SS Fieldpost, cover with content to Finland    

 1942, from Finnish soldier, FP 46785 G,    
 straight-line ”OY INSINÖÖRITOIMISTO    
 RATAS”, censor mark. (Photo)   350:-

Finland, collections / Finland, samlingar
1310A Collection 1856–1929. Old specialised remainder    

collection with appr. 60 rouletted, all values except    
1 Mark are included with several duplicates, different    
roulettes, papers, etc. Also complete in main numbers    
F 11–47 (both perforations F 12–19). Somewhat mixed    
quality, but unusually good quality on the rouletted    
stamps although there are a few short perfs in between.    
Please inspect! (Photo)   15.000:-

1311A Collection/accumulation 1954–92 in two Visir albums.    
Favourable reserve. Fine quality. (2000)   2.000:-

1312L Accumulation 1950–1985 in envelope. Many in blocks-   
of-four. Favourable reserve. Fine quality.   2.000:-

1313A Collection 1889–1982 in two Estett albums. Fine    
quality. (700)  Mostly  1.500:-

1314A Collection 1881–1971 in Estett album. Comprehensive    
collection few missing after 1917. Mostly fine quality.    
(500)  / 1.500:-

1315L Massware accumulation in box. Lejontyp m/17, approx.    
900gr.   1.500:-

1316L Accumulation old–modern in removal box. FDCs and    
sheets/part of sheets in five albums, including better    
1940’s–50’s. Also some covers, duplicates. Mostly    
fine quality. Approx. 12 kg.  // 1.200:-

ex 1310
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1317P Accumulation 1875–1980. Incl. collection 1921–52,    
duplicates, F 37–38 in blocks of four , etc.    
Mostly good quality. (500)  // 1.000:-

1318A Collection/accumulation 1866–1927 in visir album.    
Mostly good quality. (250 + 80 blocks of four)   1.000:-

1319A Collection 1930–87 on leaves incl. some  in the    
beginning. F approx. 10000.   800:-

1320A Collection 1917–95 in Facit album with stamp mounts.    
Fine quality. Cat. value acc. to vendor F c. 7800  / 800:-

1321A Collection 1880–1994 in album. Early part mostly    
used incl. some Rings 1891, Lion types, etc. Well-   
filled after 1930 and mainly  after 1945 incl.    
many mini-sheets and booklets, parcel stamps and    
East Karelia. (1400)  Mostly  800:-

1322L 1911–80. Duplicates in glassines, mostly different.    
Catalogue value appr. SEK 8000. Also F 492, 500,    
512 and 537 in excellent quality. (300)   700:-

1323A Collection 1917–81 in visir album. Fine quality.    
(400)  Mostly  600:-

1324A Collection 1954–89 in Leuchtturm album with    
stamp mounts. Album pages from 1856 to 1994.    
From 1958 mainly . Fine quality. (500)  / 600:-

1325L 1880’s–2002 in box. Finland on visir pages,    
including some nioce cancellation, Åland Islands    
with much , year sets, etc. Mostly fine quality.  // 600:-

1326L About 100 booklets and 37 mini-sheets mostly    
1970–90’s incl. duplicates. Also hundreds of     
stamps in envelopes.   600:-

1327P Collection/accumulation 1890’s–1980’s on Visir    
leaves. A lot of  stamps/sets in the modern part,    
favourable reserve. Mostly fine quality. (500)  / 500:-

1328L Collection old–modern in box. Åland year sets    
1984–2002 and two sheets, Finland year sets 1987–92    
and some older stamps. Fine quality.   500:-

1329A Collection 1870’s–1950’s in album. Basic collection,    
also some Russia. (500)  // 250:-

1330L Year sets in box. 54 year sets 1973–94, mostly three    
of each. Also three year books, 1991, -92 and -93.    
Fine quality.   700:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
1331K Cover lot 1930’s–60’s in envelope. Including some FDCs.    

Many covers sent abroad, etc. Mostly good quality. (41)   650:-

The Åland Islands / Åland
1332P Apparently complete collection 1984–2006 incl. 18    

booklets and some better gutter pairs, etc. F 6300.   500:-
1333L Year sets accumulation 1984–90’s in box. Often several    

of each, also some Finland e.g. 2007–2008 year set.   800:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
1334A Collection classic–1980’s in album. Norway 1855–68    

complete, better 1930’s–50’s, some better Greenland    
(incl. Danmark Befriet most common overprint) and    
Danish West Indies. Also Iceland, good Finland    
1866–1915, etc. Mostly fine quality. (1.500)   4.000:-

1335P Collection 1850’s–1930’s on leaves. Stamp hinges    
(but usually not the stamps themselves) often    
heavily stuck to paper. Incl. Sweden 8 sk w/ faults,    
1 rd Circle type perf 13, few Iceland, Denmark incl.    
a reasonably good skilling section however many    
defects, quite good Norway incl. classics and the    
Nordkap I set heavily hinged, and some Finland.    
Very mixed quality. (600) (Photo)  Mostly  3.000:-

1336L Accumulation classic–1989 in banana box. Sweden    
in album, rest of Scandinavia on album pages. Also    
some used booklets. Mostly fine quality.  // 1.600:-

1337L Accumulation old–modern in removal box. Albums    
and loose stamps in full box. Including some Swedish,    
Norwegian and Danish cancellations and e.g. old    
Swedish bundles. Interesting! Mixed quality.    
Approx. 24 kg. (Thousands)  Mostly  1.500:-

1338K Lot 1856–1980. Mostly Sweden incl. few nice    
cancellations. Fine quality. F 21.600 (192)   1.300:-

1339A Thick album with thousands of stamps. Mostly Faroes    
1975–93 but also several Denmark and Norway mainly    
1950–70’s, some booklets, etc.   1.300:-

1340P Lot 1891–54 on two visir leaves. Mostly Sweden incl.    
nice cancellations. Fine quality. F 15455 (110)  Mostly  1.200:-

1341A Collection 1875–1975 in two albums. Denmark,    
Finland and good Norway, incl. many blocks-of-four    
. Fine quality. (1200)  // 1.200:-

1342L Accumulation bundles old–modern in removal box.    
Also some stamps in envelopes, etc. Including better    
basic collection Denmark. Approx. 27 kg. (10000)   1.200:-

1343L Collection/accumulation 1970–80’s in box. 44 year    
sets, one of each from Iceland, Finland, etc. Also    
modern  from Finland, Iceland (including    
souvenir sheet 1) in envelopes. Mostly fine quality.   1.200:-

1344K Lot. In approval booklet, many Sweden incl.    
cancellations on Oscar. Fine quality. F 15.880 (150)  Mostly  1.000:-

1345P Accumulation 1880–1970 on Visir leaves. Duplication    
lot, incl. few Ringtyp with nice cancellations. Fine    
quality. F 20.000+ (900)   1.000:-

1346P Accumulation 1880–2005 on Visir leaves. Duplication    
lot. Fine quality. F20.000+ (800)   1.000:-

1347A Lot mostly 1900–70’s. Not all countries, mostly    
Iceland and Denmark in two Facit albums without    
stamp mounts and on a few stock pages. Mostly    
good quality. (2000)  // 1.000:-

1348L Collection classic–modern. Scandinavia in three    
albums, Sweden in one, including some interesting.    
Mostly fine quality.   1.000:-

1349L Accumulation 1980–2000 in box. Finland, Åland,    
Iceland, The Faroes and Greenland, stamp booklets    
some used and few incomplete. Fine quality. (150)  / 1.000:-

1350L Accumulation 1980–90 in shoebox. Denmark,    
Greenland, The Faroes and Iceland year sets + few    
presentation packs. (50)   1.000:-

1351L Accumulation old–modern in circulated approval    
booklets in box. Remaining sale value SEK 35000.    
Also some Germany. Somewhat mixed quality.    
(Thousands)  // 1.000:-

1352L Accumulation older–modern in banana box. Stock-   
books and a Visir album, with e.g. some better coil    
stamps. Mixed quality. Approx. 11 kg. (Thousands)  // 1.000:-

1353A Collection 1851–1972 in album. Except Sweden.    
Mostly fine quality. (800)  Mostly  900:-

1354A Collection/accumulation 1970–90 in stockbook.    
Incl. Åland Islands, Greenland, Faroes and Iceland.    
High cat value. Mostly fine quality. (2500)   900:-

1355A Collection 1880–1946 in album without stamp    
mounts. Sweden, Iceland and Finland, a lot of    
used material on the latter two countries.    
Mostly fine quality. (800)  Mostly unused 800:-

1356A Collection in three albums Denmark 1851–1997,    
Finland 1889–1988, Iceland 1876–1979, well-filled    
Norway 1959–2000, some Greenland, etc.   800:-

1357A Collection classic–modern in visir album. Including    
some better Denmark, Norway, Finland and Iceland.    
Mostly good quality. (1.800)   800:-

1358L Accumulation old–modern in removal box. Massware    
in envelopes and some albums. Mostly Sweden.    
Approx. 16 kg. (Thousands)   800:-

1359L Box with collection Greenland 1938–2000 in    
Lindner album, Swedish used booklet panes and    
pairs, bank notes 50 kr 1955 and 100 kr 1959,    
stamps in envelopes and mixtures, etc.  // 800:-

1360L Accumulation old/modern in eight albums incl.    
many  stamps, Christmas stamps in sheets,    
year set Iceland 2001, etc.  // 800:-

1361A Album with lots of stamps mostly approx. 1900–50,    
highest value on Sweden with e.g. several World    
Postal Congress but also better Iceland and Norway,    
etc.  / 700:-

1362A Collection classic–1946 in album without stamp    
mounts. Excl. Iceland. Somewhat mixed quality. (800)  / 700:-

1363L Lot on Visir leaves. Modern blocks-of-four from    
Norway, Finland and The Faroes. High face value.   700:-

1364L 1870’s–modern in removal box. Including much    
Sweden, Norway on album pages and stock cards.    
Also kiloware, covers, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 13 kg.   700:-

1365A Collection Iceland 360 copies 1930-94 and Faroes    
 275 copies 1975-95. Also some Åland + minor    
used collection Iceland and a few other countries.  Mostly  600:-

1366P Lot 1950–80. Sheet and part-sheets, mostly Iceland    
also Greenland, Norway, Pakke-Porto reprints in    
sheets. Fine quality.   500:-
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1367P Accumulation 1875–1980. Norway collection    
1893–1942 /, Finland, Denmark  in ten    
approval booklets. Mostly fine quality. (500)  / 500:-

1368A Accumulation appr 1950–90 in stockbook. Much    
from Sweden, Norway and Denmark. Fine quality.    
(1000)   500:-

1369A Collection/accumulation 1856–2000 in two stock-   
books. Mostly Norway. Mostly fine quality. (700)  // 500:-

1370A Collection/accumulation in three albums. Incl. a few    
Faroes, Norway , Norwegian souvenir sheets,    
etc. Mostly fine quality. (600)  // 500:-

1371A Three stockbooks with mixed materials in somewhat    
mixed quality. Cat. value 19.000,- acc. to vendor.  Mostly  500:-

1372A Collection classic–1960’s in album. Norway,    
Denmark including some skilling stamps. Also    
Finland. Somewhat mixed quality. (1.000)   500:-

1373L Accumulation modern in glassine envelopes, mostly    
from Norway and Sweden. F c. 20.000 (2250)   500:-

1374A Basic collection Denmark, Norway and Finland    
1870’s–1951 in album incl. some a bit better stamps.    
Not valued.  / 400:-

1375L Accumulation. Box with Swedish and Finnish stamps    
and FDCs.   400:-

1376L Accumulation old–modern in box. Post cards in    
album, some year sets, album with duplicates. Mostly    
fine quality.  / 400:-

1377A Collection older–1968 in Facit album. Mostly    
massware, but also nice beginner’s collection.    
Mostly fine quality. (250)   250:-

1378L Accumulation older–modern in box. Swedish    
duplicates, FDCs from The Faroes, etc. Mostly    
fine quality.   200:-

1379L Year sets lot 1970’s–80’s in box. Faroe Islands, Norway    
and Greenland. Often several duplicates. In total    
50–100 year sets.   700:-

1380K Cover lot. Eight ”Feldpost” covers from 1941–42,    
all with letters included.   400:-

Onsdagen den 16 september, tidigast kl. 19:00
European collections / Europasamlingar

1381L Accumulation classics–modern. Large and compre-   
hensive accumulation in box with collections or    
remainder collections, accumulations, unsold or    
returned auction lots, etc. Large amount of stamps    
incl. better, e.g. Sweden, France, Germany, Monaco,    
Eastern Europe, etc., favourable reserve, please    
inspect! Mostly fine quality.  // 10.000:-

1382P Lot 1854–1950 on Visir leaves. Switzerland and    
Portugal, incl. Mi 121 , sign. Richter, 1132B .    
Fine quality. Mi 3560 € (53)  // 2.600:-

1383P Accumulation 1860–1980 on Visir leaves. Many Italy    
incl. colonies, also many stamps/sets / not    
included in cat. value. Fine quality. Mi 4100 € (700)  // 2.000:-

1384P Accumulation 1860–1960 on Visir leaves. Duplication    
lot, incl. mostly Italy, Germany and Switzerland.    
Mi 4100 € (450)  // 2.000:-

1385L Collection old–modern in box. Souvenir sheets in one    
album, mostly  sets and duplicates in five albums    
including UPU. Mostly fine quality.  // 2.000:-

1386K Accumulation classical–appr 1955. 16 unsold auction    
lots. Mostly Germany and France. Latest reserve    
price has been together 3.200 SEK . Mostly fine    
quality.  Mostly  1.500:-

1387A Lot 1978–96 in album. Countries A–J, mini-sheets    
and small sheets/part sheets. Fine quality. (160)   1.500:-

1388L Accumulation 1900–modern in removal boxes with    
duplicates, modern kiloware, etc. sorted in    
envelopes. Sweden, Britain, Ireland, Finland, etc.    
Mostly fine quality. Approx. 70 kg.   1.500:-

1389K Lot 1860–1940. Italy, Greece and Turkey in approval    
booklet. Fine quality. Mi 4085 € (96)  / 1.400:-

1390A Collection 1849–1958 in Schaubek album without    
stamp mounts. BENELUX, few Luxembourg, incl.    
better stamps. Mostly fine quality. (800)  / 1.400:-

1391K Lot. Unsold auction lots, original reserve SEK 2850.  // 1.200:-
1392A Collection classics–1940’s in Schaubek album without    

stamp mounts. Several medium priced items. Also    
some covers. Somewhat mixed quality. (700)  // 1.200:-

1393P Collection/accumulation 1879–1945 on leaves. Mixed    
countries, e.g. Bulgaria, Belgium, Luxembourg and    
Reich. Good quality. (1000)  / 1.000:-

1394P Collection/accumulation 1900–50 on leaves.    
Czechoslovakia, Poland, Austria and few other    
countries. Mostly fine quality. (600)  // 1.000:-

1395A Collection 1850’s–1940’s in album. Including Nordic    
countries (except Sweden), Batic states, Poland and    
Germany. Some better Germany spotted. Somewhat    
mixed quality. (5000)  / 1.000:-

1396A Collection 1850–1970 in album. Incl. Bavaria, Saar,    
Ireland, Austria, Spain and Italy. Good quality. (800)  Mostly  1.000:-

1397A Accumulation in stockbook. Bulgaria, Greece and    
Turkey, mostly 1890–1930. Fine quality. (1600)  // 1.000:-

1398A Accumulation 1880–1930 in stockbook. Grecce,    
Romania and Turkey. Fine quality. (1500)  Mostly  1.000:-

1399L Box with thematic stamps from e.g. France, Soviet    
Union and booklets from Norway.  / 1.000:-

1400K Lot mostly classics. Eleven unsold auction lots.    
Many from GFR. Reserve prices have been    
2.200 SEK. Mostly fine quality. (15)   800:-

1401K Lot unsold auction lots, previous reserved    
SEK 1800 in envelope. Mostly Scandinavia.  // 800:-

1402A Three stockbooks with mixed material in somewhat,    
mostly fine quality. Many different sets, stamps and    
souvenir sheets.  Mostly  800:-

1403L Accumulation in box. Mixed in six albums, stock    
sheets, etc., inl Germany, Eastern Europe.  // 800:-

1404P Duplication lot, mostly Italy, Germany. Fine    
quality. Mi 4200 € (800)  // 700:-

1405A Collection classics–1930’s in old album. Including    
some better, not all countries. Somewhat mixed    
quality. (500)  / 700:-

1406A Remainders lot with e.g. regummed stamps.    
Very mixed quality.  // 700:-

1407L Four small albums with more than 1000 stamps incl.    
e.g. classic Austria and France, several Germany,    
etc. Mixed–VF.  Mostly  700:-

1408K Lot classics–1920 on two stockcards. Many better    
stamps, but quality is mixed and no guarantee.    
Including e.g. 5 Fr Belgium 1918 issue hinged.    
Mixed quality. (19)  / 600:-

1409P CEPT. Collection 440 copies 1963–73, e.g. Portugal,    
Cyprus, Ireland and Iceland complete 1963–73, Fr.    
Andorra 1968–73, etc.   600:-

1410P Collection 1849–1972 on leaves. Benelux, e.g. some    
better Netherlands. Mostly fine quality. (700)   600:-

1411P Collection c. 1940–55 on leaves. The Netherlands,    
Belgium, France and Spain. Incl. some better.    
Mostly fine quality. (400)  / 600:-

1412A Collection/accumulation classics–1980’s in three    
albums without stamp mounts. E.g. Poland,    
Scandinavia and many others. Somewhat mixed   
quality. (1000)  // 600:-

1413P Collection/accumulation classics–1960’s on leaves.    
Some Denmark, Austria, Greece, etc. Including    
better stamps and sets. Mostly fine quality. (200)  // 500:-

1414A Switzerland stockbook duplicates  1970’s +     
1900–94. Also Denmark stockbook  1950–70’s    
incl. some booklets and Greenland (F 15, 16).  / 500:-

1415A Collection/accumulation 1946–90. Eastern Europe,    
BRD, DDR, Sweden in one stockbook + two small    
stockbooks. Mostly fine quality. (400)  // 500:-

1416A Collection of more than 1000 stamps Romania and    
Hungary 1870’s–1940 incl. some a bit better issues.    
Mostly fine quality.  / 500:-

1417A Coll/accumulation old-modern in three albums,    
highest value on Scandinavia incl. e.g. some nice    
Finland.  // 500:-

1418A Accumulation 1860–1990 in stockbook. Duplication    
lot, Switzerland, Liechtenstein, Italy, San Marino    
and Vatican. Fine quality. (1500)  Mostly  500:-

1419L Mixed accumulation. Large box with old or new    
covers, postcards, etc.   500:-

1420K Lot mostly classics on Visir leaves. Some unusual    
Italy and Portugal, also others. Mixed quality. (14)  // 400:-

1422A Accumulation in big stockbook. Turkey (most),    
Greece and few Vatican, old–modern. Fine    
quality. (3000)  Mostly  400:-

1423A Collection 1910’s–90’s Hungary, Czechoslovakia,    
Yugoslavia + modern  states 1990’s. (800)  Mostly  400:-

1421A Collection/accumulation 1945–80 in visir album.    
Incl. e.g. Austria, Netherlands, France and    
UN NY. Fine quality. (500)  Mostly  400:-

1424L Accumulation old–modern in removal box.    
Postcards, mostly modern, some cover, duplicates,    
etc. Mostly fine quality. Approx. 18 kg.  // 400:-

1425A Lot mostly modern in stockbook. Switzerland and    
some Germany. Mi c. 900 € (720)   350:-
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1426P Collection/accumulation 1870’s–1930’s. Germany,    
Italy and Switzerland including some better. (80)   300:-

1427A Booklets accumulation in stockbook. Greece and    
Turkish Cyprus, 81 incl. duplicates, many CEPT    
issues. Fine quality. Mi € 1620,-   1.000:-

1428A Cover lot. Prephilatelic/unfranked covers incl.    
Sweden, Germany, France, Spain, Great Britain,    
etc. Fine quality. (36)   700:-

1429A Cover collection/accumulation 1950–60 in album.    
Mostly Finland FDC. Fine quality. (70)   500:-

1430A Cover accumulation in album. Incl. few Germany, e.g.    
zeppelin cover, South Africa OAT, Finland, fieldpost    
cover Swedish volunteer 1942, Sweden FDC, etc.    
Fine quality. (50)   500:-

1431L Cover collection. Some hundreds covers with Franking    
Labels from various countries, many Spanish, also    
some Swedish. Mostly fine quality.   500:-

1432P Cover accumulation 1900–50. Incl. France, Spain and    
Italy. (75)   300:-

1433P Cover accumulation 1920–60. Incl. Nordic countries,    
England and Ireland. Fine quality. (300)   300:-

1434A Covers. About 25 mainly parcel cards 1967–71 from    
e.g. Germany, Netherlands, Sweden and Italy.   200:-

1435L Postcards collection. About 1400 older cards    
(smaller size), mostly topographic. Mostly fine quality.   800:-

1436L Postcards accumulation in box, old–modern and a    
cover with canc. stamps from about 1920.   250:-

1437P EAST EUROPE Collection 1890’s–1980’s on leaves.    
Also some Western Europe, e.g. Scandinavia. Some    
interesting covers, etc. as well. Mostly fine    
quality. (600)   700:-

1438P EAST EUROPE Collection/accumulation mostly classics–   
1940’s in ten old approval booklets. Much Czechoslovakia    
but also e.g. Hungary. Somewhat mixed quality. (500)  / 300:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1439A Collection classics–1920’s in old Schaubek album.    

Including better issues. Much Asia including China    
and Japan, also some Australia/Oceania but few    
stamps from Europe/America. Please inspect. Incl.    
British and French colonies. Mixed quality. (1000)  / 2.500:-

1440L Albums, stockbooks, loose stamps and covers, etc. in    
two banana boxes. Including better e.g. small    
stockbook Germany incl. colonies. Approx. 26 kg.  // 2.000:-

1441K Accumulation classical–appr 1955. 14 unsold auction    
lots. Many from South America and Canada. Last    
reserve has been 2.800 SEK. Mostly fine quality.  / 1.500:-

1442A Collection in Schaubek album without stamp mounts.    
Victoria album until 1917, incl. many medium priced    
stamps, e.g. some good USA. Mixed quality. (1500)  / 1.500:-

1443L Collection classic–1950’s in four albums, including    
USA, Britain and colonies, Norway, etc., with some    
better. Mixed quality.  // 1.500:-

1444L Collection in box. Old Schaubek album, with many    
stamps incl. better + covers.  / 1.500:-

1445L Interesting accumulation old/modern in ten albums.    
E.g. several  Iceland, Canada and Greenland,    
some nice Austria, cancellations Sweden, etc.    
Approx. 13 kg.  // 1.500:-

1446L Unusual collection propaganda/advertisement    
cancellations 1920–modern (few older) in nine    
Lindner albums. In total about 340 covers/cards and    
2500 cuts (franked). Approx. 20 kg.   1.500:-

1447L Accumulation. Removal box full of remainder    
collections all world and stockbooks filled with    
stamps. Looks interesting. Approx. 27 kg.  Mostly  1.400:-

1448P Collection classic–1910’s on leaves incl. dupl.    
Mainly South America and some Commonwealth,    
etc. incl. many nice issues. Mixed-VF. (>900)  / 1.300:-

1449L Interesting box thousands of stamps in envelopes    
classic/modern. E.g. several  mini-sheets,    
booklets England, Transvaal, Tonga, etc.  // 1.300:-

1450L Accumulation old–modern in removal box. Albums    
and loose stamps, mainly Nordic countries but also    
e.g. basic collection Austria in Schaubek album    
without stamp mounts. Somewhat mixed quality.    
Approx. 22 kg. (Thousands)  Mostly  1.200:-

1451L Accumulation classic–modern in box. Mostly Asia,    
including Thailand, Japan, China, etc. in boxes,    
envelopes on stock cards. Interesting.    
Mostly fine quality.  // 1.200:-

1452A Collection/accumulation 1850–1990 in visir album.    
Incl. Belgium, Switzerland, Israel. Mostly fine    
quality. (1000)  // 1.000:-

1453A Accumulation 1870–1990 in visir album. E.g. France,    
Tannu-Touva. Mostly fine quality. (800)  // 1.000:-

1454A Accumulation in album. Souvenir and miniature    
sheets, 160 mostly different. Fine quality.    
Mi € 1790,-   1.000:-

1455A Collection/accumulation 1970–90. Three large    
stockbooks filled with mint (never hinged) sets,    
many thematics, mostly Western Europe. Fine quality.   1.000:-

1456A Three albums with at least 1000 stamps incl. many    
sets. Large part  incl. several modern    
Scandinavia, Norway F 234+236, etc.  // 1.000:-

1457L Collection old–modern in eight albums, including    
 Iceland, Finland, used Sweden, thematics, etc.    
Mostly fine quality. Approx. 16 kg.  // 1.000:-

1458L Accumulation in box. E.g. postcards, stamps and    
booklets (mostly Faroe Islands of the booklets),    
Swedish revenues, etc. Somewhat mixed    
quality. (500)  // 1.000:-

1459L Accumulation old–modern. Removal box full with    
stamps in envelopes, albums and loose.    
Approx. 17 kg.  // 1.000:-

1460L Accumulation 1858–1940’s, including some better    
Sweden, Scandinavia, Germany, Britain, etc. In four    
albums, envelopes, and on visir pages.   1.000:-

1461L Accumulation old–modern in box. Mostly Sweden    
including some face value. Seems interesting.    
Approx. 14 kg. (Thousands)  // 1.000:-

1462L Accumulation old–modern in removal box. Incl. e.g.    
three old all world albums (mostly common material),    
a collection Czechoslovakia nicely mounted and three    
albums British colonies. Also two shoe boxes with    
cut pieces and loose stamps. Somewhat mixed    
quality. Approx. 17 kg. (10000)  // 1.000:-

1463L Accumulation classics–modern in box. Loose stamps    
in box, somewhat better spotted. Interesting! In total    
1.5kg. Somewhat mixed quality. (Tens of thousands)  // 1.000:-

1464L Box with mainly  collections Belgium and Canada,    
stamps on cards, some year sets/books, slot-machine    
booklets Sweden, etc.  // 1.000:-

1465A Accumulation 1950–90 in two stockbooks. Incl. e.g.    
Great Britain, Africa. Fine quality. (800)  Mostly  900:-

1466L 1912–modern in box. Scandinavian FDCs and ,    
booklets from Portugal, some covers and American    
post cards, etc. Mostly fine quality.  // 900:-

1467L Beautiful thematic collection mostly Flowers and    
Plants on leaves, mainly 1960-80’s. Large part     
incl. many nice sets and souvenir sheets.    
Approx. 13 kg. (>1200)  / 900:-

1468K Lot old unsold auction lots (singles), previous    
reserve SEK 1800. Including e.g. Germany.  // 800:-

1469A Collection classic–modern in four stockbooks,    
including better Britain, Scandinavia,  Asia,    
Africa, etc.  // 800:-

1470L Accumulation old–modern in box. Mostly Scandinavia,    
including Iceland, Sweden, etc. Also some covers,    
year sets. Mostly fine quality.  // 800:-

1471L Accumulation in removal box. DDR collection  in    
album, boxes with duplicates incl. many Sweden.    
Approx. 13 kg.  Mostly  800:-

1472L Accumulation in removal box. Duplicates in boxes,    
mixed in five albums, literature. Approx. 20 kg.  Mostly  800:-

1473L Accumulation in removal box. Eight albums mixed    
countries, duplicates in boxes, literature. Approx.    
19 kg.  Mostly  800:-

1474L Accumulation mostly 1900–40’s in box. Genuine    
and interesting mix, some covers, cut pieces and loose    
stamps. Mostly Europe, emphasis Sweden and    
Germany. (Thousands)   800:-

1475P Accumulation 1920–80. Mostly fine quality. (300)  // 700:-
1476A Accumulation 1900–70 in visir album. Incl. e.g.    

Sweden, Germany and Great Britain. Mostly fine    
quality. (500)  // 700:-

1477A Remainder collection classics–1930’s in old album,    
quite well-filled. Mixed quality. (Thousands)  / 700:-

1478L Accumulation old–modern in removal box. Mostly    
Nordic countries with emphasis on Sweden. Loose    
stamps, cut pieces, albums, etc. Interesting. Mixed    
quality. Approx. 20 kg. (Thousands)  Mostly  700:-

1479L Accumulation old–modern in stockbooks in small    
box. Including somewhat better material. (1000)  // 700:-

1480L Accumulation 1970–modern in banana box. Proofs,    
stamps, gift books, etc. Interesting mix. Fine quality.  / 700:-
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1481L Collection/accumulation old–modern in box.    
Mostly  full sheets India, Philippines, Indonesia,    
Yemen, etc. Some used and souvenir sheets.    
Mostly fine quality.  / 700:-

1482L Lot in box. Yearbook/sets 1980-91, incl. BRD, Great    
Britain, Italy, etc. (17)   700:-

1483L 1860’s–1970’s in 132 approval booklets. Mostly    
Nordic countries (80 approval booklets). Somewhat    
mixed quality.  // 700:-

1484P 1917–modern on leaves. Mostly  Ethiopia, Lesotho,    
Channel Island 1940’s, etc. Mostly fine quality.  // 600:-

1485A Collection/accumulation classics–1970’s in    
stockbook. Mostly Europe, especially eastern Europe.    
Some a bit better. Somewhat mixed quality. (600)  // 600:-

1486A Collection duplicates 1884-1986 in large stockbook    
including e.g. Africa, Great Britain, Finland and    
India. Including some thematics. Good quality. (1600)  / 600:-

1487A Collection Israel almost complete 1976–92 in Leucht-   
turm album with stamp mounts. Also United Nations   
face value CHF 200+ USD 90. Good quality (1000)   600:-

1488A Collection/accumulation i insticksbok . North Korea    
1975–90, 125 mini-sheets, 150 stamps , Hungary    
eleven mini-sheets /, few USA + Suriname    
1975–83 almost complete  on album pages. Fine    
quality. (500 + 150 mini-sheets)  / 600:-

1489L Accumulation old–modern in removal box. Mostly    
loose stamps in boxes and on leaves but also some    
covers and FDCs. Somewhat mixed quality.    
(Thousands)  Mostly  600:-

1490L Accumulation. Banana box filled with stamps in    
stock-books and envelopes. Several thousands.    
Somewhat mixed quality. Approx. 17 kg.  Mostly  600:-

1491L Accumulation old–modern in removal box. Covers,    
FDCs, some booklets, duplicates. Sweden, British    
colonies, etc., in eleven albums. Mostly fine    
quality. Approx. 17 kg.  // 600:-

1492L Accumulation old–modern in removal box. Duplicates    
in envelopes in 15 boxes. Scandinavia, British    
colonies, Asia, etc. Mostly fine quality. Approx. 16 kg.   600:-

1493L Accumulation old–modern in removal box. Swedish    
FDCs, covers Norway, duplicates in albums, including    
Asia, Switzerland, etc. Mostly fine quality. Approx. 17 kg.   600:-

1494L Accumulation classic–modern in banana box. All    
world album, Scandinavia, Germany, etc., including    
some interesting. Seven albums, on visir pages.    
Mostly fine quality.  // 600:-

1495L Accumulation in removal box. Duplicates, etc. in 19    
stockbooks/albums, modern postcards in three boxes.    
Approx. 28 kg.  // 600:-

1496L Accumulation 1890’s–modern in removal box. Covers    
from USA to Sweden, FDCs, duplicates in boxes, two    
albums, envelopes, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 14 kg.  // 600:-

1498L Accumulation mostly older, but also some modern    
in box. (1000)  // 600:-

1499L Accumulation in box. Incl. Czechoslovakia many    
mini-sheets , stamps on/off paper, covers, etc.  // 600:-

1500L Accumulation in box. Mixed countries in eight    
albums/stockbooks, e.g. DDR , Ireland, USA ,    
thematic ”Printed word”, etc., also some postcards    
mostly A 6. Approx. 10 kg.  // 600:-

1501L Accumulation duplicates old–modern in three small    
boxes. Mainly used, on stock cards and in glassines.    
Mostly good quality. (Thousands)  // 600:-

1502L Collection/accumulation duplicates in glassines old–   
modern in three small boxes. Including e.g. Sweden    
1886–modern and many different countries, including    
some  sets, etc. Good quality. (Thousands)  // 600:-

1503L Accumulation in eleven albums old/modern from    
many different countries. Also pot with thousands    
of stamps. Approx. 11 kg.  // 600:-

1504P Accumulation classic–modern on Visir leaves.    
Including some better Sweden, Switzerland, etc.    
Mostly fine quality. (300)  // 500:-

1505P Collection Chile, Haiti and Paraguay 1890’s–1920’s    
on leaves incl. e.g. some Postage due and Telegraph    
stamps. (450)  / 500:-

1506P Collection/accumulation 1900–60. In ten approval    
booklets. Mostly fine quality. (1500)   500:-

1507P Lot 1870–1950 on leaves. Mixed countries, e.g.    
USA, France, Congo. Mostly fine quality. (400)  // 500:-

1508P Lot classics–1950’s. Including better from e.g.    
Germany and England. Somewhat mixed quality. (50)  // 500:-

1509A Lot 1950–80 in stockbook. Incl. many Antartic and    
Polar theme. Fine quality. (450)  // 500:-

1510A Accumulation in album. Mixed countries, stamps e.g.    
Russia 1935 Spartakiad , few covers, postcards, and    
two bank notes. Fine quality. (80)  // 500:-

1511A Collection/accumulation classics–modern in small    
stockbook. Including some Sweden, Swedish and    
German locals, Swedish match labels, a few stamps    
from New Zealand and revenues from Russia/Japan.    
Interesting lot. Somewhat mixed quality. (300)  // 500:-

1512A Collection/accumulation old–modern in visir album.    
Many different countries, including some    
interesting. Including a few pages French and    
British colonies. Somewhat mixed quality. (500)  // 500:-

1513A Collection/accumulation old–modern. Starter’s    
collection Australia on Visir leaves and duplicate    
collection Norway 1877–1960 in stockbook    
(catalogue value over 12000 SEK). (1500)  Mostly  500:-

1514A Small stockbook with some better Britain, Sweden,    
Norway and some more.  // 500:-

1515L Accumulation. Banana box filled with collections    
Czechoslovakia and Israel, kiloware from various    
countries, etc. Mostly good quality.  Mostly  500:-

1516L Accumulation old–modern in appr. 70 approval    
books with Scandinavia, British colonies, etc.    
Mostly fine quality.   500:-

1517L Accumulation old–modern in box. German post cards,    
collection USA, some covers, etc. Mostly fine quality.   500:-

1518L Accumulation old–modern in twelve albums. Mostly    
Norway, Sweden, some British colonies, etc. Mostly    
fine quality. Approx. 14 kg.   500:-

1519L Accumulation in removal box. Duplicates mostly    
non-european countries, on paper, etc. in 15 small    
boxes, also bundle with approval booklets.    
Approx. 18 kg.  // 500:-

1520L Accumulation old–modern in small shoebox. On    
stockcards and in glassine envelopes. Interesting    
mix. Somewhat mixed quality. (1000)  Mostly  500:-

1521L Accumulation old–modern in box. USA, year sets    
and FDCs Faroe Island, some post cards, etc.    
Mostly fine quality.  // 500:-

1522L Accumulation old–modern in box. Covers, FDCs,    
two albums, duplicates in envelopes, etc. Mostly    
fine quality.   500:-

1523L Accumulation modern in shoe box. Souvenir sheets,    
sets, incomplete sets, etc. Several countries but    
emphasis on Scandinavia. (500)   500:-

1524L Accumulation in box. Seven stockbooks and few    
stock sheets. Somewhat mixed quality.  // 500:-

1525L Mixed accumulation old–modern in removal box.    
Loose stamps, albums, covers and FDCs. Somewhat    
mixed quality. Approx. 14 kg. (Thousands)   500:-

1526L Mixed accumulation old–modern in removal box loose    
stamps, albums, covers and FDCs. Somewhat mixed    
quality. Approx. 17 kg. (Thousands)   500:-

1527L Accumulation 1884–1986. Small box with two small    
stockbooks and some stamps on leaves/stock cards,    
also a few bundles. Nine old circulation booklets,    
etc. (Thousands)  // 500:-

1528L Collection/accumulation in box. E.g. Denmark and    
Iceland on leaves, and stamps sorted by country in    
glassine envelopes. Also some beer labels, and    
matchbox labels, etc. Mostly fine quality. (Thousands)   500:-

1529L Accumulation in box. Mixed countries,    
Norway 1984 .  // 500:-

1530L Mixed. Big box with stamps in albums, envelopes,    
approval booklets, made-up-packets, covers and    
FDC’s incl. more than 100 illustrated Sweden, some    
mixtures, etc. Approx. 10 kg.   500:-

1531L Box with thousands of stamps old/semi-modern. E.g.    
several from Sweden, mixtures, etc.   500:-

1532L Box with e.g. thematic collection ”Maps”, several    
Christmas stamps in sheets, year set Cyprus    
1990, etc.  // 500:-

1533P Collection 1962–76 on leaves. Brunei, Indonesia    
(incl. South Moluccan Rep) and Pacific Islands incl.    
some Tonga. Interesting. Fine quality. (240)   400:-

1534A Collection approx. 370 copies 1919–47 incl. e.g.    
Postage due stamps and some Fieldpost. Also    
circulation booklet with older used stamps.  Mostly  400:-

1535A Album with hundreds of stamps United Nations    
and Dag Hammarskjöld, e.g. about 30 mini-sheets    
incl. 16 Flag sheets, some blocks-of-four, etc.   400:-
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1536A Lot in stockbook, modern stamps from Canada,    
Australia and New Zeeland. Mi c. 1.050 € (1000)   400:-

1537L Accumulation old–modern in box. Mixed quality.    
(1000)  Mostly  400:-

1538L Accumulation old–modern in removal box. Dupli-   
cates, kiloware, covers, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 15 kg.  // 400:-

1539L Accumulation old–modern in box. Postcards, FDCs,    
 and  duplicates, etc. Mostly fine quality.  // 400:-

1540L Mixed accumulation. Mostly used stamps and some    
covers, much Scandinavia. Fine quality.   350:-

1541L Accumulation in box. Off paper unsorted, mostly    
older issues, also Cuba in envelopes.  Mostly  300:-

1542L Accumulation in banana box. In six stockbooks,    
duplicates in envelopes, covers. Approx. 12 kg.   300:-

1543L Yearbooks: USA 1999, The People’s Republic of China    
1996 and folder ”Art and literary cirdes of China”    
1995 + Norge: Postens OL-Bok 1994 + Folder ”Hong    
Kong, China–Sweden Joint Issue on Waterbirds”.   250:-

1544K Lot mostly 1800’s in small stockbook. Mixed quality.    
(c. 70)   200:-

1545P Accumulation old–modern in plastic folder. Including    
e.g. booklets from Channel Islands and Sweden    
Ewert’s proofs in booklet. Also some better Sweden    
like F 337C unhinged. Mostly good quality.  // 200:-

1546A Collection/accumulation in three stockbooks full    
with stamps from Argentina, Poland and Eire.   200:-

1547A Collection 1990–99 in album. ”Mint stamps of the    
World”, 21 big sets on 21 leaves. Excellent quality.   200:-

1548L Year sets collection. Year sets and gift packs from    
various countries. High face value. Fine quality.   700:-

1549P Cover collection 1925–67 on leaves. FIRST FLIGHT    
COVERS, very interesting collection incl. many old    
nice items, incl. from Russia 1935, Australia (to    
Papua New Guinea) 1934, Indochina 1938+1939, Burma    
1939, Barbados 1938, URUGUAY 1925, etc., also four    
interesting US CRASH POST LETTERS! Please inspect.    
(about 60 items) (Photo)   3.500:-

1550P Covers. Ten covers WW2 with censorship from e.g. Egypt.   1.000:-
1551L Covers. More than 700 First Flight Covers mainly    

1940–60’s incl. some better ones. E.g. many from    
Scandinavia.   1.000:-

1552A Cover collection/accumulation old–modern in    
stockbook. Mostly postal stationery. Asia, Europe.    
Mostly fine quality. (250)   800:-

1553L Cover accumulation 1900–modern in box. Mostly Asia,    
including old Japanese post cards, modern FDCs,    
Thailand, some China, etc. Mostly fine quality. (100)   800:-

1554L Cover lot. About 290 covers in shoebox, from    
prephilately until about 1980, many censored. Fine quality.   800:-

1555A Covers. About 90 covers/picture postcards classic–   
modern, mainly older. Several Finland and Norway.   600:-

1556L Covers. Approx 240 covers (some cards) mainly sent    
to Sweden 1890-1960 incl. many Reg. and censor. E.g.    
from Norway, Palestine, Switzerland and France.   600:-

1557P Covers. About 35 covers and cards old–semi-modern    
incl. many sent abroad, reg, C.O.D., better Germany,    
etc. Mixed–VF.   500:-

1558A Covers. First flight. About 70 covers 1927-58, mostly    
Scandinavian and 1950’s. Fine quality.   500:-

1559A Cover accumulation 1900–80’s in two albums. Covers,    
postcards, postal stationeries including Asia, USA,    
Canada, etc. Mostly fine quality. (85)   500:-

1560L Cover collection c. 1870–1900 on album leaves in folder.    
Postal stationery: Single postcards (the greater part),    
double postcards, etc. E.g. from Belgium, Britain,    
German States, Portugal incl. Madeira, Australian states.    
The majority of the cards are unused and attached to    
the leaves. Unusual lot. (Approx. 200)   500:-

1561L Cover accumulation mostly 1890–1980’s in box.    
Including e.g. some Danish postcards and covers.    
Somewhat mixed quality. (500)   500:-

1562L Cover accumulation 1890–1960 in box. Incl. some    
postcards. Fine quality. (190)   500:-

1563K Cover accumulation. 23 covers and cards, many from    
e.g. Germany and Great Britain. Very interesting lot.   400:-

1564L Cover accumulation. Some hundreds covers with    
postage due, also some stationery and other Swedish    
and foreign covers. Mostly fine quality.   400:-

1565P Cover lot 1840’s–1950’s in envelope. Including e.g.    
FDC Great Britain Olympics 1948 and damaged postcard    
Norwegian America-line 1917. Several Swedish ship    
mail cancellations, etc. Somewhat mixed quality. (30)   350:-

1566P Cover lot 1900–55. Africa and Asia. Fine quality. (65)   300:-
1567L Postcards accumulation. About 1100 cards from    

various countries, diff. motives, many church organs,    
cats and dogs, Disney, etc. Fine quality.   800:-

1568A Postcards collection in old Postcard album. Foreign    
topographic cards etc. Including e.g. Germany and    
North Africa. Fine quality. (170)   700:-

1569L Postcards accumulation. About 2600 coloured modern    
cards, mostly topographic. Approx. 13 kg.   650:-

1570L Postcards accumulation. About 1200 topographic coloured    
cards in the smaller old size. Mostly fine quality.   600:-

1571A Postcards collection in album with plastic pockets. Royalty,    
Swedish and foreign, famous people, etc., appr. 65    
cards 1900–50. Fine quality. (112)   500:-

1572A Postcards collection in album with plastic pockets.    
Swedish and foreign topography, older–modern. (200)   500:-

1573L Postcards accumulation. Mainly topographical cards    
in the older smaller size, about 700 diff. cards, colour    
or black-and-white. Mostly fine quality.   500:-

1574L Postcards accumulation. About 700 cards from various    
countries, diff. motives, many trains and trams. Fine    
quality.   450:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
1575L AFRICA Accumulation old–modern in removal box.    

Finland, Sweden, USA, Israel, etc. in stockbooks,    
boxes and albums. Mostly fine quality. Approx. 16 kg.  // 500:-

1576P AFRICA Selections on leaves mainly 1890–1960’s    
incl. Ghana, Gold Coast, Nyassa, Togo and Upper    
Volta, etc. (330)  Mostly  400:-

1577K AFRICA Covers. 23 covers incl. many from the 1950’s    
sent to Sweden.   200:-

1578L AFRICA Cover accumulation. Shoe box with older or    
more modern covers. Fine quality.   200:-

1579K AMERICA classics–older. 19 lots for auction. Many    
are false, but also expensive stamps. Mostly from    
South America. Mixed quality.  Mostly  800:-

1580A AMERICA Cover accumulation 1800’s–1950’s in    
small box. Interesting. (100)   200:-

1581L ASIA 1960’s–80’s in box. China, Hongkong,    
Afghanistan, etc. Covers, cards stamps.    
Mostly fine quality.  // 500:-

1582A ASIA Album with about 1500 different stamps    
from e.g. India, China, Taiwan and Ceylon, etc.    
Not valued.  // 400:-

1583A ASIA Postal stationery collection/accumulation    
1960’s–modern in stockbook. Mostly used India. Also    
Pakistan, some, etc. Mostly fine quality. (250)   600:-

1584A EAST ASIA Collection classics–modern in stockbook.    
Dutch Indies, New Guinea, Indonesia, Philippines and    
Maluku Selantan. Somewhat mixed quality. (700)  / 500:-

1585A LATIN AMERICA Collection/accumulation 1950–80    
in big stockbook. Many sets, also mini-sheets,    
incl. many duplicates. (4000)   2.000:-

1586A LATIN AMERICA Collection/accumulation    
1870–1960 in album. Mostly fine quality. (2000)  Mostly  1.000:-

1587A LATIN AMERICA Collection/accumulation classics–   
1970’s in stockbook. Dominica and Honduras. Nothing    
expensive, many duplicates also older stamps,    
interesting mix. Mixed quality. (2000)  // 500:-

1588P LATIN AMERICA Cover lot 1895–1955. Incl.    
Zeppelin cover, Brazil - Sweden 1932. Fine quality. (75)   400:-

1589A NORTH AMERICA Collection 1870–1961 in album.    
USA and Canada, also Brazil. Mostly fine quality. (800)   500:-
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1590L NORTH AMERICA Postcards accumulation. USA,    
Canada, Mexico, old or new covers, cards, stamps, etc.    
Mostly fine quality.   500:-

1591K OCEANIA Covers. Seven nice covers old/modern,    
mainly sent abroad.   300:-

1592A SOUTH AMERICA Selections mainly 1940–50’s, e.g.    
Honduras, Venezuela and nice Colombia, some    
Guatemala, Panama, Paraguay, few covers, etc. (>400)   1.200:-

1593P SOUTH AMERICA Collection classic-1930’s on leaves    
incl. better early issues, official stamps, etc.    
Mixed-VF. (600-700)  / 900:-

1594A SOUTH AMERICA Collection/accumulation classic–   
1940 incl. duplicates. Containing e.g. Brazil, Chile,    
El Salvador, Venezuela and Argentina. (2500)  / 600:-

1595P SOUTH AMERICA Lot mainly 1930–40’s on leaves    
incl. some units. E.g. Bolivia, Brazil, Cuba, Dominicana    
and Ecuador. (400–500)   500:-

1596K SOUTH AMERICA Covers. 33 covers and cards 1880’s–   
semi-modern, incl. many sent abroad.   200:-

Thematic collections / Motivsamlingar
1597L Aeroplanes. Postcards accumulation. More than 300    

cards from various countries. Fine quality.   500:-
1598A Aeroplanes. Postcards collection. Aeroplanes, cars,    

trains, etc. 110 postcards, old and new. Fine quality.   400:-
1599K Aeroplanes. Postcards lot. 14 mostly older    

postcards. Interesting lot. Mostly fine quality.   350:-
1600K Air mail. Covers. Ten air mail covers, e.g. Zeppelin    

and Clipper. Fine quality.   400:-
1601A Animals. Collection mostly modern in visir album    

incl. souvenir sheets. Fine quality. (850)   800:-
1602A Animals. Collection in album. Fine quality. Cat.    

value acc. to vendor SG-2002 SEK 16000 (1000)  // 800:-
1603A Animals. Collection in album. Fine quality. Cat.    

value acc. to vendor SG-2002 SEK 8100 (900)  // 600:-
1604A Animals. Collection in album. Fine quality. Cat.    

value acc. to vendor SG-2002 SEK 5100 (500)  // 500:-
1605A Animals. Collection around 1965 in album. Many a    

bit better sets. Fine quality. (600)  Mostly  400:-
1606L Antarctic. Covers. (c. 25 covers) and space (c. 80    

covers).   250:-
1607A Art. Collection modern in visir album. Fine quality.    

(600)   550:-
1608A Art. Collection in album. Fine quality. Cat. value    

acc. to vendor SG-2002 SEK 7000 (1000)  // 500:-
1609A Birds. Collection mostly modern in visir album incl.    

some souvenir sheets. Fine quality. (1000)   900:-
1610A Birds. Collection in album. Fine quality. Cat. value    

acc. to vendor SG-2002 SEK 11600 (800)  // 900:-
1611A Butterflies. Nice collection with approx. 450 copies    

+ mini-sheets incl. many better ones, e.g. Burundi    
Mi 411–35 complete , Belize, etc.  / 500:-

1612A Cars. Collection modern in stockbook incl. souvenir    
sheets. Fine quality. (550)   550:-

1613L Cars. Postcards accumulation. About 700 cards.    
Mostly fine quality.   500:-

1614L Cars. Postcards accumulation. More than 220 cards    
(some duplicates included) from various countries,    
mostly fire-brigade vehicles but also buses, lorries,    
etc. Fine quality.   500:-

1615A Communication Collection in album. Fine quality.    
Cat. value acc. to vendor SG-2002 SEK 6000 (700)  // 500:-

1616A Diana. Collection incl. dupl. in nice Leuchtturm    
album with cassette, containing e.g. more than 50    
souvenir sheets. (300)  Mostly  400:-

1617A Elvis Presley Collection 23 modern souvenir sheets    
from various countries in visir album. Fine quality.   300:-

1618P Europa CEPT. Accumulation 1961 issue. Stock,    
often full sheets or parts thereof. Including e.g. ten    
gutter pairs Italy. High catalogue value. Mostly    
fine quality. (Thousands)   1.000:-

1619L Europa CEPT. 1990–94 complete in five albums    
together with all FDCs as well. 9.5 kg. Excellent    
quality.   600:-

1620A Europa CEPT. Collection modern in stockbook incl.    
some souvenir sheets. Fine quality. (290)   500:-

1621K Famous persons. Postcards collection. 13 cards with    
ABBA, Michael Jackson, etc. Mostly fine quality.   400:-

1622A Fishes. Collection in album. Fine quality. Cat.    
value acc. to vendor SG-2002 SEK 9300 (500)  // 600:-

1623A Flora and Fauna Collection in album. Incl. better    
sets, e.g. Yugoslavia animals 1954 , etc.    
Fine quality. (400)  Mostly  1.500:-

1624A Flowers. Collection in album. Fine quality. Cat.    
value acc. to vendor SG-2002 SEK 10200 (900)  // 800:-

1625A Flowers. Collection mostly modern in stockbook incl.    
some souvenir sheets. Fine quality. (700)   700:-

1626A Flowers. Collection in album. Fine quality. Cat.    
value acc. to vendor SG-2002 SEK 10000 (900)  // 600:-

1627A Flowers. Collection in album. Also folklore,    
military, etc. Fine quality. (800)  // 500:-

1628P Football (Soccer). Collection. Modern coll. with    
mainly complete sets, also some other thematics.    
Many diff. countries, high cat.value. (500)   800:-

1629L Nude. Postcards accumulation. About 350 cards    
(incl. some duplicates) from various countries.    
Fine quality.   800:-

1630A Olympics. Collection 1980–88 in album. Mostly    
fine quality. (500)  / 700:-

1631A Olympics. Collection 1964 in two albums.    
Mostly fine quality. (500)  Mostly unused 700:-

1632A Olympics. Collection 1972 in album. Mostly    
fine quality. (500)  // 700:-

1633P Olympics. Collection/accumulation mostly    
1950–60’s. Also some covers. Mostly  stamps.    
Mostly fine quality.  / 400:-

1634K Perfins. Approx. 600 stamps from Sweden, Denmark,    
Finland. Also One from Romania with a unusual    
perfin ”TRE TORN”.   500:-

1635L Portraits. Postcards accumulation. About 500 cards    
depicting young women (incl. 113 with Marilyn    
Monroe) from various countries. Fine quality.   500:-

1636P Railways Cover collection on leaves. Austria 112    
covers 1967–2008 + seven covers other countries,    
also collection snakes //. Fine quality.   600:-

1637A Ships. Collection modern in stockbook incl. some    
souvenir sheets. Fine quality. (700)   650:-

1638L Ships. Postcards accumulation. About 200 old or new    
postcards depicting ships. Mostly fine quality.   500:-

1639L Ships. Postcards accumulation. More than 350 cards    
from various countries. Fine quality.   500:-

1640A Ships. Postcards collection. Ships, 105 postcards.    
Fine quality.   300:-

1641P Slania. ”Mounted horseman facing right”, after    
P.Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 102/350.    
Mounted in elegant passepartout. (Photo)   1.400:-

1642K Slania. Boxing champions, complete set 23 stamps.    
Including an extra copy of the difficult Cassius Clay    
stamp.   250:-

1643K Slania. World heavyweight boxing champions, complete    
set (23).   200:-

1644P Slania. ”Grunwald” in grey on yellow paper. Signed    
”Slania”, 330/500. Mounted in an elegant passepartout.    
(Photo page 40)  () 3.000:-
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1645P Slania. ”Grunwald” in grey on white paper. Signed   
”Slania”, 378/500 (horizontal coulored line (not    
disturbing) from printing process, at top). Mounted in    
an elegant passepartout. (Photo)  () 2.000:-

1646P Slania. ”Mountain stream” in green-grey, 3/350.    
Marked ”Vattenfall” and signed by Slania. Mounted    
in an elegant passepartout. (Photo)  () 1.700:-

1647P Slania. ”West Coast” in grey, 7/350. Marked ”Västkusten”    
and signed by Slania. Mounted in an elegant passepartout.    
(Photo)  () 1.700:-

1648P Slania. ”Rearing horse with helmeted rider”, after    
P.Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 177/350.    
Mounted in an elegant passepartout. (Photo)  () 1.500:-

1649P Slania. ”MONACO Le Palais Princier...” in grey, 42/350    
(close cut). Signed by Slania and mounted in an elegant    
passepartout. Scarce. (Photo)  () 1.200:-

1650K Slania. Wielka Brytania/Great Britain. Thousand Years    
of Christianity in Poland ”POLPHILEX 66”. Two stamps    
(blocks) in blue resp. brown. Both signed by Slania.  () 350:-

1651 Slania. POLACY W SZWECJI 1966. 1000th Anniversary    
of the Christening of Poland, signed by Slania. (Photo)  () 300:-

1652A Slania. Collection in stockbook. 30 blocks/stamps from    
Monaco, Iceland and The Faroes. All signed by Slania.    
Nice selection.   700:-

1653P Slania. Mixed. Collection in folder issued by the Swedish    
Post ”4 gravörer under lupp” (four engravers under focus).    
Four engravings signed by Slania, Sjöblom, Mörck and    
Naszarkowski + documentation in Swedish. Perfect quality.   300:-

1654A Space. Collection modern in stockbook incl. some    
souvenir sheets. Fine quality. (500)   500:-

1655A Space. Covers 1960’s–70’s in album. 41 Soviet Union,    
including ”Return to earth”, ”Rendezvous”, etc.    
Also one signed cover and eight FDCs arab states.    
Fine quality.   500:-

1656A Sport. Collection in album. Also Folk costumes.    
Fine quality. Catalogue value acc. to vendor    
SG-2002 SEK 1590 (700)  // 700:-

1657A Sport. Collection modern in stockbook incl.    
souvenir sheets. Fine quality. (450)   500:-

1658K U.P.U. Collection 1940–60’s in approval booklet.    
”Stamp 100 years” as well as UPU 1949. Including    
better e.g. San Marino Mi 438–39, 456, 501 ,    
516 , etc. Mostly fine quality. (50)  Mostly unused 200:-

1659A Uniforms. Collection in album. Also Folk costumes,    
etc. Fine quality. Cat. value acc. to vendor SG-2002    
SEK 7400 (500)  // 500:-

1660L WWF. Collection modern in removal box. Sets and    
covers in six albums. Also two albums animals    
 and covers. Mostly fine quality. Approx. 21 kg.  / 600:-

1661A Zeppelin. Collection 1948–2005 in two albums.    
German Airmail, stamps and covers + book    
”Das Jahrhundert der Zeppeline”.  / 500:-

Onsdagen den 16 september, tidigast kl. 19:30
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Aden – Aitutaki
1662K  Aden Registered cover, sent to Czechoslovakia    

 1952 franked with three overprinted stamps all    
 together 65 c. Also a DOUANE label for customs    
 in Praha (tied by a custom cancel IV 1952 in violet),    
 also tied by ADEN CAMP 3 MR 52 cds, together    
 with the stamps. ECHANGE RÉCIPROQUE-label    
 and a blue Czech chop alongside and transit cds    
 together with another violet Czech chop on    
 backside. Interesting and scarce cover with    
 low reserve! (Photo)   500:-

1663P 370-405 Aitutaki 1981 Birds, six complete sets of 36    
 values also two uncomplete sets with overprints    
 (New currency) Mi 477-90, 495. EUR 1010   350:-

1664K 370-405, 477-90, 495   Aitutaki 1981-88 Birds, complete    
 set incl. overprint, fine quality, in all 51 stamps.    
 EUR 240   200:-

Albania
1665  1918 Three Montenegrian stamps cancelled in    

 Albania. Rare!   300:-
1666 4 1913 Overprint on Turkish stamps 5 Pa yellow.    

 On piece VLONE 15.8.1913. (Photo)   900:-
1667 6 1913 20 Para. € 350 for . (Photo)   300:-

1644 1645

1646 1647

1648

1649

1651
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1668K 18-20 Cover franked with 20 and 10 para (two    
 copies) and 1 G tied by VLONE 13.11.1913    
 cds, marked R No. 156 by hand at front and    
 arr cds on reverse. The cover was redirected    
 to Germany. Interesting and scarce cover. (Photo)   700:-

1669 20-21 1913 Service Shop No 2, 1 and 2 Gr. 29 of    
 each, mostly in blocks of 4. EUR 1160 (Photo)   800:-

1670K 78 III 1922 Skanderbeg and eagle 10 Q with control    
 overprint type III, Elbasan 20.12.22 to Deputet    
 in Tirana. Faults rough opened at bottom.   250:-

1671 210-16 1929 Overprint on Air mail SET (7). Mi € 1800    
 for . Signed Richter. (Photo)   1.000:-

1672K 264-71, Bl 2   1938 Royal Wedding SET (8) and mini-sheet.    
 EUR 100   300:-

1673K 313-21 1940 Air Mail SET (9). EUR 132   450:-
1674K 495-99, 521   1950 6th Anniversary of Liberation SET    

 and 0.50/2 L air mail in unadressed cover.    
 Cancelled BILISHT 10-IV-53. EUR 200   250:-

1675K 500-02, 521   Unaddressed cover, stamps tied by    
 ORAMSH 26.12.52 cds. EUR 190   200:-

1676 2377-78, 695-98 B   1988 Folklore Festival SET (2).    
 (30 q short perfs) + 1962 National costumes    
 imperf. EUR 180   500:-

1677 2457-58 1990 Year of alphabetization 1.20 L with    
 violet colur missing variety. Also normal    
 set for compare. (Photo)   500:-

1678K 3117-19 2007 Visit of president Buch SET in strip (3).    
 In booklet cover, (uneven perfs, one stamp    
 short perfs) Not listed in Michel. Rare. (Photo)   800:-

1679K 3138-41 2007 Coat-of-Arms VII SET (4). Booklet.    
 Undervalued in Michel. (Photo)   800:-

1680P 3172-83 2007 Folk costumes sheet in booklet. There    
 are very few copies on the market. It was    
 withdrawn since the description on the    
 fourth stamp stated it was a man – but it is    
 clearly a woman. EUR 100 (Photo)   1.000:-

1681K  2008 European Football Championship set of    
 two + mini-sheet. Also rare proof mini-sheet    
 without serial number. (Photo)   800:-

1682K 35-39 Postage due, 1940 Coat-of-arms SET (5). On    
 cover GRAMSH 26.11.42. EUR 300 (Photo)   500:-

1683K  Serbian Occupation, Serbia Mi 96, 120-27    
 overprinted ”ELBASAN” on censored cover to    
 Debar 29.9.15 arriving cancel 2.10.15. (Photo)   2.000:-

1684K 673-76, Bl 11, 678-80, Bl 12   FDC, 1962 Football World    
 Championships. Scarce FDCs! EUR 232 (Photo)   500:-

1685K 699-702, 704-07, Bl 15-16   FDC, 1962 Animals SET (4).    
 Perf and imperf set with minisheets on two    
 covers 24.10.62. EUR 447   800:-

1686P  Collection 1913–1940 on leaves. Incl. better    
 sets . Fine quality. (180)  / 1.400:-

1687P  Collection/accumulation 1913–30’s on leaves.    
 Some duplication, no really expensive, but    
 still unusual material. Mostly good quality. (300)  / 600:-

1688P  Lot. Mi 695–98 B, 3003–27, 3033–44 and    
 3061–71 booklet. Excellent quality.   250:-

1662 1668 1678

1679

1682

1666 ex 1669

1680

1683

ex 1684

ex 1681
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1689K  Lot with different stamps/booklets with    
 WORLD PERSONALITIES, Mi 2292–95,    
 575–77, 2156–57, 2674–77, 2352–53 and    
 1235–40. Excellent quality.   200:-

1690P  Lot with different stamps/booklets with    
 EXPLORERS/SHIPS stamps and souv. sheets,    
 Mi 2561–64, 2486–88, 2405–08, 1565–69,    
 2510–11, 1004–09 and souv. sheet 97.    
 Excellent quality.   200:-

1691K  Booklets. Lot of five modern booklets    
 ”HERALDIKA SHQIPTARE”, Mi 2835–39,    
 2870–73, 2933–36, 2995–98 and 3078–81.    
 Rare and hard-to-get material!   1.000:-

1692K  FDC. Small lot of hard to get FDC and maximum    
 cards with Stalin and Lenin. E.g. Mi 725–26,    
 612–13 and 1239–46.   400:-

1693P  FDC. Lot of modern covers 2007: Mi 3134–37,    
 3148–51, 3160–71, 3188–89, 3194–95, 3210–11    
 souv. sheet 168, 3221–23 souv. sheet 169.   400:-

1694K  Shkodra Postal stationery, 5 q green with red    
 overprint cancelled but not used, and 10 q with    
 black overprint, unused. Scarce. (Photo)   700:-

1695K 1-6 Vlora Local issue, overprint POSTE D’ALBANIE    
 on pieces cancelled first day, (2 Grosh missing    
 corner), signed. EUR 335 (Photo)   700:-

Algeria – Ascension
1696P  Algeria Nice collection Parcel Post including    

 difficult and expensive stamps. These issues are    
 not listed in Michel or Scott, but can be found in    
 Yvert & Tellier (175). Also a few French stamps    
 overprinted EA in different types (43), and a    
 few covers (2). Low reserve.  / 800:-

1697P  Andorra (ES) Collection 1928–1988 on leaves    
 with stamp mounts. E.g. first set up to 1 Pta    
 hinged. Also some other better. Mostly    
 fine quality. (200)  / 500:-

1698 1-23 Andorra (FR) 1931 Overprint SET (23). 5 Fr    
 with needlehole, otherwise very fine. EUR 2500    
 (Photo)   4.000:-

1699A  Andorra (FR) Collection 1931–88 in Leuchtturm    
 album without stamp mounts. Also Spanish    
 Andorra and some UN. Fine quality. (450)   1.000:-

1700A  Andorra (FR) Collection 1931–88 in Schaubek    
 album with stamp mounts. Including better such    
 as Mi 22 hinged. Mostly good quality. (300)  / 1.000:-

1701 13 Antigua 1886 Queen Victoria 2½ P ultramarine    
 with variety slanted foot. SG 27a, catalogue    
 value for hinged is £160, unhinged is scarce!    
 (Photo)   800:-

1702 21 Antigua 1903 Coat of arms/King Edward, 6 p    
 brown/red-lilac. SG 51, £110. Lightly cancelled,    
 average centering. EUR 80   250:-

1703A  Argentina Collection/accumulation classics    
 up to 1970’s in big stockbook. Many older    
 stamps, partly heavy duplication. Mixed    
 quality. (5000)  Mostly  800:-

1704K  Ascension Lot 1885–1922 on stockcard. SG    
 Z39-42, Z44, Z51 (two), 1, 3-4, 6, 9, plus an    
 additional Z42. Also SG GB 164 and 174    
 cancelled Ascension. Scarce and interestin,    
 catalogue value ove £860. (15) (Photo)   3.000:-

Australia
1705 6-7, 11-15   1913 Kangaroo lot better values. SG 3-4,    

 9-13, total catalogue value £315. Minimal    
 thin spot on 2 shilling, otherwise good quality.   400:-

1706A 640, 672, 753   1977-81 high value definitives (paintings)    
 $2, $5, $10. 20 of each in SPECIMEN sets    
 from the Australian post office, EUR 680 for    
 stamps not overprinted with Specimen.   600:-

1707A  Collection 1956–1996 in two Leuchtturm    
 albums with stamp mounts. With pages from    
 1913, only a few stamps until 1974 but    
 thereafter almost complete. Catalogue value    
 Mi € 1700. Excellent quality. (1200)   2.500:-

1708A  Collection 1913–2000 in stockbook. All    
 stamps different, including 23 Kangaroos.    
 Mostly good quality. (1600)   900:-

1709L  Accumulation 1980’s in 113 glassine envelopes.    
 180 complete sets (37 different). Mi 800 €   350:-

1710 12 Tasmania 1857 Victoria 6 p dark lilac, water-   
 mark ”6”. EUR 850 (Photo)   1.000:-

1711  Tasmania Lot. Nice selection classics incl. 1d    
 1853 pale blue and blue (faults), 4d 1853/4 (2),    
 £1 1892 on cut piece together with 2×1sh 1892,    
 ink canc., £1 1892 revenue ovpt in pair on cut    
 piece, ink canc. and nine other stamps. Gibbons    
 cat. value GBP 3090 for mentioned stamps only.    
 (Photo)   4.000:-

ex 1695

ex 1694
1712

1704

ex 1711
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1712K  Victoria Registered postal stationery 3 c with    
 additional franking 2½ c sent to the Philippines    
 1895. The stamp is tied by ”R” and REGISTE-   
 RED K JU 23 95 MELBOURNE cds alongside.    
 Unusual. (Photo)   600:-

1713  Australian Antarctic Territory and French    
 Antarctic Territory (Mi no 74, 77). (18)   250:-

Austria
1714 1-5 1850 Coat-of-arms SET with and without wmk    

 and different papers (5). Good margins.    
 EUR 200 (Photo)   400:-

1715 1Xb III 1850 Coat-of-arms 1 Kr orange wmk 1 type III.    
 Good margins. Signed Ferchenbauer. EUR 150   400:-

1716 1y 1854 Coat-of-arms 1 Kr yellow without wmk.    
 EUR 120   300:-

1717 1Ya III 1854 Coat-of-arms 1 Kr lemon-yellow without    
 wmk type III. Signed Ferchenbauer. On small    
 cut piece. EUR 120   300:-

1718 1Yb 1854 Coat-of-arms 1 Kr yellow (ockergelb)    
 without wmk. EUR 150   300:-

1719 2Ya III 1854 Coat-of-arms 2 Kr black without wmk.    
 Nice copy with full margins and central    
 cancellation WIEN 5.4.1856. Small    
 needlehole. EUR 85   300:-

1720 3XR 1850 Coat-of-arms 3 Kr red wmk 1 on ribbed    
 paper. Small corner crease in lower right    
 margin, not affecting the picture. Kurzbefund    
 Kimmel. EUR 160   300:-

1721 5Xu, 5Xv   1850 Coat-of-arms 9 Kr blue wmk 1. Two    
 copies with full-wide margins. 0.05 resp. 0.06    
 mm paper. Minimal tear in 0.05 mm paper, but    
 only affecting the margin, not the picture.    
 EUR 180   300:-

1722 6 Iy 1851 Newspaper stamp (0.6 Kr) blue type I on    
 ribbed paper. Wide margins. EUR 280   400:-

1723 10-15 I 1858 King Franz Joseph SET type I (5).    
 Unimportant 15 Kr with lightly creased    
 corner perf, all other stamps without    
 faults. Scarce! EUR 900 (Photo)   1.500:-

1724 10-15 II 1859 King Franz Joseph SET type II (5).    
 Overall good quality. EUR 470   900:-

1725 10 IIc 1859 King Franz Joseph 2 Kr orange type II.    
 Broken corner perf in lower left corner. EUR 300   400:-

1726 11 I 1858 King Franz Joseph 3 Kr black type I.    
 Good centering. Short corner. EUR 2800   300:-

1727 11 I 1858 King Franz Joseph 3 Kr black type I.    
 EUR 300   500:-

1728 12a 1859 King Franz Joseph 3 Kr green type II.    
 Nice copy on cut piece cancelled with    
 central boxed cancellation WIEN. EUR 180   300:-

1729 12b 1859 King Franz Joseph 3 Kr bluish green    
 type II. Beautiful, well centered copy    
 signed Ferchenbauer. EUR 220 (Photo)   500:-

1730 16a 1858 Newspaper stamp light blue. Good copy    
 without faults, partly close cut in lower right    
 corner. Kurzbefund Kimmel. EUR 700 (Photo)   1.500:-

1731 17 1858 Newspaper stamps (1.05 Kr) lilac. Small    
 ink stain. Large margins. EUR 350   500:-

1732 17b 1858 Newspaper stamps (1.05 Kr) lilac. Good    
 copy with kurzbefund Kimmel. Full margins    
 and no faults. EUR 350 (Photo)   700:-

1733 19 1860 Franz Joseph 3 Kr green. Partly cracked    
 gum. EUR 400 (Photo)   500:-

1734 23 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) lilac-grey.    
 Readable place and date. EUR 200   400:-

1735 23 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) lilac-grey.    
 Cut in picture. EUR 200   300:-

1736 23a 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) light grey.    
 Wide margins. EUR 200 (Photo)   500:-

1737 23b 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) dark grey.    
 Full margins. Signed Bühler BPP. EUR 350    
 (Photo)   700:-

1738 23c 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) grey-lilac.    
 Full margins. EUR 300 (Photo)   500:-

1739 23e 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) brownish    
 lilac. Full margins. Signed. EUR 300 (Photo)   600:-

1740 24-28 1863 Double Eagle SET (5). 15 Kr thinned.    
 EUR 260   500:-

1741 24-28 1863 Double Eagle short SET (4). 15 Kr with    
 short perf. 3 Kr missing. EUR 140   300:-

1742 30 1863 Double Eagle 2 Kr yellow. Lightly    
 creased corner perf. EUR 440 (Photo)   800:-

1743 30 1863 Double Eagle 2 Kr yellow. EUR 220   400:-
1744 31 1863 Double Eagle 3 Kr green. EUR 220   400:-
1745 31 1863 Double Eagle 3 Kr green. Creased corner    

 perf. EUR 220   300:-
1746 35-41 1867 Franz Joseph SET (7). A few minor faults    

 (creased corner perf, short perf). EUR 180   300:-
1747 35-41 1867 Franz Joseph type I SET (7). Set in good    

 quality. 50 Kr signed Ferchenbauer. EUR 180   300:-
1748 35-41 II 1867 Franz Joseph type II SET (7). Set in good    

 quality (creased corner perf on 15 Kr). EUR 414   700:-
1749 40 II D 1867 Franz 25 kr fine print. Thinned perf.    

 EUR 200   300:-
1750 40 IIa 1867 Franz Joseph 25 Kr lilac-grey fine    

 print, perf 9½. Nice copy without any    
 faults. EUR 200   400:-

1751 41 I D 1867 Franz 50 kr hard print. EUR 150   300:-
1752 44-49 1883 Double Eagle SET without wmk (6). 50 kr    

 somewhat short perf, Mi 48 is . EUR 500   500:-
1753 48D 1883 Double Eagle 20 Kr grey/black perf 10½.    

 Nice copy! EUR 400 (Photo)   800:-
1754 156w 1908 Franz Joseph 10 Kr laid paper. EUR 600    

 (Photo)   800:-
1755 161-77 1910 80th birthday of Franz Joseph SET (17).    

 2 Kr on piece, 60 h with somewhat short perfs.    
 EUR 1100 (Photo)   2.000:-

1756 175-77 1910 80th birthday of Franz Joseph high    
 values (3). Somewhat short corner perf on 10    
 Kr. EUR 960 (Photo)   1.600:-

1757 177 1910 60th Anniv of Franz Joseph 10 Kr multi-   
 coloured. Nice copy. Old signature or owner’s    
 mark on reverse. EUR 400 (Photo page 44)   700:-

1758 289B 1919 Parliament 7½ Kr violet perforation 11½.    
 Nice copy of this scarce variety. EUR 360    
 (Photo page 44)   700:-

1759 498-511 1929 Landscapes short SET, missing Mi 498,    
 508 and 510 (12). 60 g light corner crease.    
 EUR 520   500:-

1760 509 1929 Landscapes 60 g olive-green.   300:-
1761 518-23 1931 Rotary congress SET (6). Special    

 cancellations. EUR 400   400:-
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1762 530-43 1932 Landscapes in small format SET (14).    
 EUR 950 for .   500:-

1763 544-50 1932 Painters SET (6) and Seipel 50 + 50 g    
 blue. EUR 350   600:-

1764 551-54 1933 FIS championship SET (4). EUR 600    
 (Photo)   900:-

1765 555A 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark    
 ultramarine on ordinary paper. EUR 320 (Photo)   600:-

1766 555A 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultra-   
 marine on ordinary paper. Good centering.    
 Nice copy. EUR 320 (Photo)   600:-

1767 555A 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine    
 on ordinary paper. Good centering. Minor short    
 perf. EUR 320 (Photo)   600:-

1768 555A 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine    
 on ordinary paper. Special cancellation. EUR 260   400:-

1769 555A, 556C   1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultra-   
 marine on ordinary paper and threaded paper    
 (perf 12). EUR 1120 (Photo)   1.500:-

1770 556 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine    
 on threaded paper. Beautiful margin copy.    
 EUR 750 (Photo)   1.500:-

1771 556A 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine    
 on threaded paper. Good centering. EUR 650    
 (Photo)   800:-

1772 693-96 I 1945 Overprint on Hitler SET Type 1 with 18½    
 mm overprint (4). Signed KW 1947. All but 1    
 RM are perf. 12½. EUR 800 (Photo)   1.000:-

1773 696 II 1945 Hitler 5 RM type 2. Signed Dietrich.    
 EUR 800 (Photo)   700:-

1774 1-9 Postage due, 1894 Numeral SET (9). EUR 110   300:-
1775  Lot 1900–30’s Lot better stamps. Mi 156W,    

 418–24, 530–37, 540–42 and two copies of    
 555A. One of the WIPA stamps is hinged.    
 Catalogue value over € 1800.   3.000:-

1776A  Collection 1918–81 in album. Incl. better    
 stamps, few missing after 1945. Fine    
 quality. (800)  Mostly  2.400:-

1777A  Collection 1945–68 in visir album. Almost    
 complete collection collected both  and ,    
 incl, e.g. Children 1949, Kärnten, the expen-   
 sive Bird set, and Rebuilding set. Nice    
 coll. with favourable reserve. Fine quality.  / 2.400:-

1778A  Collection 1850–1989 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Incl. better stamps,    
 after 1975 complete . Also Fieldpost and    
 Foreign Post Officies. Mostly fine quality.    
 (2000)  // 2.000:-

1779L  Accumulation 1915–1960 in envelope. Incl.    
 better stamps/sets, e.g. Mi 952-54 . (400)  / 1.400:-

1780P  Collection 1945–1968 on leaves. Well-filled.    
 Mostly good quality. (500)  // 1.000:-

1781P  Accumulation classics–1950’s on stock cards.    
 Including quite a few better! Interesting.    
 Somewhat mixed quality. (200)  // 1.000:-

1782P  Accumulation mostly 1850’s–1950’s. Incl.    
 some interesting shades, cancellations,    
 varieties, areas, etc. Somewhat mixed    
 quality. (500)  // 1.000:-

1783P  Accumulation mostly 1870’s–1940’s on stock    
 cards. Including better, and occupied areas,    
 etc. Somewhat mixed quality. (500)  Mostly  1.000:-

1784P  Collection 1850–1925 on leaves. Well-filled    
 collection, incl. Fieldpost and Foreign Post    
 Officies. Mostly fine quality. (600)  / 1.000:-

1785A  Collection 1947–83 in two albums without    
 stamp mounts. Mostly fine quality. (500)   1.000:-

1786P  Collection about 1900–20 on leaves.    
 Interesting! Post on Crete, Post in Serbia    
 and in Levant, etc. Mostly good quality. (250)  / 800:-

1787A  Collection 1976–83 in two Schaubek albums    
 with stamp mounts. Pages complete to 2007,    
 in green spring-back albums with slip-cases.    
 Fine quality. (200)   800:-

1788A  Collection 1969–95 in two visir albums.    
 Fine quality. (1200)  / 800:-

1789  Lot 1861–1936. All different, e.g. Mi 23 (),    
 29 (), 41 II, 418–24, 433–41, 464–67, 483,    
 610–12, 617–22, 623–26. Mostly good    
 quality. Mi € 596 (44)   700:-

1790P  Collection 1945–60’s on leaves. Including    
 better. Mostly fine quality. (300)  / 700:-

1791A  Album with at least 1000 stamps classic–   
 modern, e.g. Post abroad, some nice field    
 post and the Levant, etc.  // 700:-

1792A  Collection old–1990 in two stockbooks.    
 Including much  from 1946–90. Fine    
 quality. (1.500)  // 700:-

1793  Lot 1850–1919. All different, e.g. Mi 2y,    
 10 II, 13 I, 15 I, 18-19, 29, 62, 68, 83, 211.    
 Mostly good quality. Mi € 485 (19)   600:-

1794P  Accumulation classics–1930’s on leaves.    
 Somewhat mixed quality. (500)  / 600:-

1795P  Accumulation mostly 1860’s–1950’s on stock    
 cards. Somewhat mixed quality. (250)  // 600:-

1796A  Collection 1945–84 in album without stamp    
 mounts. Including e.g. 3 Shilling and 10    
 shilling airmail (birds) used. Somewhat    
 mixed quality. (500)  // 600:-

1797A  Lot 1991–98 mostly in blocks-of-four incl.    
 duplicates and e.g. nine copies BL12.    
 Mi approx. 1850 €.   600:-

1798A  Collection 1945–80 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Well-filled  1945–48 mostly,    
 and thereafter used and not so well-filled.    
 Mostly fine quality. (500)  / 600:-

1799P  Collection newspaper stamps 1853–90 on    
 album page. Specialised with shades, etc.    
 but without the more expensive. Mostly fine    
 quality. (35)   500:-

1770



45

1800P  Collection 1850–1960’s on leaves incl. some    
 duplicates, containing some a bit better    
 issues. Mostly fine quality. (850)  / 500:-

1801P  Old collection 1850–1930’s on leaves incl.    
 better early issues, some postage due    
 stamps, etc. Somewhat mixed quality. (280)   500:-

1802A  Collection 1990–2007 in Schaubek album    
 with slip-case with stamp mounts from 1998.    
 Almost complete except souvenir sheets.    
 Excellent quality. (700)   500:-

1803A  Collection more than 600 copies 1945–88    
 (few  early part) incl. some better issues.    
 Also about 50 FDCs from the 1960’s.   500:-

1804A  Collection/accumulation classics–1960’s in    
 four old approval booklets. Also some    
 Levant, etc. Somewhat mixed quality. (1000)   500:-

1805A  Collection 1867–1962 in Schaubek album incl.    
 Postage due stamps, few Post abroad and    
 Newspaper stamps, etc. (650)  Mostly  500:-

1806A  Collection 1850–1950 in album. Mostly fine    
 quality. (500)  Mostly  500:-

1807L  About 350 blocks-of-four 1975–79 incl. dupl,    
 mostly with corner margins.   500:-

1808P  Collection/accumulation classics–1940’s on    
 leaves. Small lot, including e.g. Mi 450–67     
 and some other better. (40)  / 400:-

1809A  Thick stockbook with thousands of stamps    
 mainly 1920–90’s. Large part used.  // 400:-

1810  Lot 1850–1919. All different, e.g. Mi 18–19,    
 29, 49, 62, 68, 83, 173–74, 210 IA, 211,    
 225–26. Mixed quality. Mi € 466 (19)   300:-

1811P  Collection 1950’s–80’s on leaves. Mostly    
 good quality. (400)  / 300:-

1812P  Collection 1850–1950’s on leaves incl.    
 postage due stamps and some field post,    
 etc. (450)  Mostly  200:-

1813K  Covers. Nice lot 22 covers and cards mainly    
 1860’s–1940’s incl. many sent abroad.   500:-

1814K  Covers. 14 covers and cards 1860’s–1910’s    
 incl. many sent abroad.   350:-

1815 1-5x Lombardia-Venetia 1850 Coat-of-Arms SET    
 wmk 1 (5). All with good margins, nice set.    
 EUR 200   400:-

1816 2X Ib Lombardia-Venetia 1850 Coat-of-Arms 10 Cmi    
 black wmk 1. Wide margined copy on piece,    
 cert. Ferchenbauer. (Photo)   400:-

1817 6-11 II Lombardia-Venetia 1859 Emperor Franz Joseph    
 type II SET (6). Good quality. 10 Soldi with    
 creased corner perf. EUR 350   700:-

1818 6 I Lombardia-Venetia 1858 Emperor Franz Joseph    
 2 So yellow type I. Signed Ferchenbauer.    
 EUR 500 (Photo)   1.000:-

1819 14-18 Lombardia-Venetia 1863 Coat-of-Arms in circle    
 SET (5). 2 and 3 Soldi on cut pieces. Beautiful set    
 in good quality. 3 Soldi seems to be the variety    
 with 19 perfs high. EUR 400   800:-

1820 19-23 Lombardia-Venetia 1864 Coat-of-Arms in    
 circle SET with wmk (5). Lightly creased    
 corner perfs on 2, 10 and 15 soldi. 2 Soldi    
 signed Köhler. EUR 500 (Photo)   1.000:-

1821 6 P.O. on Crete 1903 Overprint on Austrian    
 Stamps 2Fr / 2Kr grey-violet. Small crease.    
 EUR 500 (Photo)   500:-

1822 6 P.O. on Crete 1903 Overprint on Austrian    
 Stamps 2 Fr / 2 Kr grey-violet. Cancelled    
 Jerusalem(!) Ink on reverse and lightly    
 creased corner perf. EUR 500   200:-

1823 1-7 I P.O. in Levant 1867 Emperor Franz Joseph SET    
 large style (7). 7A Signed Ferchenbauer.    
 Nice set in overall fine quality. EUR 280   500:-

1824 5 II P.O. in Levant 1881 Emperor Franz Joseph 15    
 So brown thin style. Clean example without    
 faults. EUR 200   500:-

1825 V18 P.O. in Levant 1863 Double Eagle forerunner    
 cancelled in Levant. Lightly creased corner    
 perf. EUR 170   300:-

1826 1-2 Donau Steamship Company 17 and 10 Kreuzer    
 1866. Some short perf as usual.   200:-

1827 1-21 Military post in Serbia 1914 Overprints SET    
 (21). All on cut pieces cancelled Belgrad.    
 EUR 750 (Photo)   600:-

Bahamas – Bechuanaland
1828 23-29 Bahamas 1902 Edward VII, with SPECIMEN OVPT,    

 scarce set. SG 62–70 S, £275. EUR 500    
 (Photo page 46)   700:-

1829K 80, 88, 89   Bahamas Registered cover, franked with 1, 3    
 and 4 d all tied by NASSAU 25 MR 31    
 BAHAMAS cds. Transit and arr cds, all violet,    
 at reverse. (Photo)   500:-

1830K 88-90 Bahamas Registered cover, franked with 1, 3    
 and 5 d Occupation issue all tied by NASSAU    
 19 SP 30 BAHAMAS cds. Transit and arr cds at    
 reverse. (Photo)   300:-

1831K  Bangladesh Two early covers franked with    
 several Pakistan stamps and with hand    
 overprint BANGLADESH. One from SAIHIRA    
 with rectangular shop and cds. All stamps but one    
 with hand overprints and arr cds on back    
 side. The other one from PIROJPUR, all    
 stamps with unusual green hand overprints.   200:-

1832P  Bechuanaland Collection 1888–1966 on leaves.    
 Including better classic, Mi 69–74, 82–93,    
 129–401, 155–68, etc. Fine quality. (200)  / 1.800:-

Belgium
1833 6 II 1861 King Leopold I large medallion 1 c    

 green without wmk. Signed Richter, good    
 margins. EUR 140   300:-

1834 21A 1866 Lion 2 c, perf 14½ × 14. A few creased    
 perfs and somewhat cracked gum. EUR 220   300:-

1830
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1835 121-28 1915 Different Designs SET (8). Mi 127    
 somewhat irregular perfs. EUR 480 (Photo)   900:-

1836K 432 1936 Philatelic Exhibition Souvenir sheet 4.    
 EUR 125   300:-

1837P 529-34 1940 Music Order of Queen Elizabeth I SET (6).    
 Commemorative sheet signed Queen Elizabeth.   300:-

1838 835-37 1949 Culture souvenir sheet 21. EUR 180   350:-
1839 925-27 1952 Koekelberg Basilika Souvenir sheet 24.    

 EUR 190   400:-
1840 929-40 1952 UPU SET (12). € 320 for .   300:-
1841P 2428 Battle of Waterloo 25 (Fr) on original print    

 signed by the artist.  () 200:-

1842A  Collection 1849–1970 in DAVO album with    
 stamp mounts. A really nice collection with    
 classic section to 1900 mainly  and almost    
 complete in main numbers, and later on    
 almost complete unused; mainly  but also    
 incl.  in the beginning, from about 1940    
 complete  incl. mini-sheets. Before 1940    
 we can note ( if not stated otherwise) e.g.    
 Mi 81–88 I–III, 210–17, 262–65, 305–13    
 (313=), 315–21 , 342–43 ,    
 347–53 , 354–65, 392 , etc.    
 Fine quality. (Photo)  Mostly unused 12.000:-

1843A  Collection/accumulation 1950–75 in glassine    
 envelopes. Fine quality. Mi 4300 €   3.000:-

1844A  Collection 1849–1972 in two NORMA    
 albums with stamp mounts. Well-filled    
 with many medium priced items. Mostly    
 fine quality. (2000)  // 2.000:-

1845A  Collection 1849–2005 in big stockbook.    
 Incl. many good used stamps/sets. Mostly    
 fine quality. Mi > 2500 € (1500)  Mostly  2.000:-

1846A  Collection/accumulation 1849–1990 in two    
 Schaubek albums. Also duplicates in stock-   
 book, incl. many first issues, better sets and    
 mini-sheet . Mostly fine quality. (2000)  / 2.000:-

1847A  Collection 1860–1950 in album. Incl. better    
 sets and mini-sheet. Favourable reserve.    
 Fine quality. (800)  / 1.600:-

1848A  Collection 1849–1990 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. Many stamps, including    
 some better, sometimes duplicates of the older    
 material. Mostly fine quality. (1500)  / 1.200:-

1849K  Lot 1914–54. All different, e.g. Mi 109, 262    
 I, 265 II, 288-90, 383-85, 449-50, 518-19,    
 828, 970-72, 989-71, souv.sheet 15-16.    
 Mostly fine quality. Mi € 814 (37)   1.000:-

1850P  Collection 1849–1935 on leaves. E.g. nice    
 classic section mainly used with many better    
 ones, Mi 81 I–III excl. Mi 87 II , etc.    
 Somewhat mixed quality. (300)  / 1.000:-

1851A  Collection/accumulation 1980–88 in two    
 stockbooks. Mostly two of each. Fine    
 quality. (450 + 20 mini-sheets)   1.000:-

1852A  Collection 1851–1954 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Mostly cancelled to    
 1935, then . Many sets. Fine quality. (800)  / 1.000:-

1853P  Collection 1849–1980 on leaves incl. some    
 nice issues, Railway and Postage due    
 stamps, etc. Favourable reserve. (1100)  Mostly  800:-

1854P  Accumulation classics–1930’s on leaves.    
 Many better ones, and a few Luxembourg.    
 Mi EUR 2090. Somewhat mixed quality. (50)  // 800:-

1855A  Collection/accumulation 1967–88 in    
 stockbook. Often 2–5 of each, and with many    
 nice topic sets. Fine quality. (400-500)   800:-

1856  Lot 1947–54. All different, e.g. Mi 797, 829,    
 834, 861-62, 871, 907-08, 911-13, 945-48,    
 992-1000. Mostly fine quality. Mi € 607 (37)   700:-

1857P  Collection postage due, official and railway    
 stamps 1870–1981 on Schaubek leaves incl.    
 some better. (600)  / 700:-

1858  Lot 1849–1883. All different, e.g. Mi 1-2, 5B    
 (nearly cut), 9 II, 10C, 13C, 17, 33, 37. Mostly    
 fine quality. Mi € 608 (18)   600:-

1859  Small good lot better stamps, high value (34).  / 600:-
1860P  About 260 copies 1849–1912 incl. many    

 1849–58 and twelve copies Mi 99, also one    
 copy Mi 99 . Mixed–VF. Favourable reserve.   600:-

1861A  Collection 1850’s–1950’s on leaves. Some better,    
 also Netherlands. Mostly fine quality. (700)  / 600:-

1862A  Collection/accumulation 1849–1953 in visir    
 album. Including a lot of colour varieties.    
 Mostly fine quality. (750)  / 600:-

1863  Lot 1926–50. All different, e.g. Mi 241,    
 275, 297, 321, 382, 512-13, 518-19, 526-27,    
 souv.sheet 23. Mostly fine quality. Mi € 427 (20)   500:-

1864K  Lot 1912–35. All different, e.g. Mi 32, 140,    
 248-49, 263 I, 265, 298, 321, souv. sheet    
 7-8. Mostly fine quality. Mi € 422 (19)   500:-

1865A  Collection 1850–1977 with some nice early    
 issues and medium sets. Mostly fine quality.    
 (750)  / 500:-

1866P  Collection 1849–1940 on leaves. Somewhat    
 mixed quality. (470)  / 400:-

1867A  Well-filled collection 1960–73 incl. 13    
 mini-sheets and some booklets. (440)  Mostly  400:-

1868K  Covers. Ten covers and cards mainly    
 prephilately–1920 incl. some better ones.   200:-

Bermuda – Bosnia and Herzegovina
1869 46-47 Bermuda 1918 George V 2 Sh rutramarine/lilac    

 on blue paper and 10 Sh red/green on green    
 paper. SG 51b and 54, catalogue value £400.    
 Scarce, lightly used copies with. EUR 570    
 (Photo)   1.200:-

1870P  Bosnia and Herzegovina Collection 1879–1918    
 on leaves. Almost complete in main numbers,    
 many extra e.g. imperf. Low reserve. Fine    
 quality. (360)  Mostly  1.000:-

1871P  Bosnia and Herzegovina Well-filled    
 collection 1879–1918 on Schaubek leaves    
 incl. Postage due stamps. High value and    
 fine quality. (185)  / 900:-

1872P  Bosnia and Herzegovina Collection 1879–   
 1918 on leaves incl. e.g. Mi 1–58, 64–79 and    
 postage due stamps, etc. Mostly fine    
 quality. (150)  / 400:-

Brazil
1873 1 1843 Bulls eyes 30 R black. Cut. EUR 800 (Photo)   600:-
1874 3 1843 Bulls eyes 90 R black. Signed Senf. EUR    

 1700 (Photo)   2.000:-
1875 3 1843 Bulls eyes 90 R black, narrow margins.    

 Nice copy cancelled 1844. EUR 1700 (Photo)   1.400:-
1876P  Collection/accumulation 1840’s–about 1940.    

 E.g. some better classics, 10000R tourism    
 1937 and small but good section air mail/   
 Varig stamps. Mostly fine quality. (350-400)   800:-

1877P  Collection 1843–1950’s on leaves. Including    
 better early ones and e.g. Mi 473–78  (478    
 short perf). Somewhat mixed quality. (500)  // 600:-

ex 1842
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1878A  Collection 1910’s–60’s incl. also many     
 stamps, lots of duplicates and many medium    
 issues. Not valued but favourable reserve.    
 (hundreds)  Mostly  600:-

1879A  Collection 1906–84 in album without stamp    
 mounts. Mostly , but quite a lot  after    
 1960 as well. Fine quality. (450)  / 600:-

1880L  Covers 1900–60’s in box. Including postal    
 stationeries and some post cards. Many sent    
 to Sweden. Mostly fine quality. (200)   500:-

Britain
1881 5 1854 Queen Victoria, embossed issue 6d. Very    

 fine, margins see photo. (Photo)   700:-
1882K 5, 9 6 pence embossed (cut lower marg) and 2 pence    

 on Continental Paid Letter via Ostende to    
 Berlin. Red French transit postmark struck on    
 stamps. (Photo)   800:-

1883 5c 1854 Queen Victoria, embossed issue 6d    
 mauve. Cut in picture on three sides. EUR 500   500:-

1884 7 1847 Queen Victoria, embossed issue 1sh    
 green. Fine margins, see photo. EUR 500 (Photo)   800:-

1885 7 1847 Queen Victoria, embossed issue 1sh    
 green. Cut in picture. EUR 500   500:-

1886 13Zzb 1857 4p rose-carmine with watermark ”large    
 garter”, ordinary white paper. With part    
 original gum, fresh stamp. Some gum    
 disturbance where it has been mounted    
 previously, acc to the included Cert. by    
 Louis. SG 66, £1400 (Mi EUR 800). (Photo)   1.600:-

1887 15b 1856 Queen Victoria, no corner letters 1 s.    
 green, wmk 5 (Emblems). EUR 180   300:-

1888 16, 28 Nice cover with contents to France, from    
 LONDON 4.12.72.   400:-

1889 18, 20-22, 24   1862/65 issue Queen Victoria lot    
 containing one of each value. SG 76, 84, 87,    
 90 and 94, catalogue value £920. EUR 500   1.000:-

1890 27 1865 Queen Victoria new types, large white    
 letters 1s. green, wmk 5 (Emblems). EUR 100   300:-

1891 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose. Cancelled by large 723 cancel and part    
 of two other cancels. SG 126. EUR 400 (Photo)   1.000:-

1892 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose. Partly very heavy cancellation. EUR 400   500:-

1893 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose. SG 127 Plate 2, catalogue value £1000.    
 Small thin spot. Margin watermark    
 on stamp. EUR 500   500:-

1894 35, 82 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose plate 2 and 1883 2Sh 6 p lilac wmk    
 Anchor. Lightly creased corner perf on both    
 stamps. SG 127 Pl 2 and 178, catalogue value    
 £1240. EUR 580 (Photo)   1.000:-

1895 39 1873 Queen Victoria wmk Spray of Rose 6d    
 grey. EUR 160   300:-

1896 39 1873 Queen Victoria wmk Spray of Rose 6d    
 grey. EUR 160   300:-

1897 39 1873 Queen Victoria wmk Spray of Rose 6d    
 grey. EUR 160   300:-

1898K 39 Cover franked with 1873 Queen Victoria wmk    
 Spray of Rose 6 d grey, sent to Italy.    
 Cancelled BUTE DOCKS CARDIFF E JO 11. 75.    
 A weak arr cds on reverse. The stamp has small    
 damages. (Photo)   400:-

1899 42 1876 Queen Victoria wmk Large Garter 4d    
 vermilion. EUR 250   400:-

1900 42 1876 Queen Victoria wmk Large Garter 4d    
 vermilion, fair quality. EUR 250   250:-

1901 45 1876 Queen Victoria wmk Large Garter 8d    
 orange, fine quality. EUR 200   250:-

1902 48 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. EUR 140   300:-
1903 48 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. EUR 140   300:-
1904 53 1880 Queen Victoria wmk Spray of Rose 1s.    

 brown-orange. Short perforation. Corner    
 crease. EUR 320   300:-

1905 70-71 1883 New value overprint on Queen Victoria    
 SET (2). EUR 180   400:-

1906K SG 72 1855 Victoria 1 Shilling on cover to GREECE.    
 Beautiful number canc. ”12” and on back    
 LONDON 24.5.61.   200:-

1907 72-81 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET.    
 Some heavy cancellations. EUR 1100   1.500:-

1908 72-81 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET.    
 Mixed quality. EUR 1100 (Photo)   1.000:-

1909 72-81 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET    
 (6 d used as revenue stamp), 9d small thin spot.    
 6 d small needlehole. EUR 1100   1.000:-

1910 73-79, 81   1883 Queen Victoria 1½+2+2½+3+4+5+6+1 Sh.    
 EUR 795   800:-

1911 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    
 green. EUR 150   300:-

1912 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    
 green. EUR 150   300:-

1913 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    
 green with nice cancellation ”545”.   200:-

1914 78-79, 81   1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5    
 and 6 d and 1 Sh green (3).   500:-

1915 79 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 6 d    
 green. EUR 160   300:-

1916 81 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1 Sh    
 green. EUR 180   400:-

1917 82-84 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). 10 sh    
 a bit faded color around the cancellation, other-   
 wise good set. (SG 178, 180, 182 £810). EUR 480   800:-

1918 82-84 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3).    
 Good set. (SG 178, 180, 182 £810). EUR 480   700:-

1919 83 1883 Queen Victoria 5 sh red. Nice cancellation:    
 MATLOCK.BATH A AU 4 93. EUR 320   800:-

1920 83 1883 Queen Victoria 5 Sh red. EUR 100   300:-
1921 84 1883 Queen Victoria 10 Sh blue. Small crease.    

 Year in cancellation ’improved’ with ink. EUR 300   400:-
1922 85 1884 Queen Victoria £1 brown-lilac. Wmk    

 Crowns. Several cancels, but fine perforation.    
 EUR 1200 (Photo)   1.000:-

1923K SG 97 Queen Victoria 6 pence single on cover with    
 contents to Portugal via France, from GLASGOW    
 11.9.68. Transit and arr. cancellations.   200:-
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1924 99 1891 Queen Victoria £1 green wmk Imperial    
 Crown. Very heavy cancellations and small    
 thin. EUR 500   500:-

1925 102-20 1902 King Edward VII SET perf 14 wmk Crown/   
 Anchor, missing Mi 109 and 115–18 (14). SG about    
 £500. EUR 270   700:-

1926 115-17A 1902 King Edward VII 2sh6p–10sh. SG 260,    
 263, 265 = £790. EUR 375   700:-

1927 115-17A 1902 King Edward VII 2s. 6d, 5 sh and 10 sh    
 (small tear) perf 14 wmk Anchor. SG 260, 263    
 and 265 £790. EUR 375   500:-

1928 117A 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk    
 Anchor. Nice copy SG 265 £450. (Photo)   1.000:-

1929 118 1902 King Edward VII £1 green perf 14 wmk    
 three Crowns. Fine copy with one cancel.    
 EUR 400 (Photo)   800:-

1930 118 1902 King Edward VII £1 green perf 14 wmk    
 three Crowns. Tear in lower margin. EUR 400   300:-

1931 186-88 1934 King George VI with wmk Block Cypher    
 SET (3). EUR 150   300:-

1932 278-81 1955 British Castles SET wmk ST. Edward’s    
 Crown (4). EUR 300   600:-

1933 70 Official, 1902 OW Official 1p Red. SG O37,    
 Cat. £500. EUR 500 (Photo)   1.000:-

1934 71 Official, 1902 OW Official 2p Red and Green.    
 SG O38 Cat. £375. EUR 300 (Photo)   800:-

1935 9 Telegraph, 1877 Queen Victoria 10s. grey,    
 opt SPECIMEN, horizontal crease, else fine,    
 Mi € 150,- for .   200:-

1936 27 GOVT PARCELS, 1891 On Queen Victoria 2d    
 yellow-green/orange-red. SG O70 - £140. (Photo)   500:-

1937P  Collection 1840–1936 on leaves. Very good    
 collection, incl. many better stamps up to 1    
 sh, eg Mi 1-2,  (2), also few up to 10 sh.    
 Inspect! Fine quality. (200) (Photo)   6.000:-

1938A  Collection 1934–76 in two SAFE albums with    
 stamp mounts. Almost complete from 1961,    
 incl. better phosphor sets. Fine quality.    
 (600)  Mostly  2.800:-

1939L  Collection classic–1980’s in eight albums.    
 Also including Hong Kong, Australia, India,    
 etc. Mostly fine quality.   1.600:-

1940P  Accumulation. Remainders lot. Mostly fine    
 quality. (110)  Mostly  1.400:-

1941A  Lot modern stamps incl. 15 Prestige booklets,    
 high values and First-class stamps, etc. Face    
 value approx. £ 226.-.   1.400:-

1942P  Lot. Officials, Morocco agencies, Tanger,    
 British P.O. in Turkey on four Visit leaves.    
 Incl. 05, 063, 072, used Br P.O. in Turkey    
 80 pa on 5 d. (112)  // 1.000:-

1943P  Collection 1880–1961 on leaves. Mostly fine    
 quality. (160)   1.000:-

1944A  Collection 1854–1980 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. After 1960 mostly .    
 Somewhat mixed quality. (600)   1.000:-

1945K  Lot c. 1845–1910. 195 stamps in two approval    
 booklets. Catalogue value € 2500   900:-

1946K  Lot classics–appr. 1955. Eight unsold auction    
 lots. Reserve price together was SEK 3.050.    
 Fine quality. (100)  Mostly  800:-

1947P  Selection 63 copies 1913–82 and nine    
 blocks-of-four, e.g. Postage due stamp Mi 67    
 in block-of-four, Mi 362–64y, etc. Mi > 900 €.   750:-

1948P  Collection 1902–1951 on Collecta leaves.    
 Catalogue value appr. Mi € 1900. Including    
 better issues. Mostly good quality. (180)   700:-

1949A  Collection/accumulation 1841–1970 in album    
 without stamp mounts duplicates in stockbook,    
 Isle of Man 1973–82  and  on stock    
 sheets, also small Schaubek All-World    
 album. Fine quality. (1000)  // 700:-

1950A  Lot 1978–2008 in stockbook. 68 complete    
 sets. Mi c. 1.600 € (1800)   650:-

1951  Lot classics. Better ones, including e.g.    
 Mi 18–22. Somewhat mixed quality. (17)   600:-

1952P  Lot Victoria–George V. 93 stamps. Mostly    
 good quality. Mi c. € 1400   600:-

1953P  Collection 1841–1920 on leaves. Incl. better    
 stamps. Fine quality. (85)  / 600:-

1954P  Lot 1867–73. Small study lot of the Victoria    
 stamps from this period, incl. ten 1 sh stamps.    
 Somewhat mixed quality. (About 40)   600:-

1955P  Stock 1966–70 on leaves, large part  incl.    
 e.g. hundreds blocks-of-four.  / 600:-

1956A  Collection 1840–1970’s in album without    
 stamp mounts. Including a 1 d black on cover    
 in pretty bad quality. Also some Gold Coast    
 and Ghana. Somewhat mixed quality. (800)  / 600:-

1957A  Collection 1967–96 in Leuchtturm album    
 with stamp mounts inkl. block.   600:-

1958  Lot 1841–69. All different, e.g. Mi 4–6, 8B,    
 9A, 11B, 13–14, 19–20, 22–25, 28–29. Fine    
 quality. Mi € 739 (18)   500:-

1959  Lot 1858–1887. All different, e.g. Mi 24, 30, 40,    
 61–62, 74, 76, 82, 92, 95. Fine quality. Mi € 675    
 (23)   500:-

1960  Lot 1858–1902. All different, e.g. Mi 24, 30, 40,    
 47, 61, 73–74, 76, 82, 92, 95–97. Fine quality.    
 Mi € 705 (26)   500:-

1961  Lot 1883–1913. All different, e.g. Mi 73–74,    
 82, 92, 95–97, 112, 115–16, 141 II, 142 II (pale).    
 Fine quality. Mi € 910 (26)   500:-

1962  Lot 1913–55. All different, e.g. Mi 141–42 III,    
 164, 169, 186, 214, 230, Post Morocco 58 I, 73,    
 117, Turkey 52. Fine quality. Mi € 675 (29)   500:-

1963P  Collection 1840–1951 on leaves. Some better    
 stamps but as mentioned mixed quality. Also    
 some covers. Somewhat mixed quality. (250)   500:-

1964A  Collection 1841–appr 1964 in KABE album    
 without stamp mounts. Some better stamps.    
 Somewhat mixed quality. (400)  // 500:-

1965A  Collection 1854–1960 in Schaubek album    
 without stamp mounts.    
 Mostly fine quality. (250)   500:-

1966P  Collection 1840–1940 on leaves. Incl. some    
 better older. Mixed quality. (90)   400:-

1967  Lot 1850’s–1900 on stock card. Mi 15, 23, 44,    
 64, 77, 79, 83, 95–97, 112–13A. Somewhat mixed    
 quality. Also creased Switzerland Mi 8 II.    
 Catalogue about € 1000. (13)   350:-

1968L  Mixtures in box. Approx. 15 kg.   350:-
1969K  Lot. 13 stamps. Mostly good quality. Mi c. € 425   200:-
1970P  Covers. 53 covers, all but three Queen    

 Elizabeth II. Two are good FDCs (SG 457,    
 59–60 and 631–33. Two prephilatelic covers    
 of which one from 1805 with full contents.   200:-

1971P  Covers. 15 aerograms incl. nine specimen.   200:-
1972A  Postal seals. Interesting collection with old    

 fiscals, General duty, receipts, Bill or note,    
 Bill and newspaper issues, etc. (370)   600:-

1973P  Channel Islands Accumulation 1980–92.    
 Souvenir sheets incl. Gibraltar and few Malta,    
 also three booklets. (80)   700:-

1974K  Locals Cover sent from LUNDY to Sweden    
 1930, franked with ½ and 1 puffin.   400:-

ex 1937
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British Colonies
1975P  Collection classics–1940’s on leaves.    

 Interesting with many medium-priced to    
 better stamps and sets. E.g. Australian    
 States, New Zeeland, India, Ceylon, South    
 African areas and also Egypt. Mostly    
 fine quality. (800-1000) (Photo)  Mostly  6.000:-

1976P  Lot 34 stamps mostly areas in Africa and the    
 Caribbean. Including many expensive, but    
 quality a bit mixed. Please inspect!  // 2.500:-

1977A  Collection British America mostly 1900–70’s    
 in album without stamp mounts. Somewhat    
 mixed quality. (1000)  Mostly  700:-

1978A  Collection classics–modern in two albums    
 without stamp mounts. One of the albums only    
 contains British stamps. Somewhat mixed    
 quality. (1000)  / 700:-

1979A  Collection old–modern in stockbook. Zambia,    
 Rhodesia, etc. Mostly modern unhinged,    
 Including some souvenir sheets and booklets.    
 Mostly fine quality. (600)  // 700:-

1980A  Collection old–modern in visir album. All    
 from Africa and different, mostly used.    
 Somewhat mixed quality. (1000)  // 600:-

1981  Small interesting lot including e.g. a booklet    
 Mauritius, New Zealand SG 098 var. Broken    
 ”O”, Britain SG 194, Cyprus overprints.  // 500:-

1982K  Lot Omnibus Coronation 1937. Only stamp    
 missing is Great Britain, otherwise complete    
 set. SG £150.   250:-

1983K  Postal stationery lot mostly before 1900 in    
 envelope. Many from Africa, also many double    
 (i.e. pre-paid response). Unusual! Mostly    
 fine quality. (31)   400:-

1984K  British Virgin Islands Lot classics. Three better    
 stamps, good quality. Please see scans on our    
 website.   500:-

Bulgaria
1985K 93-99 1913 Balkan War overprint. Complete set (7)    

 on registered cover (pinholes) to Berlin 24.10.13.   200:-
1986 242-48 1931 Balkan Olympics SET (7).   200:-
1987L  Collection/accumulation 1920–40 in three    

 albums. Comprehensive lot partly specialized    
 with units, colour and perf variations, etc.,    
 and duplicates, many better items such as    
 Mi 247 x (two copies), 248 x, 248 used (two    
 copies), 252–57 in full used sheets of 25    
 (EUR 4725), 258 x, 249–51 (two sets), many    
 Schipka 1934 stamps, 279 x+used, 285 x,    
 many Dimitar stamps 1935, some back-of-the-   
 book, etc., very high value, and something    
 indeed for the specialist! Fine quality.    
 (Thousands)  // 8.000:-

1988A  Collection 1879–1934 in stockbook. (over 500)  / 400:-

Canada
1989  Medal in bronze: ”IMPERIAL PENNY    

 POSTAGE 1899”, issued by Industrial    
 Exhibition Association of Toronto. (verdigris    
 on reverse).   300:-

1990 37 50 c blue. Fresh copy, slight gum damage in    
 upper margin. EUR 400 (Photo)   400:-

1991K  Lot 1880’s–1930’s. Lot better stamps on a    
 stock card. Favourable reserve. Mostly good    
 quality. (59)  // 800:-

1992A  Collection 1930’s–80’s in album without    
 stamp mounts. Mostly fine quality. (1000)  / 600:-

1993A  Lot modern stamps mainly 1990–2000 incl.    
 nine booklets. Face value $183.   600:-

1994P  Collection appr 1870–1960 on leaves. Also    
 older, a bit better in envelope. Mostly fine    
 quality. (300)  Mostly  500:-

1995P  Accumulation c. 1890–1940. Mostly good    
 quality. Mi c. 600 € (230)   250:-

1996 7 Colony of Canada 1858/59 ½ p, fairly good    
 copy. SG 25, £700. EUR 850 (Photo)   1.000:-

Cape of Good Hope – Cyprus
1997 2 Iy Cape of Good Hope 1853 Four pence, 13 copies.    

 Some different shades. EUR 845   500:-
1998 3 Iya+b Cape of Good Hope 1853 Six pence. Two copies    

 with different shades. Shade a has a thin spot.    
 Genuine acc to Stefan Heijtz. EUR 730   500:-

1999P  Chile Collection 1853–1980 on leaves. Incl.    
 many early issues, many stamps also water-   
 mark varities, mounted on nice pages.    
 Fine quality. (1000)  Mostly  1.600:-

2000K  Chile Small lot classics Mi 1–6. All signed,    
 20 c mint, the other used.  / 500:-

2001P  Chile Collection more than 300 copies    
 1853–1956 on leaves incl. some old    
 duplicates, air issues, etc.  // 500:-

2002 648-55B   China 1962 Stage Art of Mei Lan-fang SET    
 Imperforated (8). A few values microscopic    
 cut damages. Fine quality and scarce!    
 EUR 2800 (Photo on inside cover)   5.000:-

2003K 1074-82 China 1971 Chinese Communist Party SET    
 with strip of 3 (9). EUR 190   350:-

2004P  China Cover lot 1920–30’s. Three covers, one    
 postcard from China to Sweden, five postcards    
 to China. Mostly fine quality. (9)   500:-

2005K  Colombia Lot. Back of the book: An extraordinary    
 range of 19th/early 20th century issues with much    
 that we could not find in the catalogues. Particularly    
 impressive are the ’Postal Agency’ imperf with    
 cancels and signatures in manuscript. Other useful    
 items include imperfs of the so called ’Ortiz’ issues    
 on crimson-coloured papers. Also a range of the    
 ’Popayan’, again all individually signed, the Garzon    
 primitives of 1894, etc. Various other good specia-   
 lised items here and a thoroughly recommended    
 viewing for those that like the unusual in Colom-   
 bia. (25) (Photo)  / 4.000:-

2006  Colombia Lot 1863–1951. All different, e.g.    
 Mi 19x+y, 22–25 (10 c cut in picture),    
 28–30, 32a+b, 36, 41–42, 380, 577–78. Fine    
 quality. Mi 697 (22)   500:-

2007A  Cuba Collection 1855–1974 in three Visir    
 albums. Nice collection incl. many unused    
 sets. Unusual offer. Fine quality. (1500)  // 2.500:-

2008P  Cuba Basic collection 1873–1955 on leaves    
 incl. few duplicates. Mostly fine quality. (230)  / 400:-

2009 A12 Cuba American occ. of Puerto Principe 5c on    
 1 M brown with inverted overprint variety. (Photo)   400:-

2010 179-93 Cyprus 1960 Republic overprint SET (15).    
 EUR 200   200:-

Czechoslovakia
2011 110 1920 overprint on Hungarian Turul 70 f brown    

 on greenish. Signed. Fair centering. EUR 2200    
 (Photo)   1.500:-

2012K 199-201, 238, 293   Beautiful registered cover to Sweden    
 from HERMANOVY 18.4.30.   200:-

2013A  Collection 1966–86 in two Schaubek albums    
 with stamp mounts. Almost complete incl. mini-   
 sheets. Favourable reserve. Fine quality. (1400)   2.500:-

2014P  Collection 1918–52 on leaves. Comprehensive    
 incl. extensive section of the first (Prague castle)    
 issue, overprints, well-filled 1920’s/1930’s and    
 better souvenir sheets. High catalogue value!    
 Fine quality. (1000)  Mostly unused 2.000:-

ex 1975

ex 2005
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2015A  Collection/accumulation 1918–70 in album.    
 Interesting album with many Hradcin, incl.    
 types, perf varieties, cancellations, later    
 issues with gutter pairs, 1945 local issues,    
 revenues, etc. Fine quality. (700)  // 2.000:-

2016L  Collection 1918–92 in six albums, the two newest    
 with modern Ka-Be sheets. In the beginning speci-   
 alized / with some varieties, then  up to    
 1970’s including many different pairs and strips    
 with tabs and empty fi elds – not so expensive,    
 but hard to come by. Then  with many    
 complete sets and several better s/s.    
 Good quality (2000).  / 2.000:-

2017A  Collection 1987–92 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Czech Republic 1993–2000.    
 Almost complete incl. many souvenir sheets    
 and mini-sheets. Fine quality. (500)   1.800:-

2018P  Collection/accumulation 1945–78 on leaves.    
 Mini-sheets, incl. better ones. Excellent    
 quality. (65)  / 1.000:-

2019A  Collection/accumulation 1972–78 in    
 stockbook. Fine quality. (1000)   1.000:-

2020P  Collection 1918–38 on leaves. Mostly fi ne    
 quality. (450)  / 800:-

2021A  Collection 1966-92+ some later Slovakia and    
 Czech Republic in three albums. Containing    
 e.g. about 90  mini sheets. Fine quality.    
 (1600)  Mostly  800:-

2022A  Collection 1919–70 in two albums. Well-   
 fi lled collection. Some mid-priced stamps.    
 Fine quality. (2000)   700:-

2023A  Collection 1918–approx. 1980 in two stock-   
 books. Earlier issues mostly  and more    
 modern ones generally . Fine quality.    
 (1100)  // 600:-

2024K  Accumulation. Mini-sheets 1962–79. Several    
 better ones e.g. Prague stamp exhibition.    
 Fine quality. (29)   500:-

2025P  Twelve different mini-sheets 1955–67 incl.    
 BL16A+B, Mi 1031, 1092, 1355–56 and    
 1748–52, etc. Somewhat mixed quality.   500:-

2026A  Collection mostly 1976 in album, in total    
 about 180 stamps and 25 souvenir sheets    
 sheets. VF quality.  / 500:-

2027A  Collection 1918–70 in stockbook. Fine    
 quality. (1200)   500:-

2028A  Collection 1918-67 incl. many sets and about    
 40 covers/postal stationeries. (1400)   400:-

2029P  Basic collection 1919–40’s on leaves. Mostly    
 fi ne quality. (270)  / 200:-

2030L  Mixed accumulation. Box with mostly older    
 covers and stamps incl. some bundles.    
 Fine quality.   200:-

2031P  Covers. Seven covers (one front) franked with    
 souvenir sheets 1937–62 incl. fi ve Reg. and    
 some sent abroad.   400:-

Dominican Republic – Ecuador
2032P  Dominican Republic Collection 1865–1960    

 on Visir leaves. Incl. some early issues.    
 Somewhat mixed quality. (180)  Mostly  500:-

2033P  Dutch Antilles Collection appr 1938–80 in    
 visir album. Many sets. Fine quality. (250)  Mostly  500:-

2034A  Dutch Colonies Collection 1873–1948 in    
 album. Also some Netherlands. Mostly fi ne    
 quality. (570)  / 900:-

2035  Dutch Indies Lot 1883–1941. All different,    
 e.g. Mi 21 (), 73-77, 96, 187. Mostly fi ne    
 quality. Mi € 438 (26)   500:-

2036K  Dutch Indies Cover lot 1933. All to Sweden,    
 mostly by air mail (a couple with short perfs).    
 (14)   400:-

2037P  Ecuador Collection 1870–1950’s on leaves    
 incl. some duplicates. Mostly fi ne quality.  / 400:-

Estonia
2038A  Collection/accumulation 1918–40 in stock-   

 book. Incl. better stamps and blocks-of-   
 four. Fine quality. (500)  // 1.200:-

2039P  Collection 1918–40 on leaves incl. all    
 Charity sets complete  1931–40,    
 Mi 87–89 , some occupation, etc. (300)  / 1.000:-

2040A  1991–2002 in album. Many in pairs and FDCs.   600:-
2041K  Approximately 50 stamps incl. unhinged    

 souvenir sheet Mi 2. Also six postcards and    
 one cover, a few sent to Sweden.  // 350:-

2042 3A, 8A Reval (Tallinn) 1919 Local overprints ”Eesti    
 post” on russian stamps. Small lot three stamps,    
 3 kopek red used and 25 kopek green/lilac    
 hinged. Also 35 kopek brown/green, no guaran-   
 tee. EUR 145  / 300:-

Ethiopia – Falkland Islands
2043A  Ethiopia 1894–1970’s in stockbook. Duplicates    

 in very good variation, including better sets and    
 some Italian Eritrea. Mostly fi ne quality.    
 (1.000)  / 1.200:-

2044 1 Falkland Islands 1878 Queen Victoria 1 d    
 lilac-brown. Thin spot, nice appearance SG 1    
 £750. EUR 950 (Photo)   1.000:-

2045 1-4 Falkland Islands 1878 Queen Victoria SET    
 without wmk. (4). Some short perfs. EUR 950   800:-

2046 69 Falkland Islands 1933 Anniversary 10 Sh    
 black/brown. SG 137, £600++. Very fi ne    
 centering. Sought after stamp! EUR 750 (Photo)   2.500:-

2047P  Falkland Islands Collection/accumulation    
 1878–1982 on Visir leaves. Many good ones,    
 incl. Victoria (×30), also Dependencies,    
 e.g. Ships set . Fine quality. (140) (Photo)  / 3.200:-

France
2048 1b 1849 Ceres Head 10 c olive-brown. Thin spot    

 in upper margin. EUR 400   300:-
2049 5a 1850 Ceres Head 40 c red-orange. EUR 550 (Photo)   1.000:-

2050 5a 1850 Ceres Head 40 c red-orange in pair on    
 small cover sent to Italy. Paper partly reinforced    
 with tape. Signed Calves. (Photo)   1.000:-

2051 8a 1852 Louis Napoleon 10 c yellow-brown. Minimal    
 thin spot. EUR 700   400:-

2052 8b 1852 Louis Napoleon 10 c brown-yellow. EUR 850    
 (Photo)   1.500:-

ex 2047
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2053 11b 1860 Emperor Napoleon III 5 c dark green on    
 greenish paper. Insignificant small thin spot    
 caused by old hinge which has been removed.    
 Otherwise very fine copy with full margins.    
 EUR 220   300:-

2054 16 1853 Emperor Napoleon III 80 C carmine.    
 Nice copy of this rarity, full margins. Signed.    
 EUR 1700 (Photo)   3.000:-

2055 18b 1862 Emperor Napoleon III 1c greenish-bronze    
 on bluish paper. Good centering. Nice lightly    
 hinged. EUR 170   300:-

2056 20a 1862 Emperor Napoleon III 10c yellow-brown.    
 Regummed copy with certificate Roger Calves.    
 EUR 1400 (Photo)  () 1.000:-

2057 32 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-lilac.    
 Minor thin corner perf of little importance.    
 Unusually fresh and well centered copy of    
 this rarity! Signed Köhler and more.    
 EUR 7500 (Photo on inside cover)   6.000:-

2058 32 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-lilac.    
 Unusually fine copy without any faults.    
 EUR 1000   2.500:-

2059 32 1869 Napoleon 5 Fr grey. Minimal thin spot    
 and crease in lower left part of the stamp    
 and creased corner perf in upper right    
 corner. EUR 1000   600:-

2060 32 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-lilac. A    
 few short perfs. Signed Pfenninger. EUR 1000   500:-

2061 38a 1870 Ceres Head 4 c grey imperf. EUR 250   400:-
2062 41 I–III   1870 Ceres Head 20c blue all types. II creased    

 horizontally. EUR 822   1.200:-
2063 43b 1871 Ceres Head 40 c red-orange imperf. EUR 200   400:-
2064 43c 1871 Ceres Head 40 c orange-yellow imperf.    

 EUR 220   400:-
2065 44a 1870 Ceres Head 80 c rose imperf. EUR 300   500:-
2066 56-67 I 1876 Allegories SET type I (11) except Mi 57 I.    

 A few short perfs but generally good copies.    
 EUR 326   500:-

2067 57 I 1876 Allegories 2 c green type I. Nearly .    
 EUR 1600   3.500:-

2068 74 1878 Allegories II 25 c black on red. Two signa-   
 tures, of which one is Roumet. Very fine well-   
 centered copy. EUR 1000 (Photo)   2.000:-

2069 91-95 1900 Mouchon SET (5). EUR 280   500:-
2070 102-06 1902 Mouchon II SET (5). EUR 420   800:-
2071 108-12 1903 Semeuse SET (5). EUR 280   500:-
2072 128-35 1917 For the War SET (8). EUR 2500 (Photo)   4.500:-
2073 144-51 1922 Overprint on War SET (8). EUR 190   400:-

2074K 147, 255, 288   Air mail cover 1934 franked with 25+5 c,    
 75 c and 1.50 Fr. With a red MIT LUFTPOST    
 BEFÖRDET BERLIN C2 cancel alongside, arr    
 and transit cds at reverse. (Photo)   300:-

2075 152 1923 Bordeaux Philatelic Congress 1 Fr    
 lilac-red/yellow-green. Fair centering.    
 EUR 650 (Photo)   1.300:-

2076 211-14 1926 War aid SET (4). Creased perf on    
 insignificant low value. EUR 190   300:-

2077 214 1926 War aid 5 Fr blue. Fresh and well    
 centered copy. EUR 220   500:-

2078 220-21 1927 Aviation exhibition SET (2). Mi € 680    
 for . Mi 221 thinned.   400:-

2079 239 1929 Le Havre Philatelic exhibition 2(+5) Fr    
 orange-red/light blue. Fair centering.    
 Catalogue € 1000 for . (Photo)   1.000:-

2080 239 1929 Le Havre Philatelic exhibition 2(+5) Fr    
 orange-red/light blue. Almost off-centered.    
 Mi € 1000 for .   900:-

2081 240-42 1929 Buildings SET cheapest perforations    
 (3). 5 Fr, 20 Fr , 10 Fr . EUR 540 (Photo)  / 800:-

2082 242A 1929 Buildings 20 Fr red-brown perforation 13½.    
 Good centering. EUR 450 (Photo)   1.000:-

2083 242B 1929 Buildings 20 Fr red-brown perforation 11.    
 Very nice copy of this difficult stamp!    
 EUR 2000 (Photo)   3.500:-

2084 242C 1929 Buildings 20 Fr red-brown perforation 13.    
 EUR 500 (Photo page 52)   1.000:-

2085 252-54 1930 Caisse d’Amortissement SET (3). EUR 125   300:-
2086 256 Cathedral of Rheims 3 Fr Die III. EUR 120   250:-
2087 261 1931 State Bank 1.50 + 3.50 Fr green.   200:-
2088 321 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red. Beautiful    

 corner margin copy. EUR 300 (Photo)   800:-
2089P 353-56 1937 PEXIP Exhibition Souvenir sheet 3.    

 Small spot in left margin. (Photo)   600:-

2089

2088
2074
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2090 413 1938 5 Franc dark ultramarine. Imperforate,    
 scarce. Yvert 2002 € 535. (Photo)   800:-

2091K 413 Air mail cover sent to Tahiti franked with    
 seven copies of 5 Fr Carcassone. The cover    
 was returned, marked ”Inconiu” (unknown).    
 Cancelled LYON R.P. 23-6-48 and with a    
 violet FRANCE-AMERIQUE shop at front    
 and arr cds TAHITI at reverse. (Photo)   400:-

2092K 668-71 1944 Merkur inverted overprint SET (4).    
 Yvert 2002 € 75 for stamps off cover.   300:-

2093 861-65 1949 Air Mail SET (5). EUR 200   400:-
2094 987-90 1954 Air mail SET (4). EUR 125   300:-
2095K 1262-63 1959 Europa CEPT imperforate Apreure de    

 Luxe SET (2). Yvert 2002 € 155. (Photo)  () 300:-
2096 1-2 Postage due, 1859 10 centimes black. One    

 stamp signed Senf and the other with small    
 thin spots. EUR 372   400:-

2097 6a Postage due, 1871 40 c blue. Bad gum (partly    
 affected by climate and partly missing).    
 Small thin spot. EUR 350   300:-

2098 7 Postage due, 1871 60 c yellow-brown.    
 EUR 600 (Photo page 51)   1.000:-

2099 24 Postage due, 1884 New numeral 1 Fr red-   
 brown. EUR 110   300:-

2100 25 Postage due, 1884 New numeral 2 Fr red-   
 brown. EUR 170   300:-

2101 34x Postage due, 1896 New numeral 1 Fr lilac-   
 carmine on yellow paper. EUR 650 (Photo)   1.000:-

2102 39 Postage due, 1909 50 c red. EUR 350 (Photo)   600:-
2103 62-63 Postage due, 1929 New value overprint SET (2).    

 EUR 110   300:-
2104 66 Postage due, 1931 2 Fr sepia. EUR 175   300:-
2105 1 Military, 1901 15 c yellow. EUR 180   300:-
2106 2 Military, 1902 15 c light red. EUR 150   300:-
2107A  Collection 1852–1949 in album. Nice    

 collection, e.g. most sinking fund issues.    
 Also seven old covers. Fine quality. (800)  // 3.500:-

2108A  Collection 1936–59 in Lindner album with    
 stamp mounts. Almost complete, except    
 Air Mail. Some / in the beginning.    
 Fine quality. (700)  Mostly  2.500:-

2109L  Collection 1945–92 almost complete in five    
 Lindner albums with stamp mounts. Fine    
 quality. Approx. 11 kg. (2200)   2.400:-

2110A  Collection 1940–70 in album. Almost    
 complete, many better sets . Mostly fine    
 quality. (800)  / 2.000:-

2111A  Collection 1853–1957 in album. Incl. better    
 stamps, many sets both  and . Mostly    
 good quality. (1000)  / 1.800:-

2112A  Collection 1849–1986 in album. Mostly    
 before 1945 incl. many Ceres and    
 Napoleon. Somewhat mixed quality. (500)  Mostly  1.500:-

2113A  Collection 1853– 1978 in album. Many sets.    
 Nearly complete from 1955. Mostly fine    
 quality. (800)  Mostly  1.500:-

2114A  Collection 1950–76 in Leuchtturm album    
 with stamp mounts. Well filled collection,    
 less than 30 stamps missing. Fine quality.    
 (1000)  / 1.200:-

2115A  Collection classic–1960’s in two visir    
 albums. Incl. some a bit better sets. Fine    
 quality. (1100)  // 1.000:-

2116A  Collection 1860–1982 in two Norma albums    
 incl. intern. issues and 15 different Red    
 Cross booklets. Apparently complete /    
 1970–82. (2000)  // 1.000:-

2117K  Lot 1917–47 on stock card. Lot better e.g.    
 Mi 255a, 262–63, 298, 316. Fine quality.    
 Mi € 575 (34)   800:-

2118A  Collection 1945–82 in two Schaubek albums    
 without stamp mounts. Mostly fine quality.    
 (1000)  Mostly  800:-

2119A  Collection 1853–1974 in album. Mostly    
 modern. Many sets. Mostly fine quality.    
 (600)  // 800:-

2120  Lot 1849–1871. All different, e.g. Mi 3–4,    
 9, 16, 18, 23, 25–26, 31, 33, 47. Mostly    
 fine quality. Mi € 646 (27)   700:-

2121  Lot Mi 132-34 (1 Fr tear), 213, 292–93, 425.    
 Fine quality. Mi € approx. 500 (7)   700:-

2122A  Collection 1850–1950 in stockbook. Incl.    
 colonies. Good quality. (1000)  Mostly  700:-

2123  Lot 1849–1875. All different, e.g. Mi 3, 9,    
 16, 18, 26, 31, 33, 40, 47. Somewhat mixed    
 quality. Mi € 608 (25)   600:-

2124  Lot 1849–1900. All different, e.g. Mi 3, 16,    
 47, 57 II, 70, 75–76, 81 I, 82, 85. Mostly    
 fine quality. Mi € 551 (24)   600:-

2125  Lot 1900–39. All different, e.g. Mi 99, 136,    
 Postage Due 2–3, 5, 32, 40. Mostly fine    
 quality. Mi € 576 (27)   600:-

2126  Lot 1906–31. All different, e.g. Mi 181,    
 187v, 190–91, 194–97, 232–34, 244-46, 256,    
 262. Mostly fine quality. Mi € 537 (26)   600:-

2127  Lot 1929–35. All different, e.g. Mi 241 I,    
 256, 263, 279, 281, 287–89, 291–94, 304.    
 Mostly fine quality. Mi € 545 (15)   600:-

2128  Lot 1935–38. All different, e.g. Mi 296,    
 298, 316, 332–33, 359–60 (), 415, 425.    
 Mostly fine quality. Mi € 492 (26)   600:-

2129P  Collection 1849–1940 on leaves. High    
 catalogue value. Somewhat mixed quality. (250)   600:-

2130  Lot 1871–1925. All different, e.g. Mi 46,    
 91, 96, 98, 111, 121 IIy, 122, 126, 143, 165–68,    
 171–72, 176. Somewhat mixed quality.    
 Mi € 527 (21)   500:-

2131  Lot 1936–55. All different, e.g. Mi 332–33, 415,    
 495, 990, 1015-20, 1053-58. Mostly fine quality.    
 Mi € 442 (36)   500:-

2132  Lot 1902–58. All different, e.g. Mi 103, 141 I,    
 495, 589-93, 782, souv.sheet 4, 862-64, 1120,    
 1177. Mostly fine quality. Mi € 484 (17)  / 500:-

2133  Lot 1849–1936. All different, e.g. Mi 3, 16,    
 136, 183, 242, 310, Postage Due 2, 5,    
 Colonies 1–5, Post in Levant 1–3, 6, 34.    
 Fine quality. Mi € 706 (Appr 40)   500:-

2134A  Collection 1915–1965 on Visir leaves. Fine    
 quality. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi 800 €  // 500:-

2135A  Collection/accumulation classics–1970’s in    
 old Michel catalogue, between the pages.    
 Mostly fine quality. (600)   500:-

2136A  Album with hundreds of duplicates 1849–   
 modern incl. better classic issues however    
 somewhat mixed qual.  Mostly  500:-

2137A  Collection 1900–78 in album. Basic coll.    
 incl. some  Unesco/European Council,    
 a few booklets, etc. Fine quality. (300–400)  // 500:-

2138  Lot 1863–1931. All different, e.g. Mi Mil 1, 3-4,    
 Postage Due 3, 9a, 13, 38, 44, 67. A few defective.    
 Mostly fine quality. Mi € 482 (13)   400:-

2139P  Accumulation on Visir leaves. Lot Petain    
 1941-43  (ca 90), also few 1980-83 + 10    
 Red Cross booklets and few covers. Fine    
 quality. (130)   400:-

2140P  Accumulation Napoleon 20 cent blue. Approxi-   
 mately 600 copies in old stockbook, mostly on    
 cut pieces. Different shades, etc. Somewhat    
 mixed quality.   350:-

2141P  Nice collection 88 different ”Modern Art”    
 stamps 1962–88 incl. imperf. mini-sheet 1966.   200:-
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2142K 211-12 Postcard Exposition Philatélique franked    
 with 5+2 c green × 2 at front and 50+10 c    
 brown × 2 on back side, all tied by red    
 exhibition cancel 2.5.31. Also with a blue    
 LYON exhibition air mail label tied by a    
 violet chop. The card is numbered 2398. (Photo)   500:-

2143 9, 11-12, 14, 16   Algerian Liberation Committee 1944    
 Lot five stamps with double impressions.    
 Some with and some without gum. Scarce.  / 250:-

2144 3 Military air mail 1940 Military Airmail    
 overprint Richelieu, 1.50 Fr brown-red.    
 Insignificant natural gum crease. Very seldom    
 seen! Catalogue value in Yvert 2002 was    
 € 460. (Photo)   800:-

French colonies
2145P  French colonies Collection 1967–98. Andorra    

 (FR), French Antarctic Territory and St. Pierre    
 and Miquelon. Incl. some souvenir sheets, etc.    
 Fine quality. (600)   800:-

2146K  French Indochina Cover sent to Java franked    
 with 20 and 2 c Aeroplane + another 6 c    
 stamp. Tied by SAIGON-CENTRAL 29-9-38.    
 Unusual destination. (Photo)   300:-

2147K  French Indochina Cover sent to France    
 franked with 14 stamps, all together 57 c,    
 tied by BACLIEU 8.7.31. (Photo)   300:-

2148K  French Indochina Postcards lot c. 1900. Topo-   
 graphy, folklore, elephants, execution scenes,    
 etc. Mostly unused. Interesting lot. (25) (Photo)   3.000:-

2149K  French Indochina Postcards lot c. 1900.    
 Topography, folklore, elephants, execution    
 scenes, etc. Unused/used (one with stamp    
 removed). Interesting lot. (26) (Photo)   3.000:-

2150K  French Somali Coast 1931, 3 + 3 Fr/5F on    
 rec. cover from Djibouti 3 dec. 31 to France    
 by air mail, red label ”PAR AVION Djibouti -    
 France Equipage: Marcel Boulette - André    
 Salel”. Very nice. (Photo)   600:-

Germany
States

2151 4 I Bavaria 1849 Numerals 6 Kr brown, plate I.    
 Horizontal crease. EUR 260   300:-

2152 6 Bavaria 1858 Numerals 12 Kr red. Number    
 cancellation 325. Insignificant corner crease.    
 EUR 170   300:-

2153 30-43 Bavaria Official, 1919 Freistadt Bayern    
 overprint on Coat-of-arms SET (14). EUR 550   700:-

2154A  Bavaria Collection 1849–1920 incl. duplicates.    
 Containing some better priced such as Mi 13,    
 officials and some postage due stamps, etc. (600)  / 600:-

2155P  Bavaria Collection 1850’s–1920 on Visir    
 leaves. Mixed quality. (200)  / 400:-

2156 1 Braunschweig 1852 Coat-of-arms 1 Sgr carmine,    
 fine used copy. EUR 150   250:-

2157 8 Braunschweig 1853 Coat-of-arms 3 Sgr black    
 on blue paper, wmk posthorn. EUR 100   300:-

2158 4 Hamburg 1859 Coat-of-arms 3 Sch blue. EUR 160   300:-
2159 7 Hanover 1855 with net-print 1/10 Th/3 Gr black    

 on orange. EUR 200   400:-
2160 18 Hanover 1861 King Georg V, 10 Gr green. Some-   

 what dirty and small tear in margin. EUR 1100   700:-
2161P  Thurn und Taxis Collection 88 copies 1852–66    

 incl. many better issues however mixed qual.  / 1.200:-
2162 13 Württemberg 1860 Coat-of-arms 6 Kr olive-   

 green. EUR 140   300:-
2163P  Württemberg Collection 1851–1920 on leaves    

 incl. dupl. Containing better early issues and    
 official stamps, etc. Not valued. (230)  / 800:-

2164P  North German Confederation Collection    
 1868–70 on leaves. Complete used and unused    
 except three stamps, also cancellations and    
 Elsass-Lothringen. Fine quality. (145)  / 1.500:-

2090

2142
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2165K 1 I, 3 I, 5 I, 6 I   North German Confederation - Elsass-Loth-   
 ringen 1870 Numerals. Scarce and attractive usage    
 despite some faults, missing part of the envelope and    
 1 centimes and 10 centimes quite damaged. Sent    
 from Nancy in the French zone to a French prisoner    
 of war in the German part (Westfalia). Note and    
 cancellation ”Chargé). (Photo)   1.200:-

2166K 4 I North German Confederation - Elsass-Lothringen    
 1870 Numerals 5 c. Strip of three of the dark shade    
 and a single of lighter shade, making the rate of    
 20 centimes. Scarce and attractive combination.    
 Some insignificant stains. (Photo)   500:-

2167K 4 I, 5 I North German Confederation - Elsass-Lothringen    
 1870 Numerals. Cover franked with 5 and 10 cen-   
 times, cancelled ARS AN DER MOSEL 31.12.1871    
 sent to Vienna, Austria. An archive fold horizontally,    
 affecting the 5 c stamp, otherwise without faults    
 signed J. F. Brun. Very attractive! (Photo)   1.500:-

2168K 7 Ia North German Confederation - Elsass-Lothringen    
 1870 Numerals 25 centimes brown. Envelope sent    
 to Basel, Switzerland cancelled STRASSBURG    
 5.6.1871 and arrival cancellation the following day.    
 Nice appearance. EUR 300 (Photo)   1.000:-

2169K  North German Confederation - Elsass-Lothringen    
 Cover front with German 2 groschen shield (Mi 5)    
 cancelled STRASSBURGILLS BAHNHOF    
 28.4.1872 sent to Paris, where Mi 51 has been    
 added and cancelled PARIS ETRANGER as    
 it should. Catalogue over € 500 for a whole cover    
 acc. to Michel. Cover has an archive fold across    
 the stamps. (Photo)   800:-

2170A  North German Confederation - Elsass-Lothringen    
 Cover collection/accumulation. Very unusual lot    
 including interesting covers such as locals with    
 5 centimes franking. Some with French due    
 cancellations, different shades on the stamps,    
 etc. A few are cover fronts or parts thereof but    
 the majority is whole covers, in total 28 items.    
 Including a few which are signed. Please    
 inspect!   5.000:-

Collections German States
2171A  Collection 1849–1920 in album. Mostly    

 Bavaria and Wurtemberg, incl. better ones.    
 Very mixed quality. (700)  Mostly  3.500:-

2172A  Collection/accumulation in stockbook. Incl.    
 better ones. Mostly good quality. (320)  Mostly  1.800:-

2173A  Collection/accumulation classics–1930’s in    
 big stockbook. Also some Danzig. As usual    
 very mixed quality on the states, but there    
 are quite a few nice copies. Inspect. Mixed    
 quality. (1000)  // 1.500:-

2174P  Collection classics–1920 on leaves. Mixed    
 quality. (200)  / 500:-

Reich
2175 5 1872 Small Coat-of-arms 2 Gr blue. Short    

 perfs. EUR 450  () 300:-
2176 12 1872 10 Gr grey-brown. Cancellation by ink.    

 EUR 300   400:-
2177 27 1872 Large Coat-of-arms 9 Kr brown-orange.    

 EUR 550 (Photo page 52)   1.000:-
2178P 84 II - 95   1915 Germania warprint 3 Pf - 2 Mark. 15    

 stamps in very mixed quality. Canc. Deutsche    
 Postamt SPA Waffenstillstands-Kommission    
 25.5.19. (Photo)   500:-

2179P 92 IIb 1915 Germania war print 60 Pf lilac wmk 1.    
 Two full sheets with different HAN.    
 Catalogue value about € 1400.   600:-

2180P 102X 1918 Germania with white background 2 Pf    
 grey white gum. Full sheet, every stamp    
 signed INFLA-Berlin. EUR 1200   700:-

2181P 103c 1919 Germania with white background 35 Pf    
 red-brown. Full sheet, all stamps signed BPP    
 Bechtold. Some rust stains on reverse    
 (sometimes visible on the face as well).    
 Very scarce! Catalogue about € 8000 when    
 counting HAN and OR. (Photo)   6.000:-

2182P A113 1920 Different designs 1 M red. Full sheet    
 of 50. Catalogue about € 900. Scarce! Some    
 spots on back, but not significant.   600:-

part of 2184

part of 2181 2188

2165

2166

2169
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2183K 114c 1920 Different designs 1.50 M dark orange-   
 brown, twelve copies on parcel card to    
 Sweden, cancelled PLAUEN 31.3.20. Three    
 stamps on the reverse noticably defective,    
 but overall sound quality on the stamps. EUR 370   200:-

2184P 130F 1920 Overprint on 1¼ Mark blue/grey. Full    
 sheet of Mi 130 including two pairs with and    
 without overprint in the lower right corner.    
 Both pairs with heavy tears (one through the    
 whole stamp), but still a great rarity not    
 listed in Michel. The variety has occurred    
 during the printing, partly due to a crease.    
 Mirror print of the overprint on several    
 stamps. Certificate Oechsner. (Photo)   4.000:-

2185 137-38 II   1920 Overprint on Bavarian stamps 10+20 M,    
 type II. Short perforation on 20 M. EUR 750   700:-

2186 138 II 1920 Overprint on Bavarian stamps 20 M    
 olive-black, type II. EUR 200   400:-

2187 188 1921 Definitives Workers 120 Pfg blackish-   
 blue. Signed Oechsner BPP and Infla Berlin.    
 Lightly creased corner perf. EUR 140   300:-

2188 193U 1921 4 M imperf in block-of-four. One stamp    
 with small paper remain. EUR 860 (Photo)   600:-

2189 197b 75 Pf. Very fine copy. Signed Infla    
 Berlin. EUR 180   200:-

2190P 199c 1922 2 Mark Blackish carmine red. Full sheet    
 (100) signed Infla Berlin. Some rust in the    
 left margin of the sheet, but overall good    
 condition. EUR 1000   500:-

2191 446-48 1930 Charity Souvenir sheet 1. Hinges in the    
 ungummed margin. Stamps are .    
 EUR 1500 (Photo)   1.400:-

2192K 446-49 1930 IPOSTA Souvenir sheet 1. Small spot at    
 front, otherwise fine. (Photo)   2.000:-

2193K 446-49 1930 IPOSTA Souvenir sheet 1. On piece,    
 faults in sheet margin.   800:-

2194K 446-49 1930 IPOSTA Souvenir sheet 1. Reg label,    
 address on sheet margin + tape on margin. (Photo)   1.000:-

2195K 508-11 1933 Charity Souvenir sheet 2. Small yellow    
 spot on front margin, sign Schlegel BPP.    
 EUR 7000 (Photo)   7.000:-

2196 533y 25pf Air Mail 1934. Block of 6, upper right    
 corner, margins. EUR 270   300:-

2197 572y 1935 Sports 12 Pf red horizontally ribbed    
 gum. Insignificant small gum disturbance.    
 EUR 130   250:-

2198 576-79 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3. All    
 stamps unhinged with full gum. Hinged in the    
 sheet margin. EUR 1100 (Photo)   1.600:-

2199K 624-31 1936 Olympic Games in Berlin souvenir sheets    
 5–6 (2). Both sheets with creases in margin.    
 EUR 240   200:-

2200P 66b Official, 1921 Numeral 60 Pf lilac-brown.    
 Full sheet with all stamps signed INFLA-   
 Berlin. Catalogue about 1700 €.   1.300:-

2201K 72, 73 Official 1923, Mi 72×3 and Mi 73×2, canc    
 Jena 18.6.23.   350:-

2202K  Mourning stamps for lost colonies and areas.    
 In mixed condition.   300:-

2203K  Special canc. in red Luftschiff Hindenburg    
 Olympiafahrt. Domestic use, Flug und    
 Luftschiffhafen Rhein-Main 1.8.36.   250:-

2204K  Unfranked parcel adress cover, from WEIS-   
 BADEN to Dresden 1870’s.   200:-

2205P  Collection 1849–1920 on leaves. From genuine    
 worldwide collection split up in countries.    
 Many better stamps also cuts from postal    
 stationaries. Enormous cat value, favourable    
 reserve. Insopect! Very mixed quality. (700)  / 5.000:-

2206A  Collection 1872–1932 in Leuchtturm album    
 with stamp mounts. Incl. better ones, e.g.    
 28 Eagles and few Zeppelins. Mostly fine    
 quality. (600)  / 4.000:-

2207A  Collection 1872–1932 in album. Genuine good    
 collection, incl. many better ones . also    
 Danzig, Memel, etc. Mostly fine quality. (1200)  / 4.000:-

2208P  Collection 1872–1945 on leaves. Catalogue    
 value acc. to vendor over 12000 €. Also    
 Bavaria classics–1920. Please inspect.    
 Partly mixed, but mostly good quality (500)  / 3.500:-

2209A  Collection 1872–1945 in SAFE album with    
 stamp mounts. Well filled, but lacking the    
 best values, or the quality is mixed on the    
 older issues. Catalogue value acc. to vendor    
 € 12500. Somewhat mixed quality. (1000)  // 3.000:-

2210L  Collection/accumulation 1874–1945 in box.    
 Large duplication lot in envelopes in five    
 boxes, incl. some occupation, etc. (10000)  // 2.500:-

2211L  Accumulation 1872–1945 duplicates in    
 glassines in two small boxes. Including    
 better, e.g. 1 and 2 RM Chicagofahrt and 4    
 RM Polarfahrt sighted used in somewhat    
 mixed quality. Also other better stamps,    
 inspect! Somewhat mixed quality.    
 (Thousands)  // 2.500:-

2212A  Collection 1933–45 in album. Many better    
 stamps and sets, mini-sheets. Mostly fine    
 quality. (400 + 7 mini-sheets)  / 1.800:-

2213A  Collection 1872–1945 in Borek album.    
 Including somewhat better issues 1930’s and    
 some better inflation. Somewhat mixed    
 quality. (500)  // 1.500:-

2214A  Collection/accumulation 1874–1945 in three    
 stockbooks. Incl. better stamps and some    
 BRD and DDR. Somewhat mixed    
 quality. (1500)  Mostly  1.500:-

2215A  Collection 1872–1945 in Schaubek album    
 with stamp mounts. Incl. better stamps and    
 sets, also 6 mini-sheets. Mostly fine quality.    
 (800)  // 1.400:-

2216K  Lot 1850–1945. In approval booklet, incl.    
 states, also few better varieties, e.g.    
 Mi 141PF I, 204 I, 335B HT . Also some    
 Switzerland and Australia. Mostly fine    
 quality. Mi 4125 € (106)  Mostly  1.300:-

2217A  Collection 1872–1932 in album, e.g. some    
 Shields and nice Air issues, some blocks-of-   
 four and many official stamps, etc.    
 Mixed-VF. (700)  // 1.200:-

2218P  Approx. 230 copies 1872–80’s with high    
 value incl. 55 Shields. Mixed-VF.  Mostly  900:-

2220P  Collection 1872–1925 on leaves. Several    
 better. Somewhat mixed quality. (450)  / 700:-

2192

2195

2198

2194
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2221P  Collection 1872–1945 on Schaubek leaves.    
 Some better, quite well filled. Somewhat    
 mixed quality. (500)  / 700:-

2222P  Collection 1872–1945 on visir leaves incl.    
 some better. Somewhat mixed quality. (700)   700:-

2223A  More than 50 parcel cards/cuts, mainly 1922    
 incl. several Mi 175.   700:-

2224A  Collection 1900–46 in album. Incl. occupation.    
 Fine quality. (800)   700:-

2225K  Lot 1872–appr. 1910 on stockcards. Including    
 e.g. 21 shields (but in mixed quality).    
 Michel numbers between 3 and 94A.    
 Somewhat mixed quality. (120)  Mostly  500:-

2226A  Collection 1872–1944 in album. Incl. e.g.    
 Bohemia-Moravia. Mostly fine quality. (700)  / 250:-

2227  Lot. Mi 671x, 672 x and y, 688 and 842.    
 Mi € 580   200:-

2228K  Lot with Mi 41IIb in block of eight, 58, 64    
 type I, and W5 (85+99). Mi over 500  / 200:-

2229A  Cover collection 1900-1940’s in visir album.    
 Including good infla section, and different    
 WW2 censor strips on covers. Mostly sent to    
 Sweden. Please inspect!   2.500:-

2230A  Cover collection 1930’s-40’s in album.    
 Including e.g. one Zeppelin cover and some    
 other interesting, many . Mostly good    
 quality. (47)   600:-

2231K  Cover lot. Prisoners of war letters and cards    
 from different camps mainly from Polish    
 officers. Fine quality. (20)   500:-

2232A  Postcards accumulation. 42 cards depicting    
 Hindenburg, Hitler, Berghof/Obersalzberg,    
 extermination camps, etc. Mostly fine quality.   600:-

2233K  Postcards. 20 nice picture postcards mainly    
 1900–10 incl. several sent to Sweden.   400:-

2234 19 I III P.O. in Morocco 1900 Overprint on REICHS-   
 POST 36 P25 c / 5 M type I. Small black spot    
 from printing. 220 € if . (Photo page 52)   500:-

2235 43-44 P.O. in Morocco 1906 Overprint on    
 DEUTSCHES REICH 1 P 25 c / 1 M and    
 2 P 50 c / 2 M wmk 1 (2). EUR 480 (Photo)   700:-

2236 1-5 P.O. in Turkey 1884 Overprint SET (5). With    
 better shades than the cheapest. Mi 5 has a    
 creased corner. EUR 540 (Photo)   1.000:-

2237 1-5 P.O. in Turkey 1884 Overprint SET (5).    
 Mi 4 has short perf tips. EUR 540   600:-

2238P  Colonies 1897–1906 on leaves. Also block-of-   
 6 with 5 and 10 pf stamps. Fine quality. (36)   600:-

2239K  Colonies Nice selection 51 different copies    
 1897–1915, highest value on Togo and    
 Kiautschou. Mi about 575 €. Fine quality.   500:-

2240 16f I New Guinea - Allied Occupation 1914 3 d    
 G.R.I Manaus, slight thin spot. SG 39 -    
 £200. EUR 280 (Photo)   500:-

2241P 2 Cameroon - C.E.F. 1915 C.E.F. overprint on    
 Ship ½ d / 5 Pf green. 100 stamps from a    
 sheet that is falling apart. Catalogue €    
 1500 for just the stamps, but sheets are    
 rare! (Photo)   1.300:-

2242 1 I Marshall Islands 1897 Overprint MARSCHALL-   
 INSELN 3 Pf brown Jaluit issue. First issue    
 of cancellation. Signed Bothe BPP. Slight    
 bend across the stamp and minimal thin spot    
 – still a very nice copy of this scarce stamp.    
 EUR 2600 (Photo)   1.600:-

2243 1II Marshall Islands 1897 Overprint MARSCHALL-   
 INSELN 3 Pf dark brown Berlin issue.    
 EUR 380 (Photo)   800:-

2244P 8a, b P.O. in Romania 1918 Overprint on Germania 5    
 Bani Green. Two full sheets in different shades,    
 both folded and thus some perf separation.    
 Both with HAN 6193.17. Catalogue value over    
 € 3700 for just the stamps.   1.400:-

Associated areas
2245 20 Marienwerder 1920 Overprint “Commission    

 Interallieé” 1 M red. EUR 190   400:-
2246 17 Upper Silesia C.I.H.S. overprint on 1 mark,    

 second issue. Sign Haertel, Ryblewski.   250:-
2247P 43a Saargebiet 1920 Overprint SAARGEBIET 2.50 M    

 rose-lilac. Full sheet of 50. Hinged and thin in    
 margin. Catalogue over € 1600.   800:-

2248K 50×3, 52   Danzig 1920 Airmails 40 Pfg three copies and    
 1 Mark. Registered Air Mail cover sent to Sweden,    
 without transit cancellations. Kurzbefund Tworek    
 BPP. (Photo)   500:-

2249P 50×3, 52   Danzig 1920 Airmails 40 Pfg (three copies)    
 and 1 Mark. Registered Air Mail cover sent    
 to Sweden, without transit cancellations and    
 registration label has fallen off. Kurzbefund    
 Tworek BPP. (Photo)   500:-

2250K 50, 52×2   Danzig 1920 Air mail 40 Pfg and two copies    
 of 1 Mark. Scarce on registered Air Mail cover    
 to Sweden. Kurzbefund Tworek BPP, overstamped    
 by 20 Pfg for airmail, but without flight    
 transit cancellations. (Photo)   400:-

2251P 51×2, 52    Danzig 1920 Airmails 60 Pfg two copies and    
 1 Mark. Registered Air Mail cover of lowest    
 rate sent to Sweden, without transit    
 cancellations. 60 Pfg is unusual on covers.    
 Kurzbefund Tworek BPP, small tear in    
 envelope to the left, of little importance. (Photo)   1.200:-

2252P 51×2, 52    Danzig 1920 Airmails 60 Pfg two copies and    
 1 Mark. Registered Air Mail cover to Sweden    
 (no transit cancellations). Kurzbefund    
 Tworek BPP. Small tear in envelope in lower    
 margin, not disturbing the impression. 60    
 Pfg on covers is rare! (Photo)   1.000:-

2253K 52, 54×2   Danzig 1920 Airmail overprints 1 Mark two    
 copies and 10 Pfg Boats two copies. Registered    
 cover with postage for Air Mail (but no transit).    
 Interesting. Kurzbefund Tworek BPP. (Photo)   400:-

2254 98U Danzig 1922 Coat-of-arms 4 M dark violet-   
 ultramarine imperforated. New kurzbefund    
 Oechsner BPP states without faults and    
 hinged. However we don’t see any hinge    
 traces. Mi € 150 for . (Photo)   400:-

2255 122 Danzig 1923 Large Coat-of-arms 5000 M red/   
 silver. Nice copy signed Tworek BPP and Infla    
 Berlin. EUR 80   300:-

2256K 144-46 Danzig Registered cover OLIVA 16.8.23 to    
 Magdeburg.   300:-

2257K 294, 306-08   Danzig Registered Express cover Danzig    
 18.9.39 to Sweden, postage 175 Pf, (3 stamps    
 on back with pencil mark). Königsberg    
 censorship.   350:-

2258P  Danzig Collection 1920’s on Borek leaves.    
 Including better stamps. Mostly good quality.    
 (200)  Mostly  1.200:-

2259P  Danzig Collection 1920–30’s on three Visir    
 leaves. Including e.g. Mi 100 with genuine    
 cancellation albeit one somewhat short perf.    
 Most cancellations look good. Somewhat    
 mixed quality. (90)   600:-

2260A  Danzig Album with dupl. 1920-30’s incl. some    
 a bit better issues, official- and postage due    
 stamps, etc. (500)  / 600:-

2261A  Danzig Accumulation duplicates in stockbook.    
 Mostly unused including some units, but also    
 used. Mi € 1300 acc. to vendor. Somewhat    
 mixed quality. (1000)  // 600:-

2262K 26, 27, 64   Memel Registered cover, franked with    
 1 Mark/40 Fr, 1 Mark/50 Fr and 1.25 Mark/   
 60 Fr tied by HEYDEKRUG 17.6.22 sent to    
 Cranz. Arr cds on back side. (Photo)   400:-

2263 237 I Memel 1923 Overprint on Memel to Lithuania    
 II 6 c/500 M orange type I. Forged    
 cancellation, but genuine stamp and overprint.   300:-
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2264A  General Government Collection/accumulation    
 in old stockbook. Including high values and    
 some genuine covers. Interesting. Mostly    
 good quality. (800)  // 600:-

2265A  Occupied areas Collection occupation WW2,    
 Soviet Zone and some British/American Zone,    
 etc. E.g. General government almost complete,    
 some nice Mecklenburg/Vorpommern and    
 Western Saxony, etc.  // 1.200:-

2266P  Occupied areas WW2. Collection 1939-44    
 on leaves General government,    
 Bohemia/Moravia, Elsass, Luxembourg    
 and Estonia, etc. (450)  Mostly unused 500:-

2267P  Occupied areas Apparently complete    
 collection Bohemia/Moravia 1939–44 and    
 General government 1939–44 incl. some    
 . Fine quality. (360)   500:-

2268K 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). In blocks-   
 of-4, (Mi 14 ). EUR 1000 (Photo)   2.500:-

2269K 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14) and 1944    
 SET (7). EUR 335 (Photo page 58)   1.200:-

2270K 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). All on a    
 paper cancelled SHKODER 11.11.44. EUR 450   700:-

2271K 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). Incl.    
 varieties 3 Q with short 1 in 1943, 2 Fr    
 with misplaced overprint. (Photo)   1.700:-

2272 7 I Albania 1943 14 Shtator 1943, 25 Q with    
 variety 1948. EUR 250 (Photo)   600:-

2273 8 I Albania 1943 14 Shtator 1943, 30 Q with    
 variety 1948. EUR 250 (Photo page 58)   600:-

2274 11 III Albania 1943 Overprint on 1 Fr green    
 overprint ”1944” instead of 1943. Scarce    
 variety from position 18 in the sheet.    
 EUR 250 (Photo page 58)   850:-

2275 15-21 Albania 1944 SET (7). EUR 55   250:-
2276K P5 Albania Postal stationery, 1943 5/5. Two,    

 both unused, very rare. Hinge remains on    
 back of both cards.   600:-

2277 2 I+II France - Dünkirchen 1940 50 C red overprint    
 type I and II. EUR 1200 (Photo page 58)    1.500:-
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2294A  Collection 1945–61 in Lindner album with    
 stamp mounts. Nice collection including many    
 better e.g. Marx sheets . Also good Soviet    
 Zone in the beginning. Collection is mostly    
 , but  and  are present as well.    
 Mostly fine quality. (500)  Mostly  2.000:-

2295A  Collection 1948–67 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. Almost complete    
 (except Debria mini-sheet). Fine quality.   2.000:-

2296L  Collection 1945–90 (incl. Soviet Zone) in    
 four Schaubek albums. Almost complete incl.    
 e.g. two sets Mao hinged. Cat. value acc. to    
 vendor 8000 €. Approx. 10 kg. (Thousands)  // 2.000:-

2297A  Collection 1949–72 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Complete collection excl. few    
 modern stamps, some modern stamps and also    
 some souvenir sheets (incl. few better early    
 ones) are . Fine quality.   1.400:-

2298P  Accumulation pair combinations 1955–80’s on    
 leaves. Also some Soviet Zone, including a    
 bit better. Scarce material in these numbers.    
 Mostly fine quality. (400)  // 1.000:-

2299A  Collection 1949–89 in two Davo albums    
 without stamp mounts. Complete except for    
 souv. sheets.   1.000:-

2300A  Collection 1945–69 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. Also some zones.    
 Including better sets e.g. Mao used. Mostly    
 fine quality. (1000)  // 1.000:-

2301P  Collection 1950–75 on leaves. Incl. better    
 ones and mini-sheets. Mostly fine quality.    
 (500)  / 800:-

2302  Lot 1949–51. All different, e.g. Mi 242-44,    
 250, 256-59, 267-70, 276-79, 283, 287-92.    
 Mostly fine quality. Mi € 625 (31)   700:-

2303P  Collection 1949–61 on leaves. Including e.g.    
 Mao set . Mostly fine quality. (300)  / 600:-

2304A  Collection/accumulation 1948–54 in album    
 without stamp mounts. Russian Zone and early    
 East Germany. Many complete sets, including    
 duplicates. Mixed quality. (1300)  / 600:-

2305  Lot 1949–55. All different, e.g. Mi 242,    
 270, 296-97, souv.sheet 11-12, 464-66B,    
 Soviet zone 20-22, 261-70 (). Mostly fine    
 quality. Mi € 394 (32)   500:-

2306A  Collection 1945–70 in two albums without    
 stamp mounts. Mostly used, many early good    
 isues e.g. Debria souv. sheet , Mi 285, 287    
 with fine canc., 289–92 and many others.  // 500:-

2307P  24 full sheets of 100 Buildings 5 Pf–3 Mk    
 and Air 5 Pf–5 Mk incl. several varieties.    
 Mi > 2000 €.   250:-

2308K  Block 7 – Debria from 1950 + FDC Mi 662.    
 Mi 275 €.   200:-

2309P  Collection 1950–70 on leaves. (400)  / 200:-
2310K  Covers. 22 covers (few cards) incl. many    

 sent to Sweden and some better frank.   350:-

2278K  Jersey FDC. Four covers (one post card)    
 1944-43. Interesting.   400:-

2279P  Local emissions Cover lot Grossräschen. Six    
 covers including genuine (scarce!). Somewhat    
 mixed quality.   500:-

2280P  Private issues - France 1939–45 on leaves.    
 Ice bear s/s against bolschevism and nine    
 stamps for the legion. Fine quality.   500:-

2281P  Allied Occupation Accumulation. Numeral    
 type, interesting acc. in parts of sheets    
 incl. sheet margin numbers and possible    
 shades, something for the specialist.   1.000:-

2282P 90 Y, 91 Z, Y   Soviet Zone 1946. Full sheets of 100.    
 Catalogue over € 1700.   800:-

2283P  Soviet Zone Collection 1945–48 on leaves.    
 Fine quality. (330 + 3 S/S)  // 600:-

2284 AP788 I Federation of Saxony Soviet Zone -    
 Bundesland Sachsen 12 Pfg red on cover.    
 EUR 160 (Photo)   300:-

2285K 99B Thüringen 1945 Goethe 30 Pfg olive grey    
 imperforate. Registered censored cover    
 franked with three copies of 30 Pfg    
 imperforate. Genuine cover cancelled    
 ERFURT 29.3.46. (Photo)   700:-

2286A  Saar Collection/accumulation 1920–50’s in    
 old stockbook. Many better values, catalogue    
 value acc. to vendor 4100 €. Mixed quality.    
 (500)  // 1.200:-

2287 87 American and British Zone 1948-52 25 pf red.    
 Non-perforated. Not in Michel.   500:-

2288A  Zones Collection/accumulation 1945–49 in    
 stockbook. Different shades, perforations,    
 units, etc. Catalogue value acc. to vendor    
 3800 €. Mostly good quality. (1000)  // 1.000:-

2289A  Zones Collection 1945–49 in album.    
 Somewhat mixed quality. (500)  / 500:-

2290A  Zones Collection in KABE album without stamp    
 mounts. Also Saarland. Mostly good quality.    
 (300)  / 500:-

German Democratic Republic (DDR)
2291 260 1950 DEBRIA Exhibition 84+41 Pf dark brown-   

 red. Sheet of four. EUR 128   300:-
2292 261-70 1950 Scientists SET (10). EUR 170   300:-
2293 405-22 1953 Five Year Plan II SET (18). A few stamps    

 with minor faults, including 20 pfg. EUR 1120    
 (Photo)   700:-

2284
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Berlin
2311K 11 1948 Black BERLIN Overprint 30 Pf rose-red.    

 On postcard + 50 Pf on cover both to Sweden    
 with ” Lüftbrücke Berlin” cancel + cover    
 from Swedish Red Cross sent by british field post.   400:-

2312 33 1949 Red overprint BERLIN 1 mk light brown-   
 olive. EUR 650   250:-

2313 68-70 1949 Currency Souvenir sheet 1. Stamps are    
 , hinge in sheet margin. EUR 650 (Photo)   1.000:-

2314 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    
 EUR 160   250:-

2315 112-13, 121-23   Lot better values buildings. EUR 240   400:-
2316A  Collection 1948–82 in Schaubek album with    

 stamp mounts. Collection  and /, incl.    
 better stamps/sets. Mostly fine quality. (800)   2.000:-

2317P  Collection 1948–60 on leaves. Until 1950 ,    
 Mi 72-111 . Fine quality. (180)  // 1.000:-

2318P  Collection 1948–50 on leaves. Incl. many    
 better sets , and few red overprints .    
 Fine quality. (90)  / 1.000:-

2319A  Collection 1948–87 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Several good issues e.g. used    
 Mi 40, 62, 72–73, 87 and  Mi 63, 78, 109.    
 Value according to vendor (all included)    
 2488 €. Mostly fine quality.  // 1.000:-

2320A  Collection 1948–90 in DAVO album without    
 stamp mounts. Early issues mainly used e.g.    
 Mi 35–41, 71–73, 79–81, 108–09. Mi over    
 2000 €. Also Zones 1945–48 in Davo album,    
 value about 400 €.  // 900:-

2321  Lot 1948–51. All different, e.g. Mi 6, 11–13,    
 15, 29–30, 59–60, 66–67, 69–71, 74, 77–78.    
 Mixed quality. Mi € 1.013 (22)   800:-

2322P  Small lot better issues 1949–54, mainly    
 used. Mi 905 € (19)  / 800:-

2323  Lot 1948–56. Mostly fine quality. Mi € 619 (31)   700:-
2324P  Collection 1946– on leaves. Black Berlin    

 overprints up to 2 M (1 M defective) without    
 certificates, Red overprints complete used    
 (without cert), UPU complete used. LOW    
 RESERVE! Mostly fine quality. (200)  / 700:-

2325P  Collection 1948–61 on leaves. Incl. better    
 ones. Mostly fine quality. (110)   700:-

2326A  Accumulation 1948–90 in visir album with    
 several early issues. Value according to    
 vendor (all included) 2500 €. Mostly    
 good quality.  // 700:-

2327A  Collection 1948–90 in DAVO album partly    
 with homemade stamp mounts incl. some    
 better. Catalogue value acc. to vendor    
 SEK 32650.-. Mostly fine quality.  / 700:-

2328A  Collection 1949–90 in visir album. Some    
 a bit better stamps. Fine quality. (300)  Mostly  700:-

2329P  Clean collection 1949–77 on leaves incl.    
 e.g. Mi 74–105 and 110–96, etc. Fine    
 quality. (470)   600:-

2330  Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 10–13,    
 15, 27, 29–30, 38, 59–60, 63, 96, 111, 128.    
 Fine quality. Mi 540 € (18)   500:-

2331P  Collection/accumulation appr 1950–89 on    
 leaves. Fine quality. (1000)  // 500:-

2332A  Collection 1948–77 in Schaubek album with    
 stamp mounts. (Incl. doubtful copies of 2–5    
 Mk black overprints). Fine quality. (400)  // 500:-

2333A  Collection 1948–1979 in Lindner album with    
 stamp mounts. Including some better.    
 Catalogue value acc. to vendor 2700 €.    
 Somewhat mixed quality. (300)  // 500:-

2334L  Collection/accumulation 1948–86 in box.    
 Collection in album and on pages +    
 duplication lot in five stockbooks. Fine quality.  / 500:-

2335A  Accumulation 1948–65 in stockbook incl.    
 overprints and other better early. Fine quality.  // 400:-

2336A  Accumulation 1948–1970’s in two stock-books    
 and on some stock leaves. Mostly fine quality.  // 400:-

2337A  1948–c. 1985 in album. Mostly fine quality.    
 (over 500)  / 250:-

German Federal Republic (BRD)
2338 113-15 1949 Stamp Centenary SET (3). EUR 120   300:-
2339 113-15 1949 Stamp Centenary. Very fine set (3) on    

 exhibition card, OBERAMMERGAU 29.7.50.   300:-

2340 121-22 1950 Bach SET (2). Interesting mixed franking    
 with 5 Pfg American zone issue and Berlin ERP    
 stamp (Mi 71) and Notopfer stamp (which has not    
 been cancelled). Scarce! Sent to Sweden by air    
 mail. (Photo)   300:-

2341 123-38 1951 Posthorn SET (15). Nice set. EUR 750 (Photo)   1.200:-
2342 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET (2).    

 EUR 190   200:-
2343 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 120   300:-
2344 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170   300:-
2345 173-76 1953 Charity, fine set (4). EUR 100   200:-
2346K 177-96 1954 Heuss SET (20). 186 and 191 with trace    

 of hinge. EUR 350   350:-
2347 177 etc. President Heuss Hbl 3–7. Mi 197 €.   300:-
2348A  Collection 1949–90 in three SAFE albums    

 with stamp mounts. Almost complete from    
 1952 (except 1987–88). Fine quality.    
 Mi 4500 €  Mostly  3.500:-

2349P  Collection/accumulation 1949–55 on seven    
 visir leaves. Better stamps, incl. few ,    
 also few Reich. Very high cat value.    
 Favourable reserve. Mostly fine quality. (150)  / 2.500:-

2350P  Collection 1948–76 on leaves. Incl. better    
 sets, e.g. Mi 111-15, 121-22, 139-76 , later    
 mostly  or . Mostly fine quality. (300)  // 1.500:-

2351A  Collection 1949–70’s in album including    
 Berlin. Several better early issues mixed     
 and  e.g. BRD  120, 139,  153–54, 159,    
 Berlin  38, 39. Value well over 1600 €.  / 1.500:-

2352A  Collection 1949–70. Almost complete.    
 Mostly fine quality. (500)   1.500:-

2353P  Complete collection Mi nr 111–240, six copies    
 are /. High value. (137)   1.400:-

2354A  Collection 1949–1976 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Almost complete.    
 Fine quality. (800)   1.400:-

2355A  Album with dupl. mainly 1949–63, containing    
 several better priced issues such as    
 Mi 120×6 and 173×5, etc. Low reserve. (>1000)   1.300:-

2356P  Collection 1949–61 on leaves. Also including    
 Berlin. Well-filled with better issues, at a    
 glance 1949–59 seems complete for GFR.    
 Mostly fine quality. (400)  / 1.200:-

2357A  Collection 1990–96, 98–99 in Leuchtturm    
 album with stamp mounts. Fine quality. (500)   1.200:-

2358P  Collection 1949–61 on leaves. Almost    
 complete with all important stamps excl.    
 Mi 113, and Mi 200–03 is . Fine quality.   1.000:-

2359P  Collection 1949–61 on leaves. Well-filled    
 with only a few stamps missing. Mostly fine    
 quality. (200)  / 1.000:-

2360P  Collection 1949–60’s on leaves. Including    
 better e.g. Mi 138–39 used. Mostly fine    
 quality. (300)  Mostly unused 1.000:-

2361A  Collection se-tenant pairs in stockbook.    
 Unusual material, including many better.    
 Estimate of catalogue value 2500 € acc. to    
 vendor. Sometimes heavily duplicated.    
 Very low reserve. Fine quality. (300)   1.000:-

2362A  Collection 1949–1969 in Lindner album with    
 stamp mounts. Seemingly complete in main    
 numbers including some better e.g. Marien-   
 kirche unhinged. Mostly good quality. (300)  // 1.000:-

2363A  Collection 1949–72 in album. Incl. better    
 issues such as stamp anniversary, Marien-   
 kirche, stamp exhibition etc, often hinged.    
 Also some better old used sets. Cat. value acc.   
 to vendor 3000 €. Mostly fine qual. (500)  // 1.000:-
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2364  Lot 1949–53. All different, e.g. Mi 111–12,    
 116–17, 140, 150–51, 153–54, 156, 158, 163,    
 166–72. Somewhat mixed quality. Mi € 707 (31)   800:-

2365P  Collection 1949–69 on leaves. Well-filled    
 including most stamps. Somewhat mixed    
 quality. (500)   800:-

2366P  Small lot better issues 1949–56. Mi € 997 (31)  / 800:-
2367A  Collection 1950–79 in Leuchtturm album,    

 well-filled after 1951 and mainly     
 1956–79. (850)  / 800:-

2368A  Collection/accumulation 1949–1980’s in big    
 stockbook. High catalogue value and some a    
 bit better. Mostly good quality. (1000)   800:-

2369P  Collection 1949–55 on leaves. Including many    
 better sets e.g. Mi 138–39 used, etc. Mostly    
 fine quality. (100)  / 700:-

2370P  Collection 1949–1976 on leaves. Few stamps    
 missing and many better ones included.    
 Mostly fine quality. (800)  // 700:-

2371P  Collection/accumulation pair combinations    
 Posthorn on leaves. Catalogue value over    
 € 1300. Scarce material. Low reserve.    
 Mostly fine quality. (40)  // 700:-

2372K  Small lot better stamps in mostly fine    
 quality including e.g. Mi 200–03, 222–25,    
 146 and much more (80). Low reserve!   600:-

2373P  Stock with high catalogue value 1956–63, at    
 least 2000 stamps on leaves.  / 600:-

2374P  Collection 1949–53 on leaves. Complete    
 collection Mi 112–76 except Mi 113–15 and    
 151. Mostly fine quality.   600:-

2375P  Collection 1949–1970 on leaves. Several    
 better. Mostly fine quality. (580)  // 600:-

2376A  Collection 1949–83 in two Leuchtturm    
 albums without stamp mounts. Incl. better    
 stamps. Fine quality. (800)  // 600:-

2377A  Collection 1949–76 in KABE album without    
 stamp mounts. Some used are included.    
 Mostly fine quality. (1000)  Mostly  600:-

2378A  Collection 1956–96 in three stockbooks.    
 Fine quality. (750)   600:-

2379A  Collection 1945–81 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Incl. few from Zones    
 and Berlin, good early 1950’s and well-filled    
 later part, high cat.value and low reserve.    
 Fine quality. (800)   600:-

2380L  Accumulation. Year books 1991,1996, 1997    
 (face value DEM 262,-), 2003, 2004, 2006,    
 2007 and 2008 (face value € 242,-. Fine quality.   600:-

2381  Lot 1949–56. All different, e.g. Mi 111,    
 147, 150, 153, 161, 170, 174-75, 202-03,    
 225. Mostly fine quality. Mi € 468 (33)   500:-

2382P  Collection with e.g. more than 100 pairs    
 1946–65 incl. Mi 143–44, 146 + 170 mostly    
 , some better  high values and    
 FDC 20.7.64.  // 500:-

2383P  Collection 1949–60 on leaves. Incl. some    
 booklet panes and pairs /. Fine    
 quality. (250)  // 500:-

2384A  Accumulation 1949–70 in visir album.    
 Mostly fine quality. (1500)  // 500:-

2385A  Collection 1956–2003 in two albums. Fine    
 quality. (1500)   500:-

2386A  Album with stamps 1949–2000 incl. e.g.    
 Mi 139–46, 156–59 + 162–70  and many    
 modern . Also some Reich. (700)  // 500:-

2387A  Collection 1948–1990’s in two stockbooks.    
 Many stamps, mostly different but a few    
 duplicates. Mostly fine quality. (2000)  / 500:-

2388P  Collection 1949–90 on leaves. Fine    
 quality. (260)  Mostly  400:-

2389P  Nice lot with 22 different strip/pairs Heuss &    
 Ziffer, Mi appr € 350. Also Mi 167–70     
 and  collection 115 copies 1949–60.   400:-

2390K  22 different copies 1949–53 incl. Mi 113–15    
 on exhib. card first day, Mi 121–22 and    
 166–76, etc. Mi € 730.   300:-

2391A  Accumulation 1982–90 in stockbook. Incl.    
 many thematic stamps. Catalogue value acc.    
 to vendor SEK 30000,-. Fine quality. (1400)   250:-

2392K  Circulation booklet with 220 copies    
 1951–90’s, also Reich Mi 686–88 .    
 Mi about € 565.   200:-

2393A  Collection 1949–79 in album. Incl. better    
 stamps . Mostly fine quality. (500)  / 200:-

2394K  Covers. 13 covers (few cards) mainly 1950’s    
 incl. nice frankings and many sent abroad.   300:-

2395K  Covers. Eight covers and two postal statio-   
 neries 1950–60’s incl. good frankings and    
 many sent to Sweden.   200:-

2396L  Postcards accumulation. Hundreds of modern    
 (mostly) post-cards and covers (incl. registered),    
 in metal box. Mostly fine quality.   350:-

General German collections
2397L  Collection 1850’s–1940’s in box. Extensive    

 collection (often duplicated) in five stock-   
 books including many better such as    
 Nothilfe sheet  (minor natural gum    
 problems), two French occupation Dün-   
 kirchen Mi 1 II unhinged, etc. Quality    
 is partially mixed. Catalogue value    
 acc. to vendor 36000 €. (10000) (Photo)  // 10.000:-

2398A  Collection 1849–1945 in KABE album without    
 stamp mounts. Incl. better ones, also states and    
 colonies. Fine quality. (1200)  / 3.000:-

2399L  Collection BRD 1957-91 in one album and DDR    
 1954-88 in two albums. Also album with Zones    
 and Local issues //o, e.g. Goethe mini    
 sheet, some nice ovpts, etc.  // 1.300:-

2400P  Collection 1948–59 on leaves without stamp    
 mounts. GFR and Berlin, including many    
 medium priced stamps. Mostly fine quality.    
 (200)  / 1.000:-

2401P  Lot 1940–50 on stock cards. Better ones, incl.    
 Saar Mi 239–51 , Allied Zone    
 73–96 , also few older. Mixed quality. (110)  / 1.000:-

2402A  Collection/accumulation 1900–73 in album.    
 Mainly Berlin, GDR/DDR, also occupation    
 and areas. Mostly fine quality. (1200)  Mostly  1.000:-

2403A  Collection/accumulation 1900–90 in album.    
 Mostly Reich but also GFR/BRD and    
 GDR/DDR, collection with duplicates.    
 Mostly fine quality. Mi € 3250,-  // 1.000:-

2404A  Collection in two stockbooks. Mostly Berlin,    
 BRD and DDR. Good quality. (500)   1.000:-

2405A  Accumulation 1935–90 in visir album. Incl.    
 better ones. Mostly fine quality. (700)  Mostly  1.000:-

2406L  Accumulation old–modern in albums/on    
 leaves in small box. Including two collections    
 on leaves (Bohemia & Moravia/Soviet Zone),    
 one stockbook Berlin (including better) and    
 one stockbook Bohemia–Moravia. Also    
 duplicates GDR in envelopes. Somewhat    
 mixed quality. (Thousands)  // 1.000:-

2407P  Collection/accumulation 1945–60 on leaves.    
 Mostly 1945-49 incl. French Zones, also a    
 few Reich. Mostly fine quality. (450)   900:-

2408P  Lot on leaves. Varieties, nuances, etc., mostly    
 Reich. (200)  // 800:-

2409A  Collection 1946–64 in album without stamp    
 mounts. GFR, GDR and some Zones,    
 including better. Mostly fine quality. (800)  / 800:-

2410P  Accumulation 1930’s–70’s on leaves. Some    
 zones, GFR, etc. Mostly fine quality. (1000)  // 700:-

2411A  A wide variety of Reich, BRD, Berlin, DDR    
 on 22 visir leaves and on stock cards, also    
 some covers. Good value.  // 700:-
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2412A  Collection in Schaubek album BRD & Berlin    
 1949–60’s + Zones and Saar incl. e.g. BRD    
 Mi 160–75 + 177–284. Mostly fine qual. (900)  Mostly  700:-

2413A  Collection/accumulation 1946–54 in album.    
 Allied occupation, Berlin and West Germany    
 incl. better. Mostly fine quality. (1200)  / 700:-

2414A  Collection BRD and Berlin 1949–64 in KABE    
 album, highest value on BRD with a couple of    
 better issues, e.g. Mi 146. Mostly fine qual. (400)   700:-

2415A  Accumulation 1910–50’s in three small boxes.    
 Much Bohemia-Moravia and Danzig.    
 Somewhat mixed quality. (2000)  // 700:-

2416K  Lot 1870’s–1950’s on two stock cards.    
 Somewhat mixed quality. (30)  // 600:-

2417P  Accumulation 1870’s–1970’s, e.g. Reich,    
 Zones, DDR, Berlin, some covers incl. DDR    
 Mi 248–49 on FDC, etc. (>1000)  // 600:-

2418A  Collection/accumulation 1869–2003 in three    
 stockbooks. Some better, and a few beautiful    
 cancellations, no GDR. Not valued. Good    
 quality. (3800)  // 600:-

2419A  Collection appr 1945–69 in DAVO album    
 without stamp mounts. Also zones. Mostly    
 fine quality. (500)   600:-

2420A  Collection 1939–80 in Leuchtturm album,    
 containing zones, Berlin, occupation WW2,    
 Saar and better GFR.  / 600:-

2421P  Selections from many areas 1897–1940’s on    
 leaves incl. occupation WW1+2, some colonies    
 and zones, Slesvig, etc. (300)  // 500:-

2422P  Accumulation. Bayern, Reich, e.g. Mi D 151    
 about 50 copies (€ 600), French Zone. Mostly    
 fine quality.  / 500:-

2423P  Lot. Fournier forgeries, German states and    
 colonies. From the book issued as reference    
 work. Scarce! In total over 100 stamps.    
 Mostly good quality.  // 500:-

2424P  Lot 1948–52 on two Visir leaves. Mostly fine    
 quality. Mi 1800 € (45)  / 500:-

2425P  Collection/accumulation before 1945 on    
 leaves. Mostly from Reich. Also appr 75    
 local- and private-stamps. Mostly fine    
 quality. (500)  Mostly  500:-

2426A  Collection/accumulation BRD & Reich +   
 some Berlin and DDR. Containing some a    
 bit better Reich and hundreds of  stamps    
 BRD mostly 1970–96. (1300–1400)  // 500:-

2427A  Collection classics–1960’s in album without    
 stamp mounts. Many different areas.    
 Somewhat mixed quality. (1000)  / 500:-

2428A  Collection/accumulation old–1980’s in small    
 stockbook. Mostly fine quality. (300)  // 500:-

2429L  Box with three albums DDR and Reich, some    
 good sets like Mao used. Also covers, mainly    
 older DDR.  // 500:-

2430L  Collection/accumulation 1860–2003.    
 Duplicates in glassine envelopes in small    
 box sorted by Michel number. No GDR. (1000)   500:-

2431P  Collection 1951–97 on leaves. GDR, GFR,    
 Berlin in two stockbooks. Mostly fine    
 quality. (1820)   350:-

2432P  Collection 1880–2000 on leaves. Reich, zones,    
 GDR and GFR in two stockbooks. Mostly fine    
 quality. (1.700)   350:-

2433A  Collection/accumulation in two stockbooks.    
 GFR/BRD and Berlin, 1950–60’s, full and half    
 sheets, blocks-of-four, etc. Good quality. (2012)   350:-

2434A  Collection 1949–2006 in three stockbooks.    
 Fine quality.   350:-

2435K  Accumulation mostly 1945–60 on stockcard.    
 Mi over DM 1200 acc. to vendor. Somewhat    
 mixed quality. (100)   200:-

2436L  Cover accumulation 1850’s–1960’s in box.    
 Including many interesting. Somewhat mixed    
 quality. (200)   1.400:-

2437P  Cover lot 1948–54 on leaves. Incl. BRD Mi    
 149–50 on two FDC’s, (€ 145), + DDR, Berlin.    
 Fine quality. (14)   600:-

2438A  Cover lot 1880’s–1950’s in small box. Interesting    
 mix from different areas and e.g. censored    
 covers. Somewhat mixed quality. (28)   600:-

2439P  Cover accumulation 1885–1955. Incl.    
 Zeppelin cover. Fine quality. (90)   400:-

2440P  Cover accumulation c. 1855–1950. Interesting    
 lot with mostly covers from Reich and some    
 from Europe. Fine quality. (50)   400:-

2441L  Cover accumulation 1950–90’s in a full shoebox.    
 Fine quality.   250:-

Ghana – Gold Coast
2442A  Ghana Collection 1957–71 in Lindner album with    

 stamp mounts. Complete except Mi 431–33    
 and 450-52, including souvenir sheets.    
 Catalogue value Mi 1998 over DM 1600.    
 Excellent quality. (450)   500:-

2443A  Ghana Collection/accumulation 1959–76 in    
 album and in stockbook. Mostly different    
 stamps, catalogue value over DM 1400 in Mi    
 1998. Good quality. (200)   250:-

2444 44 Gold Coast 1902 King Edward VII 20 Sh purple    
 and black on red paper. Nice and fresh copy    
 lightly cancelled. EUR 340 (Photo page 58)   800:-

Greece
2445 5a, 7 1861 Large Hermes head 20 L light blue on    

 bluish paper, 40 L carmine on rose paper.    
 Both with full-wide margins, beautiful    
 copies. EUR 270 (Photo page 62)   800:-

2446 427-36 1940 Youth Organisation SET (10). Mi 750 €    
 for .   500:-

2447A  Collection/accum. 1896–1944 in album.   
 Interesting selection, incl. better stamps   
 and local issues. Mostly fine quality. (500) // 6.000:-

2448P  Accumulation on leaves. Large and small    
 Hermes heads. Very mixed quality. (200)   1.500:-

2449A  Collection 1964–2000 in stockbook. Fine    
 quality. (500)   800:-

Grenada – Hong Kong
2450K 65 Grenada Registered cover sent to London from    

 Colonial? Postmaster. Franked with two 3 d    
 stamps tied by G.P.O. c DE.2.08 GRENADA   
 B.W.I cds and a ”R” cancel alongside. Violet    
 U.S. SEA POST DEC 12 1908 on reverse. (Photo)   500:-

2451K 83 Grenada Reg. cover franked with five copies    
 of 1 d WAR TAX (with marginal block-of-four    
 with ”2”) sent to USA. Arr and transit cds    
 on reverse. (Photo)   500:-

2452P  Haiti Nice collection 1930–49 incl. Mi 258,    
 279–81, 363–68, nine souvenir sheets and    
 some air mail covers. (>100)   600:-

2453 51b Hawaii 1893 Overprints 12 Cents lilac, red    
 overprint. Nice copy! Unusual to see it this    
 fresh. One lightly creased corner perf in    
 upper left corner. EUR 180   300:-

2450
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2454 48 IIb Hong Kong 1891 5th surch. with new value 20c    
 on 30c With Chinese char, grey green. SG    
 48a, £160. Catalogue values are for hinged    
 loose stamps, but two are unhinged and units    
 are seldom seen! EUR 240 (Photo)  / 2.500:-

2455 51 Hong Kong 1891 Hong Kong Jubilee 2c rose.    
 SG 51, £440. Weak gum. EUR 700 (Photo)   1.000:-

2456 72 Hong Kong 1903 King Edward VII, First Issue    
 $2,00 scarlet/slate wmk Crown CA. With    
 overprint SPECIMEN. SG 73. (Photo)   800:-

2457A  Hong Kong Collection 1997–2000 in album.    
 Nice collection incl. many M/S and some FDC.    
 Excellent quality. (150)   700:-

Hungary
2458 484-87 1932 Madonna SET (4). 10 Pengö with nice    

 cancellation. EUR 80   200:-
2459P  Collection 1871–1970 on leaves. Mostly fine    

 quality. (700)  / 800:-
2460A  Collection 1908–32 in album. Incl. occupation    

 issues. Fine quality. (400)  Mostly  700:-
2461A  Collection 1874–2002. Mostly used, Leucht-   

 turm albums with stamp mounts 1955–66    
 resp. 1975-87/2000-2002. Also a Visir    
 album with stamps.Good quality. (2000)  / 700:-

2462A  Collection 1964–76 in stockbook. 80    
 different blocks and some sets. Fine quality.   400:-

2463K  Covers. Eight covers and cards mainly    
 1890–1920 incl. some nice ones.   200:-

India – Ionian Islands
2464P  India Collection 1854–1969 on leaves. Fine    

 quality. (350)  / 600:-
2465P  India Revenues lot. States, documents with    

 postage stamps or revenues (19), Indore,    
 Opium report, Kishangarh, stamp papers with    
 various issues. Also Jaipur State, envelopes    
 1667–1743 (38), and miniature playing cards.   350:-

2466A  India Cover collection/accumulation    
 1890–1940’s in album. Covers, postal st.    
 many used in Burma, Ceylon, etc. Partly    
 mounted with comments. Mixed quality. (100)   500:-

2467K  India (GB) Covers. Lot two registered covers    
 sent to Europe 1899. One sent to Italy and    
 one to UK. (Photo)   300:-

2468L  Indonesia Accumulation mostly 1950’s–60’s    
 in box. Mostly complete sets in full sheets or    
 parts thereof. Old catalogue value DEM    
 18000. Mostly good quality. (Thousands)   1.400:-

2469P  Indonesia Collection. 15 stamps with    
 printing error and other varieties. Mostly    
 fine quality.   350:-

2470P  Indonesia Local Collection. Unofficial    
 stamps from Maluku Selatan, compl. thematic    
 sets (mainly flowers and animals), interesting.    
 Fine quality. (69)   250:-

2471 1-3 Ionian Islands 1860 Queen Victoria issue.    
 Three copies Mi 1, four Mi 2 and two Mi 3.    
 Mi 450 € for x. A few are signed.  () 400:-

Iran
2472 40-42 1882 Sun with coloured frame SET (3). Scott    

 50–52, $580. Scarce set in good quality.    
 EUR 320 (Photo)   600:-

2473 483-96 1924 Shah Ahmed SET (14) in blocks of four.    
 EUR 700 if  but  is much better!   800:-

2474A  Accumulation duplicates 1870’s–1960’s    
 (mostly older material) in one large and one    
 normal stockbook. Forgeries may exist. Often    
 several duplicates of each stamp. Somewhat    
 mixed quality. (8000)   2.500:-

2475A  Collection classics–1926 in old Borek album.    
 Good collection with many stamps, but no    
 guarantee that they are genuine. Please    
 inspect. High catalogue value! Somewhat    
 mixed quality. (300)  / 2.000:-

2476P  Collection 1873–1939 on leaves. High    
 catalogue value, but some stamps are    
 forgeries. Interesting. Somewhat mixed    
 quality. (300)  / 1.000:-

2477P  Collection 1875–1929 on leaves. Including    
 better, high catalogue value, but forgeries    
 may exist. Somewhat mixed quality. (500)  / 1.000:-

2478P  Collection 1875–1938 on leaves. Many better,    
 high catalogue value. Somewhat mixed    
 quality. (500)  / 1.000:-

2479P  Collection 1875–1933 on leaves. High    
 catalogue value. Somewhat mixed    
 quality. (300)  / 1.000:-

2480A  Collection/accumulation 1880’s–1980’s    
 (mostly up to 1920’s) in stockbook. High    
 catalogue value, forgeries may exist.    
 Somewhat mixed quality. (2000)  / 1.000:-

2481P  Lot classic in four old souvenir albums    
 manufactured in Persia. Many expensive    
 stamps, but forgeries exist. Mixed    
 quality. (500)  / 500:-

2482L  Accumulation mostly 1880’s–1920’s on leaves.    
 Large amounts of duplicates. High    
 catalogue value. (7000)  Mostly  500:-

Iraq – Ireland
2483A  Iraq Collection/accumulation 1919–50’s in    

 stockbook. Somewhat mixed quality. (1000)  / 600:-
2484   Ireland Two original provisional proofs    

 ”Dollard” 1922. One copy is signed.  () 200:-
2485K 23 Ireland 1922 Overprint on 1 sh. 66 copies of    

 the stamp (incl. strip-of-three) with    
 BEAUTIFUL CANCELLATIONS, SG 43,    
 £792. Unusual to find in this quality,    
 interesting lot!   1.200:-

2486A  Ireland Collection 1975–2004 in two    
 Leuchtturm albums without stamp mounts.    
 Many stamps, S/S and booklets. Fine    
 quality. (800)   3.000:-

2454
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2487P  Ireland Lot 1983–92. S/S and booklet panes    
 (29 incl. 2 ) + two booklets. Fine quality.   600:-

Israel
2488  Lot. Better stamps, Mi 33-38, 54 and 66. Mi    

 catalogue value €960. Favourable reserve.   1.000:-
2489L  Mixed lot in seven albums of which three    

 contain 190 FDCs. Collection 1948–94 and    
 large accum. in three stockbooks. Very few    
 with tabs, some  but mainly used. Valued    
 by vendor Mi 2000, all included, DM 11957!   1.000:-

2490A  Collection 1948–56 in album with stamp    
 mounts. Low reserve. Mostly fine quality.    
 (700)  // 700:-

2491K  Lot 1940–50’s in envelope. Mainly better    
 single items. Low reserve! Mostly fine    
 quality. (25)  // 600:-

2492A  Album with thousands of stamps mostly    
 1950–60’s incl. e.g. hundreds blocks-of-four.   500:-

2493A  Collection 1948–52 in two small albums. Small   
 coll. with many good stamps, e.g. Mi 30–31,   
 34–38, 54, 66 with incomplete tabs, EUR 1695    
 for these if  and full tabs. Fine quality.   500:-

2494A  Collection/accumulation 1965–97 in three    
 stockbooks. Fine quality. (600)   400:-

2495P  FDC collection 77 pcs 1949–61 incl. e.g.    
 many with tabs and Block 3, etc.   400:-

Italy
2496 12-14 Parma 1859 5, 10 and 20 c. Sassone=12a, 14a    

 and 15, all with Sorani certs. 20 c paper    
 remain, Sassone EUR 8200, nice copies! (Photo)   9.000:-

2497 13 Parma 1859 10 C dark brown. Signed Raybaudi.    
 EUR 750 (Photo)   1.500:-

2498 1a Pontificial States 1852 Coat of arms ½ Baj    
 black on blue-grey paper. Signed Alberto    
 Diena. (Photo)   400:-

2499K 6 Pontificial States 1852 Pope coat of arms    
 Baj 5. Strip of three and pair on letter to Naples    
 in a not so good shape.   500:-

2500 9 Romagna 1859 20 Bai black on green. EUR 220   400:-
2501 2a Sicily 1859 King Ferdinand II 1 Gr rust brown.    

 Sassone € 950. Very fine copy, somewhat    
 narrowly cut in lower right corner. (Photo)   1.100:-

2502 8 x Tuscany 1851 Lion 9 Cr dark-violet blue paper.    
 Two copies cut in picture and other defects.    
 EUR 1000   300:-

2503 21 Tuscany 1860 Coat of arms 40 C carmine.    
 Mi € 9000. Sassone 21, catalogue value € 17500.    
 Repaired. (Photo)   2.000:-

2504  Tuscany Lot. All different, e.g. Mi 4–5y, 7–8,    
 12–15, 19–20, 22. All with watermarks.    
 Fine quality. Mi € 1.970 (11)   1.000:-

2505 20 1863 Viktor Emanuel II 40 c carmine. A very    
 nice copy of this scarce stamp, almost invisible    
 trace of hinge, Sassone EUR 6500. Cert Avi    
 and sign. Calves. EUR 4500 (Photo)   6.000:-

2506K 25 III 1865 Overprint on Victor Emanuel II 20/15 c    
 pale blue with twelve dots. Very fresh vertical    
 pair of this scarce stamp, catalogue value for     
 single stamp is EUR 700 but for  according    
 to Sassone is EUR 3400, hence EUR 6800    
 for a pair. Very scarce! Cert. Sorani and signed    
 several times incl. Diena. (Photo)   4.000:-

2507 34 1878 New value overprint 2 c / 2 L dark    
 lilac-red. One short perf and soiled. EUR 1100   500:-

2508K 51 1889 King Umberto I 45 c grey-olive. Cert.    
 Reybaudi. EUR 2000 (Photo)   1.400:-

2509K 55 1889 Coat-of-arms 5 c dark green. Very nice    
 and fresh never hinged pair, Sassone no. 44,    
 cat. EUR 5000 EACH, hence EUR 10000 for    
 the pair. Somewhat off-centered but indeed a    
 scarce item. Cert. Sorani. (Photo)   7.000:-

2510 145D 1921 Anniversary 10 c carmine perforation    
 13½. Fair centering. EUR 360   250:-

2511 224B 1925 King Victor Emanuel III 1.25 L blue    
 perf 11. EUR 250   500:-

2512K 391-407 1932 Garbaldi SET (17). CAtalogue value acc.    
 to Sassone € 650. Scarce set, certificate    
 Raybaudi on high values (Mi 398-400).    
 EUR 420 (Photo)   1.000:-

2513 528-31 1935 Aviation Exhibition SET (4).   200:-
2514 1-13 Local, 1945 Locals: Castiglione SET    

 excluding six stamps. 2750 (Photo page 64)   2.600:-
2515 2 Parcel, 1884 King Umberto I 20 c blue.    

 Mi € 275 for hinged. (Photo page 64)   700:-
2516A  Collection 1861–1949 in album. Collection     

 and  incl. better many better stamps.Fine    
 quality. (700)  / 3.000:-

2517P  Lot 1900–60 på two Visir leaves. Incl. many    
 better stamps, also few San Marino. Fine    
 quality. Sassone € 3920 (90)  // 2.900:-

2518K  Lot 1850–1935. In approval booklet, incl.    
 States and Foreign Post Offices, many better    
 stamps. Mostly fine quality. Sassone € 6720    
 (100)  / 2.600:-

2519K  Lot 1850–1935. In approval booklet, incl.    
 better states, also colonies. Fine quality.    
 Sassone € 5650 (100)  / 1.900:-

2520L  Collection/accumulation 1861–1970 on leaves.    
 Two collections + duplicates, incl. better    
 stamps. Mostly fine quality. (1500)  / 1.500:-

2521A  Accumulation 1860–1930 in stockbook.    
 Including Foreign Post Officies and colonies.    
 Fine quality. (1500)  // 1.200:-

2522A  Collection/accumulation 1860–1950 in    
 stockbook. Incl. states and some San Marino.    
 Somewhat mixed quality. (1500)  / 1.000:-

2523  Lot 1891–1923. All different, e.g. Mi 63,    
 65–66, 77, 84, 85, 95–96, 125, 183–85.    
 Mostly fine quality. Mi € 511 (19)   500:-

2524  Lot 1924–51. All different, e.g. Mi 323–24,    
 456, 459–62, 511, 513, 584, 589, 599–600,    
 745, 772, 852. Mostly fine quality. Mi € 524 (45)   500:-

2525A  Collection 1860s–1930’s on leaves. Including    
 some better. Somewhat mixed quality. (300)  / 500:-

2526A  Collection in album. Dues, Parcels Officials,    
 etc. and Foreign Post Officies. Fine quality.    
 (450)  / 500:-

2527P  Collection 1863–1930 on leaves. Fine    
 quality. (240)  Mostly  400:-

2528 9 Post in foreign countries 1874 Surcharge    
 Estero on Due Lire redorange. EUR 350   500:-

2529P 1-17 Venezia Giulia Overprints on Austrian stamps,    
 on cover front. Mi over € 1200 and Sassone appr.    
 € 2000 for loose stamps (folded vertically and    
 horizontally). Scarce and attractive! (Photo)   2.000:-

2529
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2530 15 Venezia Giulia 1918 Overprints on Austrian    
 stamps 2 Kr Violet-ultramarine. Signed    
 Alberto Diena and Sorani. Mi € 250 for    
 hinged. (Photo)   500:-

2531 16 Venezia Giulia 1918 Overprints on Austrian    
 stamps 3 Kr Red. Signed Sorani. Mi € 320 for    
 hinged. Small natural paper crease in lower    
 margin. (Photo)   650:-

2532 17 Venezia Giulia 1918 Overprints on Austrian    
 stamps 4 Kr Yellowish green. Mi € 500 for    
 hinged. Signed A Diena and Sorani. (Photo)   1.000:-

2533K A I Montenegro 1941 Overprint on 0.50 Din    
 orange, not issued. Sassone 14A, catalogue    
 value € 1600. Very scarce stamp! Certificate    
 Raybaudi. (Photo)   2.000:-

2534K P48 P.O. in Albania Postal stationery, 5 qind    
 green/brown. Cancelled SHKODER 9.IX.41.    
 Scarce. (Photo)   400:-

2535 70 P.O. in the Levant 1922 Overprints 90    
 Piastre on 10 Lire. Signed. EUR 500 (Photo)   1.000:-

Ivory Coast
2536 13 Parcel, 1903 4 Fr on 5 c blue (type XIII).    

 EUR 300 (Photo)   500:-
2537 18, 20 Parcel, 1904 50c + 1 fr, both with ”C” upper    

 part to the left and ”P” downside to the    
 right. 50c is signed. (Photo)   800:-

2538 23 Parcel, 1904 4 Fr on 1 Fr rose. EUR 320 (Photo)   600:-
2539 24 Parcel, 1904 8 Fr on 1 Fr rose. Signed    

 Calves. EUR 650 (Photo)   1.200:-

2540  Lot 1892–1939. All different, e.g. Mi 20,    
 83–85, 106–08, 167–71, 180–83, Parcel 19,    
 21. Fine quality. Mi appr € 300 (25)  / 400:-

Japan
2541K 204a 1934 Air Mail Souvenir sheet 1. Small creasing.    

 EUR 1700 (Photo)   4.000:-
2542K  Lot classics in mixed quality. Both genuine    

 and false stamps. Interesting, high value (43).   1.500:-
2543K  Original large sheet ”THE COLLECTION OF    

 ALL OLD JAPANESE STAMPS” 1871-96 made    
 for tourists in the beginning of 2000th cenury.    
 All valuable stamps are forgeries. Some of    
 the newer ones are genuine. One 5 sen 1872    
 is missing. The sheet is creased.   500:-

2544P  Collection 1981–91 on leaves. 4–8 of each.    
 Also some souvenir sheets. Fine quality. (2.000)   500:-

2545L  Cover collection/accumulation 1970’s–80’s in    
 four boxes. Unusual in these quantities, quite    
 large dealer stock. Including Maxi cards, Franking    
 labels on unused covers, some used covers and    
 FDCs. Mostly fine quality. Approx. 13 kg. (1000)   1.000:-

2546P  Occupation of Dutch India Collection. Stamps    
 with cancellations Rep. Indonesia in diff colours,    
 101 different, scarce and interesting. Mostly    
 fine quality.   1.000:-

2547K 4 Occupation of North Borneo 1942 Overprint on    
 4 cent North Borneo bronze-green/violet. SG J 4e,    
 catalogue value £190. Certificate Royal Phila-   
 telic Society, London. (Photo)   800:-

2548P  Occupation Issues Collection. Japanese    
 occupation of Burma, Malaya, etc., 35 diff    
 incl. one inverted overprint and one card.    
 Mostly fine quality.  // 500:-

Korea – Liberia
2549K 3-6 Korea Cover franked with 1895 Flag (SET).    

 Philatelically made, but unusual. Tied by a    
 Seoul cancel – unreadable date – and arr cds    
 JEN CHUAN at reverse. The handwriting at    
 front means: Jen Chuan (a coast town). The    
 25 Poon stamp is damaged. (Photo)   500:-

2550P  Liberia Nice collection with some better    
 issues 1880-1960 on leaves. Not valued. (220)  / 600:-

2534 2549
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2551K  Liberia Interesting lot 16 copies 1860–86    
 incl. e.g. Mi 1U with error.  () 300:-

Liechtenstein
2552 1-3x 1912 Furst Johann II SET (3). EUR 90   300:-
2553 3yb 1912 Emperor Johann II 25 H blue on normal    

 paper. Certificate Reinhardt. EUR 450 (Photo)   900:-
2554 53-60 1921 Different designs SET (8). EUR 750 (Photo)   1.200:-
2555 53-60 1921 Different designs SET (8). EUR 180   400:-
2556 65-71 1925 Different designs SET (7). EUR 450 (Photo)   800:-
2557 71 1925 Different designs 1½ Fr black-ultramarine.    

 EUR 125   300:-
2558 78-81 1928 High Water Aid SET (4). EUR 130   300:-
2559 94-107 1930 Different designs SET cheapest perfs (14).    

 30, 50, 1.50 and 2 F are hinged. 10, 25 and 90 Rp    
 are regummed, others are . Cat. appr.    
 Mi 800 €.  / 700:-

2560 103A 1930 Different designs 60 Rp dark grey-green    
 perf 10½. EUR 130   300:-

2561 108-13 1930 Air Mail SET (6). EUR 250   500:-

2562K 125 1934 Exhibition souv. sheet 1. EUR 2500 (Photo)   4.000:-
2563 140-42 1933 Royalties and Coat-of-arms SET (3).    

 EUR 1000 (Photo)   1.700:-
2564 141 I 1933 Franz I 3 fr blue (24x30mm). EUR 220   500:-
2565 142 1933 Royalties and Coat-of-arms 5 Fr lilac.    

 Good centering. EUR 650 (Photo)   1.000:-
2566 149-50 1936 Zeppelin SET. EUR 100   300:-
2567 278-80 1949 Vaduz Stamp Exhibition Souvenir sheet 5.    

 EUR 160   300:-
2568 6B Official, 1932 Surcharge on Malbun 50 Rp    

 perf 11½ × 11½. EUR 275   500:-

2569K  Collection 1912–50’s. Nice collection including    
 many good sets like Mi 46–52B, 78–81, 82–89,    
 94–107, 116–18, 119–21, 122–24, 140–42,    
 304–05 incl. 305A+B, etc., also a few souvenir    
 sheets. Michel value if all counted as  is    
 EUR 8700, however some stamps are regummed    
 or . Still a good lot with favourable reserve.    
 List enclosed. Fine quality. (Photo)   5.000:-

2570A  Collection 1917–82 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Mostly  after 1955. Many    
 stes. Also FDCs and souv. sheets. Fine    
 quality. (800)  // 1.200:-

2571P  Collection 1912–57 on leaves. Many complete    
 sets, main value on better  sets from the    
 1950’s (for instance 285–87, 311–14, 319–21,    
 etc. Also e.g. 289–300 , and some earlier    
 medium priced stamps. Fine quality.    
 (300–350)  Mostly unused 1.000:-

2572K  Lot 1927–57. All different, e.g. Mi 75–77,    
 145–48, 247, 266, 285–87, 306–08, 311–14,    
 319–21, Officials 18–20, souv. sheet 2–4.    
 Mostly fine quality. Mi € 790 (50)   900:-

2573  Lot 1920–53. All different, e.g. Mi 69, 72–74,    
 92, 98, 102–03, 144, 166, 168, 265, 317, Officals    
 1–2, 4. Mostly fine quality. Mi € 512 (27)   600:-

2574K  Lot 1912–50. All different, e.g. Mi 1x, 11–16,    
 78–80, 186–91, 266, 285–87, souv. sheet 2–4.    
 Fine quality. Mi € 495 (44)   600:-

2575  Lot 1934–60. All different, e.g. Mi 131, 137–38,    
 171, 183-84, 252, 329–31, 322–25, 366–67,    
 377–79, 392–93, 399–401. Mostly fine quality.    
 Mi € 468 (35)   500:-

2576  Lot 1921–55. All different, e.g. Mi 48A, 52A,    
 56-58, 69, 113, 195. Mostly fine quality.    
 Mi € 349 (25)   500:-

2577A  1917–87 in Schaubek album with stamp mounts.    
 Including some better old and 1940’s–50’s.    
 Mostly fine quality. (250)  // 500:-

2578A  Collection/accumulation 1917–appr 1975 in    
 stockbook. Duplicates. Some sets. Also    
 unsorted in envelope. Fine quality. (600)  Mostly  500:-

2579P  Three circulation booklets 1917–70’s incl.    
 many sets. Remainder value 465 €.  // 200:-

Luxembourg
2580 1-2 1852 Wilhelm III 10c + 1 Sgr (cut in picture    

 on two sides). EUR 165   300:-
2581 3 1863 Coat-of-arms 1 c light brown. EUR 170  () 300:-
2582 4 1860 Coat-of-arms 2 c black. EUR 240   400:-
2583 4 1860 Coat-of-arms 2 c black. Signed ”Krgr”.    

 Small thin spot and cut in picture in upper    
 margin. EUR 700   600:-

2584 8 1859 Coat-of-arms 25 c brown. Cut in picture    
 below. EUR 350   400:-

2585 10 1859 Coat-of-arms 37½ c green. EUR 250   500:-
2586 11 1859 Coat-of-arms 40 c red-orange. Signed    

 ”Krgr”. Thin spot on reverse. EUR 1100  () 300:-
2587 11 1859 Coat-of-arms 40 c red-orange. EUR 300   500:-
2588 12 1865 Coat-of-arms 1 c red-brown rouletted.    

 EUR 300   500:-
2589 12 1865 Coat-of-arms 1 c red-brown rouletted.    

 Small discoloured area. EUR 300   300:-
2590 12 1865 Coat-of-arms 1 c red-brown rouletted.    

 Somewhat thin/round corner. EUR 300   300:-
2591 16a+b+c   1867 Coat-of-arms 1 c orange rouletted 3    

 diff shades. 16c cut on sides. EUR 475   500:-
2592 26 1877 Coat-of-arms 4 c blue-green imperf.    

 EUR 140   300:-
2593 28 1875 Coat-of-arms 2 c black perf 13. Lightly    

 creased corner perf. EUR 160   300:-
2594 259-64 1934 Charity SET (6). EUR 90   300:-
2595 333-38 1939 20th Anniv of Reign of Great Duchess    

 Charlotte SET (6). EUR 200   400:-
2596 468-73 1950 War Aid SET (6). EUR 150   300:-
2597 488-89 1952 Stamp Jubilee SET pair (2). EUR 120   300:-
2598 555-57 1956 Europa CEPT SET (3). EUR 300   600:-
2599 555-57 1956 Europa CEPT SET (3). EUR 300   500:-

ex 2569

2562
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2600 572-74 1957 Europa CEPT SET (3). EUR 200   400:-
2601A  Collection Mi 350–929 in glassine envelopes.    

 Excellent quality.   3.000:-
2602A  Collection 1859–1982 in Leuchtturm album    

 with stamp mounts. Some falsch classics, but    
 also a bit better stamps. Many sets. Almost    
 complete from 1955 (). In the beginning    
 mixed quality, later fine. (600)  Mostly  1.000:-

2603P  Collection/accumulation 1859–1970 on    
 leaves. Many sets. Also unsorted stamps    
 in envelope. Mostly fine quality. (500)  // 800:-

2604P  Collection 1921–39 incl. many good sets    
 such as Mi 240–56 and better official    
 stamps, etc. (250)  Mostly  600:-

2605A  Accumulation classics–1940’s in two small    
 boxes. Interesting. Somewhat mixed    
 quality. (800)  // 600:-

2606P  Accumulation. Six approval booklets with    
 older to newer stamps. Mi 1300 EUR.    
 (hundreds)  // 400:-

2607A  Lot 1852–1978 in small stockbook, incl. 1949    
 mini-sheets , USA FFC Hindenburg 11.5.36    
 to Luxembourg. Fine quality. (50)  // 250:-

Macau – Mexico
2608K  Macau Lot souvenir sheets. Mi 4–5, 7–10,    

 including scarce Music souvenir sheet. Total    
 catalogue value Mi 795 €.   800:-

2609P  Malaysia Federated States Collection 1957–70    
 on leaves. Incl. Singapore. Fine quality. (300)   400:-

2610 96aX Malta 1922 £1 black/red. SG 140 £300.    
 Creased certically. EUR 400   250:-

2611 73 Mexico 1872 Miguel Hidalgo with Anotado    
 overprint type II 50 c black on yellow.    
 EUR 600 (Photo page 65)   500:-

2612 226-35 Mexico 1899 Coat-of-arms and sites SET (10).    
 EUR 460 (Photo page 65)   600:-

2613K 1048-59 Mexico 1956 Stamp centenary, souvenir sheets    
 1–2 (2), ten copies, a few with minor flaws.    
 EUR 1200   700:-

2614P  Mexico Accumulation 1856–84 on seven Visir    
 leaves. Somewhat mixed quality. (350)  Mostly  1.000:-

2615K  Mexico Lot. Unsold auction lots, previous    
 reserve SEK 1900.  / 800:-

2616P  Mexico Cover lot. Five interesting covers in    
 good condition from 1860’s–1870’s, two with    
 same frankings, please inspect.   700:-

Monaco
2617 8 1885 Charles III 75 c black on rose, fine copy.    

 Off-centered. EUR 280  () 250:-
2618 9 1885 Charles III 1 Fr black on yellow. Off-   

 centered and somewhat cracked gum.    
 EUR 1800 (Photo page 65)   1.500:-

2619 9 1885 Charles III 1 Fr black on yellow. Slightly    
 short corner. Good–fair centering. Thin spot and    
 faded colour. EUR 1800   300:-

2620 16 1891 Albert I 25 c green. Two short perfs.    
 EUR 500   300:-

2621 135 1933 Buildings 10Fr blue. EUR 100   300:-
2622 136 1933 Builings 20 Fr black.   300:-
2623A  Collection/accumulation classic–appr 1985.    

 Three stockbooks, mostly with /, also    
 with duplicates. Many souv. sheets, better    
 sets, air mail sheet 1955, etc. One of the    
 albums only with precancelled stamps.    
 Catalogue value acc. to vendor Mi over    
 6.000 €. Mostly fine quality. (1000)  // 1.700:-

2624A  1885–1958 in stockbook. Duplication lot,    
 many stamps, incl. older ones in mixed    
 condition. Fine quality. (1000)  Mostly  1.500:-

2625K  Lot classics–appr. 1955. Eight unsold    
 auction lots. Four from Monaco and four    
 from Romania. Reserve price together was    
 SEK 3.075. Fine quality. (Appr 80)  / 800:-

2626P  Lot 1982–93. Mini-sheets. Fine quality. (40)   800:-
2627  Lot 1885–1933. All different, e.g. Mi 1-7, 8    

 (short corner), 16, 19, 21, 134, 137. Mostly    
 fine quality. Mi € 637 (18)   700:-

2628P  39 Epreuves de Luxe 1945–56 incl. dupl.    
 E.g. Mi 561–68 complete  +  (),    
 Mi 302–07, 309–14 and 316–20.  Mostly unused 600:-

2629A  Collection 1880–1990 in stockbook.    
 Mostly fine quality. (450)  // 600:-

2630  Lot 1885–1921. All different, e.g. Mi 1–2,    
 4, 13, 19–20, 28–29, 35, 38–40, 48. Fine    
 quality. Mi € 684 (19)   500:-

2631  Collection 1885–1948. All different, e.g.    
 Mi 3–4, 6, 133–34, 137, 161, 283–87. Mostly    
 fine quality. Mi € 390 (19)   500:-

2632P  Collection/accumulation 1885–1946 on    
 leaves. Also several stamps in full sheets.    
 Mostly fine quality. (300)  Mostly  500:-

2633  Lot 1885–1938. All different, e.g. Mi 1-2,    
 7, 13, 19-20, 41 (), 132-33, 162. Mixed    
 quality. Mi € 523 (18)   400:-

2634K  Two older circulation booklets with only    
 older stamps. Several high values. Mostly    
 fine quality. (130)  // 400:-

Mongolia – Montenegro
2635P  Mongolia Lot on four stock cards. 1930 set,    

 10 M–1 T, in total 120 copies + few others,    
 e.g. Mi 118, 309–12 . Mostly fine quality.  / 500:-

2636P  Montenegro Collection 1874–1913 on leaves.    
 Fine quality. (110)  / 400:-

The Netherlands
2637 1-3 1852 King Wilhelm III SET (3). EUR 200   400:-
2638 3a 1852 King Wilhelm III 15 c yellow-orange.    

 EUR 140   300:-
2639 4-6 1864 King Wilhelm III SET perf 12½ × 12 (3).    

 EUR 140   300:-
2640 4-6 1864 King Wilhelm III SET perf 12½ × 12 (3).    

 EUR 140   300:-
2641 7-12 1867 King Wilhelm III SET (6). EUR 365   700:-
2642 7-12 1867 King Wilhelm III SET (6). Minor faults    

 on lower values. EUR 366   400:-
2643 11 IA 1867 King Wilhelm III 25 c dark violet type I    

 perf 12½ × 12. EUR 120   300:-
2644 14A 1869 Coat of Arms 1 c black. Somewhat aged.    

 EUR 250   400:-
2645 29A 1872 King Wilhelm III 2,50 GLD rose/blue.    

 EUR 130   300:-
2646 33F 1876 For printings 2½ c violet perf 12½. EUR 120   300:-
2647 42b 1894-98 Queen Wilhelmina 25c lilac. EUR 140   300:-
2648 45B 1894 Queen Wilhelmina 2.50 G aniline-rose/blue    

 perf 11½ × 11. EUR 170   400:-
2649 63 IB +II   1898 Queen Wilhelmina 1 G blue-green, type I    

 + type II. EUR 140   300:-
2650 81-91 1913 Centenary of Independence SET (11)    

 except 10 G. EUR 150   300:-
2651 98E 1920 Queen Wilhelmina 60 c olive/green perf    

 11½ × 11. Gum slightly affected by climate.    
 EUR 190   300:-

2652 99-100 1920 Surcharge 2,50 on 10 G. EUR 280 (Photo)   600:-
2653 102-04 1921 Air Mail SET (3). EUR 110   300:-
2654 109 1921 Figure in oval 20 c blue. Margin copy,    

 hinged in margin. EUR 120   300:-
2655 132 1923 25th Anniv of Coronation 2.50 G brown-   

 black. Short perf and minor thinning. EUR 300   300:-
2656 138-40 1924 Queen Wilhelmina SET (3). EUR 125   300:-
2657 161A 1924/25 Queen Wilhelmina 40c brown. EUR 100   300:-
2658 189A 1926-39 Queen Wilhelmina 35c brown-olive.    

 EUR 110   300:-
2659 205C-12A   1928 Olympics SET (8). EUR 100   300:-
2660 245-48D   1933 Charity SET (4) Perf D. Somewhat    

 bent corner on 1½ cent. EUR 140   300:-
2661 249-52 1932 Tourism SET (4). EUR 150   300:-
2662 253-56D   1932 Charity SET (4). Perf D. EUR 130   300:-
2663 266 1933 Trade and Traffic 80 c blue-green/red.    

 EUR 225   500:-
2664 268-71D   1933 Charity SET (4). Perf D. EUR 120   300:-
2665 357-74 1940 New value Overprint on Dove, complete    

 set (18). EUR 200   300:-
2666 357-74 1940 Surcharges SET (18). EUR 100   300:-
2667 357-74 1940 New value Overprint on Dove SET (18).    

 EUR 150  () 300:-
2668K 402-03 1942 Dutch Legion SET (2). Souv. sheet 1    

 (corner crease) and 2. EUR 125   300:-
2669 525-39 1949 Queen Juliana SET (15). EUR 250   400:-
2670 541 1949 Queen Juliana 2½ G greybrown. EUR 250   500:-
2671 582 1951 Queen Juliana 75 c red. EUR 100   300:-
2672 8C Postage due, 1881 12½ c light blue and black,    

 perf 12½12. EUR 180   300:-
2673 80-101Y    Postage due, 1947/56 SET (17) Watermark 2Y.    

 EUR 110   300:-
2674 1 + I Postage free, 1916 Green + Brown-yellow. 260   500:-
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2675P  Poster stamp, About 1920, full sheet with 50    
 poster stamps, with pictures of old ships in    
 bright colours. Scarce and interesting.   200:-

2676A  Collection 1852–1972 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Almost complete    
 until 1965, incl. colours and perforations on    
 early issues. Fine quality. Mi € 4500 (1200)   5.000:-

2677A  Collection 1852–1982 in album. Comprehen-   
 sive collection with many good stamps/sets,    
 also mini-sheets and booklets. Fine quality.    
 (1500)  // 3.500:-

2678P  Lot 1852–1900’s (+ few later). Interesting    
 lot incl. first set (5 c and two 15 c in shades),    
 some cancellations of interest, etc. Fine    
 quality. (150)   2.000:-

2679A  Collection 1852–1960 in album. Incl. many    
 good stamps. Mostly good quality. (700)  // 2.000:-

2680A  Collection/accumulation appr 1891–1966.    
 Duplicates in four visir albums. Mostly fine    
 quality. (1500)  / 1.200:-

2681A  Collection 1950’s–60’s in glassine envelopes.    
 Excellent quality. Mi c. € 1600.   1.200:-

2682P  Lot 1923–50’s. Lot mainly better stamps/sets    
 incl. Mi 123–31, 205–12, 257–60 (=),    
 447–89 × 2, 500–02 × 2, 552–57, etc., high    
 value. Fine quality. (150)   1.000:-

2683A  Collection 1852–1970 in KABE album with    
 home-made stamp mounts. Well-filled, only    
 lacking the most expensive stamps. Mostly    
 fine quality. (800)  // 1.000:-

2684A  Collection/accumulation classics–modern in    
 visir album. Including a bit better. Somewhat    
 mixed quality. (800)   1.000:-

2685P  Selection 1852-1930’s incl. many medium-    
 and some better issues, postage due stamps,    
 etc. (330)  Mostly  800:-

2686A  1852–appr 1970 in album without stamp    
 mounts. Many sets, and some better stamps.    
 Mostly fine quality. (700)  // 800:-

2687  Lot 1852–1913. All different, e.g. Mi 1-2,    
 9-10, 18B, 20, 25D, 28, 44, 47B, 89. Mostly    
 fine quality. Mi € 612 (26)   700:-

2688P  Mainly well-filled collection 1852–1970 on    
 leaves. Mi 1500 € acc. to vendor. Mixed-VF.    
 (800–900)  / 700:-

2689P  Collection 1852–1970’s on leaves without stamp    
 mounts. Somewhat mixed quality. (400)   700:-

2690  Lot 1852–1928. All different, e.g. Mi 1, 18B,    
 20, 28, 44, 47B, 134-35, 212. Mostly fine    
 quality. Mi € 552 (28)   600:-

2691  Lot 1872–1946. All different, e.g. Mi 28, 47B,    
 212, 233-35, 244, 248, 251-52, 256, 265, 271,    
 280, 455. Mostly fine quality. Mi € 509 (33)   600:-

2692  Lot 1876–1924. All different, e.g. Mi 69–71,    
 88, 94, 107–08, 130–31, 134–35. Mostly fine    
 quality. Mi € 473 (31)   600:-

2693  Lot 1876–1939. All different, e.g. Mi 158    
 (), 159–60, 163, 183–86, A186. Mostly fine    
 quality. Mi € 475 (30)   600:-

2694  Lot 1923–31. All different, e.g. Mi 196–200,    
 211–12, 224A+E, 240A+E, 228, 233–39,    
 243–44. Mostly fine quality. Mi € 527 (33)   600:-

2695  Lot 1923–39. All different, e.g. Mi 245–48D,    
 253–56A+D, 259–60, 268–71D, 272–73, 276,    
 282–86. Mostly fine quality. Mi € 522 (33)   600:-

2696A  Collection 1876–1972 in album. Many sets.    
 Fine quality. (500)  Mostly  600:-

2697  Lot 1876–1931. All different, e.g. Mi 30-31,    
 37, 40, 183, 220-21, 227-28, 232, 233-35,    
 241, 246-48. Fine quality. Mi € 457 (33)   500:-

2698  Lot 1924–34. All different, e.g. Mi 232,    
 242A, 243-44, 254-56, 263-65, 270-73, 275.    
 Fine quality. Mi € 456 (21)   500:-

2699  Lot 1927–50. All different, e.g. Mi 283-86,    
 290, 292-94, 300, 486-89, 500-02. Fine    
 quality. Mi € 447 (34)   500:-

2700  Lot 1927–70. All different, e.g. Mi 200,    
 235, 261, 300, 483-84, 486-88, 706. Fine    
 quality. Mi € 435 (30)   500:-

2701  Lot 1869–1908. All different, e.g. Mi 13B,    
 32D (short perf), 32F, 36–38, 41, 59 (short    
 perf), 68, 78. Mostly fine quality. Mi € 646 (20)   500:-

2702  Lot 1881–1956. All different, e.g. only    
 Postage Due Mi 3–4, 10, 20, 22–25, 63–64.    
 Value counted as cheapest type. A few small    
 defects but generally good quality. Mostly    
 fine quality. Mi € 354 (15)   500:-

2703K  Lot 1923–66. All different, e.g. Mi 291–94,    
 300, 327–31, 486–89, 500–02, 552–60, souv.    
 sheet 3. Mostly fine quality. Mi € 403 (44)   500:-

2704A  Collection 1867–1966 in KABE album without    
 stamp mounts. Catalogue value Mi € 777.    
 Including a few unused/unhinged. Good    
 quality. (400)   500:-

2705A  Collection 1867–1945 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Several sets. Mostly    
 fine quality. (300)  Mostly  500:-

2706  Lot 1927–56. All different, e.g. Mi 553-54,    
 557-62, 584-86, 597-600. Fine quality.    
 Mi € 320 (38)   400:-

2707A  Postal stationery collection in stockbook    
 Postal stationary, old and new, mint and    
 used. 100 items. Fine quality.   250:-

2708A  Postal stationery collection in stockbook    
 Postal stationary, old and new, mint and    
 used. 75 items. Fine quality.   200:-

New Zealand
2709A  Collection 1862–2000 in stockbook. All    

 stamps different. Mostly good quality. (1150)   700:-

Nicaragua
2710A  1862–1937. Many sets in a well-filled album.    

 Fine quality. (800)  / 1.000:-
2711P  Collection 1862–1923 on leaves. Mostly fine    

 quality. (250)   500:-
2712A  Collection/accumulation classics up to 1980’s    

 in stockbook. Many older stamps, partly heavy    
 duplication. Mixed quality. (2000)  // 500:-

2713A  Collection/accumulation 1880–1957 in    
 album. Good quality. (500)  / 400:-

2714A  Collection 1880–1930 in stockbook.    
 Good quality. (700)  // 400:-

North Yemen – Pitcairn
2715K 21-26 North Yemen 1939 Arabic alliance SET (6).    

 25 copies of each, all C.T.O. EUR 750   350:-
2716 13 Nyassaland 1891 Overprint B.C.A. on £1    

 dark blue. SG 14, £650. EUR 750 (Photo)   1.500:-
2717 15 Nyassaland 1891 Overprint B.C.A. on £5 blue.    

 SG 16. Mi € 2000 for hinged. Somewhat short    
 perf. (Photo)  () 2.200:-

2718 16 Nyassaland 1891 Overprint B.C.A. on £10    
 brown. Slight thinning of little importance.    
 EUR 4500 (Photo)   4.000:-

2719 22 Nyassaland 1913 King George V £1 black and    
 purple on red paper. SG 98, £140. EUR 220   400:-
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2720P  Paraguay Collection 1870–1935 on leaves.    
 Mostly fine quality. (250)  / 700:-

2721 10 Peru 1862 1 dinero red bisected, tied by bar    
 cancel. Sent to Lima. Small corner damages    
 on the cover. (Photo)   500:-

2722K  Pitcairn 15 hinged stamps. Also nine mint    
 unhinged stamps from St. Helena 1963.  / 200:-

Poland
2723K  Post in Germany 1945 Freiman 25 pf, one with    

 double underprint + Dachau Allach 10 pf brown    
 and 25 pf green (strip of 5) on chamois paper.   300:-

2724  Plebiscit Slask Cieszynski. Nine local stamps +    
 Polish postal stationary card to Finland 1936.  () 600:-

2725  Solidarity labels, six different.  () 250:-
2726 294 Pilsudski 5 gr, in gutter cross block-of-four.   250:-
2727K 364-67 Postcard franked with four stamps Exile govern-   

 ment in London stamps sent to London 1941.    
 Some interesting writing on back side, passed    
 censor. (Photo)   300:-

2728 383 Eagle 25 Gr (×10) on cover Warsaw 29.11.44    
 to Red Cross, Geneva via Soviet Union, Egypt,    
 censor mark, label.   250:-

2729 617-19 1950 ”Groszy” Overprint on Roosevelt. Complete    
 very fine set (3). EUR 225 (Photo page 67)   300:-

2730 2911 2003 Aldo Moro 0.62 € double and shifted    
 print variety. (Photo page 67)   400:-

2731  Essay, Kingdom of Poland, seven essays.  () 350:-
2732  Austria Mi 222 bisected on postcard LEMBERG    

 12.3.18, censormark.   350:-
2733  Gross Born internment camp, Postal Stationary    

 card Artillery, mailed in camp 3.12.44. Signed    
 Schmutz.   350:-

2734K  Printed matter LODZ 8.2.20 to Sweden + Cover    
 to Germany, returned Charlottenburg 5.7.20,    
 censormark ”CENSURA WOJSEC    
 BYDOGOSZCK”.   300:-

2735  Prisoner of war postcard from Koronowo    
 2.1.47 to Polish officer in Russian camp.   250:-

2736L  Collection 1944–2000 in Leuchtturm album    
 with stamp mounts. Almost complete (except    
 Groszy overprints and Bl 9, 11), before 1950    
 some . Fine quality.    
 Approx. 13 kg. (3400)  Mostly  4.000:-

2737L  Collection 1918–2000 in five Schaubek    
 albums, four of them with stamp mounts.    
 Many stamps and mini-sheets. Fine quality.    
 Approx. 11 kg. (3000)   2.500:-

2738K  Lot 1917–21 on stock cards. Incl. varieties,    
 errors, etc. and local issues. Many signed.    
 Fine quality. (62)  // 2.000:-

2739L  Dealer duplicate stock 1918–1980’s on stock    
 cards in three boxes. Mostly cheaper stamps    
 but maybe some opportunities. Somewhat    
 mixed quality. (10000)  Mostly  1.400:-

2740L  Collection 1950-89 (some  early part) in    
 three albums incl. many mini sheets. Also    
 Czechoslovakia mostly  1929-88    
 in two albums.   700:-

2741A  Collection 1918–64 on leaves incl. some a    
 bit better issues, e.g. ovpts 1930’s. Mostly    
 fine quality. (1200)  / 600:-

2742P  Collection 1918–1939 on leaves. Including    
 some better e.g. Mi souvenir sheet 5A.    
 Somewhat mixed quality. (300)  // 500:-

2743A  Collection/accumulation 1918–80 in three    
 stockbooks. Including a bit better.    
 Somewhat mixed quality. (1000)  Mostly  500:-

2744K  Collection 1918–20 on leaves. Incl. many    
 overprints. Fine quality. (140)   400:-

2745K  Lot 1940–45 on stock cards. Field post in    
 Italy, Russia, Swieto Morza, etc. Fine    
 quality. (28)   300:-

2746 1-12 P.O. in Levant Compl set with red overprint    
 ”LEVANT” in red. EUR 1000   1.000:-

2747K  Polish Army in Soviet Union Block of six,    
 reprint from crossed plate.  () 250:-

2748  Tarnów Local issues ten stamps (6 × type IIIa    
 and 4 × IIIb).   250:-

2749  Polish Legion Label 5 and 10 h.  () 250:-

Portugal
2750 96-108 1894 Prince Henry the Navigator SET (13).    

 300 R with slightly short perf. EUR 400 (Photo)   800:-

2751A  Collection/accumulation classics–1980’s in    
 two stockbooks. Duplicates in stockbooks    
 ordered after Michel numbers. Including    
 better values and sets. In the beginning    
 mixed quality but onwards somewhat    
 mixed quality. (Thousands)  Mostly  4.000:-

2752A  Collection 1853–1979 in album without    
 stamp mounts. Including many better e.g.    
 Mi 1, 22–33, etc. The quality is somewhat    
 mixed. Catalogue value acc. to vendor    
 13000 €. Somewhat mixed quality. (1000)  Mostly  4.000:-

2753L  Dealers stock classics–1980’s in two boxes.    
 Including some a bit better, but mostly    
 cheaper stamps. Somewhat mixed quality.    
 (3000)  Mostly  1.300:-

2754K  Lot mostly 1980’s–90’s 75 souvenir sheets    
 all different. Including some Madeira and    
 Azores. Fine quality.   700:-

2755K  Collection/accumulation classics–1930’s. In    
 three old approval booklets, including some    
 better, also a few colonies. Mostly fine quality.    
 (200)  / 600:-

2756A  Collection/accumulation in three stockbooks.    
 Mostly fine quality. (1000)  / 500:-

2757L  Accumulation 1980’s in box. FDCs. Also ten    
 year sets, including Azores and Madeira.    
 Mostly fine quality.  / 500:-

2758K  Covers. Eleven covers and cards 1896–modern    
 incl. some colonies and many sent abroad.   300:-

2759L  Portuguese Colonies Collection classic–modern    
 in box. Different colonies on Visir leaves incl.    
 Macau with eight year sets 1983–91, etc.    
 Mostly fine quality.  / 500:-

Romania
2760 1770a 1959 Philatelic Overprint on Stamp Centenary    

 Souvenir sheet 42. EUR 220   300:-
2761K  Exile issue, Europa 1958 on illustrated cover    

 MADRID 8.11.58.   500:-
2762L  Collection 1862–1979 in four Kabe albums.    

 Several a bit better stamps and souvenir sheets.    
 Fine quality. (1500)  / 1.800:-

2763P  Collection 1865-1939 on leaves incl. some a    
 bit better issues and postage due stamps, etc.    
 Not valued. (700)  / 600:-

2764P  Collection/accumulation mostly before 1930    
 on leaves. Mostly fine quality. (600)  / 600:-

2765P  Collection 1865–1930 on leaves. Somewhat    
 mixed quality. (200)  / 500:-

2766P  Accumulation 1870–40. Fine quality. (450)   500:-
2767  Lot 1862–1871. All different, e.g. Mi 10 Ix,    

 14y, 17, 19–29. Mixed quality. Mi € 740 (14)   400:-
2768P  Collection 1872–1930 on leaves. Fine quality.    

 (300)  / 400:-
2769A  GFR (BRD) Collection 1865–1956 in album.    

 Few stamps missing 1913, many complete    
 sets. Fine quality. (800)  Mostly  1.500:-

Russia
2770 1 1857 Coat-of-arms 10 K dark brown/light blue.    

 Full margins, but quite closely cut in upper right    
 corner. Signed Köhler. EUR 1000 (Photo page 67)   1.200:-

2771 1 1857 Coat-of-arms 10 K dark brown/light blue.    
 Full margins but small thin spot. EUR 1000    
 (Photo)   500:-

2772 18-20, 23y   1868 Coat-of Arms 1, 3, 5 and 30 k on    
 vertical laid paper (4). 3 k with some poor    
 printing colour at front. EUR 700 (Photo)   800:-

2773 46 y Pair on postcard from Gammel Svenskby 1903.   250:-
2774P S.4B Postal stationery, Unused 2 kopek news wrapper.   350:-
2775P 46 Postal stationery, 2×2 kopek on news wrapper    

 S.4B.   300:-
2776A  Collection 1858–1930 in album. Very nice    

 collection, incl. better stamps and republics.    
 Mostly fine quality. (800)  / 3.000:-

2777A  Accumulation 1857–1918 in stockbook. Incl.    
 Foreign Post Officies, etc. Fine quality. (400)  // 1.200:-

2778P  Collection 1875–1914 on leaves. Somewhat    
 mixed quality. (130)  Mostly  800:-

2779P  Collection 1858–1930’s in small old school-   
 book. Also a few Levant/China. Mostly good    
 quality. (200)  / 500:-

2780 2 Moscow 1863 5 K black/blue issue for Moscow/   
 Saint Petersburg. Somewhat blurred cancella-   
 tion. EUR 400 (Photo)   400:-
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2781A  Mixed Collection 1865–1978 in album.    
 Incl. better sets. Fine quality. (2000)  Mostly  1.800:-

2782P  Mixed Lot 1904–57 on four stock cards.    
 Fine quality. (185)  / 1.000:-

2783A  Mixed Collection/accumulation 1890–1970    
 in stockbook. Mostly fine quality. (700)  // 500:-

Soviet Union
2784 462-66 AY   1933 Airplane set. EUR 400 (Photo)   600:-
2785K  Four postal stationery cards with additional    

 franking 1935–37 to Sweden.   400:-
2786A  Collection 1857–1968 in two albums. Incl.    

 Mi 1, many good stamps/sets, from 1954    
 almost complete. Mostly fine quality. (2500)  / 5.000:-

2787A  Collection 1922–54 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Incl. many good stamps/sets.    
 Fine quality. (1500)  Mostly  4.500:-

2788P  Collection 1922–60 on leaves. Incl. better    
 stamps/sets. Fine quality. (800)  / 2.500:-

2789L  Collection/accumulation 1922–94 in nine    
 stockbooks, many stamps incl. better, also    
 mini-sheets. Mostly fine quality.  / 1.800:-

2790L  Collection 1965–91 in three albums. Fine    
 quality. (Thousands)   1.400:-

2791P  Lot 1925–27 on stock cards. Incl. varieties    
 e.g. size, perforation, watermarks. Mostly    
 fine quality. (74)  / 1.200:-

2792L  1954–91 in four Schaubek albums, including    
 many complete sets and souvenir sheets. Fine    
 quality. Approx. 11 kg.   1.200:-

2793P  Lot 1927–48 on three stock cards. Definitive    
 stamps e.g. 1203–11 (×4). Mostly good    
 quality. (125)  / 1.000:-

2794K  Lot on stock cards. Mi 414–20 duplication    
 lot. Mostly fine quality. (33)  // 900:-

2795A  Collection 1918–52 in two stockbooks.    
 Fine quality.  // 800:-

2796A  Accumulation 1980–91 in two albums.    
 Many blocks. Excellent quality.  Mostly  600:-

2797A  Collection/accum. 1965–90 in three albums.    
 Incl. some older ones. Fine quality. (1000)  // 600:-

2798P  Lot 1920–70. Also few Estonia, Ukraine,    
 etc. Good quality. (200)  // 300:-

San Marino
2799 4 1877 Numerals 30 C brown. Short perf and    

 lightly creased corner perf. EUR 850 (Photo)   800:-
2800 20 1892 Numerals 1 Lire carmine on yellow.    

 EUR 1700 (Photo)   1.800:-
2801 191 1932 50th anniversary of Garibaldi’s death 5 Lire    

 olive green. Scarce stamp! EUR 650 (Photo p. 70)   1.500:-
2802 192-97 1933 Zeppelin overprint SET (6). All on pieces    

 with different Zeppelin cancels. EUR 800 (Photo)   1.500:-
2803 18 Postage due, 1924 Numerals 10 Lire green/brown.    

 EUR 600 (Photo page 70)   800:-

Serbia – South West Africa
2804A  Serbia Collection 1866–1904 in small stock-   

 book. With duplicates. Fine quality. (360)  Mostly  500:-
2805P  Singapore Collection/accumulation 1948–80    

 on leaves. Mostly fine quality. (300)  Mostly  500:-
2806 95 South Korea 42 diff. flag stamps. (Photo)  / 1.000:-
2807P 95-138 South Korea 1951 Nations of UN incomplete    

 SET  (32). Without the expensive countries    
 like Norway, Italy, Denmark and India. Also    
 16 used cancelled 1st day of issue. Mi    
 approx. 750 €.  / 750:-

2808K 186-87, 189, 202   South Korea 1955 Buildings. Very    
 scarce souvenir sheets. EUR 1490 (Photo)  () 2.000:-

2809 284 South Korea 1958 UNESCO Building Souvenir    
 sheet 127. EUR 300 (Photo)   500:-

2810A  South West Africa 1923–90 in stockbook.    
 Including better as Mi 1-19 in pairs two ways,    
 31-54 in pairs two ways and many other pairs.    
 Also nice  thematic sets. Fine quality.    
 (700)  / 3.500:-

Spain
2811 19 1853 Queen Isabella II 2 R red. Beautiful    

 copy with all margins intact. Signed Calves    
 and Brun. EUR 3500 (Photo on inside cover)   6.000:-

2727

2721

ex 2808

2802

2809

ex 2806
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2812 26w 1854 Coat-of-arms 6 Cs carmine on thin white    
 paper. Full margins. EUR 350   400:-

2813 48 1860 Queen Isabella II 2 R lilac on light lilac.    
 Minor hinge traces. Wide margins. EUR 380    
 (Photo)   600:-

2814 105 1870 Hispania 1 E 600 M lilac. Signed Stolow.    
 EUR 1100 (Photo)   1.500:-

2815 842 1939 Franco 10 C. brown. Imperforated block-   
 of-four incl. two stamps .  / 200:-

2816P  Nice selection 1920–81 on leaves incl. many    
 better priced air mail sets such as    
 Mi 312–21, 422–27 and 457–62, etc. Mostly    
 fine quality. (250)  // 800:-

2817L  Collection classic–modern in box. Duplicates    
 on visir pages, covers, etc., including much    
 colonies. Interesting. Somewhat mixed    
 quality.  // 500:-

2818  Postcards. Propaganda card from the civil    
 war, franked 1938, corner crease. Unusual.   300:-

St. Lucia – Swaziland
2819P  St. Lucia Lot classics on a few stockcards.    

 Only better stamps, e.g. SG 36 (), 51–52 ,    
 etc. Also some postal fiscal stamps and    
 other unusual material. Please inspect.    
 Mostly good quality. (16)  / 3.000:-

2820A  St. Pierre and Miquelon Collection 1950–90’s    
 in stockbook. Also many booklets and    
 souvenir sheets, etc. Fine quality. (1000)   1.200:-

2821 5 St. Vincent 1869 Queen Victoria 4 d yellow    
 in strip of three on cut piece. SG 12, £480    
 for loose stamps. Scarce! EUR 750 (Photo)   1.200:-

2822 86 St. Vincent 1913 King George V 1 P. SG 109.    
 Proof in black colour on thick paper,    
 vertical pair. Light crease. (Photo)  () 300:-

2823A  Suriname Collection appr 1938–80 in visir    
 album. Many sets. Fine quality. (300)  Mostly  600:-

2824 1 Swaziland 1889 Overprints on Transvaal    
 issue ½d grey. SG 4a, inverted overprint.    
 Signed Calves and Brun. £850. Scott 1a $725.    
 (Photo)   1.200:-

2825K  Swaziland Lot 1889 Provisional government,    
 overprints on Transvaal stamps. Including    
 two inverted overprints and a spacefiller of    
 the very scarce 10 Sh. Interesting lot! Very    
 mixed quality. (28) (Photo)   1.500:-

2826A  Swaziland 1968–2000 in album. Including nice    
 thematic sets. Fine quality. (600)   500:-

Switzerland
2827 7 IIh 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    

 backframe around cross. Creased. A bit narrow    
 on one side, but clear margins. Certificate    
 Kimmel. EUR 480 (Photo)   700:-

2828 7 IIh 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 backframe around cross. Minor near cut and a    
 small light spot on the right frameline. Genuine    
 acc. to Kimmel. EUR 480 (Photo)   600:-

2829 9 II 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame    
 around cross. Beautiful copy with clear margins,    
 one minor corner creaseing. Certificate Kimmel.    
 Signed SCHL(esinger). EUR 480 (Photo)  () 700:-

2830 18 II 1855 Sitting Helvetia 1 Fr violet-grey Bern    
 printing. Close cut in lower right corner,    
 otherwise full margins. Z R7. EUR 850 (Photo)   900:-

2831 18 IIByn   1855 Sitting Helvetia 1 Fr violet-grey Bern    
 printing. Full margins, certificate Marchand.    
 Cancelled ZÜRICH 4 FEB 59. EUR 950 (Photo)   1.300:-

2832 21 1863 Sitting Helvetia 3 c grey-black. EUR 120   250:-
2833 46 1882 Numeral Type 5 c lilac-brown on ordinary    

 paper. Somewhat uneven gum. Zumstein 54.    
 EUR 3000 (Photo)   2.200:-

2834 49 1882 Numeral Type 15 c pale yellow-ochre on    
 ordinary paper. Broken corner perf and creased    
 corner perf. EUR 300   300:-

2835 62B 1882 Standing Helvetia 50 c blue perf 9¼ × 9¼.    
 Small thin spot because of loss of gum. Also with    
 two clear coloured lines, not mentioned in Michel    
 special catalogue. A scarce stamp! EUR 1400   400:-

2836 63D 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11½ × 12    
 in fine used pair. Scarce. EUR 600   200:-

2837 63D 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11½ × 12    
 EUR 300. Light natural paper crease. Also Great    
 Britain Mi 18, 1862 Queen Victoria new types    
 3d carmine-rose, wmk 5 (Emblem). Lightly    
 creased corner perf. EUR 150.   200:-

2838 145 1919 Air mail overprint 50 c dark green/light    
 green. Stamped ”CHN”. EUR 140   300:-

2839 152 1920 Basel - Frankfurt Line overprint 30c brown/   
 green. Signed ”CHN”. Creased horizontally.    
 EUR 1400 (Photo)   1.000:-

2840 245x 1930 Air Mail 2 Fr ordinary paper. EUR 120   300:-
2841 245x+z 1930 Air Mail 2 Fr both papers. EUR 162   300:-
2842 328-30v 1938 Stamps SET grey-green paper (3). EUR 120   300:-
2843 447-59 1945 PAX SET (13). EUR 1000 (Photo)   1.000:-
2844 447-59 1945 PAX SET (12) except 2 Fr. EUR 800   800:-
2845 458-59 1945 PAX 5 + 10 Fr. EUR 185   300:-

2846A  Collection 1907–96 in Leuchtturm album    
 with private stamp mounts. Fine quality.    
 Mi c. 4800 € (Photo)  / 4.000:-

2847A  Collection Pro Juventute, Pro Patria and    
 United Nations, 1915–96 in Leuchtturm    
 album with stamp mounts. Fine quality.    
 Mi c. 5000 €  / 3.500:-

2848P  Collection 1850–1940 on leaves. Comprehensive    
 collection few stamps missing, from 1900 mostly    
 . Fine quality. (350)  / 3.000:-

ex 2846

2821
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2849P  Collection 1850–1918 on leaves. Many better    
 stamps, incl. many sitting and standing    
 Helvetia. Mostly fine quality. (200)  / 2.400:-

2850K  Lot classic–1943. 24 unsold auction lots.    
 Total reserve has been 4.800 SEK. Mostly    
 fine quality. (Appr 25)  // 1.600:-

2851A  Collection 1854–1970 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Well-filled to 1943,    
 incl. many Sitting Helvetias, many sets     
 and . Mostly fine quality. (1200)  / 1.600:-

2852P  Collection 1862–1982 on leaves. Nearly    
 complete from appr 1950 except some    
 souv.sheets. Also much from ”back-of    
 book”. Fine quality. (800)  Mostly  1.500:-

2853A  Collection 1854–1982 in two albums. Incl.    
 many better stamps and sets. Fine quality.    
 (1200)  // 1.500:-

2854A  Collection 1854–1974 in album. Incl. many    
 early issues, better stamps incl. PAX 10 fr,    
 many complete sets. Fine quality. (1000)  / 1.400:-

2855A  Collection/accumulation 1880–1965 in    
 album. Incl. many older, also few Liechten-   
 stein. Mostly fine quality. (2500)  Mostly  1.200:-

2856L  Accumulation classics–modern in 26    
 approval booklets. Mostly fine quality.    
 Cat. value acc. to vendor Mi 4600 € (1000)  // 1.200:-

2857P  PRO JUVENTUTE. Collection with complete    
 sets 1913–94 + 1998–99. Everything seems to    
 be  except 1919, 1927, 1929, 1951–53    
 and 1956–57 . BL6 is , Mi 128     
 tête-bêche. (340)  Mostly  1.000:-

2858P  Collection 1919-62 incl. many Juventute    
 sets and nice air issues, some tête-bêche    
 and mini sheets, etc.  / 1.000:-

2859A  Collection 1854–1983 in two stockbooks.    
 Some good material but no very expensive.    
 Mostly good quality.   900:-

2860A  Lot modern stamps incl. year book 1996, two    
 mini-sheets Mi 1623–24 of each. Face value    
 250 CHF.   900:-

2861  Lot. Souv. sheets 2, 4, 6-8, 10, 13, 15, 17.    
 Fine quality. Mi € 416 (9)   800:-

2862A  Collection/accumulation 1881–1991 in    
 stockbook. Low reserve! Fine quality. (900)  Mostly  800:-

2863A  Collection 1850’s–1960’s in visir album.    
 Many complete Pro Juventute sets, also    
 somewhat better classics. Mostly fine    
 quality. (1000)  // 800:-

2864A  Collection 1862–1970 in album without    
 stamp mounts. Many sets. Mostly fine    
 quality. (500)  Mostly  800:-

2865P  Collection 83 international issues 1922–38    
 incl. e.g. SDN Mi 16–25 + 36–41 and    
 BIT/ILO 15–25, etc.  Mostly  700:-

2866P  Collection 1852–1954 on leaves, well-filled    
 after 1917 incl. e.g. all Juventute sets and    
 good air issues, etc. Also some better    
 earlier ones and some good dues. (650)  / 700:-

2867P  Selection 1860’s–1940’s incl. all Pro Juventute    
 1914–37, good Air issues, Mi 270–76 ,    
 se-tenant pairs and some proofs, etc. (280)  / 700:-

2868A  Collection 1862–1991 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Homemade stamp mounts.    
 Many sets of Pro Juventute and Pro Patria.    
 Fine quality. (800)  Mostly  700:-

2869A  Selection mostly 1920–60 in album incl. e.g.    
 Mi 233–34  and many Pro Patria &    
 Juventute. Also some Liechtenstein incl.    
 many blocks-of-four, etc.  / 700:-

2870  Lot 1867–1915. All different, e.g. Mi 35,    
 44, 52, 73, 108, 127, 129. Somewhat mixed    
 quality. Mi € 501 (22)   600:-

2871  Lot 1881–1929. All different, e.g. Mi 44,    
 130-35, 143-44, 153-55, 169, 171, 181-82,    
 190, 191x+z, 234. Mostly fine quality.    
 Mi € 526 (34)   600:-

2872  Lot 1881–1929. All different, e.g. Mi 171,    
 181-82, 190, 194, 197, 226, 234x+z. Mostly    
 fine quality. Mi € 513 (21)   600:-

2873  Lot 1923–60. All different, e.g. Mi 181,    
 190, 254-55, 276, 328w, 393-94, 504-07,    
 512-13, 518, souv.sheet 15-17. Mostly fine    
 quality. Mi € 557 (31)   600:-

2874P  Lot 1930–47 in album. Sheets and part sheets,    
 incl. some Airmail stamps. Fine quality. (750)   600:-

2875P  Collection classics–1937 on leaves. Many Pro    
 Juventute, also some a bit better of the    
 classical. Somewhat mixed quality. (300)  / 600:-

2876A  Collection 1850–1958 in KABE album without    
 stamp mounts. Including some better    
 classics. Somewhat mixed quality. (500)  / 600:-

2877  Lot 1867–1926. All different, e.g. Mi 35,    
 62, 64, 70D, 73, 77, 143–44, 149–51, 153–55,    
 174, 178, 188. Fine quality. Mi € 679 (28)   500:-

2878K  Lot 1913–49. 30 covers/postcards. Interesting.    
 Air mail, etc.   500:-

2879A  Collection/accumulation 1860–1997 in stock-   
 book. Somewhat mixed quality. Catalogue    
 value acc. to vendor Mi 1950 € (600)  / 500:-

2880A  Collection 1854–1969 in album with home-made    
 stamp mounts. Including some better classics    
 and many medium priced stamps. Somewhat    
 mixed quality. (500)  / 500:-

2881K  Lot classics–1960’s on stockcards. Catalogue    
 value acc. to vendor 1100 €. Mostly good    
 quality. (100)  // 350:-

2882P  Basic collection 1881–1950 on leaves incl.    
 e.g. many Pro Juventute. (230)  Mostly  200:-

2883K  Covers. Ten covers and cards 1841–1945    
 incl. many sent abroad.   200:-

2884K  Covers. Ten covers and cards 1862–1939    
 incl. many sent abroad.   200:-

2885K  Poster stamps collection. Soldiers vignettes,    
 WW2, more than 50 different, scarce material.    
 Fine quality.   300:-

Thailand – Tunisia
2886 458-65 Thailand 1966 Asian Sport Meeting SET (8).    

 EUR 115   300:-
2887 458-65 Thailand 1966 Asian Sport Meeting SET (8).    

 EUR 120   300:-
2888K  Thailand Very fine selection 42 copies    

 1955–69 incl. Mi 480–83, 485–92, 517–28    
 and BL6, etc. Mi approx. 600 €.   500:-
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2889P  Thailand Collection/accumulation on Visir leaves,    
 20th century in some duplicates and blocks.   300:-

2890P  Thailand Cover lot 1892–1960. Good variation    
 in frankings (incl. high values) and destinations,    
 e.g. printed mattter 1935 to Hawaii, local usages,    
 provincial postmarks, one cover with Hong Kong    
 censor label 1941 and one with AV 2 marking    
 also few incoming mail. Inspect. Mostly good    
 quality. (52)   3.500:-

2891A  The Philippines Lot 1979–84 in album.    
 Specimen, proofs, and errors. Excellent    
 quality. (85 + 20 mini-sheets)   1.000:-

2892 6 Tobago 1879 Queen Victoria £1 Lilac water-   
 mark CC. Possibly regummed (otherwise    
 redistributed original gum). Extremely    
 scarce stamp! SG 6, catalogue value £4250.    
 EUR 5000 (Photo on inside cover)  () 6.000:-

2893K  Tobago Lot seven stamps SG 26-27 with    
 overprint varieties/errors, all ex. Ferarry.    
 Very interesting for the specialist! Good    
 quality. (Photo)   2.000:-

2894P 70-72 Tonga 1938 Queen Salote set (3) on Tin Can    
 Mail cover to China 1939, special cancellations.   200:-

2895K 82-86 Tonga Registered cover sent to Canada in    
 November 1944. Arr cds on reverse. (Photo)   300:-

2896 4Cy Transvaal 1870 Coat of Arms 1 p black perf    
 15½ × 16, thin paper. Minor tear in lower    
 margin. EUR 950 (Photo page 71)   1.000:-

2897A  Trieste (Zone A) Collection 1945–54 in album.    
 Incl. better sets, also dues and parcel stamps.    
 Fine quality. Mi € 1800 if  (280)  / 1.200:-

2898 8 Trinidad and Tobago 1859 Sitting Britannica    
 4 p pale violet. SG 25, £325. Nice copy with    
 full margins. EUR 460 (Photo page 71)   1.000:-

2899 10 Trinidad and Tobago 1859 Sitting Britannica    
 1 Sh blue-grey in pair with full-wide margins.    
 SG 29, catalogue £700. All catalogue values    
 are for singles, pairs are more scarce. EUR 920    
 (Photo page 71)   2.000:-

2900 76 Trinidad and Tobago 1913 Standing Britannia    
 5 Shilling dull purple and mauve. SG 155, £100.    
 EUR 120   300:-

2901K 31 Trinidad and Tobago 2 d registered letter postal    
 stationary with additional franking 1 d. Sent to    
 Port of Spain 1896, arr cds on reverse. (Photo)   500:-

2902K 38 Trinidad and Tobago 2 d registered letter postal    
 stationary with additional franking 1 d. Sent to    
 the German Consul on Trinidad 1901. No arr cds.    
 (Photo)   400:-

2903 39C Tripoli (IT) 1925 1.25 L blue perf 11. Signed.    
 EUR 1200 (Photo)   2.000:-

2904P  Tunisia Collection early postage dues and    
 pacel issues including scarce T - punched    
 stamps including high values. Both normal,    
 inverted and one tete-bech pair (25c). Also    
 a few from GAFSA (smaller punch) and one 5 c    
 preprinted envelope cancelled GAFSA 1901.  / 800:-

Turkey
2905 IV 1867 25 Ghr orange-red, not issued. Mi € 5000    

 for hinged. Short perf. Certificate du Vachat    
 BPP. (Photo page 71)  () 5.000:-

2906 10A Ostrumelien 1881-84 5 Pia in sheet of five.    
 EUR 500 (Photo)   600:-

2907 44A 1884 5 Para violet/purple. Somewhat irregular    
 perforation. EUR 350   400:-

2908 245 1914 Istanbul Faces 200 Ghr green/black. Fair    
 centering. EUR 900 (Photo)   1.000:-

2909 302A 1915 Overprints on 1908 issue 2 Piaster black.    
 EUR 1900 (Photo)   2.000:-

2910 312 1915 Overprints on 1909 issue 25 Piastre dark    
 green. Ver scarce stamp signed Georg Bühler.    
 One creased perf and one creased corner perf of    
 little importance. EUR 2400 (Photo)   2.500:-

2911 732 1921 Overprint on theatre stamp 20 Pa black.    
 EUR 750 (Photo)   1.200:-

2912 734 1921 Overprint on 5 Pia green. Signed Vachat    
 BPP. EUR 400 (Photo)   600:-

2895 2901 2902

2906ex 2893
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2913 754 I 1921 Adana issue 5 Pa brownish yellow.    
 Mi 500 € for .   500:-

2914 754 II 1921 Adana issue 5 Pa brown-yellow overprint    
 type II. EUR 700 (Photo)   1.000:-

2915 755 II 1921 Adana issue 5 Pa brown-yellow. Mi 1000 €    
 for . (Photo)   1.000:-

2916 764-66 1921 Overprints on Adana issue postage dues.    
 Mi 764-65 I and 766 II. Very scarce! 20 Para    
 broken corner perf. EUR 3000 (Photo)   3.000:-

2917 857-67 1927 Smyrna Exhibition SET (11). Nice set.    
 EUR 500   500:-

2918 891-912 1930 Different Designs SET (22).    
 Mi 550 € for .   700:-

2919 977-79 1934 Smyrna Fair high values. A few somewhat    
 short perfs on 15/20. EUR 680 (Photo)   1.000:-

2920 185-95 Semi-postal, 1955 Red Crescent SET (11).    
 Scarce, Mi 1400 € for . Also 20 para    
 imperforated. (Photo)   700:-

2921A  Collection 1863–1957 in album. Good collec-   
 tion, incl. very nice section first issues. Mostly    
 fine quality. (1100)  / 6.000:-

2922A  Collection 1863–1920 in album. Incl. Mi 1-4,    
 P 1-4, many overprints. Mostly fine quality.    
 (1000) (Photo)  // 3.500:-

2923A  Collection 1865–1990 in visir album incl.    
 many early issues, also Turkish Cyprus.    
 Mostly fine quality. Catalogue value acc. to    
 vendor Mi 3760 € (1600)  // 2.500:-

2924P  Collection 1865–1940’s on leaves. Somewhat    
 mixed quality. (300)  / 300:-

2925 185-95 Red Crescent 1955 Children’s aid SET (11).    
 EUR 1400 (Photo)   2.000:-

2926P  Red Crescent Collection 1929–58 one five    
 Visir leaves. Incl. several good sets. Mostly    
 good quality. Mi 800 € (110)   700:-

Turks and Caicos
2927 15 1881 Overprint 4d on 1d dull red, overprint    

 with pointed top on 4. SG 48, catalogue value    
 £850. Scarce! (Photo)   2.000:-

United Nations
2928A  Mixed Collection 1952–79 in two albums.    

 Seemingly only New York and Geneva. Well-   
 filled, not many stamps are lacking. Fine quality.    
 (800)   600:-

2929A  Mixed Collection/accumulation 1950’s–70’s in    
 visir album. Many blocks, etc. Fine quality. (900)   600:-

2930L  Mixed Collection 1960’s–95 in four albums,    
 including some FDCs booklets and flag sheets.    
 Mostly fine quality.  / 400:-

2931L  New York Accumulation in box. Flag sheets 15    
 c - 25 c. (150)   500:-

2932A  New York Collection in visir album to 1975    
 incl. souv. sheet 1 from 1955.   400:-

2933P  New York Collection 1951–75 on leaves. Incl.    
 souv. sheet 1.   350:-

USA
2934 8 1857 Presidents 1 c blue. Scott 20, catalogue    

 value $525. Thin perf, otherwise without faults    
 and fairly good centering. An appealing example.  () 400:-

2935 11 1857 Presidents 10 c green. Scott 33, catalogue    
 value $2750. Regummed and minor tear in    
 upper right corner. (Photo)  () 2.500:-

2936 12 1857 Presidents 12 c black. Scott 36B, catalogue    
 value $825. A few short perfs. EUR 650 (Photo)   1.000:-

2937 16W 1861 Presidents 1 c blue with grill. Scott 86,    
 catalogue value $1750. Creased in upper right    
 corner. A scarce stamp. Off-centered. (Photo)  () 500:-

2938 16W 1861 Presidents 1 c blue with grill. Scott    
 86, catalogue value $550. E grill. (Photo)   700:-

2939 16W 1861 Presidents 1 c blue with grill. Scott    
 86, catalogue value $550. EUR 340 (Photo)   700:-

2940 16W 1861 Presidents 1 c blue with grill. Scott    
 92, catalogue value $525. (Photo)   600:-

2941 16W 1861 Presidents 1 c blue with E-grill. Very    
 fine, a bit off-centered and one creased perf.    
 Scott 86, $550.   500:-

2942 16W, 20W   1861 Presidents 1 and 10 c with E-grill (2).    
 10 c with additional red cancel. Scott 86, 89, $875.   800:-

2943 17W 1863 Presidents 2 c black with grill. Scott 87,    
 catalogue value $725. Regummed. EUR 350    
 (Photo)  () 800:-

2944 17W 1863 Presidents 2 c black with grill. Scott 85D,    
 catalogue value $1500. Scarce Z grill! Thin spot.    
 (Photo page 74)   800:-

2945 19v 1861 Presidents 5 c buff. Fine, fair - good    
 centering, one missing corner perf Scott 67,    
 $11 000. EUR 18000 (Photo on inside cover)  () 12.000:-

2946 19v 1862 Presidents 5 c red brown without grill.    
 Scott 75, catalogue value $525. Minor thin    
 spot. EUR 700   500:-

2947 19x 1862 Presidents 5 c brown without grill. Very    
 fine, a bit off-centered. Scott 76, $1600.    
 EUR 1000 (Photo page 74)   2.000:-

2948 19x 1862 Presidents 5 c pale brown + dark brown    
 without grill. Scott 76, two copies, catalogue    
 value $300. Dark brown with a small tear. The    
 pale brown stamp is signed Jakubek BPP.    
 EUR 200   350:-

2949 20 1861 Presidents 10 c green without grill. Scott 68,    
 catalogue value $475. Fair centering, light scratch    
 on front on fourth perf from left in lower margin.    
 Nice copy.  () 400:-

2950 20 1861 Presidents 10 c green without grill. Scott 68a,    
 catalogue value $600. 0.1 mm tear in left margin.  () 400:-

ex 2922
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2951 20W 1861 Presidents 10 c green with grill. Scott 89,    
 catalogue value $2400. One somewhat short perf.    
 (Photo)  () 2.500:-

2952 20W 1861 Presidents 10 c green with F-grill. Very fine,    
 a bit off-centered. Scott 96, $325. (Photo)   500:-

2953 20W 1861 Presidents 10 c green with grill. Scott 89,    
 catalogue value $300. Beautiful central    
 cancellation. (Photo)   350:-

2954 20W 1861 Presidents 10 c green with grill. Scott 96,    
 catalogue value $250.   300:-

2955 21 1861 Presidents 12 c black without grill. Scott 97,    
 catalogue value $1400. Lightly creased corner    
 perf. (Photo)  () 1.800:-

2956 21 1861 Presidents 12 c black without grill. Scott 69,    
 catalogue value $875. (Photo)  () 900:-

2957 21 1861 Presidents 12 c black without grill. Scott 97,    
 catalogue value $275. Two slightly short perfs.   350:-

2958 21W 1861 Presidents 12 c black with grill. Scott 90,    
 catalogue value $2300. (Photo)  () 3.000:-

2959 21W 1861 Presidents 12 c black with grill. Scott 69,    
 catalogue value $800. Nice copy without faults.    
 (Photo)  () 1.000:-

2960 21W 1861 Presidents 12 c black with grill. Scott 85E,    
 catalogue value $2500. Very scarce Z grill!    
 Small thin spot on reverse. (Photo)   800:-

2961 21W 1861 Presidents 12 c black with grill. Scott 90,    
 catalogue value $400.   500:-

2962 21W 1861 Presidents 12 c black with grill. Scott 90,    
 catalogue value $350. One creased perf of no    
 importance. EUR 220   400:-

2963 21W 1861 Presidents 12 c black with grill. Scott 90,    
 catalogue value $400. Creased corner perf in    
 upper right corner and somewhat short corner    
 (lower left). EUR 220   400:-

2964 21W 1861 Presidents 12 c black with F-grill. Fine.    
 Scott 97, good centering with one short perf.   250:-

2965 22 1861 Presidents 15 c black without grill. Very    
 fine, a bit off-centered. Scott 77, $1750.    
 EUR 1500 (Photo)  () 3.000:-

2966 22 1861 Presidents 15 c black without grill.    
 Scott 77, catalogue value $1750. Somewhat    
 short perf and off-centered. (Photo)  () 800:-

2967 22 1861 Presidents 15 c black without grill.    
 Scott 77, catalogue value $200. Nice copy    
 without any faults. EUR 120   300:-

2968 22 1861 Presidents 15 c black without grill. Scott 77,    
 catalogue value $225. A few slightly short perfs    
 and ink mark on reverse. EUR 120   250:-

2969 22W 1861 Presidents 15 c black with grill. Scott    
 91, catalogue value $700. EUR 280 (Photo)   900:-

2970 22W 1861 Presidents 15 c black with grill. Scott    
 98, catalogue value $375. EUR 280   400:-

2971 23 1862 Presidents 24 c grey without grill. Very fine,    
 a bit off-centered. Old ink note at back side.    
 Scott 78b, $2750. Creased corner perf. (Photo)   4.000:-

2972 23 1861 Presidents 24 c lilac-grey without grill.    
 Scott 78a, catalogue value $875. Short corner    
 perf. (Photo)  () 600:-

2973 23 1861 Presidents 24 c lilac-grey without grill.    
 Scott 78a and 78b, catalogue value $600. 78a    
 with insignificant needlehole and 78b has a tear    
 in the upper margin (3 mm).   300:-

2974 23W 1861 Presidents 24 c grey-lilac with F-grill. Very    
 fine, fair centering. Scott 99, $1300. (Photo)   1.800:-

2975 25 1861 Presidents 90 c blue without grill. Scott 72,    
 catalogue value $550. Lightly creased corner    
 perf. Off-centered. EUR 380   500:-

2976 26 1869 Different designs 1 c brown-orange.    
 Scott 112, catalogue value $360. Somewhat    
 short perf in left margin. Off-centered.  () 400:-

2977 27 1869 Different designs 2 c brown. Scott 113,    
 catalogue value $800. EUR 650 (Photo)   1.000:-

2978 29 1869 Different designs 6 c light ultramarine.    
 Scott 115, catalogue value $250. Off-centered.    
 EUR 180   300:-

2979 29 1869 Different designs 6 c light ultramarine.    
 Short perf. Scott 115. EUR 180   300:-

2980 29 1869 Different designs 6 c light ultramarine.    
 Light corner crease. Scott 115. EUR 180   300:-

2981 29 1869 Different designs 6 c light ultramarine.    
 Unimportant ink mark from pencil on front.    
 Scott 115. EUR 180   300:-

2982 31 1869 Different designs 12 c green. Fine,    
 off-centered. Scott 117. EUR 2000 (Photo)  () 3.500:-

2983 32 I 1869 Different designs 15 c red-brown/blue    
 type I. Very fine, off-centered. Scott 118.    
 EUR 600 (Photo)   900:-

2984 32 II 1869 Different designs 15 c red-brown/blue type II.    
 Fine copy. Scott 119. Small thin spot. EUR 220   400:-

2985 32 II 1869 Different designs 15 c red-brown/blue type II.    
 Scott 119, catalogue value $275. One somewhat    
 short perf in upper margin of little significance.    
 EUR 220   300:-

2986 33 1869 Different designs 24 c green/violet. Creased    
 and with two short perfs. Scott 120. EUR 700    
 (Photo)   500:-

2987 33 1869 Different designs 24 c green/violet. Scott 120,    
 catalogue value $775. 1.5 mm tear in lower margin.    
 EUR 700   300:-

2988 36 1870 Presidents 1 c blue without grill. Scott 206,    
 catalogue value $300.   350:-

2989 36 1870 Presidents 1 c blue without grill. Scott 182,    
 catalogue value $350. One somewhat short perf    
 and a broken corner perf in lower left corner.   300:-
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3009 71 1890 Presidents 90 c orange. Scott 229,    
 catalogue value $2250. A few creased perfs    
 in upper margin of little importance. (Photo)   2.500:-

3010 73, 76 1893 Columbus 1 c blue and 4 cent ultramarine.    
 Scott 230 and 233 catalogue value $280. One    
 cent has a creased corner perf and an insignifi-   
 cant scratch in the left margin causing thinning    
 on the front.   300:-

3011 73, 76 1893 Columbus 1 c blue and 4 c ultramarine.    
 Scott 230 and 233, catalogue value $280.   300:-

3012 77 1893 Columbus 5 c brown. Scott 234, catalogue    
 value $250. Fair centering.   350:-

3013 77 1893 Columbus 5 c brown. Scott 234 catalogue    
 value $260. Fair centering. Scarce with full gum!   300:-

3014 77, 79 1893 Columbus 5 c brown and 8 c carmine.    
 Scott 234 and 236, catalogue value $175.   300:-

3015 78 1893 Columbus 6 c violet and violet (2).    
 Scott 235 and 235a, $450. (Photo)   600:-

3016 79 1893 Columbus 8 c magenta. Scott 236, catalogue    
 value $200. Fair centering.   300:-

3017 79 1893 Columbus 8 c magenta. Scott 236, catalogue    
 value $200.   300:-

3018 79-81 1893 Columbus 8 c magenta, 10 c black, 15 c    
 green. Scott 236–38, catalogue value for     
 is $1600, but 15 cent is regummed. (Photo)   1.000:-

3019 80 1893 Columbus 10 c brown. Scott 237,    
 catalogue value $400. Fair centering. (Photo)   600:-

3020 80 1893 Columbus 10 c brown. Scott 237.   400:-
3021 80 1893 Columbus 10 c light brown. Scott 237.   400:-
3022 80 1893 Columbus 10 c brown. Scott 237, catalogue    

 value $350. Light scratching on front in upper    
 margin.   400:-

3023 80 1893 Columbus 10 c brown. Scott 237, catalogue    
 value $350.   400:-

3024 80-81 1893 Columbus 10 c brown and 15 c green.    
 Scott 237-38, catalogue value $400. EUR 360   500:-

3025 81 1893 Columbus 15 c green. Scott 238. EUR 220   350:-
3026 82 1893 Columbus 30 c orange-brown. Scott 239.    

 (Photo)   1.200:-
3027 82 1893 Columbus 30 c orange-brown. Scott 239.    

 EUR 280   400:-
3028 83 1893 Columbus 50 c slate-blue. Scott 240,    

 catalogue value $600. Light crease. EUR 500    
 (Photo)   800:-

3029 83 1893 Columbus 50 c slate-blue. Heavily hinged    
 and two small paper remains. EUR 500 (Photo)   400:-

3030 88 1893 Columbus $5 black. Fine copy with a    
 somewhat creased corner perf. Good - fair    
 centering. EUR 1600 (Photo)   2.000:-

3031 117-18 1898 Trans-Mississippi exhibition 1 and 2 c (2).    
 Scott 285-86, $160.   250:-

3032 121 1898 Trans-Mississippi exhibition 8 c violet-   
 brown. Scott 289, $200. EUR 170   300:-

2990 36 1870 Presidents 1 c blue without grill. Scott 145,    
 catalogue value $260.  () 250:-

2991 37 1870 Presidents 2 c brown without grill. Scott 157,    
 catalogue value $175. Fair centering.  () 250:-

2992 37-38 1870 Presidents 2 c brown and 3 c green without    
 grill. Scott 157–58, catalogue value $220.    
 Somewhat short perf on 3 cents.  () 300:-

2993 39W 1870 Presidents 6 c carmine with H-grill.    
 Very fine, a bit off-centered. Scott 137, $2300.    
 EUR 1800 (Photo)  () 3.000:-

2994 40 1870 Presidents 7 c orange-red without grill.    
 Scott 160, catalogue value $600. Round corner.  () 350:-

2995 40 1870 Presidents 7 c vermillon without grill.    
 Scott 149, catalogue value $95. EUR 85   250:-

2996 41 1870 Presidents 10 c brown without grill.    
 Scott 150, catalogue value $675. Nice copy    
 in fair centering. (Photo)  () 800:-

2997 41W 1870 Presidents 10 c brown with grill. Scott    
 139, catalogue value $800. Scarce stamp    
 without faults. EUR 600 (Photo)   900:-

2998 42 1870 Presidents 12 c violet with grill. Scott 151,    
 catalogue value $200. One somewhat short perf    
 tip. EUR 90   250:-

2999 42-43 1870 Presidents 12 c dull violet and 15 c orange    
 without grill. Scott 151–52, catalogue value $400.    
 12 cents with creased and thin corner perf.   500:-

3000 43 1870 Presidents 15 c orange without grill.    
 Scott 152, catalogue value $1300. Gum affected    
 by moisture. (Photo)   1.500:-

3001 43 1870 Presidents 15 c bright orange without grill.    
 Scott 152, catalogue value $200. Lightly creased    
 corner perf. Light and central cancellation,    
 beautiful copy.   300:-

3002 45 1870 Presidents 30 c black without grill.    
 Scott 154, catalogue value $3000. One somewhat    
 short perf. (Photo)  () 2.000:-

3003 48 1871 Presidents 5 c blue without grill. Scott 179,    
 catalogue value $850. Fair centering. Minor    
 gum disturbance. (Photo)   1.500:-

3004 48 1871 Presidents 5 c blue without grill. Scott 179,    
 catalogue value $325. Somewhat discoloured    
 reverse.  () 400:-

3005 50 1883 Presidents 4 c blue-green. Scott 211,    
 catalogue value $1100. Good-fair centering.    
 (Photo)   1.600:-

3006 50 1883 Presidents 4 c blue-green. Scott 211,    
 catalogue value $1100. Fair centering. (Photo)   1.400:-

3007 60 1888 Special delivery 10 c blue. Scott E 2,    
 catalogue value $1100. Small scratch on    
 front. (Photo)   800:-

3008 60 1888 Special delivery 10 c blue. Scott E2,    
 $475. EUR 280 (Photo)   600:-
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3033 124 1898 Trans-Mississippi exhibition $1 black.    
 Thin spot. EUR 550   300:-

3034 142B 1908 Presidents and personalities 5 cent blue    
 imperforated in pair. Full/wide margins,    
 machine cancel. Scott 315 imperforated,    
 catalogue value $5000. Very scarce stamp    
 seldom seen! (Photo on inside cover)   5.000:-

3035 147 1903 Presidents and personalities 15 c olive-green.    
 Nice copy. EUR 160   400:-

3036 152 1902 Special delivery 10 c blue-ultramarine.    
 Scott E6, catalogue value $525. Off-centered, but    
 very scarce unmounted! A few short perf tips.   500:-

3037 158 1904 Louisiana exhibition 10 c brown. Scott 327,    
 catalogue value $400. Light creasing. EUR 170   250:-

3038 161 1907 Jamestown Exhibition 5 c blue. Scott 330,    
 catalogue value $350. (Photo page 75)   400:-

3039 208B 1914 President Washington 2 cents red    
 imperforated. Machine cancel. Scott 459,    
 catalogue value $1300. A very scarce stamp    
 seldom seen! EUR 1100 (Photo)   2.000:-

3040 211M 1914 President Washington 5 cents blue perforation    
 10 vertically. Scott 447 in guide line pair,    
 catalogue value $850. (Photo)   1.800:-

3041 249 1918 Air mail 16 c green. Block of four. EUR    
 320 (Photo)   600:-

3042 249, 306, 310, 380   1918-35 Air mails. 16 c single, the    
 other in blocks of4. 16 c and all blocks .    
 Two stamps on each . 50 c creased.  / 250:-

3043 M316-X316   1929 SET overprint Nebr. (11). Fine set.    
 Scott 669-79. EUR 350 (Photo)   1.200:-

3044 326-28 1930 Graf Zeppelin SET (3). Scott C 13-15,    
 catalogue value $2525. Very fine set in good    
 centering. The $1.30 stamp has an insignifi-   
 cant small gum blemish and a somewhat short    
 perf (see photo). Unusually nice set! (Photo on    
 back cover)   10.000:-

3045P 355-56, 359   1933-34 Souv. sheets 2–4 (3). Fine, in    
 United States Commemoratives sheets. EUR 64   250:-

3046K 358 1933 Graf Zeppelin 50 c yellow-green. Registered    
 airmail cover sent to Sweden 1934. (Photo)   400:-

3047 79 Official, 1873 Treasury 24 c brown. A bit    
 off-centered. Scott O 80, $650. (Photo)   1.000:-

3048 11 Postage due, 1891 Numeral type 5 cent bright    
 claret. Margin copy with hinge in margin.    
 Scott J 25, catalogue value $325. Scarce    
 unhinged! (Photo)   600:-

3049 19 Postage due, 1894 Numeral type without    
 watermark 10 cents deep claret. Beautiful    
 margin copy with small gum disturbance.    
 Scott J 35, catalogue value $1100. (Photo)   1.200:-

3050 7 Newspaper, 1875 Newspaper stamp 3 c black.    
 Scott PR 10, catalogue value $280. Somewhat    
 cracked gum.   500:-

3051A  Collection 1850’s–1940’s in old Minkus    
 album. Older part almost exclusively used.    
 The quality is a bit mixed as usual, but    
 quite a few copies in good condition. Many    
 better stamps, e.g. Scott 12, 30A, 36-37,    
 63a, b, 86a, 89-91, 112-17, 119a-121,    
 145-55, Columbus $2 without gum, etc.    
 Please inspect! (2000) (Photo)  // 10.000:-

3052K  Lot classics–1920’s. Good selection incl. many    
 better/expensive stamps, mostly different,    
 please inspect. Mostly good quality. (90+two    
 covers) (Photo)   8.000:-

3053P  Lot classics. Interesting selection CANCELLA-   
 TIONS with e.g. checkerboard cancellation and    
 other unusual ones. Some better stamps are    
 represented. Somewhat mixed quality. (80) (Photo)   5.000:-

3054P  Collection 1847–1920’s on leaves. E.g. many    
 good classics in mixed condition, higher    
 values and a very good section Hawaii.    
 Mixed quality. (200-250) (Photo)   5.000:-

3055P  Collection 1851–1950’s in book. Many better    
 classics (although mixed quality) incl. 1861 set    
 complete  (some with faults), 10 c 1869, 90 c    
 1890 (crease), 1895 Periodicals complete  with    
 watermark (few lower values with faults), 1901    
 Panamerica complete  and later better used    
 stamps. Somewhat mixed quality. (400–500)  / 2.500:-

ex 3051

ex 3053

3052

ex 3054
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3056A  Collection 1851–1999 in two albums. Incl.    
 some better early issues. Somewhat mixed    
 quality. (1200)   2.000:-

3057A  Collection 1851–1975 in album. Good    
 collection, incl. better stamps from 1930    
 mostly /. Mostly fine quality. (1000)  // 1.800:-

3058P  Collection 1860’s–1960’s on leaves. Mainly    
 used in the beginning, from 1920’s mixed    
 used and unused and from the mid-1930’s    
 mainly unused. Early period with e.g. better    
 commemoratives and other good stamps.    
 Mostly fine quality. (500-600)  // 1.600:-

3059P  Collection 1851–1940’s on leaves. Good    
 basic. coll. with e.g. some perf. varieties    
 incl. imperforated stamps. A lot of the    
 value, however, on the back-of-the book part    
 with e.g. many revenue stamps. Interesting.    
 Somewhat mixed quality. (few hundreds)  Mostly  1.500:-

3060A  Collection 1930’s–80’s in stockbook. E.g.    
 many Stamp day, UPU, etc. Including    
 better Germany. Mostly fine quality. (500)  Mostly  1.000:-

3061L  Accumulation old/modern in five albums    
 with some nice issues, many  blocks-of-   
 four, etc.  // 900:-

3062K  Accumulation 1960’s–90’s. “Oddities”, lot in    
 good variation with about 100 stamps with    
 different varieties stamps such as    
 imperforated ones and misperforations. In    
 addition some blocks of four. Fine quality.   700:-

3063P  Collection on leaves mainly 1870’s-semi    
 modern incl. Parcel-, Postage due- and    
 Official stamps, Hawaii and Canal Zone,    
 etc. (>200)  Mostly  500:-

3064A  Collection with about 500 copies 1869–1960’s    
 in album incl. some a bit better.   500:-

3065A  Collection/accumulation old–modern in stock-   
 book. Including some that are a little bit better.    
 Mostly fine quality. (1300)   500:-

3066P  Accumulation c. 1880–1940 on Visir leaves.    
 Mostly good quality.   350:-

3067A  Album with collection on pages 1870–1984    
 incl. ten covers. (500)   200:-

3068P  Revenues collection, mainly Stock Transfer Tax    
 incl. high values up to $10. Mostly fine quality.    
 (40)   400:-

3069A  Covers. Small lot of old covers including 15    
 pre-philatelic. Many with contents, interesting.    
 (26)   800:-

3070A  Covers. Box with e.g. more than 80 picture    
 postcards mainly franked 1905–40, approx. 40    
 FFCs from the 1930’s, postal stationeries, etc.    
 (170)   700:-

3071K  Cover lot 1886–1950. Eight covers, some of    
 them sent to Sweden. Mostly fine quality.   350:-

3072K  Covers. Eleven mainly better covers (few    
 cards), mostly 1880’s–1940’s incl. many sent    
 abroad and some censored.   300:-

Uruguay – Zululand
3073 19 Uruguay 06 c dark rose coat of Arms, two    

 copies tied by clear SALTO ADMIN CORREOS,    
 MYO 6.65 cds. Sent to Buenos Aires. Marked    
 ”por Uruguay”, but the address is cut out. (Photo)   500:-

3074 34 Uruguay Franked with 10 c green perf 13 to    
 Barcelona via the French P.O. in Montevideo.    
 Cancelled by bar cancel and a circular CORREO    
 MONTEVIDEO 31 OCT 72 cds alongside,    
 together with a French PAQ FR.J No 3 MONTE-   
 VIDEO cancel the same day and a French 80 c    
 stamp cancelled with an Anchor cancel. Also    
 with a red P.P chop at front and arr cds on    
 back side. Interesting cover, but the address    
 line is cut out. Back side with faults, but all    
 in all a rare cover. (Photo)   1.600:-

3075  Uruguay Lot 1866–1934. All different, e.g.    
 Mi 24-26 (defective), 285-87, 364-65,    
 370-72, 379-81, 500-04. Mostly fine quality.    
 Mi € 369 (24)   500:-

3076P  Uruguay Collection 1858–1938. Some classics.    
 In the beginning mixed quality, later fine. (300)   500:-

3077 147-48 Vatican 1948 Air mail SET (2). Beautiful    
 well-centered copies. EUR 750 (Photo)   1.500:-

3078P  Vatican Collection 1929–78 on leaves. After    
 1940 almost all unused, incl. Bl 1 .    
 Fine quality. (650)  // 1.500:-

3079P  Vatican Lot 1929–1960 in stockbook. Mostly    
 fine quality. (500)   600:-

3080A  Vatican Album with duplicates 1960–70’s    
 incl. many sets and blocks-of-four/six, etc.    
 Not valued. (900)   400:-

3081A  Venezuela Collection/accumulation 1859–appr    
 1975 in three albums. Duplicates. Several    
 from the first issue. Mostly fine quality.    
 (3000)  // 1.300:-

3082P  Venezuela Collection/accumulation classics–   
 1950’s on Visir leaves. E.g. nice classic    
 section, high value! Mixed quality. (500)  / 700:-

3083 32 Western Ukraine Overprint 4 Sch on Postage    
 due 4 H, fine copy signed Marbach. EUR 120   200:-

3084A  Yugoslavia Collection/accumulation 1918–88    
 in stockbook. Mostly fine quality. (1500)  // 1.200:-

3085P  Yugoslavia Collection 1918–40 on leaves.    
 Nice early section with better stamps and    
 sets. Mostly fine quality. (200)  / 800:-

3086P  Yugoslavia Collection 1918–30’s on leaves.    
 Mixed areas. Mostly fine quality. (200)  / 200:-

3087 16b III Zanzibar 1898 2½ on 1 anna plum.    
 Cert Knopke (SG 34 £600). (Photo)   3.000:-

3088 70-71 Zanzibar 1904 Overprints on 7½ Annas and 8    
 Annas. SG 208a and pair 209+209a. Total    
 catalogue value £230. Lightly hinged.   500:-

3089 106 Zanzibar 1908 Sultan Ali bin Hamoud 50 R    
 mauve/black. Old certificate RPSL (1943),    
 stamp is genuine but cancellation they cannot    
 express an opinion of. Interesting item, cata-   
 logue value for unused (SG 243) is £500.    
 EUR 460 (Photo)   1.200:-

3090 106 Zanzibar 1908 Sultan Ali bin Hamoud 50 R    
 mauve/black. SG 243, old signature on reverse.    
 Catalogue value only stated for hinged (£500).    
 We do not guarantee the cancellation. Still a    
 scarce and attractive item! EUR 460 (Photo)   800:-

3091P  Zululand 1888–94 on leaves. Including Mi 2-10,    
 14-21. Also some Transvaal. Fine quality. (23)   500:-

3046

3073

3074

30493041
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Onsdagen den 16 september, tidigast kl. 20:15
Mynt, Sverige / Coins, Sweden

Fredrik I (1720-1751)
3092A SM 262 Plåtmynt 1 daler silvermynt 1741 (Korroderad,    

 sjöfynd?). 0,715 kg.  (1) 700:-
Adolf Fredrik (1751-1771)

3093A SM 146 Plåtmynt 1 daler silvermynt 1758 0,732 kg.    
 (Foto på omslagets baksida)  1+ 3.000:-

Oskar II (1872-1907)
3094 SMF 39 10 kronor 1901 (Foto)  1+/01 800:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
3095K  50 kronor jubileum Astrid Lindgren 1907-2002    

 + Sveriges första frimärke 150 år.  0 200:-
3096  1000 kronor i guld 1988 Nya Sverige Delaware.    

 Upplaga: 10000.  0 1.500:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3097L  Lot med silvermynt: 50kr 1975 och 1976, 5kr    

 1935 (13 st), 5 kr 1952 (15 st), 1954-1959 (12 st),    
 5 kr 1966 (100 st), 2 kr jub. 1897-1932 (28 st),    
 2 kr G V 80% (29 st), G V och G VI A 40%    
 (11 st) 1 kr G V 80% (80 st), G V och G VI A    
 40% (80 st), v.k.   5.000:-

3098A  Ovanligt fin samling Gustav V mynt 1926–50,    
 2 kr–1 öre inkl flera varianter, flertalet i kvalitet    
 01-0. Totalt ca 200 mynt.   3.000:-

3099L  O II - C XVI G. Myntskåp i trä med mynt,    
 reguljära och minnesmynt i olika valörer och    
 metaller, bl.a. 2 kr O II (16 st), G V 80%    
 (21 st). En del av dessa i bättre kvalitet än    
 normalt. 1 kr 80% O II-G V (50 st), v.k.   3.000:-

3100L  O II - C XVI G. Fem album med mynt i olika    
 valörer och metaller + dubbletter i askar.    
 Även litet utländska mynt och sedlar. V.k.   800:-

3101L  390 ex. Ca 250 st. koppar och bronsmynt från    
 1600-talet–1873 samt ca 140 st från 1874-1907. vk   750:-

3102L  Dubblettparti årsset 1971–96. Ca 75 st, därav 42 st    
 Myntverkets hårda + ”Coins of Sweden” 1993 och    
 1996 (två st).   700:-

3103K  Kuriosa-post med 5 mynt, bl.a. 1 kr 1922 med    
 frånsidan blank och endast 23 mm i diameter.   500:-

3104A  Två cigarraskar med mestadels koppar/bronsmynt,    
 men även några i silver. Även litet utlandet. Många    
 starkt korroderade. Intressant lot!   500:-

3105L  O II - C XVI G. Kartong med mynt i olika    
 valörer och metaller, v.k.   500:-

3107L  Kartong med 5, 2 och 1 öre O II–G VI A. V.k.    
 Cirka 11 kg.   250:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3108 SMF 152 m fl   Norge 2 kroner 1893, 1916 och 1917. 1?-1    300:-
3109  Danmark Kristian I (1448-1481). Malmö Hvid.    

 (Spräckt) + USA 1 cent, struck off-centre  (1?/1) 250:-
3110L  NORDIC COUNTRIES Dubblettparti årsset    

 Sverige 1972–95 39 st, därav 20 st Myntverkets    
 hårda + Danmark 1974-1980, sex st däribland    
 1976 i Kgl. Mønts pappförpackning + Norge    
 1974-1977 i svetsade förp., 1978-1980 i Sandhill-   
 kassetter samt 1981 i Myntverkets hårda förp. +    
 Finland 10 st 1974-1981 i Sandhillkassetter    
 (en del spräckta).   500:-

3111  Britain Crown 1891 (affected surface) + 1 dollar    
 (Trade coinage) 1899.  (1) 250:-

3112  Britain 1 shilling 1745 LIMA below bust.  1/1+ 250:-
3113A  Germany Reich 70 coins, 65 in silver in two    

 Lindner boxes.   1.000:-
3114L  Germany Mixed Lot. 1934-96. 34 coins/medals,    

 mostly in silver, e.g. Olympic Games 10 Mark    
 1972.  v.k. 250:-

3115A  EUROPE Personalities in world history. 36    
 silver coins/medals.   1.000:-

3116L  ALL WORLD Four albums with mixed content,    
 mostly ”tourist” coins. Several hundreds.    
 Mixed quality.   500:-

3117L  ALL WORLD 5,2 kg ”tourist” coins.   500:-
3118P  ALL WORLD Oskar I–Gustav VI Adolf. Lot    

 med brons- och järnmynt, bl.a. 5 öre 1858 (två    
 st), 2 öre 1858. (Drygt 200 st). V.k.   200:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3119K SS  265, 268   50 kr 1935 P,89315g. och 1938 D,62993u.  1 300:-
3120K SS 2, 3 1 krona 1875 SF typ 1, kat. nr. 2, kv 1 samt    

 1914 typ 2, kat. 1, kv 0 (SF=Sveriges Färgsedlar).  1 350:-
3121K SS 2, 3 1 krona 1875 SF typ 1, kat. nr. 2, kv 1 samt    

 1914 typ 2, kat. 1, kv 0 (SF=Sveriges Färgsedlar).  1 350:-
3122 SS 8 1 krona 1919 Hh,467543  0 250:-
3123 SS 149 10 kronor 1913 K,48502 (min. brun fläck).  1+ 500:-
3124 SS 153 10 kronor 1917 Cc,192351  1 400:-
3125P  1 Riksdaler 1829 Utgiven av Riksens Ständers    

 Riksgälds Contor. No 11528. Delvis stor reva    
 till höger med pappersförlust.  2 200:-

3126P  Lot med sedlar, bl.a. tre st ovikta 5 kr 1940    
 (typ 8) i nummerordning + Fyra tyska försän-   
 delser till Sverige 1922–23 + ”Placat Angående    
 priset på de til Fahlu koppar-wård anslagne    
 Sälje-Kohlen” 1721, m.m.   500:-

3127P  Lot med bl.a. 100 kr 1962, 10 kr mellan 1938–   
 1981, 5 kr mellan 1942–1981, 10 kr jub. 1968.    
 Flera stjärnmärkta.  1?-0  500:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3128L Germany GFR (BRD) 2 ”tegelstenar” in diff. colour with   

DM banknotes 1948–2001. Face value c. DM 100.000 each   
and with cert.  300:-

3129P Russia 1000 roubles 1917. 100 pieces. 1.  300:-
3130A ALL WORLD Album with 100 different banknotes, mostly   

unfolded.  1.000:-

Medaljer / Medals
3131 Gustav V:s olympiska medalj 1912, silver (30 mm) med    

band. (Foto)   400:-
3132K Erik Lindberg: K A WALLENBERG ”Stockholms Enskilda    

Banks tacksamhetsgärd för insigtsfull ledning D. 28 JAN    
1886–1911”. Silvermedalj, 62 mm, 126,37g.   200:-

3133K Stockholms Arbetareförening. Två förgyllda silvermedaljer    
i band och med originaletuier + ”KRONPRINSENS    
CURLINGKLUBB”, Kannan av 1938, 1 pris 1941. Plakett    
i förgyllt silver. Ovanlig.   200:-

3094

3093 (50%)
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3134K ”SVENSKA ÖVERVAKNINGSKONTINGENTEN KOREA”.    
Tvåsidig bronsplakett med gravyr: ”Rear Admiral W.E. Moore”.   
I originaletui, silvervikt 116 gr. Ovanlig.   200:-

3135L Lot med 16 medaljer i silver/förgyllt silver. Mestadels idrott,    
bl.a. Svenska Skidförbundet. En del på släpspänne. Vikt    
drygt 400 g.   900:-

3136A ”Föreningen för Olympisk Kortdistansskjutning”: Medalj i    
förgyllt silver (34 mm, präglad 1937) samt tre st dito i brons +    
Svenska Numismatiska Föreningen: Silvermedalj ”Guld-   
bröllopsspecie” 1907 (Repor på åtsidan) + Tysk bronsmedalj    
1928.   250:-

3137A China Three medals in boxes.   300:-
3138L ALL WORLD Including some modern silver coins etc.  300:-

Polletter / Tokens
3139L Sverige Ask med ca 130 st polletter o.dyl.   300:-

Aktiebrev / Stock certificates
3140P Sverige AKTIEBOLAGET KREUGER & TOLL, en aktie å 100 kr,   

1921. Originalnamnteckning Ernst Kreuger. Med talong.  300:-
3141P Sverige SYDSVENSKA KREDITAB. Sju st 100:- med talonger   

och tryckta stämpelmärken, från 1919. Även premieobligation i   
Theaterbyggnadsconsortiet, från 1893.  200:-

Litteratur / Literature
3142A Planschdelen till Bruuns auktion 1914, I-LXXX. (Plansch I   

med små hörnförluster). Värdefullt referensverk.  200:-
3143A Krause: World Paper Money, General Issues 1368-1960, 10th   

Edition + 1961 to date, 9th Edition.  600:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

3144L ”Riksbankens sedelhistoria 1668–1968” av Torgny Lindgren +   
”Riksbankens pappersbruk Tumba 1755-1955” av Erik Castegren,   
originalutgåva samt facsimilupplaga från 1984 + ”Posten i   
samhället” av Erik Lindgren + ”Meddelanden från Postmuseum”   
34 (två st) och 35 + ”Porträttgravyr på sedlar och frimärken” av   
Martin Mörck + ”Lennart Bernadotte präsentiert das Lebenswerk   
von Czeslaw Slania”.  200:-

3145A Four books: Cancellations 1894–1992, Numeral Cancellations,   
the Postal Period 1939–45 One hundred Years of Icelandic Stamps.  400:-

3146L Låda med bl.a. Svensk Militärpost – Heurgren 1961, Norge-  
handboken 1+2 med nytryck, två ex ”Frimärkena berättar” 1957,   
några militär, etc.  250:-

Tillbehör / Utensils
3147L Flyttlåda med bl.a. mängder av supplement mest Leuchtturm,   

album, Visirpärmar och blad etc. Cirka 28 kg.  500:-
3148P Färgskalan Göransson kpl. Eftersökt.  500:-
3149A Nordisk Filatelis Färglikare kpl. inkl. Norge och Danmark.  400:-
3150A Västtyskland Tomt Lindner Falzlos-album 1973–84 med färg-  

avbildningar, (blad 62–117) inkl blå pärm. Högt nypris.  200:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3151A Sverige Album med ca 800 huvudsakligen gamla etiketter inkl.   

även en del utland.  500:-

Telefonkort / Telephone cards
3152L Sverige 246 olika i tre album.  500:-

Autografer / Autographs
3153A ”80 år med SVENSK FOTBOLL, Jubileumsboken”, Borås 1984,   

inb. 415 sid. Oumbärligt referensverk med autografer av nio   
spelare från VM-laget 1958 där Sverige tog silver, bl.a. Nils   
Liedholm, Kurt Hamrin, Agne Simonsson, Orvar Bergmark,   
Kalle Svensson. KLENOD!  1.700:-

3154P S. A. ANDRÉE (1854–1897). Ingenjör, ballongfarare. Företog   
tillsammans med Karl Frænkel och Nils Strindberg en   
expedition till Nordpolen 1897, ombord på ballongen ”Örnen”.   
De försvann och resterna av dem och lägret återfanns ej   
förrän 1930. Egenhändigt skrivet brev om en sida, dat.   
”d.27.12.95.”, och adresserat till ”Herr Red. Lindman Här”.   
Ur innehållet: ”Tack för sändningen. Förslaget är idiotiskt.   
De båda ballongerna bära ojämt och någon styrning är icke   
möjlig.” ETT OBJEKT AV STORT PERSONHISTORISKT   
VÄRDE. (Foto)  1.000:-

3155L Björn Borgs autograf på framsidan av program från Wimbledon   
6th July 1990 + DAVIS CUP, Sverige–USA 23–25 september   
1994. Inramad affisch i färg, 71 × 51 cm inkl. ram, med 21   
autografer av de kompletta amerikanska och svenska DC-lagen,   
bl.a. Stefan Edberg, Jonas Björkman, Pete Sampras, Jared   
Palmer, Jonathan Stark och Jonte Sjögren. Unik, finns bara i   
detta exemplar! + Mats Wilander, affisch från Stockholm Open   
1982 med autograf. En mängd tennisspelare i samma utrop!  500:-

3156P Förordnande egenhändigt undertecknat av OSCAR I på   
Stockholms slott den 31 maj 1856, med kungligt sigill.  400:-

3157K VM-TRUPPEN 1994. Stort postkort i färg med hela truppen och   
samtligas autografer på adressidan.  400:-

3158P Fullmakt egenhändigt undertecknad av OSCAR II den 17 mars   
1894. Med kungligt sigill och stämpelmärken 40 kr.  350:-

3159L Olympiska vinterspelen i Calgary 1988. OS-hatt (stor vit med   
breda brätten) med autografer av hela den svenska truppen.  300:-

3160K Olof Palme på flygblad.  250:-
3161K ALBERT BONNIER Jr (1907–1989). Kontraktskopior avseende   

böckerna ”Kamp”, 1928 samt ”De förlorade barnen”, 1934. Den   
ena med originalunderskrifter av AB och författaren Maj   
Hirdman.  200:-

3162L Tre boxningsmästare från tre skilda epoker, autografer och   
bilder i fin inramning. Harry Persson (1898–1979), Olle   
Tandberg (1918–1996) och Ingemar ”Ingo” Johansson   
(1932–2009). Dessutom mycket stor tavla med program från   
RF:s 75-årsjubileum i Scandinavium och Stockholms Stadshus   
med tolv autografer, bl.a. Prins Bertil, Nadia Comaneci,   
Lennart Hyland, Nelli Kim, Maria Filatova, Stellan   
Bengtsson, Kjell ”Hammaren” Johansson och Rolf Edling.  800:-

3163P GUSTAV V (1858-1950). Fullmakt för lappfogde, egenh.   
undertecknad Stockholms slott 1937 + GUSTAV VI ADOLF   
(1882-1973). Öppet brev på avsked för lappfogde, egenh.   
undertecknat Stockholms slott 1953 + Förordnande och   
tjänstgöringsintyg undertecknade av landshövding Gustav   
Rosén, Västerbotten, 1932 resp. 1937.  500:-

3164P VIKTOR BALCK (1844–1928), ”Den svenska idrottens fader”.   
Sjutton egenhändigt skrivna och undertecknade brev   
1918–1919, ett på brevpapper ”V. Olympiaden. Olympiska   
Spelen i Stockholm 1912.”, (överstruket av Balck).  500:-

3165L Tore Sjöstrand vann det olympiska hinderloppet 1948 och   
Anders Gärderud i Montreal tjugoåtta år senare. Autograferna   
är monterade inom glas och ram på två tavlor som visar   
Sjöstrand på prispallen i London och en fin löpbild av   
Gärderud. Dessutom en färgaffisch 50×70 cm från DN-galan som   
visar kenyanen Richard Chelimo som satte världsrekord där på   
10 000 m på Stockholms Stadion. Affischen är signerad.  400:-

3154
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3166L Två stora tavlor visande collage bestående av autografer och   
bilder på några av våra populäraste underhållare på scen,   
film, radio och TV: Ulla Sallert, Sickan Carlsson, Stig   
Järrel, Sigge Fürst, Meta Velander, Fylgia Zadig, Rit-Ola,   
Kenne Fant, Per Oscarsson, Yngve Gamlin, Erik ”Bullen”   
Berglund, Lauritz Falk samt Brita Borg och Allan Johansson   
från Flickery Flies. Som extra bonus två inramade foton och   
autograf av Povel Ramel.  400:-

3167P Förordnande egenhändigt undertecknat av CARL (XV), i   
frånvaro av Oscar I, på Stockholms slott den 24 juli 1857.  350:-

3168K FRIDTJOF NANSEN (1861–1930). Norsk upptäcktsresande,   
oceanograf och diplomat. Erhöll Nobels fredspris 1922.   
Kabinettsfoto (stötta hörn) med egenhändig dedikation och   
namnteckning, dat. 1903 + Egenhändigt skrivet brev om två   
sidor, dat. Lysaker 12/2. 1903. Tyvärr är namnteckningen   
bortklippt och bifogas löst. (Foto)  500:-

3169P CARL BRISSON (1893–1958), dansk-amerikansk skådespelare,   
operettcharmör, kabaréartist och boxare. Maskinskrivet brev   
på eget brevpapper, dat. London ”1st, April, 1932”. Intressant   
innehåll och egenhändig underskrift. Foto med autograf   
medföljer.  250:-

3170L SVEND GADE (1877–1952), dansk skådespelare och regissör,   
även verksam i USA. Han blev känd som ”den förste” som   
prövade lyckan i Hollywood. Lanserade många namn, arbetade   
med Mary Pickford, Douglas Fairbanks, m.fl. Presenterades   
för Greta Garbo och gjorde sitt livs misstag när han bad henne   
”återvända hem”. Kartong med delar av hans kvarlåtenskap,   
exempelvis ett flertal fotografier (många inramade, dock med   
spräckta glas), gästbok, telegram, m.m.  500:-

3171A Ramade och glasade tavlor med fotografier och autografer av   
fyra nordiska löparkungar från skilda epoker: Lasse Viren (fyra   
OS-guld), Gunder Hägg (16 världsrekord), Edvin Wide (fyra OS-  
medaljer) och Viljo Heino (åtta världsrekord).  400:-

3172L BUZZ ALDRIN (1930–), amerikansk fysiker och austronaut. Han   
var, tillsammans med Neil Armstrong och Michael Collins, en   
av rymdfararna i Apollo 11 och den andra människan på månen   
1969. Aldrin härstammar från Sverige. Stort, inramat (42 × 52,5   
cm inkl. ram), fägfoto, Buzz Aldrin på månen (taget av Armstrong)   
med dedikation och namnteckning, dat. 12 AUGUST 1970 (Under   
uppmärksammat besök i Sverige + Specialmedalj, ”Apollo 11”,   
2,7 cm, med kedja i silver samt tidning med reportage från   
Sverige-besöket, bifogas. UNIKT OCH BEGÄRLIGT OBJEKT.   
(Foto)  3.000:-

3173P DOUGLAS FAIRBANKS (Sr.) (1883-1939), amerikansk film-  
skådespelare. Maskinskrivet brev, dat. Holywood May 22, 1923,   
på eget brevpapper, med egenhändig underskrift. Privatfoto   
medföljer.  500:-

3174K Tryckt visitkort med tack för stöd efter president John F.   
Kennedys död i november 1963, undertecknat av president   
Lyndon B. Johnson (faksimil). Tillhörande brevkuvert, ”THE   
WHITE HOUSE”, bifogas.  300:-

3175L Stor inglasad tavla med autografer och foton av Sveriges bästa   
skidlöpare genom tiderna. ”Mora-Nisse” Karlsson, Sixten   
Jernberg, Gunde Svan och Torgny Mogren. Dessutom collage   
35×50 cm med autografer och bilder på 1970-talets alpina   
suveräner Ingemar Stenmark, Sverige, Toni Sailer, Franz   
Klammer och Hans Hinterseer, Österrike, Gustavo Thöni   
och Piero Gros, Italien, Heini Hemmi och Ernst Good,   
Schweiz. Som extra bonus två mycket stora autografer med   
färgbilder av världens främste vinterolympier genom tiderna   
Bjørn Dæhlie och den alpina drottingen Pernilla Wiberg.  600:-

3176A Samling med 50 st autografer, flertalet idrottsmän, många   
OS-guldmedaljörer, insatta i ett album med åtskilliga   
bilder, bl.a. Roger Bannister, Zatopek, Sven Thofelt, Franz   
Klammer, Erik Bladström, Tore Sjöstrand, Bob Mathias, John   
Ljunggren, Bob Hope, Sophia Loren, Ewa Dahlgren m.fl.   
Autograferna är skrivna på vita papper och bilder och   
insatta i ett album.  700:-

3177A Samling med 50 st autografer. Politiker, skådespelare och   
flertalet idrottsmän, bl.a. Desmund Tutu, Shimon Peres,   
Gunnar Sträng, Clint Eastwood, Ingmar Johansson, Birgit   
Nilsson, Killy, Tore Sjöstrand, Sigge Ericsson, Björn Borg,   
Nadia Comaneci, Kalle Svensson m.fl. Autograferna är skrivna   
på vitt papper och bilder och insatta i ett album.  700:-

3178A Tavla med autografer och bilder av världens främsta speedway-  
förare från gången tid: ”Varg-Olle” Nygren, Sverige, Leif   
”Basse” Hveem, Norge, Aub Lawson, Australien Wally Green,   
England, och världsmästaren Jack Parker, England.  400:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
3179K I porslin från ”Dresden Germany”  300:-
3180A Tre st i trä varav två från Falun resp Leksand.  300:-

Handlingar / Documents
3181A Professorsutnämning på pergament med vackert rött sigill.   

dat. Upsaliæ 3 juni 1813, storlek 36,5 × 51 cm. Dekorativ.  500:-
3182P Med bl.a. Oscar II och Gustaf V underskrifter, med flera med   

olika oblater. Totalt 15 st.  500:-

Böcker / Books
3183A Jesper Swedberg ”Gudelige Dödstankar”, 1711. 603 sid +   

register. Tidigt Skaratryck.  1.300:-
3184L Olympiaboken 1948, 1952 och 1956 i gott skick, dessutom   

STF:s årsbok 1913 som innehåller en artikel om Olympiaden   
1912 av Viktor Balck.  450:-

3185A Tyskland. ”Vom Werden deutscher filmkunst”, 2. Teil: Der   
Tonfilm”. Utgivare Cigaretten-Bilderdienst 1935. Mycket ovanlig.  400:-

3168
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3186L Lot med bl.a. böcker, exempelvis Gunnar Nordahl ”Guld och   
gröna planer” 1954, M. Killander ”Svenska Frimureriets   
historia”, STF ”Schweden” 1939, Fyra tyska souvenirfoldrar/  
böcker Potsdam, m.m. + Burskapsbrev (inramat) för gross-  
handlare 1928 + Fyra interiörfoton från Hanssons Smör och   
Ostaffär i Sthlm 1925. Cirka 10 kg.  200:-

Nålmärken / Pins
3187 Danmark Christian X 1870–1940. 14 k guld, tillverkad hos   

Georg Jensen.  400:-
3188L EUROPA POLIS/VÄKTARE-EMBLEM. (Mössmärken, brickor   

etc.) Samling med 25 st, bl.a. från DDR, Storbritannien (London,   
Metropolitan Police), Spanien, Sverige. Ovanliga föremål.   
Fin utställningsram medföljer.  900:-

3189K EUROPA Medalj/Pilgrimsmärke, ”ROMA”, 45×70 mm i brons   
med ögla + Nålmärken (elva st), bl.a. Sveriges Ornitologiska   
Förening, Örebro Biologiska Förening (Kungsfi skare),   
Spielvereinigung Fûrth-äldre och modernare.  200:-

Bokmärken / Bookmarks
3190A Bokmärkesalbum, gammalt med inklistrade märken på 32 sidor,   

Människor, änglar, blommor, djur m.m., ca 225 st i bra kvalitet.  2.000:-
3191P Fyra album från ca 1910–40-talet.  600:-
3192P Två album från ca 1910. Mycket blommor och änglar.   

Även storformat.  600:-
3193P Fint album, daterat 1881, med drygt 300 st välbevarade   

bokmärken. Fåglar, fi skar, kräldjur, vilddjur, änglar,   
statsvapen, uniformer, asiatiska motiv, m.m.  1.000:-

3194P Vackert album, daterat 1890, med drygt 300 st välbevarade   
bokmärken. Barn, änglar (tre i stort format), djur, m.m.  700:-

Antikviteter / Antiques
3195L EUROPA ”Ichnographia Arcis et Oppidi NICOPIÆ”. Inramat   

kopparstick med karta över den danska staden Nykøbing som   
ockuperades av den svenska hären 1659 inför angreppet mot   
Köpenhamn. Mycket ovanlig.  300:-

3196L EUROPA Ca 20 st konstaffi scher, bl.a. en Carl Fredrik Reuter-  
swärd med egenhändig dedikation + Två stora kartor på väv över   
London och Paris tunnelbana, ca 40 år gamla.  200:-

3197A Samlarbilder 82 svart/vita ”fi lmisar” från 1930- och 1940-talet,   
dessutom några modernare bl.a. Beatles och Elvis Presley.  400:-

3198L Samlarbilder USA Over 6000 baseball cards, Donruss and   
Topps. Cirka 13 kg.  300:-

3199K Etrrna. Damklocka med fastlött band i 18k guld. Totalvikt 26,3 gr  1.700:-
3200K Damfi ckur i 14 k guld ca 1880 med nyckel-dragning (nycklar   

saknas och glaset är repat) i ask. Diam. 33 mm.  800:-
3201 Ancher DeLuxe, utan band, 14k, 1960-tal.  600:-

3202L GUDINNA. Byst i parian, märkt Gustafsberg 1909. Höjd ca 20 cm.  300:-
3203A BALTISKA UTSTÄLLNINGEN i Malmö 1914. Vas i fl ussglas.   

Höjd ca 14 cm.  250:-
3204 Litet sigill med texten ”Exhibition of All nations 1851” från   

London Crystal Palace – världens första världsutställning.  250:-
3205L Mycket ovanlig Ronson-tändare, inbyggd i cigarettfodral, med   

originalask. Ser oanvänd ut.  250:-
3206K Etui från 1920-talet i blått med mycket liten cigarettändare   

samt munstycke i blått. Ovanligt.  250:-
3207L Kina ELFENBENFIGURIN, massiv, omkring 1920. Höjd ca 4,5 cm.  300:-
3208L Bordständare från Georg Jensen, no 366D i silver med gravering   

samt ett etui för två st patienskortlekar (medföljer) i silver,   
danska stämplar, 1911, 112 gr  600:-

3209L KILSKRIFTSBREV, fl era tusen år gammalt. Kvitto med   
dokumentation medföljer. Ex samling Ing. Hans Henningsen.   
MUSEALT FÖREMÅL AV RANG.  5.000:-

3210A Elegant SOLFJÄDER med motiv utförda i akvarellmålning,   
delvis förgyllt. Handtag i elfenben. Ovanligt föremål.  300:-

3211A Åtta pornografi ska kol. kort från 1940-talet, sign. ”Douden”   
+ Strohmeyer & Nyman Publishers” m.fl ., 20 tredimensionella,   
”stereo”, fotografi er från omkring 1900. Bl.a. geishor, erotik,   
folkliv. Kabinettsfoto av H.C. Andersen, ca 1860, bifogas.  500:-

Fotografi er / Photographs
3212A 31 stereoskopiska bilder från tidigt 1900-tal, alla mer   

eller mindre ekivoka.  500:-
3213P Tyskland Fem stora, (22 × 28,5 cm), sv/v militära pressfotografi er   

från första världskrigets dagar. Bl.a. Kejsar Wilhelm II, von   
Richthofen, erövrade engelska kanoner, Kejsar Karl av Österrike-  
Ungern betraktar erövrade italienska kanoner. Ovanliga och   
eftersökta.  1.000:-

Diverse / Miscellaneous
3214A Ransoneringskort från 1917–19, beg. och obeg., även ovanliga, i   

insticksbok + bunt.  350:-
3215P 15 järnvägsfraktsedlar (utan fraktmärken) från olika stationer   

med olika lokbilder. Relativt bra kvalitet.  300:-
3216P Svenska Turistföreningen, 29 medlemsårskort 1905–38   

(mycket vackra) + en del annat.  250:-
3217L Danmark Dekorativt POSTHORN i mässing från 1800-talet.  300:-
3218L Kina Två emaljerade brickor (smärre skador utan betydelse)   

från kulturrevolutionens dagar med portätt av Mao samt text.   
Ovanliga.  250:-

3219L Kina Klassrumstavla på rispapper med elevernas betyg. Prydlig   
skrift. Ovanligt objekt.  200:-

3220A Kuriosa i pärm, bl.a. matsedlar, varav några fi na, program,   
turistbroschyrer, m.m.  500:-

Vi köper kontant silver- och 
guldmynt, samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller kom 

in till oss!
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Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa 
alternativet.  Ta en titt på www.philea.se - övrig försäljning.

Programmet ger Dig enastående möjligheter att registrera 
och få ordning på Din samling!

PSD �
på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2009:
Sverige standard 240:-
Sverige SPECIAL 420:-
Norge SPECIAL 240:-
Danmark SPECIAL 360:-
Island SPECIAL 240:-
Finland SPECIAL 360:-
Norden standard 540:-
Norden SPECIAL 900:-
Estland 120:-
Lettland 120:-
Litauen   75:-
Tjeckoslovakien 240:-

Storbritannien 360:-
Kina 1875-2007 780:-
FN 120:-
Europa CEPT 300:-
Fåglar * 360:-
Fiskar * 180:-
Sport * 600:-
Scouting * 120:-
Fartyg * 420:-
Röda Korset * 120:-
Fartyg * 480:-
Sverige i världen * 200:-

Det finns massor att välja på. 
Hör av dig till oss om ditt 
specialområde. Vi har data-
poster till nästan alla LÄN-
DER och  alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista 
med exempel på vad du kan 
göra. Resten finns att läsa på 
vår hemsida.

Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående god 
ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du kan bl.a:
 • Lägga till, förändra eller ta bort frimärken/brev/mynt.
 • Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 • Göra en försäljningslista på papper eller Internet
 • Värdera ditt innehav med en knapptryckning
 • Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 • Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

PSD 
2009

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.

          Vi säljer frimärken, FDC, häften, etc. via postorder – ett bra alternativ till auktion för dig som 
söker vissa märken för att komplettera samlingen. I lager finns över 150 000 märken från nästan 
alla LÄNDER och MOTIV. Det finns både billigare och dyrare objekt till överkomliga priser. Vi 
ger också kvantitetsrabatter.

Det enklaste sättet är att besöka vår hemsida: www.mimir.se/stamps Här kan du själv botanisera 
i vårt lager och beställa det du behöver.

Om du inte har tillgång till Internet, kan du beställa en ”Personlig prislista” från oss. Ange ditt samlingsområde, namn och adress 
i ett brev, och vi sänder listan till dig. Det kan t.ex. vara ”Sport / från Europa före 1950” eller ”Sydamerika stämplat bil-
ligare än 100:- styck”.

Nya kunder är naturligtvis alltid välkomna. Även du som har provat hos oss tidigare är välkommen - vi har lagt in en hel del nytt!

 • SVERIGE, NORGE, DANMARK, ISLAND och FINLAND inklusive delområden
 • TYSKLAND, STORBRITANNIEN, FRANKRIKE, NEDERLÄNDERNA, BELGIEN, ITALIEN, GREKLAND, SCHWEIZ
 • RYSSLAND, UNGERN, RUMÄNIEN, TJECKIEN, ALBANIEN
 • USA, KINA och många, många andra. Nästan alla LÄNDER är representerade.
 • FÅGLAR, SCOUTING, SPORT, BILAR, BÅTAR, SVERIGE I UTLANDET, SLANIA, KONSTNÄRER – och i stort sett vilket 

MOTIV som helst.

Om du inte blir nöjd lämnar vi full garanti. Retur eller pengar tillbaka. Associerat med AB Philea

Mimir HB Tfn: 08-38 13 23 eller 073-980 60 03
Svartensgatan 6 Fax: 08-38 13 23
116 20  Stockholm E-post: stamps@mimir.se

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD. Nu finns 
poster version 2009 ute.
Ring oss!

Låt datorn ar-
beta som DU be-
stämmer, och inte 

tvärt om!

Mimir HB
Svartensgatan 6

116 20 Stockholm
 tfn 08-38 13 23 

stamps@mimir.se



55

3034

2811
ex 2002

ex 2057

ex 2892 2945



25

3044

184

3093


